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EDITAL Nº 29/2016 - SP-CEHAS

EDITAL DA 169ª HASTA PÚBLICA UNIFICADA DA JUSTIÇA FEDERAL DE 
PRIMEIRO GRAU EM SÃO PAULO

O EXCELENTÍSSIMO SENHOR DOUTOR ALFREDO DOS SANTOS CUNHA, JUIZ 
FEDERAL PRESIDENTE EM EXERCÍCIO DA COMISSÃO PERMANENTE DE 
HASTAS PÚBLICAS UNIFICADAS DA JUSTIÇA FEDERAL DA 3ª REGIÃO, NA 
FORMA DA LEI, ETC.

FAZ SABER, aos que o presente Edital virem ou dele tomarem conhecimento e interessar possa, 
que nas Varas Federais abaixo indicadas (integrantes do sistema de leilão conjunto a que se refere 
a Resolução nº 315, de 12 de fevereiro de 2008, com a alteração prevista na Resolução nº 340, de 
30 de julho de 2008, todas do Conselho da Justiça Federal da 3ª Região), processam-se os feitos 
ao final relacionados, bem como que foram designados os dias 29 de AGOSTO de 2016, às 11h, 
para a realização de 1º leilão, ocasião em que os lotes de bens oferecidos em cada qual dos 
mencionados processos somente poderão ser arrematados por valor superior ao de sua avaliação, e 
12 de SETEMBRO de 2016, também às 11h, para a realização de eventual 2º Leilão, ocasião em 
que se fará a venda pelo maior lanço oferecido, observados os valores mínimos determinados para 
cada lote de bens.

Todas as hastas ocorrerão nas dependências do Fórum Federal Especializado das Execuções 
Fiscais, sito na Rua João Guimarães Rosa, nº 215, nesta cidade de São Paulo, em sessão que será 
apregoada pelo(a) Leiloeiro(a) Oficial, Sr(a). ANDRÉ SOBREIRA DA SILVA, credenciado(a) 
nos termos da referida Resolução, junto ao auditório do edifício, nos horários supra indicados, em 
conformidade ao que segue:

1) Os interessados na arrematação dos bens deverão cadastrar-se, antecipadamente, via e-mail, 
junto à Central de Hastas Públicas Unificadas de São Paulo (cehas_sp@jfsp.jus.br) ou, 
pessoalmente, com uma hora de antecedência, no local do certame. Em ambas as hipóteses, os 
lançadores deverão apresentar no dia designado para hasta, documento original de identificação 
pessoal e, nos casos de parcelamento do pagamento da arrematação, comprovante de residência.

1.1) Tratando-se de pessoa jurídica, deverão ser encaminhados os seguintes dados: nome e 
endereço completo da sede da empresa interessada, número de inscrição no CNPJ/MF, além de 
telefone e endereço eletrônico (e-mail) para contato. No dia designado para a realização da hasta, 
deverá ser apresentada cópia autenticada de seus atos constitutivos (contrato social, ata de 
assembléia, etc.). Se a empresa estiver representada por sócio, este deverá apresentar documento 
de identidade e comprovar capacidade para contrair obrigações em nome da sociedade.
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1.1.1) Tratando-se de representação por meio de preposto, além do documento de identidade 

deste, deverá ser apresentada, em via original, procuração com poderes específicos para 
arrematação de bens em nome da sociedade, inclusive, para obrigar a sociedade em caso de 
parcelamento de lance, na forma prevista neste Edital.

1.1.2) Em caso de arrematação, a cópia dos atos constitutivos e procuração, se houver, ficarão 
retidas para encaminhamento à vara onde tramita o respectivo processo. Assim, havendo interesse 

em mais de um lote, deverão ser providenciadas cópias suficientes.

1.2) Não poderão ser arrematantes:

a) as pessoas definidas no artigo 890 do Código de Processo Civil, inciso I, quanto aos bens 

confiados à sua guarda e responsabilidade; inciso II, quanto aos bens confiados à sua 
administração e para alienação;  inciso III, quando lotados ou atuarem perante a Justiça Federal da 

Terceira Região; além dos previstos nos incisos IV e V, do mesmo artigo.

b) o executado, em relação aos bens que foram objeto de constrição judicial em seu próprio 
processo;

c) os sócios das pessoas jurídicas executadas, incluídos ou não no pólo passivo do respectivo 
processo;

d) os advogados, que patrocinem ou já tenham patrocinado interesse do executado ou do 
exequente (previsto no art. 890, inciso VI) no processo em que penhorados os bens oferecidos em 
hasta pública, ainda que compareça como mandatário de terceiro estranho àquela relação jurídica;

e) as pessoas físicas ou jurídicas que sofrerem as penalidades previstas no item  10 do presente 
Edital.

2) Os bens alcançados pelo presente Edital, estando em mãos dos depositários respectivos, 

poderão ser com eles vistos.

2.1) Ficará a cargo da Comissão Permanente de Hastas Públicas Unificadas, na pessoa da 

Consultora Presidente, fornecer autorização para exibição dos bens penhorados aos leiloeiros 
judiciais e interessados, visando a maior divulgação possível daqueles.

2.2) Os bens serão vendidos no estado de conservação em que se encontrarem, sendo exclusiva 

atribuição dos arrematantes a verificação destes, não cabendo à Justiça Federal quaisquer 
responsabilidades quanto a consertos e reparos ou mesmo providências referentes à retirada, 

embalagem e transporte daqueles arrematados.

2.3) Não obstante os ônus especificados quando da descrição dos lotes correspondentes aos bens 
objeto do presente Edital, é de responsabilidade dos interessados a verificação quanto à existência 

de eventuais pendências junto aos órgãos públicos encarregados do registro da propriedade dos 
bens levados à hasta pública, assim como os recolhimentos de impostos e taxas porventura 

cobrados para seu registro, bem como aquele incidente em caso de transmissão de propriedade 
(ITBI). Eventuais débitos condominiais incidentes sobre bens imóveis leiloados deverão ser 
arcados pelos arrematantes, considerada a natureza "propter rem" de tais obrigações (artigo 1.345 

do Código Civil), ficando os arrematantes desde já advertidos de que deverão diligenciar junto ao 
condomínio respectivo, para apuração da existência de eventuais débitos.

3) Os bens serão anunciados, informando-se as condições em que se encontram, os valores da 
avaliação, do lanço mínimo e forma de pagamento.
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3.1) Serão admitidos os lances apresentados na própria hasta, de viva voz ou por meio de proposta 

escrita, logo após a anunciação do lote.

3.2) Na primeira praça, o lanço dar-se-á por preço superior ao valor da avaliação. A partir do 
segundo leilão, em havendo, o lanço não poderá ser inferior ao valor mínimo estabelecido neste 

Edital.

3.3) Após o pregão do lote e em não ocorrendo a sua arrematação integral, e havendo interesse de 

eventual licitante, o lote poderá ser desmembrado e os itens alienados separadamente em hasta 
pública, nas mesmas condições previstas neste Edital.

3.3.1) Em sendo possível, admitir-se-á ainda a divisão de um único item, observado como 

parâmetro mínimo o equivalente a décima parte do todo. Neste caso, após a declaração do lanço 
vencedor, havendo interesse de outros licitantes e suficiência de bens remanescentes, permitir-se-á 

o início de nova disputa, observando-se, desta feita, como parâmetro mínimo o equivalente a 
décima parte do saldo apurado pela subtração da(s) arrematação(ões) anterior(es) do total 
originariamente ofertado.

3.3.2) Verificado o interesse de dois ou mais licitantes para um mesmo item do lote, este terá 
preferência na abertura da disputa, ainda que um dos licitantes demonstre interesse na aquisição de 

um maior número de itens daquele mesmo lote.

3.3.3) Tratando-se da subdivisão de um item, terá preferência o arrematante que declarar interesse 
na aquisição da maior quantidade, prosseguindo-se na forma do item 3.3.1 acima.

3.4) O lanço de arrematação de lote integral prefere ao lanço para arrematação de item individual, 
o de arrematação integral do item individual prefere ao de arrematação parcial daquele mesmo 
item.

3.5) Na arrematação de coisa comum, será observada a preferência prevista no art.  892, § 2º e 
também do art. 843, § 1º, ambos do Código de Processo Civil.

3.6) Tratando-se de produtos controlados, o licitante deverá apresentar, no ato do acerto de contas 
do leilão, toda a documentação necessária para aferição de sua regularidade perante os órgãos 
controladores, em especial quanto à habilitação para aquisição, transporte e comercialização dos 

bens arrematados.

3.6.1) Os documentos necessários deverão ser apresentados em cópia autenticada, que ficará retida 

para encaminhamento à vara onde tramita o respectivo processo.

3.7) Na eventualidade de ser frustrada, na própria sessão, a arrematação de determinado lote, por 
não atendimento pelo arrematante de requisito necessário, será facultado ao licitante que ofertou o 

segundo melhor lance, se houver e caso este tenha interesse, a confirmação da arrematação por 
aquele valor.

3.8) Nos termos do art.  892, § 1º, do Código de Processo Civil, o exequente, se vier a arrematar 
os bens e for o único credor não estará obrigado a exibir o preço da arrematação, sendo o lance 
oferecido por conta e benefício de parte de seu crédito, observado quanto às execuções que 

tramitarem sob o rito da Lei 5.741, de 1º de dezembro de 1971, o disposto no art. 6º, caput. Nesse 
caso, o arrematante deverá apresentar o valor atualizado do débito ao Juízo competente no prazo 

de 3 (três) dias ( 892, § 1º, do Código de Processo Civil), bem como que deverá depositar em 
conta judicial, neste mesmo prazo, eventual diferença, caso o valor da arrematação exceda ao seu 
crédito, sob pena de ser desfeita a arrematação,  ficando também ciente de que poderá vir a ser 
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obrigado a exibir o preço da arrematação, nos casos previstos no artigo 908 caput e § 2º, do 

Código de Processo Civil..

4) Nos termos do artigo 130, parágrafo único, do Código Tributário Nacional, os créditos relativos 
a tributos, cujo fato gerador seja a propriedade, o domínio útil ou a posse de bens imóveis, sub-

rogar-se-ão sobre o preço da arrematação.

5) A arrematação será concretizada com a assinatura do Auto de Arrematação e pelo pagamento 

imediato do preço pelo arrematante, à vista ou da primeira parcela, nos casos de parcelamento.

5.1) O Auto de Arrematação será expedido em 3 (três) vias originais e será assinado pelo leiloeiro 
oficial, pelo arrematante e pelo Juiz Federal que presidir o certame. A primeira via será entregue 

ao arrematante, para os procedimentos do item 11. A segunda via será enviada à Vara em que está 
tramitando o processo, para ciência e as providências necessárias, no que se refere à transmissão 

do bem. A terceira e última via será arquivada na Central de Hastas Públicas Unificadas –
CEHAS.

6) Parcelamento administrativo previsto pelo artigo 98 da Lei n.º 8.212/91, com nova redação 

dada pela Lei 9.528/97: faculta-se ao arrematante, nos processos de execução fiscal onde figuram 
como credores a Fazenda Nacional ou o INSS, requerer o parcelamento do valor da arrematação, 

observadas as seguintes condições:

6.1) Será admitido o pagamento parcelado para arrematações de no mínimo R$ 2.500,00 (dois mil 
e quinhentos reais), limitado ao valor do débito atualizado, mediante o depósito de 20% (vinte por 

cento) do preço no ato da arrematação, e seu saldo em até 59 (cinquenta e nove) vezes (parcela 
mínima R$ 1.000,00 (um mil reais)).

6.2) Se o valor da arrematação superar o valor do débito atualizado, o parcelamento a este se 

limitará, devendo o arrematante depositar em Juízo, no ato da arrematação, o saldo excedente, 
bem como o valor da primeira parcela equivalente a 20% (vinte por cento) do valor da dívida.

6.3) O(s) depósito(s) inicial(ais) acima mencionado(s) será(ão) efetuado(s) pelo arrematante na 
agência 2527 - CEF - Justiça Federal, em uma única parcela e à vista.

6.4) O pedido de parcelamento será recebido pela Central de Hastas Públicas Unificadas, -

CEHAS, que o encaminhará para a Procuradoria Regional da Fazenda Nacional da 3ª Região para 
a instrução do processo administrativo e remessa dos respectivos autos à unidade da Procuradoria 

da Fazenda Nacional competente.

6.5) A expedição da Carta de Arrematação ou ordem/mandado de entrega do bem independe da 
homologação do parcelamento pela Procuradoria da Fazenda Nacional competente, pois o 

requerimento de parcelamento é devidamente formalizado logo após a arrematação.

6.6) Após devidamente intimado pela Procuradoria, o arrematante deverá dirigir-se à unidade 

competente para a assinatura do Termo de Parcelamento, promovendo os atos necessários ao 
aperfeiçoamento do parcelamento administrativo, a fim de que os pagamentos relativos às demais 
parcelas sejam realizados junto ao exequente.

6.7) O exequente será credor do arrematante, o que deverá constar do auto de arrematação. No 
caso dos bens imóveis, constituir-se-á, em garantia do débito, a hipoteca do bem arrematado.

6.8) As prestações de pagamento às quais se obrigará o arrematante serão mensais e sucessivas, 
com o vencimento todos os últimos dias úteis de cada mês, sendo a primeira no mês de assinatura 
do Termo de Parcelamento, a ser firmado pelo arrematante junto à unidade da Procuradoria da 
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Fazenda Nacional competente (Ordem de Serviço PRFN 3ª Região nº 004, de 16 de dezembro de 

2009).

6.9) As prestações mensais serão reajustadas por meio da aplicação da taxa SELIC acumulada 
entre a data da arrematação e o mês anterior ao do pagamento, e de 1% (um por cento) no mês do 

pagamento (Ordem de Serviço PRFN 3ª Região nº 004, de 16 de dezembro de 2009).

7) Constará do auto de arrematação que o não pagamento de qualquer das prestações acarretará o 

vencimento antecipado do débito assumido, o qual será acrescido da multa rescisória de 50% 
(cinquenta por cento), nos termos do parágrafo 6º do artigo 98 da Lei n.º 8.212/91, inscrevendo-se, 
o arrematante, na Dívida Ativa da União.

8) Parcelamento previsto pelo artigo  895 do CPC: eventuais interessados na aquisição parcelada 
deverão apresentar suas propostas, via setor de protocolo, diretamente à Vara em que tramita o 

processo, cuja apreciação ficará a cargo do Juiz do processo, bem como a definição prévia do 
prazo, modalidade e condições de pagamento do saldo a ser parcelado.

8.1) Para o aperfeiçoamento da arrematação, deverão ser observados  o art. 895, incisos I, II, §§ 1º

e 2º, do Código de Processo Civil, ressaltando-se que o lance não poderá ser inferior ao valor da 
avaliação e que a primeira parcela será depositada por ocasião do certame e corresponderá a  25% 

(vinte e cinco por cento) do valor do preço.

8.2) Havendo, na data do certame, lanço superior ao apresentado na proposta, esta fica 
automaticamente revogada, sendo vedada a apresentação de outra proposta pelo  art. 895 do CPC, 

por qualquer dos arrematantes. Será permitida, entretanto, a participação do proponente em 
igualdade de condições, nos demais termos previstos neste Edital.

9) O arrematante pagará, no ato do acerto de contas da hasta pública, o valor da arrematação ou da 

primeira cota do parcelamento e eventual valor excedente (item 6.2), as custas devidas nos termos 
da Lei de Custas Judiciais, além da comissão do leiloeiro de 5% (cinco por cento) sobre o valor 

total da arrematação.

9.1) O pagamento do valor da arrematação ou da primeira cota do parcelamento e eventual valor 
excedente (item 6.2) deverá ser realizado, obrigatoriamente, em dinheiro ou TED Judicial. Para os 

processos promovidos pela Caixa Econômica Federal, Conselhos Regionais Profissionais, ações 
de natureza criminal e outros lotes identificados neste edital, o arrematante poderá efetuar este 

pagamento também por meio de cheque de sua titularidade.

9.2) As custas da arrematação serão depositadas em Juízo e importarão em 0,5% (meio por cento) 
do valor da arrematação, respeitados os limites previstos pela Tabela de Custas do Conselho de 

Administração do Tribunal Regional Federal da 3ª Região, em dinheiro, cheque do arrematante ou 
TED Judicial.

9.3) A comissão será paga diretamente ao leiloeiro, em dinheiro ou cheque do arrematante, 
mediante recibo emitido em duas vias, uma das quais será anexada aos autos do processo.

9.4) Para a hipótese de pagamento por meio de TED Judicial, seja do valor da arrematação ou da 

primeira cota do parcelamento ou ainda de eventual valor excedente, o arrematante terá o prazo 
improrrogável de 24 (vinte e quatro) horas para realizar a referida transação bancária, sendo que 

nesse caso a Central de Hastas Públicas Unificadas reterá as 3 (três) vias do auto de arrematação 
até a comprovação do pagamento.

9.5) Caso o pagamento não seja realizado no prazo estipulado no item  9.4 a arrematação será 

cancelada e o arrematante sujeitar-se-á à penalidade estabelecida no item  10 do presente Edital.
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10) Ressalvados os casos previstos em lei, aquele que desistir ou não efetivar o pagamento da 

arrematação na forma prevista neste Edital, estará automaticamente impedido de participar de 
outras hastas públicas da Justiça Federal da 3ª Região, pelo prazo de cinco anos, sem prejuízo das 
demais sanções cíveis e criminais cabíveis à espécie.

10.1) A mesma penalidade será aplicada para:

a) as pessoas físicas ou jurídicas que, elencadas no item 1.2, alíneas “a”, “b”, “c”, “d”, e “e” deste 

Edital, arrematarem em leilão promovido pela Central de Hastas Públicas Unificadas;

b) aqueles que deixaram de cumprir suas obrigações em hastas anteriores;

c) as pessoas físicas ou jurídicas que, incluídas no pólo ativo, passivo ou na qualidade de 

arrematantes, criaram embaraços em processo de quaisquer das Varas Federais da Terceira 
Região;

d) aqueles que, por qualquer meio ou forma, provocarem tumulto ou embaraço ao regular 
desenvolvimento da sessão de leilão;

e) aqueles que fraudarem, ou mesmo tentarem fraudar, a arrematação, seja por conluio com o 

próprio executado ou por acerto de lance antes ou durante o leilão, independente da 
responsabilidade criminal que venha a ser apurada.

11) O arrematante deverá comparecer pessoalmente à Vara em que tramita o processo, após 15 
(quinze) dias da data do leilão, apresentando sua via do Auto de Arrematação, para verificar o 
procedimento para a expedição da ordem/mandado de entrega do bem/carta de arrematação.

11.1) Deverá apresentar também o comprovante de requerimento do parcelamento administrativo 
devidamente protocolado, se o caso.

12) A oposição de embargos  do executado, ou ação autônoma de que trata o § 4º do art. 903, 

CPC, ou o pagamento da dívida após a arrematação, por parte do executado (devedor), não 
implicará na nulidade da arrematação, nos termos do Código Processual Civil.

13) Aos participantes da hasta pública, é defeso alegar desconhecimento das cláusulas deste 
Edital, para se eximirem das obrigações geradas, inclusive aquelas de ordem criminal na forma do 
artigo 358, do Código Penal Brasileiro.

14) Na forma do artigo  889, inciso V, do Código de Processo Civil, ficam, desde já, intimados da 
data e horário dos leilões o  credor pignoratício, hipotecário, anticrético, fiduciário ou com 

penhora anteriormente averbada, que não seja de qualquer modo parte na execução.

15) Ficam intimadas as partes por intermédio deste Edital, caso não o sejam por meio de qualquer 
outra forma legalmente estabelecida (Artigo  889, caput, do CPC).

16) Não serão levados à hasta os bens cuja suspensão da alienação seja comunicada pelo juiz do 
processo, por escrito, até às 16 horas do dia anterior ao evento.

17) Fica ressalvado o direito a correção de eventuais erros de digitação dos lotes levados a hasta 
pública, salvo se desta resultar modificação significativa na descrição dos bens cabendo, neste 
último caso, a publicação do competente Edital de Retificação.

18) Não será permitido entrar no auditório durante a realização do leilão com trajes em 
desconformidade com o decoro forense, tais como, shorts, bermudas e bonés.
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19) A sessão do leilão não poderá ser filmada, gravada ou fotografada por particulares sem prévia 
autorização da Presidente da Comissão Permanente de Hastas Públicas Unificadas.

20) Os casos omissos deste Edital serão apreciados e decididos pela Comissão Permanente de 
Hastas Públicas Unificadas, não se constituindo em impedimento para a realização do certame, 
causa para desfazimento da arrematação ou implicando, de plano, na anulação do presente Edital.

Em virtude disto, é expedido o presente Edital, observados os prazos legalmente estabelecidos, 
para que ninguém possa alegar ignorância ou erro. O presente deverá ser afixado no átrio dos 
Fóruns integrantes da hasta pública unificada e publicado uma única vez no Diário Eletrônico do 
Tribunal Regional Federal da 3ª Região.

ALFREDO DOS SANTOS CUNHA

JUIZ FEDERAL PRESIDENTE EM EXERCÍCIO

COMISSÃO PERMANENTE DE HASTAS PÚBLICAS UNIFICADAS

LOTE 001

Natureza e nº do processo: Execução Fiscal nº 0001190-73.2014.403.6115

Vara: 2ª Vara Federal de São Carlos

Partes: AGENCIA NACIONAL DO PETROLEO, GAS NATURAL E BIOCOMBUSTIVEIS –
ANP X OSWALDO LUIZ CARRARA SÃO CARLOS.

Localização do lote: Rua Estados Unidos, nº 1087, Vila Costa do Sol, São Carlos/SP.

Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, respectivo estado e eventuais ônus: 

2.927 Litros de Etanol Hidratado (Álcool), avaliado o litro em R$ 2,05.

OBS.: PRODUTO CONTROLADO

Valor de avaliação: R$ 6.000,35 (Seis mil reais e trinta e cinco centavos)

Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão: R$ 3.000,18 (Três mil reais e dezoito centavos)

LOTE 002
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Natureza e nº do processo: Execução Fiscal nº 0000134-06.2013.403.6126

Vara: 3ª Vara Federal de Santo André

Partes: AGÊNCIA NACIONAL DO PETRÓLEO, GÁS NATURAL E BIOCOMBUSTÍVEIS -
ANP X AUTO POSTO SOL LTDA

Localização do Lote: Avenida Dom Pedro II, 359 – Jardim – Santo André/SP

Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, respectivo estado e eventuais ônus: 

A) 2.000 litros de gasolina comum, avaliado cada litro em R$ 3,499, totalizando R$ 6.998,00;

B) 3.000 litros de gasolina V-Power, avaliado cada litro em R$ 3,599, totalizando R$ 10.797,00.

OBS. PRODUTO CONTROLADO

Valor da avaliação: R$ 17.795,00 (Dezessete mil setecentos e noventa e cinco reais)

Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão: R$ 8.897,50 (Oito mil oitocentos e noventa e 
sete reais e cinquenta centavos)

LOTE 003

Natureza e nº do processo: Cumprimento de Sentença nº 0002353-56.2013.403.6137

Vara: 1ª Vara Federal de Andradina

Partes: INSS/FAZENDA X LATICINIOS LEITE SUIÇO INDÚSTRIA E COMERCIO LTDA

Localização do lote: Fazenda Estância São Sebastião, s/nº, Km 2 da Estrada Vicinal Castilho –
Andradina/SP

Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, respectivo estado e eventuais ônus: 

01 Balança para pesagem de leite a granel, da marca Cortbal, em material de aço inoxidável, com 
capacidade para 500 quilos, com tarjeta contendo a numeração 0.002.041.

Obs.: A balança não foi vista em funcionamento, mas o executado informou o regular 
funcionamento.

Obs.: Conforme item 9.1 do edital, em ocorrendo a arrematação deste lote, o pagamento poderá 
ser feito por meio de cheque de titularidade do arrematante.

Valor de avaliação: R$ 2.500,00 (Dois mil e quinhentos reais)

Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão: R$ 1.250,00 (Um mil duzentos e cinquenta 
reais)
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LOTE 004

Natureza e nº do processo: Execução Fiscal nº 0001667-91.2012.403.6107

Vara: 2ª Vara Federal de Araçatuba

Partes: FAZENDA NACIONAL X ART ROCHA PEDRAS E VIDROS LTDA. ME

CNPJ/CPF do executado: 54.246.723/0001-02

CDA: 80 6 11 110450-59 e outras

Localização do lote: Rua dos Buritis, 259, Parque Pinheiros, Araçatuba/SP

Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, respectivo estado e eventuais ônus:

01 Máquina cortadeira de pedras, marca Fundição Guarani, nº 922, ano de fabricação 1986, com 
motor trifásico sem marca aparente de 10 CV.

Valor do débito: R$ 43.545,00 em 12/2015

Valor de avaliação: R$ 3.000,00 (Três mil reais)

Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão: R$ 1.500,00 (Um mil e quinhentos reais)

LOTE 005

Natureza e nº do processo: Execução Fiscal nº 0026087-32.2012.403.6182

Vara: 4ª Vara Federal de Execuções Fiscais de São Paulo

Partes: FAZENDA NACIONAL X J. R. L. ROSA

CNPJ/CPF do executado: 00.012.095/0001-63

CDA: 80 6 11 129326-01 e outras

Localização do lote: Rua Dr Claudio de Souza, 02 – Luz – São Paulo/SP.

Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, respectivo estado e eventuais ônus:

70 taças para gelar bebidas, com cuba de acrílico e pé de alumínio, medindo 54 cm de diâmetro 
por 70 cm de altura aproximadamente, novas, em perfeito estado, do estoque rotativo da 
executada, avaliada em R$ 350,00 cada uma.

Valor do débito: R$ 86.065,29 em 06/2016

Valor de avaliação: R$ 24.500,00 (Vinte e quatro mil e quinhentos reais)

Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão: R$ 12.250,00 (Doze mil, duzentos e cinquenta 
reais)
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LOTE 006

Natureza e nº do processo: Execução Fiscal nº 0000868-20.2009.403.6118

Vara: 1ª Vara Federal de Guaratinguetá

Partes: FAZENDA NACIONAL X FERNANDO S P ANTUNES GUARATINGUETA EPP

CNPJ/CPF do executado: 04.963.819/0001-05

CDA: 80 2 08 024989-04 e outra

Localização do lote: Rua Jacques Felix, 117, Vila Antunes, Guaratinguetá/SP.

Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, respectivo estado e eventuais ônus:

A) 02 Guinchos de alavanca “Tifor” 3,2 ton, completos, marca Berg Steel, em regular estado de 
conservação, apresentando oxidação natural em decorrência do transcorrer do tempo, e bom 
funcionamento, avaliado cada um em R$ 900,00, totalizando R$ 1.800,00;

B) 01 Multiplicador de chave de torque 1x12, sem marca ou numeração aparente, em regular 
estado de conservação, apresentando oxidação natural em decorrência do transcorrer do tempo, e 
bom funcionamento, avaliado em R$ 8.100,00;

C) 02 Pistolas de caneca modelo 1A, marca Arpex, em regular estado de conservação, 
apresentando oxidação natural em decorrência do transcorrer do tempo e necessitando de troca de 
reparos, em bom funcionamento, avaliada cada uma em R$ 90,00, totalizando R$ 180,00;

D) 01 Aparelho termo anemômetro marca MINIPA, digital, modelo MDA-II, em bom estado de 
conservação e funcionamento, avaliado em R$ 225,00;

E) 01 Soprador térmico marca METABO, modelo H1600, cor verde, em bom estado de 
conservação e funcionamento, avaliado em R$ 45,00;

F) 01 Furadeira marca MAKITA, cor verde, de 3/8 polegadas, em bom estado de conservação e 
funcionamento, avaliada em R$ 90,00;

G) 01 Lavadora de pressão profissional marca Karcher, modelo Junior, com pistola, cor amarela, 
em bom estado de conservação e funcionamento, avaliada em R$ 450,00;

H) 01 Chave estrela, de bater, tamanho 41, em regular estado de conservação, apresentando 
oxidação natural em decorrência do transcorrer do tempo, avaliada em R$ 90,00;

I) 04 Chaves combinadas, tamanho 36, em bom estado de conservação, apresentando oxidação 
natural em decorrência do transcorrer do tempo, avaliada cada uma em R$ 35,00, totalizando R$ 
140,00;

J) 03 Chaves combinadas, tamanhos 32, em bom estado de conservação, apresentando oxidação 
natural em decorrência do transcorrer do tempo, avaliada cada em R$ 25,00, totalizando R$ 75,00;
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K) 08 Chaves combinadas, tamanho 30, em bom estado de conservação, apresentando oxidação 

natural em decorrência do decorrer do tempo, avaliada cada em R$ 22,00, totalizando R$ 176,00;

L) 02 Chaves combinadas, tamanho 28, em bom estado de conservação, apresentando oxidação 
natural em decorrência do transcorrer do tempo, avaliada cada em R$ 22,50, totalizando R$ 45,00;

M) 07 Chaves combinadas, tamanho 27, em bom estado de conservação, apresentando oxidação 
natural em decorrência do transcorrer do tempo, avaliada cada em R$ 22,00, totalizando R$ 

154,00;

N) 02 Chaves combinadas, tamanho 24, em regular estado de conservação, apresentando oxidação 
natural em decorrência do transcorrer do tempo, avaliada cada em R$ 16,00, totalizando R$ 32,00;

O) 01 Chave combinada, tamanho 22, em bom estado de conservação, apresentando oxidação 
natural em decorrência do transcorrer do tempo, avaliada em R$ 13,00;

P) 02 Chaves combinadas, tamanho 1 ½, em regular estado de conservação, apresentando 
oxidação natural em decorrência do transcorrer do tempo, avaliada cada em R$ 30,00, totalizando 
R$ 60,00;

Q) 02 Chaves combinadas, tamanho 1 ¼, em regular estado de conservação, apresentando 
oxidação natural em decorrência do transcorrer do tempo, avaliada cada em R$ 22,00, totalizando 

R$ 44,00;

R) 01 Chave combinada, tamanho 1 3/8, em regular estado de conservação, apresentando oxidação 
natural em decorrência do transcorrer do tempo, avaliada em R$ 20,00;

S) 01 Chave combinada, tamanho 1 1/8, em regular estado de conservação, apresentando oxidação 
natural em decorrência do transcorrer do tempo, avaliada em R$ 22,00;

T) 01 Chave combinada, tamanho 1 5/16, em regular estado de conservação, apresentando 

oxidação natural em decorrência do transcorrer do tempo, avaliada em R$ 25,00;

U) 01 Chave combinada, tamanho 1 1/16, em regular estado de conservação, apresentando 

oxidação natural em decorrência do transcorrer do tempo, avaliada em R$ 16,00;

V) 01 Chave combinada, tamanho 7/8, em regular estado de conservação, apresentando oxidação 
natural em decorrência do transcorrer do tempo, avaliada em R$ 13,00;

W) 02 Chaves combinadas, tamanho ¾, em regular estado de conservação, apresentando oxidação 
natural em decorrência do transcorrer do tempo, avaliada cada em R$ 13,00, totalizando R$ 26,00;

X) 01 Soquete estriado de 2 ¾ e encaixe de 1 ½”, em regular estado de conservação, apresentando 
oxidação natural em decorrência do transcorrer do tempo, avaliada em R$ 200,00;

Y) 01 Soquete estriado de 1 ¾ e encaixe de ¾”, em regular estado de conservação, apresentando 

oxidação natural em decorrência do transcorrer do tempo, avaliada em R$ 80,00;

Z) 01 Soquete estriado 55 e encaixe de 1”, em regular estado de conservação, apresentando 

oxidação natural em decorrência do transcorrer do tempo, avaliada em R$ 135,00.

Valor do débito: R$ 71.719,24 em 01/2016

Valor de avaliação: R$ 12.256,00 (Doze mil duzentos e cinquenta e seis reais)
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Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão: R$ 6.128,00 (Seis mil cento e vinte e oito reais)

LOTE 007

Natureza e nº do processo: Execução Fiscal nº 0016261-45.2013.403.6182

Vara: 13ª Vara Federal de Execuções Fiscais de São Paulo

Partes: FAZENDA NACIONAL X MARIA LUIZA ANDRADE VIANNA OLIVA

CNPJ/CPF do executado: 038.341.768-69

CDA: 80 1 12 051893-68

Localização do lote: Rua Marie Nader Calfat, nº 200, apto. 44, Vila Andrade, São Paulo/SP

Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, respectivo estado e eventuais ônus:

01 veículo Toyota/Corolla XEI 2.0 Flex, placas EQT0100-SP, cor preta, ano fabricação/modelo 
2010/ 2011, em ótimo estado de conservação e funcionamento.

Valor do débito: R$ 32.780,76 em 06/2016

Valor de avaliação: R$ 51.090,00 (cinquenta e um mil e noventa reais)

Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão: R$ 25.545,00 (vinte e cinco mil quinhentos e 
quarenta e cinco reais)

LOTE 008

Natureza e nº do processo: Execução Fiscal nº 0004472-41.1999.403.6117 e apensos

Vara: 1ª Vara Federal de Jaú

Partes: FAZENDA NACIONAL X LOVEL LONGHI VEÍCULOS LTDA E CARLOS 
ALBERTO LONGHI – INTERESSADO: RODOBENS ADMINISTRADORA DE 
CONSÓRCIOS LTDA.

CNPJ/CPF do executado: 43.547.587/0001-66

CDA: 80 6 96 006154-14 e outras

Localização do lote: (Item A) – Avenida Industrial, nº 588, (Item B) – Rua José Izidro de Toledo, 
entre os nº 244 e 274, (Item C) - Rua José Izidro de Toledo, nº 244, (Item D) - Rua José Izidro de 
Toledo, 234, (Item E) - Alameda América, 130, (Item F) - Rua Major Ascânio, 188, Jaú/SP.

Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, respectivo estado e eventuais ônus:
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A) 01 lote de terreno medindo 4.410m², situado na Avenida Industrial nº 588 em Jaú/SP, tendo 

como benfeitoria um prédio comercial de tijolos e coberto de telhas, contendo oito sanitários, um 
vestiário, exposição, diretoria, administração, departamento de peças, recepção, oficina mecânica, 
totalizando 1.317m² de construção, objeto da matrícula 11.708 do 1º Cartório de Registro de 

Imóveis de Jaú, melhor descrito em anexo disponibilizado para livre consulta no sítio eletrônico 
da Justiça Federal de São Paulo, na página http://www.jfsp.jus.br/hastaspublicas, terreno avaliado 

em sua totalidade em R$ 3.587.269,40.

Obs. 1: Imóvel objeto de hipoteca em favor de Banco Fiat S/A;

Obs. 2: Imóvel objeto de penhora e indisponibilidade em outros processos judiciais.

Obs. 3: A meação do cônjuge alheio à execução será resguardada sobre o produto da arrematação, 
nos termos do artigo 843 do Novo Código de Processo Civil, de modo que metade do valor da 

avaliação deverá ser depositada à vista pelo arrematante, independentemente de se tratar de 
processo passível de parcelamento.

B) 01 Terreno urbano, aparentemente sem benfeitorias, situado na Rua José Izidro de Toledo, lado 

par, situado entre os imóveis de número 244 e 274, medindo 20,99m de frente e igual medida no 
fundo, por 23,00m da frente ao fundo, encerrando área de 482,77m², objeto da matrícula 43.532

do 1º CRI de Jaú/SP, Cadastro Municipal: 06 4 17 63 0516, avaliado em R$ 200.000,00.

Obs. 1: Segundo ficha espelho emitida pela Prefeitura não há edificação lançada no cadastro do 
imóvel.

Obs. 2: A última averbação da matrícula é a de nº 06, de 19/07/2011, referente à penhora de 50% 
efetuada nos autos do processo 1999.61.17.006913-5 da 1ª Vara Federal de Jaú/SP.

Obs. 3: Imóvel objeto de hipoteca cedular de primeiro grau em favor de Banco Fiat S/A.

Obs. 4: Imóvel objeto de penhora e indisponibilidade em outros processos judiciais.

Obs. 5: A meação do cônjuge alheio à execução será resguardada sobre o produto da arrematação, 

nos termos do artigo 843 do Novo Código de Processo Civil, de modo que metade do valor da 
avaliação deverá ser depositada à vista pelo arrematante, independentemente de se tratar de 
processo passível de parcelamento.

C) 01 Prédio residencial situado na Rua José Izidro de Toledo, 244, Jaú/SP, de tijolos e coberto de 
telhas, contendo diversos cômodos. Apesar de constar na certidão de matrícula 144,20m² de área 

construída, segundo setor de cadastros da Prefeitura, há no imóvel 217,20m² de construção, área 
levada em consideração para fins de avaliação. O terreno possui 10,40m de frente e fundo por 
23,00m da frente ao fundo encerrando área de 239,20m², objeto da matrícula 43.531 do 1º CRI de 

Jaú/SP, Cadastro Municipal: 06 4 17 63 0513, avaliado em R$ 250.000,00;

Obs. 1: A última averbação da matrícula é a de nº 06, de 19/07/2011, referente à penhora de 50% 

do bem efetuada nos autos do processo 1999.61.17.006913-5.

Obs. 2: Imóvel objeto de hipoteca cedular de primeiro grau em favor de Banco Fiat/SA.

Obs. 3: Imóvel objeto de penhora e indisponibilidade em outros processos judiciais.

Obs. 4: A meação do cônjuge alheio à execução será resguardada sobre o produto da arrematação, 
nos termos do artigo 843 do Novo Código de Processo Civil, de modo que metade do valor da 

avaliação deverá ser depositada à vista pelo arrematante, independentemente de se tratar de 
processo passível de parcelamento.

Página 13 de 243:: SEI / TRF3 - 2046542 - Edital ::

01/08/2016https://sei.trf3.jus.br/sei/controlador.php?acao=documento_imprimir_web&acao_orig...



D) 01 Prédio residencial localizado na Rua José Izidro de Toledo, 234, Jaú/SP, de tijolos e coberto 

de telhas, contendo diversos cômodos. Apesar de constar na certidão de matrícula 140,00m² de 
área construída, segundo setor de cadastros da Prefeitura, há no imóvel 211,30m² de construção, 
área levada em consideração para fins de avaliação. O terreno possui 10,40m² de frente e fundo 

por 23,00m da frente ao fundo, encerrando área de 239,20m², objeto da matrícula 43.530 do 1º
CRI de Jaú/SP, Cadastro Municipal: 06 4 17 63 0512, avaliado em R$ 250.000,00;

Obs. 1: A última averbação da matrícula é a de nº 07, de 19/07/2011, referente à penhora de 50% 
do bem efetuada nos autos do processo 1999.61.17.006913-5.

Obs. 2: Imóvel objeto de hipoteca cedular de primeiro grau em favor de Banco Fiat/SA.

Obs. 3: Imóvel objeto de penhora e indisponibilidade em outros processos judiciais.

Obs. 4: A meação do cônjuge alheio à execução será resguardada sobre o produto da arrematação, 

nos termos do artigo 843 do Novo Código de Processo Civil, de modo que metade do valor da 
avaliação deverá ser depositada à vista pelo arrematante, independentemente de se tratar de 
processo passível de parcelamento.

E) Parte Ideal referente a 48,50% de um prédio residencial de tijolos e coberto de telhas, situado 
na Alameda América, 130 – Jaú/SP, contendo os seguintes cômodos: no pavimento inferior um 

dormitório, W.C., lavanderia, autos, copa, cozinha, sala de tv, sala de estar, sala de lareira, lavabo, 
e hall; no pavimento superior possui: 03 dormitórios, closet, hall, 02 banheiros. Apesar de constar 
na certidão de matrícula 170,00m² de área construída, segundo setor de cadastros da Prefeitura, há 

no imóvel 324,80m² de construção, conforme ficha espelho anexa, área que será levada em 
consideração para fins de avaliação. O terreno faz esquina com a Rua José Izidro de Toledo, lado 
par, medindo 23,00m na frente e igual medida no fundo, por 11,00m da frente ao fundo, 

encerrando área de 253,00m², objeto da matrícula 43.529 do 1º CRI de Jaú/SP, avaliado no todo 
em R$ 370.000,00. Cadastro Municipal: 06 4 17 63 0511, A parte ideal penhorada (48,50%) fica 

avaliada em R$ 179.450,00;

Obs. 1: Conforme averbação nº 05 da citada matrícula, 3% do imóvel foi arrematado.

Obs. 2: A última averbação da matrícula é a de nº 10, de 06/06/2014, referente à penhora de 97% 

do bem efetuada nos autos do processo 01882001919965150024 da 1ª Vara do Trabalho de 
Jaú/SP.

Obs. 3: Imóvel objeto de hipoteca cedular de primeiro grau em favor de Banco Fiat/SA.

Obs. 4: Imóvel objeto de penhora e indisponibilidade em outros processos judiciais.

F) 01 Prédio residencial construído de tijolos e coberto de telhas, contendo: sala, três quartos, copa

-cozinha, dois banheiros e abrigo, tendo ainda no fundo despejo e wc, situado na Rua Major 
Ascânio, 188, com 148,80m² de construção, conforme ficha espelho anexa, e seu respectivo 

terreno, medindo 7m de frente; 7m de fundo, 28,50m de um lado e 25,00m do outro lado, objeto 
da matrícula 1.409 do 1º CRI de Jaú/SP, Cadastro Municipal: 06 4 10 30 0164 (Av.05/1.409), 
ficando avaliado em R$ 220.000,00;

Obs. 1: A última averbação é a de nº 18 de 23/11/2010, referente à indisponibilidade do bem.

Obs. 2: Imóvel objeto de primeira e especial hipoteca em favor de Rodobens Administração e 

Promoções Ltda.

Obs. 3: Imóvel objeto de penhora e indisponibilidade em outros processos judiciais.
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Obs. 4: A meação do cônjuge alheio à execução será resguardada sobre o produto da arrematação, 
nos termos do artigo 843 do Novo Código de Processo Civil, de modo que metade do valor da 
avaliação deverá ser depositada à vista pelo arrematante, independentemente de se tratar de 
processo passível de parcelamento.

Valor do débito: R$ 3.392.473,38 em 07/2016

Valor de avaliação: R$ 4.686.719,40 (Quatro milhões seiscentos e oitenta e seis mil setecentos e 
dezenove reais e quarenta centavos)

Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão: R$ 4.686.719,40 (Quatro milhões seiscentos e 
oitenta e seis mil setecentos e dezenove reais e quarenta centavos)

LOTE 009

Natureza e nº do processo: Execução Fiscal nº 0044541-36.2007.403.6182

Vara: 9ª Vara Federal de Execuções Fiscais de São Paulo

Partes: INMETRO X CA VA IND/ E COM/ DE ROUPAS LTDA - EPP

Localização do lote: Rua Maria Marcolina, 996 – Brás – São Paulo/SP.

Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, respectivo estado e eventuais ônus:

300 camisas masculinas, mangas longas, tecido 65% poliéster, 35% algodão, fio tinto, lisas, 
listradas ou xadrez, tamanho 2 ao 5, marca ÇAVA, do estoque rotativo da empresa, em perfeito 
estado de conservação, novas, nas respectivas embalagens, avaliada cada uma em R$ 25,00

Valor de avaliação: R$ 7.500,00 (sete mil e quinhentos reais)

Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão: R$ 3.750,00 (três mil setecentos e cinqüenta 
reais)

LOTE 010

Natureza e nº do processo: Execução Fiscal nº 0004627-27.2006.403.6108

Vara: 1ª Vara Federal de Bauru

Partes: INSS X TATTER-OFICINA DE MODA E CONFECÇÕES LTDA, MARIA CRISTINA 
HOFFMAN TEIXEIRA DE JESUS e JOSÉ PERCIVAL TEIXEIRA DE JESUS.

CNPJ/CPF do executado: 71.846.182/0001-64

Localização do lote: Rua Joaquim Palmeira, nº 2-55, Jardim Pagani, Bauru/SP.
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Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, respectivo estado e eventuais ônus:

A) 01 Lavadora Tecwash, capacidade para 250 kg de roupa, com cesto em aço inox e sistema de 
rotação por engrenagem redutora (sem fim), em bom estado de conservação e funcionamento, 
avaliada em R$ 42.000,00;

B) 01 Lavadora Tecwash, capacidade de 125 kg de roupas, com sistema de polias e correias e 
cesto em inox, em bom estado de conservação e funcionamento, avaliada em R$ 25.000,00.

Valor do débito: R$ 50.660,65 em 07/2016

Valor de avaliação: R$ 67.000,00 (Sessenta e sete mil reais)

Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão: R$ 33.500,00 (Trinta e três mil e quinhentos 
reais)

LOTE 011

Natureza e nº do processo: Ação Penal - Procedimento Ordinário nº 0008637-26.2005.403.6181

Vara: 4ª Vara Federal Criminal de São Paulo

Partes: JUSTIÇA PÚBLICA X ANTONIO ARGEMIRO MAIA e VITORIO FERIOTTI 
JUNIOR

Localização do lote: Avenida Santa Marina, 208 (Depósito da Polícia Federal) – Água Branca –
São Paulo/SP.

Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, respectivo estado e eventuais ônus:

01 automóvel, marca Audi, modelo A3, ano modelo 1997, cor preta, placas CRQ-5735 de São 
Paulo/SP, Renavam 688686664, com pneus no chão, rodas de liga leve, pintura queimada e com 
bolha, lataria boa, manual, bancos de couro e teto solar, chassi WAUZZZ8LZVA131770, 
gasolina. A bateria se encontra descarregada inviabilizando o exame da parte elétrica e do motor.

Obs. 1: Conforme pesquisa de débitos vinculados ao bem realizada no site da Secretaria da 
Fazenda, o veiculo possui débitos de IPVA 2016, DPVAT 2015/2016 e TAXAS 2015/2016 na 
importância de R$ 1.075,74 em 14/06/2016. Existem débitos inscritos em dívida ativa.

Obs. 2: Veículo com Restrição Financeira em favor do Banco Itaú SA, conforme pesquisa no site 
do Detran/SP em 14/06/2016.

Valor de avaliação: R$ 9.000,00 (Nove mil reais)

Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão: R$ 4.500,00 (Quatro mil e quinhentos reais)

LOTE 012
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Natureza e nº do processo: Execução Fiscal nº 0002267-42.2014.403.6140

Vara: 1ª Vara Federal de Mauá

Partes: FAZENDA NACIONAL (INSS) X VARIN PLUG DO BRASIL INDUSTRIA E 
COMERCIO LTDA.

CNPJ/CPF do executado: 05.788.501/0001-06

Localização do lote: Av Padre Manoel da Nóbrega, 796 – Capuava – Mauá/SP

Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, respectivo estado e eventuais ônus:

712 peças de pedal/reostato para máquina de costura, produto de fabricação própria e do estoque 
rotativo do executado, avaliada em R$ 69,99 cada peça.

Valor do débito: R$ 59.570,89 em 07/2016

Valor de avaliação: R$ 49.832,88 (Quarenta e nove mil, oitocentos e trinta e dois reais e oitenta e 

oito centavos)

Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão: R$ 24.916,44 (Vinte e quatro mil, novecentos e 
dezesseis reais e quarenta e quatro centavos)

LOTE 013

Natureza e nº do processo: Carta Precatória nº 0010948-06.2013.403.6182

Vara: 2ª Vara de Federal de Execuções Fiscais de São Paulo

Partes: FAZENDA NACIONAL X BRASCABO CABOS DE ACO LTDA

CNPJ/CPF do executado: 50.583.160/0001-89

CDA: 80 7 00 006421-04

Localização do lote: Rua Marquês de Lages, nº 1532 – Apto 71 – Bloco 3 - Saúde - São 
Paulo/SP.  

Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, respectivo estado e eventuais ônus:

O apartamento de número 71 localizado no 7º andar do bloco 3 integrante do Condomínio 
Residencial Marquês de Lages, sito a Rua Marques de Lages, 1532, na Saúde, 21º Subdistrito, 

com área útil de 61,485m², área comum de 30,788077m², com área total de 92,273077m², 
correspondente à fração ideal de 0,09615384615% e vaga de garagem em lugar indeterminado, 

tipo descoberta (incluída na área comum), matricula 69.076, ficha 1, 14º Registro de imóveis, 
contribuinte nº 049.143.0222-5 (PMSP), com 3 dormitórios, sala, cozinha e 1 banheiro, o bem 
encontra-se em bom estado de conservação.

Obs.: Conforme Av. 10, consta hipoteca em favor da CEF.

Valor do débito: R$ 11.962,12 em 06/2016
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Valor de avaliação: R$ 290.000,00 (Duzentos e noventa mil reais)

Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão: R$ 174.000,00 (Cento e setenta e quatro mil 
reais)

LOTE 014

Natureza e nº do processo: Execução Fiscal nº 0003065-79.2013.403.6126

Vara: 3ª Vara Federal de Santo André

Partes: FAZENDA NACIONAL (INSS) X RECLIMAC RALLYE INDUSTRIAL LTDA. – EPP

CNPJ/CPF do executado: 44.393.700/0001-69

Localização do lote: Av. Pereira Barreto, 730 – Vila Gilda – Santo André/SP  

Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, respectivo estado e eventuais ônus:

A) 01 Máquina de costura industrial, de transporte triplo, marca Durkopp nº 239525, avaliada em 
R$ 1.300,00;

B) 01 Máquina de costura industrial de transporte triplo, marca Unicorn, modelo LT2-H650, 
avaliada em R$ 500,00;

C) 15 Bancos de veículo Mercedes, modelo Sprinter, mod 415, ano 2014, avaliados em R$ 720,00 

cada, totalizando R$ 10.800,00.

Obs. 1: Conforme laudo de avaliação o Sr. Oficial de Justiça informa que não encontrou o número 

descrito no auto de penhora na máquina de costura Durkopp e sim o nº 372-105.

Obs. 2: As máquinas de costura se encontram em estado de conservação ruim, e segundo o 
representante legal da executada, senhor Tony Perrone, em funcionamento.

Obs. 3: Os bancos encontram-se em regular estado de conservação.

Obs. 4: Embargos à Execução nº 0003152-98.2014.403.6126 no TRF 3ª Região, pendentes de 

julgamento.

Valor do débito: R$ 84.364,01 em 07/2016

Valor de avaliação: R$ 12.600,00 (Doze mil e seiscentos reais)

Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão: R$ 6.300,00 (Seis mil e trezentos reais)

LOTE 015
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Natureza e nº do processo: Execução Fiscal nº 0009231-49.2011.403.6110

Vara: 2ª Vara Federal de Sorocaba

Partes: FAZENDA NACIONAL X ARTHUR KLINK COM DE FERRAMENTAS E 
SERVIÇOS LTDA. ME

CNPJ/CPF do executado: 06.227.009/0001-20

CDA: FGSP201102809 e outras

Localização do lote: Avenida Rudolf Dafferner, 160 – Alto da Boa Vista – Sorocaba/SP

Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, respectivo estado e eventuais ônus:

A) 01 Máquina de comando numérico para afiar ferramentas com cinco ou mais eixos (MOD RS8 
2500.CNC 840), com controle multiprocessador para a fabricação de ferramentas cilíndrica com 
sistema rotativo, velocidadde rotação do rebolo de corte variável e acessórios. DI 01/0641365-6 e 
ARN 0086/01, nota fiscal de entrada nº 000277 de 29/06/2001, avaliado em R$ 361.009,80.

Obs.: A máquina está em funcionamento e ótimo estado de conservação.

B) 01 Máquina de Eletroerosão, marca Agie Charmilles, modelo Robofil 510 F, série nº 570151, 
com refrigerador e ar condicionado C5, 3HP, 380 V, 60 Hz., nota fiscal nº 014467 de 30/01/2002, 
avaliado em R$ 565.810,50.

Obs.: A máquina está em funcionamento e ótimo estado de conservação.

Valor do débito: FGTS NÃO PARCELA

Valor de avaliação: R$ 926.820,30 (Novecentos e vinte e seis mil, oitocentos e vinte reais e trinta 
centavos)

Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão: R$ 463.410,15 (Quatrocentos e sessenta e três 
mil quatrocentos e dez reais e quinze centavos)

LOTE 016

Natureza e nº do processo: Execução de Titulo Extrajudicial nº 0026244-14.1999.403.6100

Vara: 9ª Vara Federal Cível de São Paulo

Partes: EMPRESA BRASILEIRA DE CORREIOS E TELEGRAFOS – ECT X VISOCOPY 
VÌDEO PRODUÇÕES LTDA

Localização do lote: Rua Tenente Antonio João, 25 – São Caetano do Sul/SP.

Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, respectivo estado e eventuais ônus:

220 DVDS do filme Dr. Dolittle 4, sem uso, avaliados em R$ 29,90 cada. 

Valor de avaliação: R$ 6.578,00 (Seis mil quinhentos e setenta e oito reais)
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Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão: R$ 3.289,00 (Três mil duzentos e oitenta e nove 
reais)

LOTE 017

Natureza e nº do processo: Execução Fiscal nº 0001414-65.2001.403.6115 e apensos

Vara: 1ª Vara Federal de São Carlos

Partes: FAZENDA NACIONAL X EMECE CONSTRUÇÕES E COM. LTDA E VANDERLISE 
BORRO CARDOSO

CNPJ/CPF do executado: 49.162.290/0001-69

CDA: 80 2 01 005360-08 e outras

Localização do lote: Rua Monsenhor Alcindo Carlos Veloso Siqueira, 87, Parque São José, São 
Carlos/SP.

Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, respectivo estado e eventuais ônus: 

O Imóvel objeto da Matrícula nº 38.784 do CRI de São Carlos, contribuinte 905.119.005.001.4, 
melhor descrito na matrícula retro mencionada. Trata-se de um terreno situado nesta cidade e 
Comarca de São Carlos/SP, constituído dos lotes 05, 06, 07 e 08 da quadra 04, no Parque São 
José, medindo 11,20 metros de frente para a Rua Monsenhor Alcindo Carlos Veloso Siqueira, 
15,00 metros em curva de concordância com a Rua José Mancini, 41,00 metros de frente para a 
Rua José Mancini, 30,60 metros divisa com o lote nº 04, 20,00 metros na divisa com o lote nº 02, 
10,20 metros divisa com o lote nº 09 e 30,00 metros divisa com o lote nº 09, encerrando uma área 
total de 1.206,60 metros quadrados. No referido imóvel (Av.01) foi edificado escritório e depósito, 
frente para a Rua Monsenhor Alcindo Carlos Veloso Siqueira, emplacado com o nº 87, com uma 
área de construção de 381,96 metros quadrados. A Ficha de Cadastro Imobiliário apresenta as 
seguintes informações: Cadastro Municipal nº 19.168, Inscrição Imobiliária nº 01.05.119.005.001, 
Área do terreno: 1.206,60 m², Área Construída: 207,40 m² + 255,34 m². Na frente, há um imóvel 
utilizado como residência. Possui varanda nos fundos, cozinha, jardim de inverno, 3 banheiros e 
outros seis cômodos. Nos fundos, existem galpões como serralheria e também área de quintal.

Obs.: Imóvel objeto de penhora em outros processos judiciais.

Valor do débito: R$ 122.077,02 em 07/2016

Valor de avaliação: R$ 887.000,00 (Oitocentos e oitenta e sete mil reais)

Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão: R$ 532.200,00 (Quinhentos e trinta e dois mil e 
duzentos reais)

LOTE 018
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Natureza e nº do processo: Execução Fiscal nº 0002780-67.2014.403.6121

Vara: 1ª Vara Federal de Taubaté

Partes: FAZENDA NACIONAL X KAMAN OUTDOOR LTDA - ME

CNPJ/CPF do executado: 01.106.717/0001-85

CDA: 80 4 14 031552-08 e outras

Localização do lote: Avenida Voluntário Benedito Sérgio, 1.480 – Taubaté/SP.

Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, respectivo estado e eventuais ônus:

01 máquina (impressora) serigráfica, marca Larese, nº 225, Série, S0497, motor elétrico, área de 
90cm x 150cm, em regular estado de conservação e funcionando.

Valor do débito: R$ 25.912,50 em 06/2016

Valor de avaliação: R$ 26.000,00 (Vinte e seis mil reais)

Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão: R$ 13.000,00 (Treze mil reais)

LOTE 019

Natureza e nº do processo: Cumprimento de Sentença nº 0015300-49.2010.403.6105

Vara: 6ª Vara Federal de Campinas

Partes: UNIÃO FEDERAL (PGFN) X CONFECÇÕES ARMELIN LTDA ME

Localização do lote: Rua São Luiz, nº 307, Jardim São José, Capivari/SP.

Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, respectivo estado e eventuais ônus:

01 Máquina de costura Interloc, marca Kingtex, mod SHG.7005, série D5-3H16, Ching Chi 
Machine, em bom estado de conservação e funcionamento.

Obs.: Conforme item 9.1 do edital, em ocorrendo a arrematação deste lote, o pagamento poderá 
ser feito por meio de cheque de titularidade do arrematante.

Valor de avaliação: R$ 3.000,00 (Três mil reais)

Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão: R$ 1.500,00 (Um mil e quinhentos reais)

LOTE 020
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Natureza e nº do processo: Execução Fiscal nº 0081255-39.2000.403.6182

Vara: 10ª Vara Federal de Execuções Fiscais de São Paulo

Partes: FAZENDA NACIONAL X VALLONE DEPÓSITO DE BEBIDAS E MIUDEZAS 
LIMITADA E ALFREDO GIUSEPPE QUAGLIERI

CNPJ/CPF do executado: 65.867.533/0001-10

CDA: 80 6 99 115511-40

Localização do lote: Avenida Vila Ema, 5680/5684 (antigo 5672), Vila Ema, São Paulo/SP

Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, respectivo estado e eventuais ônus:

Parte ideal correspondente a 50% do imóvel objeto da matrícula nº 3.342 junto ao 6º CRI de São 
Paulo/SP, assim descrito: um terreno situado na Vila Prudente – 26º Subdistrito, medindo 10,00m 
de frente para a Estrada de Vila Ema, distante, mais ou menos, 123,50m do cruzamento dessa rua 
com a Rua Santa Cecília, por 23,80m da frente aos fundos, de ambos os lados, tendo nos fundos a 
mesma medida da frente, confrontando dito terreno, de ambos os lados e pelos fundos, com 
propriedade de Antonio Gomes. Contribuinte nº 118.148.0158-7.

Obs. 1: Embora a descrição identifique somente o terreno, nele há duas construções distintas: a) a 
primeira, onde funciona uma oficina de funilaria de autos, que se vale de aproximadamente 214m²
do terreno, que usa o nº 5672; parte dessa área (ao redor de 114m²) é coberta por telhas metálicas e 
de fibra de cimento, sustentadas por estruturas de madeira e metálica, ficando o restante (mais ou 
menos 100m²) descoberto; b) a segunda é um pequeno salão em alvenaria com aproximadamente 
24m², localizado à esquerda de quem da rua olha para o imóvel, sob nº 5684, onde está instalado o 
Estúdio Fotográfico Photo Be Happy; é revestido de piso cerâmico e no seu interior há um 
banheiro e um pequeno depósito, tudo em acabamento bem simples.

Obs. 2: A Prefeitura lança como área construída, para efeito de cobrança de IPTU, 157m².

Obs. 3: A Avenida Vila Ema é extensa (aproximadamente 6 km) e no trecho em que está situado o 
referido imóvel prevalecem os imóveis de natureza comercial. O imóvel também está localizado 
próximo ou com fácil acesso a importantes avenidas, como Luiz Ignácio Anhaia Mello, Oratório, 
Sapopemba, Rua Solidônio Leite e Avenida Salim Farah Maluf, as quais são servidas por diversas 
linhas de ônibus; também há a estação de metrô Vila Prudente e a futura linha 15 – prata – do 
monotrilho, em construção e com futuras estações integrando o entorno. Nos arredores há amplo 
comércio (farmácia, padaria, açougue, lojas de artigos diversos, pizzarias, mercados etc.).

Valor do débito: R$ 23.745,54 em 07/2016

Valor de avaliação: R$ 250.000,00 (duzentos e cinquenta mil reais)

Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão: R$ 150.000,00 (cento e cinquenta mil reais)

LOTE 021

Natureza e nº do processo: Execução Fiscal nº 0003045-02.2014.403.6111
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Vara: 1ª Vara Federal de Marília

Partes: FAZENDA NACIONAL (INSS) X EMPRESA CIRCULAR DE MARILIA LTDA

CNPJ/CPF do executado: 52.035.573/0001-54

Localização do lote: Rua Osvaldo Cruz, nº 33 e Alameda dos Ypês, 891 - Marília/SP.

Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, respectivo estado e eventuais ônus: 

A) 01 Ônibus urbano VW/Caio ApacheS21 U, placa CPN-4771, chassi 9BWRF82W23R303714, 
ano de fabricação/modelo 2003, em bom estado de conservação e em funcionamento, avaliado em 
R$ 50.000,00;

B) 01 Ônibus urbano VW/Caio ApacheS21 U, placa CPN-4772, chassi 9BWRF82W23R303745, 
ano de fabricação/modelo 2003, em bom estado de conservação e em funcionamento, avaliado em 
R$ 50.000,00;

C) 01 Ônibus urbano VW/Caio ApacheS21 U, placa CPN-4773, chassi 9BWRF82W63R303537, 
ano de fabricação/modelo 2003, em bom estado de conservação e em funcionamento, avaliado em 
R$ 50.000,00;

D) 01 Ônibus urbano VW/Caio ApacheS21 U, placa CPN-4776, chassi 9BWRF82W43R303536, 
ano de fabricação/modelo 2003, em bom estado de conservação e em funcionamento, avaliado em 
R$ 50.000,00;

E) 01 Ônibus urbano VW/Caio ApacheS21 U, placa CPN-4781, chassi 9BWRF82W23R303809, 
ano de fabricação/modelo 2003, em bom estado de conservação e em funcionamento, avaliado em 
R$ 50.000,00;

F) 01 Ônibus urbano VW/Caio ApacheS21 U, placa CPN-4782, chassi 9BWRF82W93R303788, 
ano de fabricação/modelo 2003, em bom estado de conservação e em funcionamento, avaliado em 
R$ 50.000,00;

G) 01 Ônibus urbano VW/Caio ApacheS21 U, placa CPN-4784, chassi 9BWRF82W13R304062, 
ano de fabricação/modelo 2003, em bom estado de conservação e em funcionamento, avaliado em 
R$ 50.000,00;

H) 01 Ônibus urbano VW/Caio ApacheS21 U, placa CPN-4786, chassi 9BWRF82W73R303756, 
ano de fabricação/modelo 2003, em bom estado de conservação e em funcionamento, avaliado em 
R$ 50.000,00;

I) 01 Ônibus urbano VW/Caio ApacheS21 U, placa CPN-4791, chassi 9BWRF82W43R303858, 
ano de fabricação/modelo 2003, em bom estado de conservação e em funcionamento, avaliado em 
R$ 50.000,00;

J) 01 Ônibus urbano VW/Caio ApacheS21 U, placa CPN-4792, chassi 9BWRF82W03R303808, 
ano de fabricação/modelo 2003, em bom estado de conservação e em funcionamento, avaliado em 
R$ 50.000,00;

K) 01 Ônibus urbano VW/Caio ApacheS21 U, placa CPN-4793, chassi 9BWRF82W93R303788, 
ano de fabricação/modelo 2003, em bom estado de conservação e em funcionamento, avaliado em 
R$ 50.000,00;
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L) 01 Ônibus urbano VW/Caio ApacheS21 U, placa CPN-4794, chassi 9BWRF82W83R303863, 
ano de fabricação/modelo 2003, em bom estado de conservação e em funcionamento, avaliado em 
R$ 50.000,00;

M) 01 Ônibus urbano VW/Caio ApacheS21 U, placa CPN-4795, chassi 9BWRF82W33R302653, 
ano de fabricação/modelo 2003, em bom estado de conservação e em funcionamento, avaliado em 
R$ 50.000,00;

N) 01 Ônibus urbano VW/Caio ApacheS21 U, placa CPN-4796, chassi 9BWRF82W73R303711, 
ano de fabricação/modelo 2003, em bom estado de conservação e em funcionamento, avaliado em 
R$ 50.000,00;

O) 01 Ônibus urbano VW/Caio ApacheS21 U, placa CPN-4803, chassi 9BWRF82W23R303440, 
ano de fabricação/modelo 2003, em bom estado de conservação e em funcionamento, avaliado em 
R$ 50.000,00;

P) 01 Ônibus urbano VW/Caio ApacheS21 U, placa CPN-4806, chassi 9BWRF82W83R303538, 
ano de fabricação/modelo 2003, em bom estado de conservação e em funcionamento, avaliado em 
R$ 50.000,00;

Q) 01 Ônibus urbano VW/Caio ApacheS21 U, placa CPN-4809, chassi 9BWRF82W23R303812, 
ano de fabricação/modelo 2003, em bom estado de conservação e em funcionamento, avaliado em 
R$ 50.000,00;

R) 01 Ônibus urbano VW/Caio ApacheS21 U, placa CPN-4811, chassi 9BWRF82W73R303708, 
ano de fabricação/modelo 2003, em bom estado de conservação e em funcionamento, avaliado em 
R$ 50.000,00;

S) 01 Ônibus urbano VW/Caio ApacheS21 U, placa CPN-4816, chassi 9BWRF82W83R303815, 
ano de fabricação/modelo 2003, em bom estado de conservação e em funcionamento, avaliado em 
R$ 50.000,00;

T) 01 Ônibus urbano VW/Caio ApacheS21 U, placa CPN-4819, chassi 9BWRF82W93R303727, 
ano de fabricação/modelo 2003, em bom estado de conservação e em funcionamento, avaliado em 
R$ 50.000,00;

U) 01 Ônibus urbano VW/Caio ApacheS21 U, placa CLJ-0749, chassi 9BWRF82W22R207385, 
ano de fabricação/modelo 2002, em bom estado de conservação e em funcionamento, avaliado em 
R$ 42.000,00;

V) 01 Ônibus urbano VW/Caio ApacheS21 U, placa CLJ-0752, chassi 9BWRF82W32R207377, 
ano de fabricação/modelo 2002, em bom estado de conservação e em funcionamento, avaliado em 
R$ 42.000,00;

W) 01 Ônibus urbano VW/Caio ApacheS21 U, placa CLJ-0753, chassi 9BWRF82W22R206401, 
ano de fabricação/modelo 2002, em bom estado de conservação e em funcionamento, avaliado em 
R$ 42.000,00;

X) 01 Ônibus urbano VW/Caio ApacheS21 U, placa CLJ-0754, chassi 9BWRF82W12R207409, 
ano de fabricação/modelo 2002, em bom estado de conservação e em funcionamento, avaliado em 
R$ 42.000,00;
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Y) 01 Ônibus urbano VW/Caio ApacheS21 U, placa CLJ-0758, chassi 9BWRF82WX2R207604, 
ano de fabricação/modelo 2002, em bom estado de conservação e em funcionamento, avaliado em 
R$ 42.000,00.

Valor do débito: R$ 1.226.018,78 em 04/2016

Valor de avaliação: R$ 1.210.000,00 (Um milhão duzentos e dez mil reais)

Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão: R$ 605.000,00 (Seiscentos e cinco mil reais)

LOTE 022

Natureza e nº do processo: Execução Fiscal nº 0002164 -16.2014.403.6114

Vara: 2ª Vara Federal de São Bernardo do Campo

Partes: FAZENDA NACIONAL X ELETRO METALURGICA EDANCA LTDA

CNPJ/CPF do executado: 51.758.894/0001-14

CDA: 80 6 13 100170-12 e outras

Localização do lote: Rua Maria Cardoso da Costa, nº 505 – Jardim Nazaré – São Bernardo do 
Campos/SP.

Descrição do (s) bem (ns) integrante (s) do lote, respectivo estado e eventuais ônus:

A) 15.300 quilos de aço inox tipo 439 em bobinas com espessura de 0,2mm e largura da bobina 
variando de 150mm a 500mm. Avaliado o quilo do aço inox em tela em R$ 13,30, totalizando R$ 
203.490,00;

B) 15.300 quilos de aço inox tipo 439 em bobinas com espessura de 0,5mm e largura da bobina 
variando de 150mm a 500mm. Avaliado o quilo do aço inox em tela em R$ 13,30, totalizando em 
R$ 203.490,00;

C) 15.300 quilos de aço inox tipo 439 em bobinas com espessura de 0,6mm e largura da bobina 
variando de 150mm a 500mm. Avaliado o quilo do aço inox em tela em R$ 13,30 totalizando em 
R$ 203.490,00;

D) 15.300 quilos de aço inox tipo 439 em bobinas com espessura de 0,7mm e largura da bobina 
variando de 150mm a 500mm. Avaliado o quilo do aço inox em tela em R$ 12,10 totalizando em 
R$ 185.130,00;

E) 15.300 quilos de aço inox tipo 439 em bobinas com espessura de 0,58mm e largura da bobina 
variado de 150mm a 500mm. Avaliado o quilo do aço inox em tela em R$ 13,30 totalizando em 
R$ 203.490,00;

F) 15.300 quilos de aço inox tipo 439 em bobinas com espessura de 1,0mm e largura da bobina 
variando de 150mm a 500mm. Avaliado o quilo do aço inox em tela em R$ 12,10 totalizando em 
R$ 185.130,00;
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G) 15.300 quilos de aço inox tipo 439 em bobinas com espessura de 1,2mm e largura da bobina 

variando de 150mm a 500mm. Avaliado o quilo do aço inox em tela em R$ 12,10 totalizando em 
R$ 185.130,00;

H) 15.300 quilos de aço inox tipo 439 em bobinas com espessura de 1,5mm e largura da bobina 

variando de 150mm a 500mm. Avaliado o quilo do aço inox em tela em R$ 12,10 totalizando em 
R$ 185.130,00.

Valor do débito: R$ 1.319.737,90 em 07/2016

Valor de avaliação: R$ 1.554.480,00 (Um milhão quinhentos e cinquenta e quatro mil e 
quatrocentos e oitenta reais)

Lance mínimo para arrematação em 2ª Leilão: R$ 777.240,00 (Setecentos e setenta e sete mil e 
duzentos e quarenta reais)

LOTE 023

Natureza e nº do processo: Carta Precatória (Execução Fiscal) nº 0000227-73.2016.403.6122

Vara: 1ª Vara Federal de Tupã

Partes: FAZENDA NACIONAL X JUVENAL DE ALMEIDA BARBOSA

CNPJ/CPF do executado: 150.712.438-49

CDA: 13 1 91 000025-15

Localização do lote: Rua Antônio Lahoz, 05 – Vila Lahoz – Tupã/SP

Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, respectivo estado e eventuais ônus:

01 terreno urbano, situado na Rua Antônio Lahoz, nesta cidade de Tupã, objeto da matrícula 2.705

do CRI local, contendo uma casa de tijolos com telhas e outra pequena benfeitoria que servia de 
escritório, ambas em péssimo estado, medindo referido terreno 35,00 m de frente para a referida 

via pública por 40,00 m da frente aos fundos.

Obs. 1: Consta averbado na matricula do imóvel hipoteca em favor do Banco de Desenvolvimento 
do Estado de São Paulo; endosso em penhor ao Banco Central do Brasil.

Obs. 2: Imóvel Objeto de penhora em outros processos judiciais.

Valor do débito: R$ 43.470,64 em 07/2016

Valor de avaliação: R$ 100.000,00 (Cem mil reais)

Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão: R$ 60.000,00 (Sessenta mil reais)
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LOTE 024

Natureza e nº do processo: Execução Fiscal nº 0001694-46.2014.403.6126

Vara: 3ª Vara Federal de Santo André

Partes: FAZENDA NACIONAL X EIFFEL ADMINISTRAÇÃO E CORRETAGEM DE 
SEGUROS LTDA.

CNPJ/CPF do executado: 71.532.675/0001-20

CDA: 80 6 11 146564-82 e outras

Localização do lote: Rua Dr. Almenor Jardim Silveira, acesso 09, bloco 64, apto. 13 – Jardim 
Alvorada – Santo André/SP

Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, respectivo estado e eventuais ônus:

01 Veículo Ford/Ka, placa CNW 2903, chassi 9BFZZZGDAVB023768, RENAVAM 
00677584458, gasolina, ano 1997, modelo, cor cinza, 2 portas, Km 18696, em regular estado de 
conservação e funcionamento.

Obs. 1: Conforme pesquisa de débitos vinculados ao bem realizada no site da Secretaria da 
Fazenda, o veiculo possui débitos de IPVA 2016, DPVAT 2016, TAXAS 2016 na importância de 
R$ 422,55 em 23/06/2016.

Obs. 2: Conforme extrato do DENATRAN, de 05/07/2016, consta alienação fiduciária.

Valor do débito: R$ 24.910,17 em 06/2016

Valor de avaliação: R$ 7.141,00 (Sete mil cento e quarenta e um reais)

Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão: R$ 3.570,50 (Três mil quinhentos e setenta reais 
e cinquenta centavos)

LOTE 025

Natureza e nº do processo: Execução Fiscal nº 0000469-84.2015.403.6116 

Vara: 1ª Vara Federal de Assis

Partes: INMETRO X BIPEMAGUI-COMERCIO DE CARVÃO LTDA - ME

Localização do lote: Rua José Campana, 190 – Distrito Industrial – Cândido Mota/SP

Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, respectivo estado e eventuais ônus:

486 Sacos de carvão da marca Brazeto (carvão vegetal), pesando 2,5 Kg cada, avaliado em R$ 
10,50 cada unidade.

Valor de avaliação: R$ 5.103,00 (Cinco mil cento e três reais)
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Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão: R$ 2.551,50 (Dois mil, quinhentos e cinquenta 
e um reais e cinquenta centavos)

LOTE 026

Natureza e nº do processo: Execução Fiscal nº 0001880-66.2012.403.6182

Vara: 6ª Vara Federal de Execuções Fiscais de São Paulo

Partes: FAZENDA NACIONAL (INSS) X LE GARAGE – INDÚSTRIA E COMERCIO DE 
ROUPAS LT, CARLOS ALBERTO DE CARVALHO ARAUJO e NEUZA BRAGA DE 
CARVALHO ARAUJO.

CNPJ/CPF do executado: 54.218.060/0001-04

Localização do lote: Rua Arlindo Veiga dos Santos, nº 25 Apto. 114 Bloco 4 – São Paulo/SP.

Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, respectivo estado e eventuais ônus:

01 veículo Pas/automóvel GM Celta, placa DCM 3239, RENAVAM 750078049, ano de 
fabricação 2000, ano modelo 2001, gasolina, cor prata, que se encontra em bom estado de 
conservação e funcionamento.

Obs.: Constam débitos a IPVA 2015/2016, DPVAT 2015/2016, Licenciamento 2015/2016 e 
multas, totalizando R$ 1.926,46. Pesquisa realizada no site da Secretaria da Fazenda/SP em 
12/04/2016.

Valor do débito: R$ 1.057.998,96 em 04/2016

Valor de avaliação: R$ 10.500,00 (Dez mil e quinhentos reais)

Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão: R$ 5.250,00 (Cinco mil duzentos e cinquenta 
reais)

LOTE 027

Natureza e nº do processo: Execução de Título Extrajudicial nº 0004964-80.2015.403.6114

Vara: 3ª Vara Federal de São Bernardo do Campo

Partes: EMGEA – EMPRESA GESTORA DE ATIVOS X DENISE FERNANDES CUSTÓDIO 
LEYTON e PEDRO EUGENIO LEYTON YANEZ

Localização do lote: Rua São Francisco de Assis, 385, apto 57 – Centro – Diadema/SP

Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, respectivo estado e eventuais ônus:
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01 apartamento de número 57, no Edifício Bella Vista, localizado na Rua São Francisco de Assis, 

385 – Centro no município de Diadema, composto por 02 dormitórios, sala, cozinha, banheiro, 
área de serviço e terraço, com área construída de 90,98 metros quadrados, segundo dados atuais da 
prefeitura municipal de Diadema, objeto da matrícula 1.380 (R.98) do Cartório de Registro de 

Imóveis de Diadema. Inscrição imobiliária nº 4001458300.

Obs.1: Segundo informações da municipalidade na data da consulta 16/11/2015 não havia 

qualquer débito de IPTU relacionado ao imóvel.

Obs. 2: Consta hipoteca em favor da CEF.

Valor de avaliação: R$ 265.000,00 (duzentos e sessenta e cinco mil reais)

Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão: R$ 159.000,00 (cento e cinquenta e nove mil 
reais)

LOTE 028

Natureza e nº do processo: Execução Fiscal nº 0000937-92.2012.403.6103

Vara: 4ª Vara Federal de São José dos Campos

Partes: FAZENDA NACIONAL (INSS) X MONA ABDUL LATIF EL MAJZOUB ME

CNPJ/CPF do executado: 04.552.082/0001-38

Localização do lote: Praça Mauricio Cury, nº 34, Centro, São José dos Campos/SP.

Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, respectivo estado e eventuais ônus: 

04 Conjuntos de estofados de 2 e 3 lugares, modelo novara, fabricação Rieri, em couro sintético, 
todos novos e do estoque rotativo da executada, avaliado em R$ 7.000,00 cada conjunto, 

totalizando R$ 28.000,00.

Valor do débito: R$ 25.364,95 em 07/2016

Valor de avaliação: R$ 28.000,00 (Vinte e oito mil reais)

Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão: R$ 14.000,00 (Quatorze mil reais)

LOTE 029

Natureza e nº do processo: Execução Fiscal nº 0006789-56.2001.403.6112

Vara: 2ª Vara Federal de Presidente Prudente

Partes: UNIAO FEDERAL (PGFN) X GOYDO IMPLEMENTOS RODOVIARIOS LTDA.
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CNPJ/CPF do executado: 55.335.830/0001-61

CDA: 80 7 01 000973-45

Localização do lote: Fazenda Pirapó-Santo Anastácio, Presidente Prudente/SP (item A) e 
Rodovia Assis Chateaubriant, km 465 – Presidente Prudente/SP (item B)

Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, respectivo estado e eventuais ônus:

A) 01 lote de terreno rural, de formato triangular, com a área de 1,0 alqueire, ou seja, 2,42 

hectares, situado na Fazenda Pirapó-Santo Anastácio, neste município e Comarca de Presidente 
Prudente, medindo de um lado 268,00 metros e dividindo com a Rodovia Assis Chateaubriand; de 
outro lado na extensão de 288,00 metros, dividindo com José Colnago e sucessores e finalmente 

de outro lado com propriedade de Alécio Dinalo na extensão de 174,00 metros mais ou menos, 
contendo um salão para festa com cozinha e churrasqueira; uma piscina; um mini campo de 

futebol; um depósito; uma casa pequena de alvenaria para moradia do caseiro e um reservatório 
com capacidade para 6.000 litros de água. Cadastrado IBRA sob o nº 41 30 011 05020-C-43 e 
Matrícula nº 45.898 do 2º CRI de Presidente Prudente, avaliado em R$ 1.360.000,00;

Obs.: Imóvel objeto de penhora em outros processos judiciais.

B) 01 veículo Ford, Fiesta Street, 1.0, 2 portas, a gasolina, cor prata, ano de fabricação 2001, ano 

modelo 2002, placa CYU 5626, chassi 9BFBRZFDA2B404663, RENAVAM 00774191252, em 
funcionamento, mas em ruim estado de conservação, avaliado em R$ 8.000,00;

Obs. 1: Consta restrição judicial, pesquisa realizada no site do Denatran em 04.07.2015.

Obs. 2: Conforme pesquisa de débitos vinculados ao bem realizada no site da Secretaria da 
Fazenda, o veículo possui débitos de IPVA 2016, DPVAT 2015/2016 e TAXAS 2015/2016, 
totalizando R$ 843,78 em 28/06/2016, existem débitos inscritos em dívida ativa.

C) 01 veículo marca Ford/Fiesta Street, 1.0, 2 portas, a gasolina, cor prata, ano de fabricação 
2001, ano modelo 2002, placa CYU 5637, chassi 9BFBRZFDA2B400294, RENAVAM 

00774156465, sem funcionamento (mas com motor e demais peças) e em ruim estado de 
conservação, avaliado em R$ 6.800,00;

Obs. 1: Constam restrição judicial e administrativa, pesquisa realizada no site do Denatran em 

04.07.2015.

Obs. 2: Conforme pesquisa de débitos vinculados ao bem realizada no site da Secretaria da 

Fazenda, o veículo possui débitos de IPVA 2016, DPVAT 2015/2016 e TAXAS 2015/2016, 
totalizando R$ 842,98 em 28/06/2016, existem débitos inscritos em dívida ativa.

D) 01 veículo marca FORD/COURIER 1.6 L, cor branca, chassi 9BFNSZPPA2B927059, placa 

CYU 5744, RENAVAM 00775417840, ano de fabricação 2001, modelo 2002, a gasolina, em 
funcionamento e regular estado de conservação , avaliado em R$ 11.000,00;

Obs.1: Consta restrição judicial, pesquisa realizada no site no Denatran em 04.07.2015.

Obs. 2: Conforme pesquisa de débitos vinculados ao bem realizada no site da Secretaria da 
Fazenda, o veículo possui débitos de IPVA 2016, DPVAT 2015/2016 e TAXAS 2015/2016, 

totalizando R$ 695,54 em 28/06/2016, existem débitos inscritos em dívida ativa.
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E) 01 veículo marca VW/GOL Special, cor branca, placa CQD 9618, a álcool, ano de fabricação 

1999, ano modelo 2000, chassi 9BWZZZ377YP039295, RENAVAM 00727058215, em regular 
estado de conservação e em funcionamento, avaliado em R$ 7.800,00;

Obs. 1: Constam restrição judicial e administrativa, pesquisa realizada no site do Denatran em 

04.07.2015.

Obs.: Conforme pesquisa de débitos vinculados ao bem realizada no site da Secretaria da Fazenda, 

o veículo possui débitos de IPVA 2016, DPVAT 2015/2016, TAXAS 2015/2016 e Multas 
totalizando R$ 999,24 em 28/06/2016, existem débitos inscritos em dívida ativa.

F) 01 caminhão Agrale AGR 1800D RD, ano 1989, a diesel, placas CYU 0362, cor branca, Chassi 

9BYC02C2LKC000436, RENAVAM 00424084635, carroceria de ferro aberta, cor azul, em 
regular estado de conservação e em funcionamento, avaliado em R$ 18.000,00.

Obs. 1: Consta restrição judicial, pesquisa realizada no site do Denatran em 04.07.2015.

Obs. 2: Conforme pesquisa de débitos vinculados ao bem realizada no site da Secretaria da 
Fazenda, o veículo possui débitos de DPVAT 2015/2016 e TAXAS 2015/2016 totalizando R$ 

394,55 em 28/06/2016.

Obs.: Constam Embargos à Execução Fiscal nº 0008577-46.2003.403.6112 no TRF 3ª Região.

Valor do débito: R$ 74.336,84 em 07/2016

Valor de avaliação: R$ 1.411.600,00 (Um milhão e quatrocentos e onze mil e seiscentos reais)

Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão: R$ 841.800,00 (Oitocentos e quarenta e um mil 

e oitocentos reais)

LOTE 030

Natureza e nº do processo: Execução de Titulo Extrajudicial nº 0009911-63.2008.403.6102

Vara: 5ª Vara Federal de Ribeirão Preto

Partes: CAIXA ECONOMICA FEDERAL - CEF X WILSON JOSE DE ASSIS JUNIOR

Localização do lote: Rua Maria Osório Franco, 366 – Exposição – Barretos/SP

Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, respectivo estado e eventuais ônus:

01 Veículo motociclo marca Honda, modelo NX/Sahara, placa CGD-6487, código Renavam 

669967769, cor vermelha, ano/modelo de fabricação 1997, chassis 9C2ND050VVR002463, 
combustível gasolina, em bom estado de conservação, ressalvando-se o estado da pintura, já 
desgastada em função do tempo, além da ausência da carenagem que, segundo o executado, foi 

encaminhada para reparos, até o município de São José do Rio Preto/SP.

Obs. 1: Conforme pesquisa de débitos vinculados ao bem realizada no site da Secretaria da 

Fazenda, o veiculo possui débitos de IPVA 2015/2016, DPVAT 2015/2016 e TAXAS 2015/2016 
na importância de R$ 1.031,94 em 15/06/2016. Existem débitos inscritos em dívida ativa.
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Obs. 2: Conforme extrato do DENATRAN, de 21/06/2016, consta restrição administrativa.

Valor de avaliação: R$ 4.890,00 (Quatro mil oitocentos e noventa reais)

Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão: R$ 2.445,00 (Dois mil quatrocentos e quarenta 
e cinco reais)

LOTE 031

Natureza e nº do processo: Alienação de Bens do Acusado nº 0008133-81.2015.4.03.6112

Vara: 1ª Vara Federal de Presidente Prudente

Partes: JUSTICA PUBLICA X SEM IDENTIFICACAO

Localização do lote: Avenida Presidente Juscelino Kubitschek, 4.450 (Pátio da Semav) – Jardim 
Maracanã – Presidente Prudente/SP.

Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, respectivo estado e eventuais ônus:

01 veículo VW Gol 1.0, placas HGX-3646, Renavam 932879390, chassi 
9BWCA05W48P042896, ano de fabricação 2007, ano modelo 2008, combustível álcool/gasolina, 
cor prata, em razoável estado de conservação.

Obs.: Conforme pesquisa de débitos vinculados ao bem realizada no site da Secretaria da Fazenda, 
o veículo possui débitos de IPVA 2016, DPVAT 2015/2016 e TAXAS 2015/2016, totalizando R$ 
1.146,98 em 28/06/2016. Existem débitos inscritos em dívida ativa.

Valor de avaliação: R$ 16.000,00 (Dezesseis mil reais)

Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão: R$ 8.000,00 (Oito mil reais)

LOTE 032

Natureza e nº do processo: Execução de Título Extrajudicial nº 0004003-19.2014.403.6133

Vara: 1ª Vara Federal de Mogi das Cruzes

Partes: CAIXA ECONÔMICA FEDERAL – CEF X ANA PAULA TONIATE CONSTRUÇÃO 
– ME, ANA PAULA TONIATE MEDEIROS E DEBORA TONIATE MEDEIROS

Localização do Lote: Rua Itapeva, nº 05 – Jardim Revista – Suzano/SP

Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, respectivo estado e eventuais ônus: 

01 máquina escavadeira, marca Maxfer, cor amarela, pneus gastos, pintura danificada.
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Valor da avaliação: R$ 60.000,00 (Sessenta mil reais)

Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão: 30.000,00 (Trinta mil reais)

LOTE 033

Natureza e nº do processo: Carta Precatória (Execução Fiscal) nº 0001075-91.2016.403.6144

Vara: 2ª Vara Federal de Barueri

Partes: CONSELHO REGIONAL DE ENGENHARIA, ARQUITETURA E AGRONOMIA -
CREAA/SC X EBONITEC BORRACHAS TECNICAS LTDA EPP

Localização do lote: Rua Rio de Janeiro, 1.202 – Fazendinha – Santana de Parnaíba/SP

Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, respectivo estado e eventuais ônus:

01 compressor de ar profissional, marca Schuz/Bravo, 15 pés³/min., 3HP, 140 lbf/pol, 180 litros, 
em bom estado e funcionando. 

Valor de avaliação: R$ 1.500,00 (Um mil e quinhentos reais)

Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão: R$ 750,00 (Setecentos e cinquenta reais)

LOTE 034

Natureza e nº do processo: Execução de Titulo Extrajudicial nº 0007841-55.2008.403.6108

Vara: 1ª Vara Federal de Botucatu

Partes: UNIÃO FEDERAL (AGU) X JORGE HIROSHI KURIYAMA e YOSHIMI 
KURIYAMA

Localização do lote: Sítio Cachoeirinha – Porteirinha – Botucatu/SP

Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, respectivo estado e eventuais ônus:

Uma gleba de terras rurais, própria para lavoura, contendo área 268.034,6074 metros quadrados, 
do Programa de Assentamento Dirigido Botucatu, desmembrada da Fazenda Porteirinha, 
localizada neste município e comarca de Botucatu, com as divisas e confrontações melhor 
descritas na matrícula 11.846 do 1º Cartório de Registro de Imóveis de Botucatu/SP, Imóvel esse 
cadastrado no INCRA sob nº 629.065.006.912.

Obs. 1: No local constatou-se, à distância, em razão de ser a área de difícil acesso, a existência de 
algumas casas antigas, abandonadas e sem valor comercial (inclusive segundo informação do Sr. 
Mario Kuriyama).

Obs. 2: Imóvel objeto de penhora em outro processo judicial.
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Valor de avaliação: R$ 720.200,00 (Setecentos e vinte mil e duzentos reais)

Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão: R$ 432.120,00 (Quatrocentos e trinta e dois mil 
cento vinte reais)

LOTE 035

Natureza e nº do processo: Execução Fiscal nº 0001488-22.2006.403.6123

Vara: 1ª Vara Federal de Bragança Paulista

Partes: FAZENDA NACIONAL x J ELVINO & CIA LTDA ME, JOANA ELVINO e ISABEL 
CRISTINA TAFFURI GESUATTO.

CNPJ/CPF do executado: 04.660.308/0001-14

CDA: 80 4 04 057404-44

Localização do lote: Rua Francisco Vergili, 98 – Vila Cláudia – Bragança Paulista/SP

Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, respectivo estado e eventuais ônus:

01 Imóvel objeto da matrícula nº 25.244 – de propriedade de Isabel Cristina Tafuri Gesuato 
Francisco, construído em alvenaria em terreno declivoso, com um abrigo para dois automóveis na 
frente, medindo mais ou menos oito metros por cinco de fundos e, moradia acessada por um 
corredor lateral à direita, de quem se põe à sua frente e, de aproximadamente cinquenta metros de 
área construída, construção de porte popular.

Valor do débito: R$ 17.170,54 em 07/2016

Valor de avaliação: R$ 220.000,00 (Duzentos e vinte mil reais)

Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão: R$ 132.000,00 (Cento e trinta e dois mil reais)

LOTE 036

Natureza e nº do processo: Cumprimento de Sentença nº 0005700-61.2012.403.6128

Vara: 1ª Vara Federal de Jundiaí

Partes: FAZENDA NACIONAL X ANTONIO BORIN S/A IND. E COMÉRCIO DE BEBIDAS 
E

Localização do lote: Avenida Humberto Cereser, 3.651/3.817 – Caxambu - Jundiaí/SP

Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, respectivo estado e eventuais ônus: 
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Imóvel objeto da matrícula n° 11.862 do Io. Cartório de Registro de Imóveis de Jundiaí/SP assim 
descrito: “Avenida Humberto Cereser, gleba n°. 6, no sítio localizado no Bairro do Caxambu, 
nesta cidade. Uma área de terras, com 9.590,00 metros quadrados, ou seja, 0,95.50 ha, dentro das 
seguintes divisas e confrontações: faz frente de aproximadamente 73,00 metros para o lado 
esquerdo da Avenida Humberto Cereser, pelo lado direito mede 80,00 metros aproximadamente, 
com o rumo magnético de 17°. 59 ’ NE, confrontando com a gleba n° 5; pelo lado esquerdo mede 
33,75 metros e 21,00 metros confrontando com a gleba 1-C, e defletindo a direita segue por uma 
cerca de arame farpado, na distância de aproximadamente 112,00 metros, confrontando com 
Francisco de Paula Antunes, e pelos fundos a divisa é a água desviada pelo Rio Jundiaí-Mirim, 
onde mede aproximadamente 132,00 metros, confrontando pela margem direita com a gleba 1-B. 
O contorno descrito é indicando com as letras AS, AM, Z, AO, K, AN, AR e AS, contendo nesse 
terreno, um conjunto industrial, composto de pavilhões ou galpões destinados a uso industrial, 
com a área total de 3.248,00 metros quadrados.” Contribuinte municipal n° 60.041.0007. 
Conforme Certidão de Contribuinte Imobiliário junto a Prefeitura de Jundiaí, o imóvel acima 
descrito possui 7.827,00m² de área construída. Levou-se em consideração: a) que o imóvel é 
dotado de benfeitorias públicas como água, esgoto, energia elétrica, transporte público, rede 
telefônica, via pública pavimentada, serviço postal; b) tem fácil acesso pela Rodovia Engenheiro 
Constâncio Cintra e está próximo das Rodovias Anhanguera e Bandeirantes; c) enquadramento 
pela Prefeitura como área industrial; d) complexo industrial cujos galpões têm vários anos de 
construção, porém em bom estado de conservação.

Obs. 1: Consta hipoteca em favor do Banco do Brasil S/A.

Obs. 2: Na Av.3, consta servidão de água desviada das glebas 3, 4 e 6, da divisão, bem como 
servidão de caminho às glebas 1-B e 1-E da divisão. 

Obs. 3: Na Av.10, consta arrolamento do imóvel (Delegacia da Receita Federal em Jundiaí/SP).

Obs. 4: Imóvel objeto de penhora em outros processos judiciais.

Obs.5: Conforme item 9.1 do edital, em ocorrendo a arrematação deste lote, o pagamento poderá 
ser feito por meio de cheque de titularidade do arrematante.

Valor de avaliação: R$ 17.417.000,00 (Dezessete milhões quatrocentos e dezessete mil reais)

Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão: R$ 10.450.200,00 (Dez milhões quatrocentos e 
cinquenta mil e duzentos reais)

LOTE 037

Natureza e nº do processo: Execução de Titulo Extrajudicial nº 0002149-23.2015.403.6143

Vara: 1ª Vara Federal de Limeira

Partes: CAIXA ECONÔMICA FEDERAL - CEF X NATANAEL SILVEIRA – PLASTICOS –
EPP e NATANAEL SILVEIRA

Localização do lote: Rua Otto Frederico Burger, nº366 – Jardim Alvorada – Limeira/SP.

Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, respectivo estado e eventuais ônus:
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01 Painel elétrico de distribuição Degussa, ideal para indústria química, usina de álcool e 

metalúrgica com 44 portas traseiras e 25 portas dianteiras, com relógio de consumo nº 42.854.802-
a, FL 12hf6, voltagem do Painel 480v 60Hz, 440v 50Hz.

Valor de avaliação: R$ 78.000,00 (Setenta e oito mil reais)

Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão: R$ 39.000,00 (Trinta e nove mil reais)

LOTE 038

Natureza e nº do processo: Procedimento do Juizado Especial Cível nº 0000153-

03.2013.403.6323

Vara: 1ª Vara-Gabinete do Juizado Especial Federal de Ourinhos

Partes: ANTONIO ARIOVALDO ROSSETI X INSS

Localização do lote: Av. Conselheiro Rodrigues Alves, 365 - Centro – Ourinhos/SP.

Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, respectivo estado e eventuais ônus:

01 Freezer Consul, 280 litros, cor creme, com 6 repartições, vertical.

Valor de avaliação: R$ 800,00 (Oitocentos reais)

Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão: R$ 400,00 (Quatrocentos reais)

LOTE 039

Natureza e nº do processo: Execução Fiscal nº 0001817-45.2013.403.6137

Vara: 1ª Vara Federal de Andradina

Partes: UNIAO FEDERAL (PGFN) X ALBERTINO FRANCISCO DE SOUZA

CNPJ/CPF do executado: 128.850.708-97

CDA: 80 1 06 007605-38 e outras

Localização do lote: Rua Floriano Peixoto, 2.583 - Andradina/SP

Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, respectivo estado e eventuais ônus: 

A) 01 Automóvel, marca GM, modelo Monza SL/E, cor prata, ano de fabricação 1991, a álcool, 
Renavam 432802002, chassi 9BGJK11YMMB022482, placa BNK-6914, potencia 109 cv, 

cilindrada 2000, com duas portas, em mal estado de conservação e em funcionamento, avaliado 
em R$ 6.800,00
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Obs.: Conforme pesquisa de débitos vinculados ao bem realizada no site da Secretaria da Fazenda, 

o veiculo possui débitos de DPVAT 2016 e TAXAS 2016 na importância de R$ 185,72 em 
21/06/2016.

B) 01 Carretinha/reboque R/fabricação própria, ano 1993, placa EDO-2051/SP, Renavam 

324664400, cor branca, com seis metros de comprimento, em regular estado de conservação, 
própria para barco de pesca, avaliada em R$ 1.200,00.

Obs.: Conforme pesquisa de débitos vinculados ao bem realizada no site da Secretaria da Fazenda, 
o veiculo possui débitos de TAXAS 2016 na importância de R$ 95,22 em 21/06/2016.

Valor do débito: R$ 82.180,87 em 06/2016

Valor de avaliação: R$ 8.000,00 (Oito mil reais)

Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão: R$ 4.000,00 (Quatro mil reais)

LOTE 040

Natureza e nº do processo: Execução Fiscal nº 0015689-26.2012.403.6182

Vara: 4ª Vara Federal de Execuções Fiscais de São Paulo

Partes: FAZENDA NACIONAL (INSS) X FOTO OTICA CALIFORNIA LTDA.

CNPJ/CPF do executado: 61.298.816/0001-38

Localização do lote: Av. Guapira, 1938/1942, Jaçanã – São Paulo/SP

Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, respectivo estado e eventuais ônus:

A) 171 armações de óculos da marca “Top Star”, confeccionadas em  acetato, avaliada em R$ 

160,00 cada, totalizando R$ 27.360,00;

B) 100 armações de óculos da marca Paulo Carraro, também de acetato, avaliada em R$ 160,00 

cada, totalizando R$ 16.000,00;

C) 150 armações de óculos da marca Smart, confeccionadas em metal, avaliada em R$ 160,00 
cada, totalizando R$ 24.000,00;

D) 150 armações de óculos da marca Redex, também em metal avaliada em R$ 160,00 cada, 
totalizando R$ 24.000,00;

Obs.: As armações são de cores diversas, pertencentes ao estoque rotativo da executada.

Valor do débito: R$ 108.820,00 em 07/2016.

Valor de avaliação: R$ 91.360,00,00 (Noventa e um mil, trezentos e sessenta reais)
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Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão: R$ 45.680,00 (Quarenta e cinco mil e seiscentos 
e oitenta reais)

LOTE 041

Natureza e nº do processo: Execução Fiscal nº 0000374-05.2002.403.6118

Vara: 1ª Vara Federal de Guaratinguetá

Partes: INSS X B SILVA CONSTRUÇÕES MONTAGENS IND/ E COM/ LTDA, FABIO 
SELLES RIBEIRO, BENEDITO SILVA, ELIANA APARECIDA BUONO DA SILVA 
RIBEIRO e EDNA SIQUEIRA BUONO DA SILVA.

CNPJ/CPF do executado: 48.541.742/0001-50

Localização do lote: Rua Pires Barbosa, 81, Centro, Guaratinguetá/SP.

Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, respectivo estado e eventuais ônus:

A) 01 Prensa industrial elétrica, excêntrica, marca HARLO, cor amarela, medindo 
aproximadamente 2m de altura, capacidade de 12 toneladas, usada para corte de materiais 
metálicos, com motor GE cor azul de 2hp, sem numeração aparente. O bem se encontra em 
regular estado de conservação, aparentemente sem grandes avarias, está guardado num galpão –
local seco e coberto, está sem uso há vários anos, necessita de revisão para testar seu 
funcionamento. Avaliado no estado em R$ 4.000,00;

B) 01 Retificadora de solda marca EUTECTIC CASTOLIN ITAIPU, modelo GS425, 
220/380/440v, cor azul, sem numeração aparente. O bem se encontra em regular estado de 
conservação, aparentemente sem grandes avarias, está guardado num galpão – local seco e 
coberto, está sem uso há vários anos, necessita de revisão para testar seu funcionamento. Avaliado 
no estado em R$ 700,00;

C) 01 Prensa industrial elétrica, excêntrica, marca HARLO, cor amarela, medindo 
aproximadamente 2,10m de altura, capacidade de 18 toneladas, usada para corte de materiais 
metálicos, sem numeração aparente. O bem se encontra em regular estado de conservação, 
aparentemente sem grandes avarias, está guardado num galpão – local seco e coberto, está sem 
uso há vários anos, necessita de revisão para testar seu funcionamento. Avaliado no estado em R$ 
5.000,00;

D) 01 Balança marca TABAJARA, capacidade de 3000kg, com numeração 4523, medindo 
aproximadamente 1,5m x 1,5m, cor vermelha/laranja, com rodas. O bem se encontra em regular 
estado de conservação, aparentemente sem grandes avarias, está guardado num galpão – local seco 
e coberto, está sem uso há vários anos, necessita de revisão para testar seu funcionamento. 
Avaliado no estado em R$ 2.000,00.

Valor do débito: R$ 17.260,85 em 02/2016

Valor de avaliação: R$ 11.700,00 (Onze mil e setecentos reais)

Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão: R$ 5.850,00 (Cinco mil oitocentos e cinquenta 
reais)

Página 38 de 243:: SEI / TRF3 - 2046542 - Edital ::

01/08/2016https://sei.trf3.jus.br/sei/controlador.php?acao=documento_imprimir_web&acao_orig...



LOTE 042

Natureza e nº do processo: Execução Fiscal nº 0048821-21.2005.403.6182

Vara: 13ª Vara Federal de Execuções Fiscais de São Paulo

Partes: FAZENDA NACIONAL X NEREIDE BRANDÃO GONÇALVES DE FIORE

CNPJ/CPF do executado: 047.891.648-53

CDA: 80 1 05 003599-04

Localização do lote: Rua Gaspar Soares, nº 386, São Paulo/SP

Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, respectivo estado e eventuais ônus:

Parte ideal correspondente a 16,66% do imóvel localizado à Rua Gaspar Soares, 386, medindo 
6,00m de frente, por 30,00m da frente aos fundos, de ambos os lados, e 6,00m na linha dos 
fundos, perfazendo a área total de 180,00m². Trata-se de um imóvel com dois pavimentos e 
construção em regular estado de conservação. Matrícula nº 47.219 do 3º CRI de São Paulo e 
Contribuinte Municipal nº 069.099.0069-3.

Valor do débito: R$ 87.036,66 em 06/2016

Valor de avaliação: R$ 80.000,00 (oitenta mil reais)

Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão: R$ 48.000,00 (quarenta e oito mil reais)

LOTE 043

Natureza e nº do processo: Execução Fiscal nº 0002061-05.2011.403.6117

Vara: 1ª Vara Federal de Jaú

Partes: FAZENDA NACIONAL X EDY AROEIRA ROSELLA ME, EDY AROEIRA 
ROSELLA

CNPJ/CPF do executado: 50.171.388/0001-61

CDA: 80 4 11 002939-22

Localização do lote: Rua Lourenço Prado, nº 765, Centro, Jaú/SP.

Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, respectivo estado e eventuais ônus:

01 Motocicleta Honda CG 150 Titan ES, ano de fabricação e modelo 2004, placa DLN 5669, 
chassi 9C2KC08504R808520, em bom estado de conservação.
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Valor do débito: R$ 32.573,40 em 02/2016

Valor de avaliação: R$ 3.000,00 (Três mil reais)

Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão: R$ 1.500,00 (Um mil e quinhentos reais)

LOTE 044

Natureza e nº do processo: Execução Fiscal nº 0015754-84.2013.403.6182

Vara: 9ª Vara Federal de Execuções Fiscais de São Paulo

Partes: FAZENDA NACIONAL (INSS) X PANIFICADORA FAZENDA DO CARMO LTDA -
ME

CNPJ/CPF do executado: 46.306.734/0001-02

Localização do lote: Rua Maria Luiza Americano, 880 – Jardim Nossa Senhora do Carmo - São 
Paulo/SP.

Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, respectivo estado e eventuais ônus:

A) 01 cilindro industrial para alisar massa, marca Câmero, cor branca, avaliado em R$ 9.000,00;

B) 01 forno elétrico industrial com duas câmaras, marca Universo, cor branca e aparte em inox, 
avaliado em R$ 10.000,00;

C) 01 forno a gás industrial com oito assadeiras, marca Pró-gás, em inox, avaliado em R$ 
8.000,00;

D) 01 batedeira de bolo industrial, marca Maquipão, cor branca, avaliada em R$ 5.000,00;

E) 01 masseira de pães industrial, marca Universo, cor branca, avaliada em R$ 8.000,00.

Obs.: Todos os bens móveis descritos estão em bom estado de conservação e uso.

Valor do débito: R$ 172.353,76 em 07/2016

Valor de avaliação: R$ 40.000,00 (quarenta mil reais)

Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão: R$ 20.000,00 (vinte mil reais)

LOTE 045

Natureza e nº do processo: Execução Fiscal nº 0000872-77.2015.403.6108

Vara: 1ª Vara Federal de Bauru

Página 40 de 243:: SEI / TRF3 - 2046542 - Edital ::

01/08/2016https://sei.trf3.jus.br/sei/controlador.php?acao=documento_imprimir_web&acao_orig...



Partes: INMETRO X LUIS CLAUDIO DA ROCHA MASTRELLI - ME

Localização do lote: Rua Assumpção, nº 5-125, Vila Santa Luzia, Bauru/SP.

Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, respectivo estado e eventuais ônus:

01 Balcão refrigerador, da marca Gelopar, cores azul e branco, medindo 2m de comprimento, em 
bom estado de conservação.

Valor de avaliação: R$ 2.600,00 (Dois mil e seiscentos reais)

Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão: R$ 1.300,00 (Um mil e trezentos reais)

LOTE 046

Natureza e nº do processo: Ação Penal nº 0011965-51.2011.403.6181

Vara: 4ª Vara Federal Criminal de São Paulo

Partes: JUSTIÇA PÚBLICA X LUCIVAN DOS SANTOS SOARES e WILLIAM ALVES DA 
SILVA.

Localização do lote: Av. Santa Marina, 208 – Água Branca – São Paulo/SP.

Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, respectivo estado e eventuais ônus: 

01 automóvel, marca VW, modelo Parati LS, ano 1982/1983, cor bege, BGD-8824, RENAVAM 
434234630, chassi 9BWZZZ30ZDP030824, com pneus no chão, rodas de ferro. Sem para-choque 
traseiro, lanterna traseira direita quebrada, bancos de tecido, lataria furada e pintura em má 
condição. O veículo se encontra em estado de sucata. A bateria se encontra descarregada 
inviabilizando o exame da parte elétrica e do motor.

Obs. 1: Conforme extrato da Sec. da Fazenda do ESP, de 12/04/2016, constam débitos de DPVAT 
e licenciamento, no valor total de R$ 385,12.

Obs. 2: Conforme extrato do DENATRAN, de 12/04/2016, consta alienação fiduciária e restrição 
administrativa.

Valor de avaliação: R$ 1.000,00 (Um mil reais)

Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão: R$ 500,00 (Quinhentos reais)

LOTE 047

Natureza e nº do processo: Execução Fiscal nº 0011912-96.2011.403.6140

Vara: 1ª Vara Federal de Mauá
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Partes: FAZENDA NACIONAL (INSS) X BRASGRAMP INDUSTRIA E COMERCIO LTDA.

CNPJ/CPF do executado: 06.115.949/0001-13

Localização do lote: Rua Everaldo Brito Costa Junior, 260 – Sertãozinho – Mauá/SP

Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, respectivo estado e eventuais ônus:

01 Afiadora de ferramentas marca MELLO, modelo AMY 15, nº 1595, cor verde, que se encontra 
em bom estado de conservação e funcionamento.

Valor do débito: R$ 60.352,68 em 07/2016

Valor de avaliação: R$ 20.000,00 (Vinte mil reais)

Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão: R$ 10.000,00 (Dez mil reais)

LOTE 048

Natureza e nº do processo: Execução Fiscal nº 0032103-31.2014.403.6182

Vara: 2ª Vara de Federal de Execuções Fiscais de São Paulo

Partes: FAZENDA NACIONAL X AGIGRAF INDÚSTRIA GRÁFICA E EDITORA LTDA 
EPP.

CNPJ/CPF do executado: 60.986.775/0001-00

CDA: 80 2 13 039119-87 e outras

Localização do lote: Rua do Manifesto, nº 2329 – Ipiranga - São Paulo/SP.  

Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, respectivo estado e eventuais ônus:

A) 01 máquina impressora “off set” marca Heildelberg, modelo SORMZ, número de série 538848, 
cor cinza, ano 1996, em bom estado de uso e conservação, avaliada em R$ 290.000,00;

B) 01 guilhotina marca Perfecta, modelo 115TVC, número de série 72.393, ano 2000, em bom 
estado de uso e conservação, avaliada em R$ 70.000,00.

Obs.: Bem objeto de penhora em outros processos judiciais.

Valor do débito: R$ 682.698,25 em 06/2016

Valor de avaliação: R$ 360.000,00 (Trezentos e sessenta mil reais)

Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão: R$ 180.000,00 (Cento e oitenta mil reais)
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LOTE 049

Natureza e nº do processo: Execução Fiscal nº 0003897-78.2014.403.6126

Vara: 3ª Vara Federal de Santo André

Partes: FAZENDA NACIONAL (INSS) X SHOPFOTO FOTOGRAFIAS PRESENTES LTDA. -

ME

SUSTADO

LOTE 050

Natureza e nº do processo: Execução Fiscal nº 0003885-30.2005.403.6110 e apenso

Vara: 2ª Vara Federal de Sorocaba

Partes: FAZENDA NACIONAL X COMERCIO DE BATERIAS BATTERY CENTER 

LIMITADA

CNPJ/CPF do executado: 60.115.110/0001-20

CDA: 80 6 05 033397-65 e outras

Localização do lote: Praça Cel. Joaquim Estanislau de Arruda, 118 – Sorocaba/SP

Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, respectivo estado e eventuais ônus:

O prédio sob nº 118 que faz frente para a Praça Cel. Joaquim Estanislau de Arruda, construído em 
terreno que mede 10m de frente por 33,5m da frente aos fundos esse com as confrontações 
constantes na matrícula de nº 7.909, fl. 01/01vº, livro 02, do 1º CRI de Sorocaba/SP, totalizando 

335 metros quadrados. Cadastro nº 54.43.16.0232.00.000.4.

Obs. 1: Trata-se de um imóvel comercial construído em alvenaria com escritório de dois 

pavimentos, contrapiso de concreto e cobertura metálica com pé direito alto; que possui, 
aproximadamente, 250m² de área construída. O local é dotado de todos os melhoramentos 
públicos, tais como: fornecimento de água, esgoto, luz elétrica, iluminação pública, telefone, 

transporte coletivo próximo, etc.

Obs. 2: Embargos à Execução nº 0006074-39.2009.403.6110, julgados improcedentes, apelação 

recebida no efeito devolutivo e remessa ao TRF 3ª Região.

Valor do débito: R$ 33.012,12 em 06/2016

Valor de avaliação: R$ 1.149.000,00 (Um milhão cento e quarenta e nove mil reais)

Página 43 de 243:: SEI / TRF3 - 2046542 - Edital ::

01/08/2016https://sei.trf3.jus.br/sei/controlador.php?acao=documento_imprimir_web&acao_orig...



Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão: R$ 689.400,00 (Seiscentos e oitenta e nove mil 
e quatrocentos reais)

LOTE 051

Natureza e nº do processo: Cumprimento de Sentença nº 0020217-92.2011.403.6100

Vara: 7ª Vara Federal Cível de São Paulo

Partes: UNIÃO FEDERAL (PGFN) X OCIONE MARIA MONTEIRO CAVALCANTI

Localização do lote: Rua Ernesto Souza Cruz, nº 844-A – Bairro Cidade A. E. Carvalho 
(Itaquera) – São Paulo/SP  

Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, respectivo estado e eventuais ônus:

01 Veículo GM/Astra GL, Chassi 9BGTT08C01B233518, placa DEE 2407, ano 2001, cor preta, 
em circulação.

Obs.: Conforme item 9.1 do edital, em ocorrendo a arrematação deste lote, o pagamento poderá 
ser feito por meio de cheque de titularidade do arrematante.

Valor de avaliação: R$ 15.000,00 (Quinze mil reais)

Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão: R$ 7.500,00 (Sete mil e quinhentos reais)

LOTE 052

Natureza e nº do processo: Execução Fiscal nº 0000200-34.2004.403.6115 e apensos

Vara: 1ª Vara Federal de São Carlos

Partes: FAZENDA NACIONAL X VENDRAMINI & VENDRAMINI LTDA, ROBERTO 
CARLOS VENDRAMINI E ROSANA CONCEIÇÃO COELHO.

CNPJ/CPF do executado: 01.253.047/0001-20

CDA: 80 7 03 040018-85 e outras

Localização do lote: Rua Aldino Del Nero, nº 95, Ap. 11B, Pq. das Flores, São Carlos/SP.

Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, respectivo estado e eventuais ônus: 

Unidade Autônoma, designada como “apartamento 11”, localizado no 1º andar, no Bloco “B” do 
Residencial Parque das Flores, situado na Rua Aldino Del Nero, nº 95, Parque Arnold Schmid, 
composto por dois dormitórios (sendo uma suíte), banheiro social, sala de jantar e estar com 
varanda, área de circulação, cozinha, área de serviço, com área útil privativa de 68,96 m², área 
comum de 2,1159375 m² e área total de 76,1703125 m², com vaga de garagem descoberta nº 03, 
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situada no térreo; matriculado sob o nº 90.074 do CRI de São Carlos, contribuinte nº
12.018.005.001-MP. Trata-se de imóvel em condomínio habitado, em sua maioria, por estudantes, 
dado a sua proximidade à Universidade de São Paulo, Campus 1 – São Carlos.  Está localizado no 
piso térreo do Bloco B e apresenta bom estado de uso e conservação.

Obs.: Imóvel penhorado em outros processos judiciais.

Valor do débito: R$ 281.242,93 em 04/2016

Valor de avaliação: R$ 200.000,00 (Duzentos mil reais)

Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão: R$ 120.000,00 (Cento e vinte mil reais)

LOTE 053

Natureza e nº do processo: Execução Fiscal nº 0003123-63.2014.403.6121

Vara: 1ª Vara Federal de Taubaté

Partes: FAZENDA NACIONAL X EBIO ELIAS PIRES DOS SANTOS - ME

CNPJ/CPF do executado: 05.804.878/0001-01

CDA: 80 4 13 015613-63 e outras

Localização do lote: Rua Imaculada Conceição, 823 – Alto São Pedro – Taubaté/SP.

Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, respectivo estado e eventuais ônus:

01 caminhão Ford F 350, ano 1973, diesel, cor azul, placas BPW 9831, RENAVAM nº
00391677772.

Obs.: Constam débitos relativos a DPVAT 2016, Licenciamento 2016 e multas totalizando R$ 
318,14. Pesquisa realizada no site da Secretaria da Fazenda/SP em 17/06/2016.

Valor do débito: R$ 24.425,47 em 06/2016

Valor de avaliação: R$ 8.000,00 (Oito mil reais)

Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão: R$ 4.000,00 (Quatro mil reais)

LOTE 054

Natureza e nº do processo: Execução de Título Extrajudicial nº 0010250-03.2014.403.6105

Vara: 6ª Vara Federal de Campinas

Partes: CAIXA ECONÔMICA FEDERAL X MARCOS DE MORAES

Localização do lote: Avenida Brasil, 1.111 – Sumaré/SP
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Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, respectivo estado e eventuais ônus: 

01 veículo marca Nissan, modelo Sentra, ano 2007, modelo 2008, placa EAW-0198, gasolina, 
RENAVAN 948865962, em regular estado de conservação.

Obs.: Conforme pesquisa de débitos vinculados ao bem realizada no site da Secretaria da Fazenda, 
o veículo possui débitos de TAXAS 2016 na importância de R$ 80,07 em 21/06/2016.

Valor de avaliação: R$ 22.000,00 (Vinte e dois mil reais)

Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão: R$ 11.000,00 (Onze mil reais)

LOTE 055

Natureza e nº do processo: Execução Fiscal nº 0056317-23.2013.403.6182

Vara: 10ª Vara Federal de Execuções Fiscais de São Paulo

Partes: FAZENDA NACIONAL (INSS) X Y P S CONFECÇÕES LTDA - EPP

CNPJ/CPF do executado: 03.602.400/0001-65

Localização do lote: Rua dos Italianos, nº 319, Bom Retiro, São Paulo/SP

Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, respectivo estado e eventuais ônus:

3.300 calças jeans, cores, lavagens, numerações e modelos diversos, masculinas e femininas, 
novas, comercializadas e pertencentes ao estoque rotativo da executada, avaliada cada uma em R$ 
50,00.

Valor do débito: R$ 184.210,02 em 02/2016

Valor de avaliação: R$ 165.000,00 (cento e sessenta e cinco mil reais)

Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão: R$ 82.500,00 (oitenta e dois mil e quinhentos 
reais)

LOTE 056

Natureza e nº do processo: Execução Fiscal nº 0000674-36.2012.403.6111

Vara: 1ª Vara Federal de Marília

Partes: FAZENDA NACIONAL (INSS) X EMPRESA CIRCULAR DE MARILIA LTDA

CNPJ/CPF do executado: 52.035.573/0001-54
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Localização do lote: Rua Osvaldo Cruz, nº 33, Marília/SP.

Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, respectivo estado e eventuais ônus: 

01 Imóvel, com área total de 10.000,00m², compreendendo as matrículas nºs 17.193, 20.171, 
3.004, 17.194, 25.147, 15.731, 21.169, 22.161, e 13.031, todas do 2º CRI de Marília, onde se 

encontra construído um imóvel comercial (antiga sede da Empresa Circular de Marília), com área 
construída aproximada de 3.210,48m².

Obs. 1: Bem penhorado em outros processos judiciais.

Obs. 2: Bem gravado com diversas hipotecas judiciárias.

Valor do débito: R$ 2.143.200,18 em 07/2016

Valor de avaliação: R$ 8.000.000,00 (Oito milhões de reais)

Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão: R$ 4.800.000,00 (Quatro milhões e oitocentos 

mil reais)

LOTE 057

Natureza e nº do processo: Execução Fiscal nº 0007799-46.2012.403.6114

Vara: 2ª Vara Federal de São Bernardo do Campo

Partes: FAZENDA NACIONAL X ELECTRON EROSAO SERVICOS DE PRECISAO E 
COMERCIO LTDA

CNPJ/CPF do executado: 59.714.493/0001-74

CDA: 80 4 12 063647-00

Localização do lote: Av. Bispo Cesar Dacorso Filho, nº 218, Rudge Ramos – São Bernardo do 

Campo/SP.

Descrição do (s) bem (ns) integrante (s) do lote, respectivo estado e eventuais ônus:

A) 01 Máquina de eletroerosão, de furo rápido, marca AGIE CHARMILLES, modelo ACT 
SPARK SD1, número de série 043.004, ano 2004, em bom estado de uso e conservação, avaliado 
em 72.000,00;

B) 01 Plataforma elevatória marca TRANSLIFT, com capacidade de 400 kg, em bom estado de 
uso e conservação, avaliado em R$ 3.000,00;

Valor do débito: R$ 80.359,92 em 02/2016

Valor de avaliação: R$ 75.000,00 (Setenta e cinco mil reais)

Lance mínimo para arrematação em 2ª Leilão: R$ 37.500,00 (Trinta e sete mil e quinhentos 

reais)

Página 47 de 243:: SEI / TRF3 - 2046542 - Edital ::

01/08/2016https://sei.trf3.jus.br/sei/controlador.php?acao=documento_imprimir_web&acao_orig...



LOTE 058

Natureza e nº do processo: Carta Precatória nº 0000063-11.2016.403.6122

Vara: 1ª Vara Federal de Tupã

Partes: UNIÃO FEDERAL (PGFN) X EDIVALDO PEREIRA DA COSTA & CIA. LTDA. ME

CNPJ/CPF do executado: 58.216.094/0001-10

CDA: 80 4 13 031472-62

Localização do lote: Rua João Batista Cardoso, 12, Tupã/SP

Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, respectivo estado e eventuais ônus: 

A) 01 Veículo, tipo ônibus, M. Benz OF 1620, placas JYE 3792/SP, chassi 
9BM384087RB037276, RENAVAM 628712189, cor laranja, 50 lugares, 1994/1995, em bom 
estado e em funcionamento, avaliado em R$ 13.000,00;

Obs. 1: Conforme extrato da Sec. da Fazenda do ESP, de 19/04/2016, constam débitos de DPVAT 
e licenciamento, no valor total de R$ 571,94.

Obs. 2: Conforme extrato do DENATRAN, de 19/04/2016, consta alienação fiduciária.

B) 01 Veículo, tipo ônibus, M. Benz OF 1620, placas LAU 3407/SP, chassi 
8AB384079SA114334, RENAVAM 641583699, cor branca, 1995/1995, 52 lugares, em bom 
estado e em funcionamento, avaliado em R$ 13.000,00.

Obs.: Conforme extrato da Sec. da Fazenda do ESP, de 19/04/2016, constam débitos de DPVAT e 
licenciamento, no valor total de R$ 965,20. Existem débitos inscritos em dívida ativa.

Valor do débito: R$ 25.345,30 em 07/2016

Valor de avaliação: R$ 26.000,00 (vinte e seis mil reais)

Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão: R$ 13.000,00 (treze mil reais)

LOTE 059

Natureza e nº do processo: Execução de Título Extrajudicial nº 0000481-69.2013.403.6116

Vara: 1ª Vara Federal de Assis

Partes: CAIXA ECONOMICA FEDERAL – CEF X SERGIO HENRIQUE PERANDRE e ILKA 
IEGER PERANDRE

Localização do lote: Rua Padre Adolpho Emeric, nº 200 – Jardim Por do Sol – Quatá/SP
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Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, respectivo estado e eventuais ônus:

01 Imóvel matrícula 4.969 S.R.I. de Quatá/SP, assim descrito: lote 01, quadra N, com área de 
200,00 m². Casa nº 200 com área construída de 36,07 m², contendo 02 quartos, sala, cozinha e 
banheiro, com frente para a Rua 15, possuindo o lote 1,87 + 14,14 em curva de frente; 11,00 
metros do lado direito confrontando com a Rua nº 04; 20,00 metros do lado esquerdo 
confrontando com a casa nº 210 da mesma Rua e 10,87 metros nos fundos, confrontando com a 
casa nº 219 da Rua 16.

Obs. 1: Consta averbada na matrícula do imóvel que a Rua 15, passou a denominar-se Rua Padre 
Adolpho Emeric; e o loteamento passou a denominar-se Jardim Por do Sol.

Obs. 2: Imóvel objeto de hipoteca em favor da CEF.

Valor de avaliação: R$ 90.000,00 (Noventa mil reais)

Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão: R$ 54.000,00 (Cinquenta e quatro mil reais)

LOTE 060

Natureza e nº do processo: Execução Fiscal nº 0047844-82.2012.403.6182

Vara: 6ª Vara Federal de Execuções Fiscais de São Paulo

Partes: FAZENDA NACIONAL X NEOPOS TECNOLOGIA IMPORTAÇÃO E 
EXPORTAÇÃO LTDA

CNPJ/CPF do executado: 74.447.632/0001-34

CDA: 80 6 11 128836-35 e outras

Localização do lote: Rua do Manifesto, nº 1649, Ipiranga – São Paulo/SP.

Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, respectivo estado e eventuais ônus:

158 Luminárias para ambiente (LA) de LED Samsung, modelo NFL 6060NW, potência 44W, 
marca NEOPOS, medida 62,5 cm X 62,5 cm com 5 anos de garantia, 50.000 horas de vida útil, 
estrutura metálica com pintura eletrostática na cor branca, novas, pertencentes ao estoque rotativo 
da empresa. Valor unitário R$ 499,00.

Valor do débito: R$ 150.447,94 em 03/2016

Valor de avaliação: R$ 78.842,00 (Setenta e oito mil oitocentos e quarenta e dois reais)

Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão: R$ 39.421,00 (Trinta e nove mil quatrocentos e 
vinte e um reais)
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LOTE 061 

Natureza e nº do processo: Execução Fiscal nº 0000019-18.2013.403.6115

Vara: 2ª Vara Federal de São Carlos

Partes: FAZENDA NACIONAL (INSS) X IMPLEMAC IMPLEMENTOS E MAQUINAS IND 
COM LTDA

CNPJ/CPF do executado: 45.708.575/0001-00

Localização do lote: Rua Ernesto Cadinalli, nº 212, São Carlos/SP.

Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, respectivo estado e eventuais ônus: 

01 Ponte rolante marca Movicarga, sistema Demag, nº 1992, capacidade de 04 toneladas, vão de 
15m, extensão de 120 metros, em funcionamento e em bom estado de conservação, com 
aproximadamente 12 anos de uso.

Obs.: Conforme decisão judicial, o valor da arrematação deverá ser pago à vista.

Valor do débito: R$ 167.570,80 em 04/2016

Valor de avaliação: R$ 41.000,00 (Quarenta e um mil reais)

Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão: R$ 20.500,00 (Vinte mil e quinhentos reais)

LOTE 062

Natureza e nº do processo: Execução de Título Extrajudicial nº 0003310-58.2015.403.6114

Vara: 3ª Vara Federal de São Bernardo do Campo

Partes: CAIXA ECONÔMICA FEDERAL - CEF X P.V.C. ZIPER INDÚSTRIA E COMÉRCIO 
DE PLÁSTICOS LTDA – ME, MARCOS EIJI MAKIMOTO e ANTONIO ANTONUCCI 
NETO.

Localização do lote: Rua Sérgio Cardoso, nº 644 – sala 05 – São Bernardo do Campo/SP.

Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, respectivo estado e eventuais ônus:

A) 01 linha extrusora marca Máquinas e Equipamentos Industriais Santa Maria Ltda, mod. JS-TP, 
composta de uma extrusora 45mm, LD 26, com motor de 10 HP, painel 4 zonas, banheira de 
resfriamento, puxador caterpilar com motor 2HP, secador de perfil com motor de 2HP, rosca 
construída em aço 8150 nitretado, caixa de alimentação com câmera de refrigeração a água, 
secador de perfil com 4 zonas de secagem com motor de 1CV, redutor de velocidade e inversor e 
frequência para acionamento do motor, dimensões aproximadas da linha: largura 0,60m, altura 
1,80m e comprimento de 9,60m. Avaliada em R$ 153.000,00;

B) 01 puxador de perfil marca Caterpilar com contador de metros digital e motor de 3 CV, 
dimensões aproximadas: largura 0,6m, altura 1,5m e comp. 0,63m. Avaliado em R$ 25.000,00
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Valor de avaliação: R$ 178.000,00 (Cento e setenta e oito mil reais)

Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão: R$ 89.000,00 (Oitenta e nove mil reais)

LOTE 063

Natureza e nº do processo: Execução Fiscal nº 0008570-23.2013.403.6103

Vara: 4ª Vara Federal de São José dos Campos

Partes: FAZENDA NACIONAL (INSS) X LANCHONETE E PADARIA FLOR DE YPE LTDA 
- EPP.

CNPJ/CPF do executado: 52.822.640/0001-80

Localização do lote: Rua Madagascar, nº 181, Jd. Paraiso, São José dos Campos/SP.

Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, respectivo estado e eventuais ônus:

A) 01 Forno turbo elétrico industrial, marca Pratica Technicook, com 14 assadeiras, em 
funcionamento e bom estado de conservação, avaliado em R$ 20.000,00;

B) 01 Forno elétrico industrial, marca Pratica Tecnicook, com 07 assadeiras, em funcionamento e 
bom estado de conservação, avaliado em R$ 15.000,00;

C) 01 Forno elétrico modular de lastro, marca Pratica Technipan, com três câmaras, total de 18 

assadeiras, em funcionamento e bom estado de conservação, avaliado em R$ 25.000,00;

D) 01 Masseira industrial, marca Pratica Technipan, capacidade 25 kg, em funcionamento e bom 

estado de conservação, avaliado em R$ 5.000,00;

E) 01 Masseira industrial, marca Pratica Technipan, capacidade 15 kg, em funcionamento e bom 
estado de conservação, avaliado em R$ 3.000,00;

F) 02 Batedeiras industriais, marca Pratica, capacidade 20L, em funcionamento e bom estado de 
conservação, avaliado em R$ 5.000,00 cada, totalizando R$ 10.000,00;

G) 01 Modeladora de pães, sem marca aparente, em funcionamento e bom estado de conservação, 
avaliado em R$ 4.000,00;

H) 01 Cilindro, marca Pratica, em funcionamento e bom estado de conservação, avaliado em R$ 

5.000,00;

I) 02 Câmaras quente/fria (fermentadora), marca Pratica/Klimaquip, em funcionamento e bom 

estado de conservação, avaliadas em R$ 7.500,00 cada, totalizando R$ 15.000,00.

Valor do débito: R$ 144.395,54 em 02/2016

Valor de avaliação: R$ 102.000,00 (Cento e dois mil reais)

Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão: R$ 51.000,00 (Cinquenta e um mil reais)
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LOTE 064

Natureza e nº do processo: Execução Fiscal nº 0000262-59.1999.4.03.6112

Vara: 2ª Vara Federal de Presidente Prudente

Partes: UNIAO FEDERAL (PGFN) X VICENTE FURLANETTO CIA LIMITADA, VICENTE 
FURLANETTO – ESPÓLIO, VERMAR TERRA FURLANETTO, VERDI TERRA 
FURLANETTO, BENITO MARTINS NETTO, ANTONIO MARTIM e VENICIO TERRA 
FURLANETTO.

CNPJ/CPF do executado: 55.324.834/0001-44

CDA: 80 6 98 019118-19

Localização do lote: Rua Barão do Rio Branco, 453 e 455 – Centro (Item A) – Presidente 
Prudente/SP e Rua José Dias Cintra, 360 – Vila Ocidental (Item B) – Presidente Prudente/SP.

Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, respectivo estado e eventuais ônus:

A) A parte ideal de 6,25% ou 1/16 avos, pertencente ao executado Vermar Terra Furlanetto, do 
imóvel de matricula nº 51.163 do 2º CRI de Presidente Prudente (SP), que assim descreve: um 
terreno urbano, situado à Rua Barão do Rio Branco, centro, nesta cidade de Presidente Prudente, 
medindo 12,00 metros de frente, por 22,00 metros da frente aos fundos, ou seja, 264,00ms², 
dividindo e confrontando pela frente com a citada via pública; de um lado com propriedade de 
Benedito Leme; de outro lado divide com propriedade de José Seppa e finalmente pelos fundos 
divide com propriedade de Francisco Navarro Dias. Sobre o imóvel acima descrito, atualmente 
existem dois salões comerciais que receberam o nº 455 e 453 da Rua Barão do Rio Branco. 
Cadastro Municipal nº 26.4.5.0017.00146.01, avaliada a parte ideal penhorada em R$ 93.750,00.

Obs. 1: Consta averbado na matricula a existência de usufruto vitalício sobre a metade ideal do 
imóvel em favor de Aparecida Amatto Tiezzi.

Obs. 2: Imóvel objeto de penhora e indisponibilidade em outros processos judiciais.

B) A parte ideal de 6,25%, pertencente ao executado Vermar Terra Furlanetto, do imóvel de 
matricula nº 40.652 do 2º CRI de Presidente Prudente (SP), Cadastro Municipal nº
26.4.5.0307.00239.01, que assim descreve: um terreno urbano, composto de um lote situado à Rua 
José Dias Cintra – Vila Ocidental, nesta cidade e comarca de Presidente Prudente, medindo 18,00 
metros de frente, por 22,00 metros da frente aos fundos, ou seja, 396,00 metros quadrados, 
dividindo e confrontando pela frente com a Rua José Dias Cintra, lado par; pelo lado direito, 
olhando da rua para o terreno, com propriedade de José Corazza; pelo lado esquerdo, seguindo a 
mesma orientação, com propriedade de Percílio Martins Andrade e finalmente pelos fundos, com 
propriedade de Benedito Zangari e Jose Martins Simionato. No terreno acima matriculado, há um 
prédio residencial de alvenaria, com 336,75 metros quadrados de construção, que recebeu o nº 360 
da Rua José Dias Cintra, conforme informação obtida junto ao setor de cadastro técnico da 
Prefeitura Municipal de Presidente Prudente, avaliado em sua totalidade em R$ 600.000,00 e parte 
ideal penhorada em R$ 37.500,00.

Obs. 1: Consta averbado na matricula a existência de usufruto vitalício sobre a metade do imóvel 
em favor de Aparecida Amatto Tiezzi.
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Obs. 2: Imóvel objeto de penhora e indisponibilidade em outros processos judiciais.

Valor do débito: R$ 160.290,69 em 06/2016

Valor de avaliação: R$ 131.250,00 (Cento e trinta e um mil duzentos e cinquenta reais)

Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão: R$ 78.750,00 (Setenta e oito mil setecentos e 
cinquenta reais)

LOTE 065

Natureza e nº do processo: Execução Fiscal nº 0005040-18.2012.403.6112

Vara: 1ª Vara Federal de Presidente Prudente

Partes: FAZENDA NACIONAL X MARCELO ALBERTI METALURGICA ME

CNPJ/CPF do executado: 02.160.583/0001-43

CDA: 80 2 11 064945-93 e outras

Localização do lote: Avenida Sílvio Domingos Roncador, 555 – Distrito Industrial – Presidente 
Prudente/SP.

Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, respectivo estado e eventuais ônus:

01 veículo marca/modelo Ford/F350, cor cinza, ano 1976, placa CBJ-2678, RENAVAN 
00395632790, chassi LA7BST89208, com carroceria em madeira, diesel, encontrando-se em ruim 
estado de conservação, com a pintura bastante desgastada e avarias na carroceria.

Obs. 1. Consta débito relativo ao Licenciamento 2016, no valor de R$ 80,07. Pesquisa realizada 
no site da Secretaria da Fazenda/SP em 01/07/2016.

Obs. 2: Constam restrições judiciais, pesquisa realizada no site do Denatran em 04.07.2015.

Valor do débito: R$ 32.369,12 em 06/2016

Valor de avaliação: R$ 20.000,00 (Vinte mil reais)

Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão: R$ 10.000,00 (Dez mil reais)

LOTE 066

Natureza e nº do processo: Execução Fiscal nº 0011875-90.2011.403.6133 e apensos

Vara: 1ª Vara Federal de Mogi das Cruzes
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Partes: FAZENDA NACIONAL X FOSMIX FOSFATOS E MISTURAS ALIMENTÍCIAS 
INDÚSTRIA E COM. LTDA.

CNPJ/CPF do executado: 01.655.179/0001-88

CDA: 80 6 03 089234-10 e outras

Localização do Lote: Rodovia Presidente Dutra, km 181, Lambari, Guararema/SP

Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, respectivo estado e eventuais  

23.000 kg de Fosfato Tricálcio, produto do estoque rotativo da Empresa, avaliado em R$ 11,52 o 
quilo.

Valor do débito: R$ 9.232.526,15 em 04/2016

Valor da avaliação: R$ 264.960,00 (Duzentos e sessenta e quatro mil novecentos e sessenta 
reais)

Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão: 132.480,00 (Cento e trinta e dois mil 
quatrocentos e oitenta reais)

LOTE 067

Natureza e nº do processo: Execução de Título Extrajudicial nº 0009113-79.2011.403.6108

Vara: 1ª Vara Federal de Botucatu

Partes: CAIXA ECONÔMICA FEDERAL – CEF X WELLINGTON GOMES DA 
CONCEIÇÃO, JANE AMANDA JERONYMO DA CONCEIÇÃO – ESPÓLIO 
REPRESENTADO POR WELLINGTON GOMES DA CONCEIÇÃO

Localização do lote: Rua Salvador Bavia, 422 – Jardim Continental – Botucatu/SP

Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, respectivo estado e eventuais ônus: 

01 lote de terreno sob nº 17, da quadra K, com frente para a rua 3, no Jardim Continental, 2º
subdistrito de Botucatu, medindo 10,00 metros de frente e de fundos, por 25,00 metros da frente 
aos fundos, de ambos os lados; dividindo do lado direito esquerdo com o lote 18, e nos fundos 
divide com o lote 35; encerrando 250,00 m2, sobre o qual foi construído um prédio residencial 
com frente para a rua Salvador Bavia, sob o nº.422, melhor descrito na matrícula de nº 20.996 do 
2º Cartório de Registro de Imóveis de Botucatu, Cadastro Municipal nº 02 13 230 017, em mau 
estado de uso e conservação.

Obs. 1: Conforme averbação Av.4/20.996 consta que a Rua 3, passou a denominar-se Salvador 
Bavia, e que no terreno foi construído com 45,37 m2, um prédio residencial com frente para a rua 
Salvador Bavia, sob o nº 422. O requerente declarou que a construção enquadra-se no art. 44 do 
ROCSS aprovado pelo Dec. 356/91 com as alterações do Dec. 612/92.

Obs. 2: Consta hipoteca em favor da Caixa Econômica Federal.
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Valor de avaliação: R$ 70.000,00 (setenta mil reais).

Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão: R$ 42.000,00 (quarenta e dois mil reais).

LOTE 068

Natureza e nº do processo: Execução Fiscal nº 0001181-24.2013.403.6123

Vara: 1ª Vara Federal de Bragança Paulista

Partes: FAZENDA NACIONAL x COPLASTIL INDÚSTRIA E COMÉRCIO DE PLÁSTICOS 
S/A

CNPJ/CPF do executado: 60.614.328/0001-20

CDA: 80 6 13 007433-06

Localização do lote: Avenida Francisco Samuel Lucchesi Filho, 755 – Penha – Bragança 
Paulista/SP.

Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, respectivo estado e eventuais ônus:

A) 01 Equipamento completo para filme de polietileno de alta e baixa densidade, modelo EF-50, 
fabricante Rulli Davis Standard, composto de: extrusora de Ø 50mm, painel de controle de 
temperatura, motor de acionamento de 30 HP CC, cabeçote giratório, equipamento para 
resfriamento, torre, bobinadeira e matrizes de

Ø 80, 100 e Ø 120mm, avaliado em R$ 50.000,00;

B) 01 Equipamento completo para filme de polietileno de alta e baixa densidade, modelo EF-50, 
fabricante Rulli Davis Standard, composto de: extrusora de Ø  50mm, painel de controle de 
temperatura, motor de acionamento de 30 HP CC, cabeçote giratório com matriz de 70-90 e 
150mm, equipamento para resfriamento, torre e bobinadeira, avaliado em R$ 50.000,00;

C) 01 Equipamento completo para filme de polietileno de alta e baixa densidade, modelo EF-50, 
fabricante Rulli Davis Standard, composto de: extrusora de Ø 50mm, painel de controle, motor de 
acionamento de 30 HP CC, cabeçote giratório, equipamento para resfriamento, torre e 
bobinadeira, avaliado em R$ 50.000,00;

D) 01 Máquina de corte e solda FMC, modelo 106, fabricante: FMC do Brasil, série 78511, com 
cabeçote para solda lateral polietileno e fotocélula composta de: Sistema pneumático para rolos 
acionadores, amortecedores de sacos, sistema pneumático para cabeçote, cortador pré 
determinado, empilhador automático, desbobinador simples-divisor central para filmes, cabeçote 
para solda de fundo – jogo de polias para sacos de 1,47m, avaliada em R$ 114.000,00;

E) 01 Máquina automática para produção de sacos plásticos, com largura de pista 76 cm, produção 
de até 200 ciclos por minuto, fabricante: Sheldahl Ltda, composta de: Secção principal, secção 
transportadora de 178 cm de comprimento, secção compensadora, secção sincronizadora de 178 
cm de comprimento, painel de comando e controle, unidade retardadora de sacos, rolos de tração 
de 5 cm, secção de solda lateral com aba, desbobinador fixo de suporte, conjunto eliminador de 
estática, avaliada em R$ 112.000,00;
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F) 01 Equipamento completo para filme PE, modelo EF-75, fabricante Rulli Davis Standard, 

composto de: extrusora de Ø 75 mm, quadro controle, motor de acionamento de 50 HP, cabeçote 
giratório, resfriamento, embobinador e torre, avaliado em R$ 120.000,00;

G) 01 Máquina impressora flexográfica, modelo: TC 1350, fabricante Thunder Comat Indústria, 

Comércio e Representações Ltda, avaliada em R$ 64.000,00;

H) 01 Máquina impressora flexográfica, modelo: TC 1350, fabricante Thunder Comat Indústria, 

Comércio e Representações Ltda, avaliada em R$ 64.000,00;

I) 01 Linha para fabricação de embalagens plásticas contráteis de filmes plásticos, modelo: 1494 
ksm, fabricante: Arvor, computadorizada, com sistema hidráulico de selagem e sistema da 

perfuração e registro, com dispositivo de suprimento de ar e relaxação de tensões, tracionada por 
servo, motor de velocidade variável em cada ciclo e solda em duplo estágio, inclusive diagonal 

nas sanfonas, completa: com torre sanfonada e desbobinador hidráulico, avaliada em R$ 
136.000,00;

J) 01 Equipamento completo, modelo: 80-25, fabricante: Indústria Metalúrgica Avante Ltda., para 

fabricação de folhas de polietileno soprado, composto de: extrusora com motor de 60 HP, uma 
torre modelo: 2000 com 8 metros de altura com redutor e motor; uma enroladeira modelo: 2000 

com redutor e motor, um painel com cinco zonas, um cachimbo giratório com duas matrizes de 
200 e 300 mm, um jogo de anéis, uma ventoinha um polvo mangueiras e conexões, avaliado em 
R$ 80.000,00;

K) 01 linha completa para filme tubular de polietileno de baixa densidade, modelo: RDS-75, 
fabricante: Rulli – Standard Indústria e Comércio de Máquinas Ltda., composta de: extrusora, 
painel de instrumentação e comando, filtro troca tela, cabeçote giratório, anel de resfriamento de 

duplo fluxo de ar, torre de resfriamento e recolhimento de filme e bobinadeira, avaliada em R$ 
116.000,00;

L) 01 Equipamento completo, modelo: 60-22, fabricante: Indústria Metalúrgica Avante Ltda., para 
fabricação de folha de polietileno soprada, composto de: extrusora, com motor de 30 HP, um 
cachimbo giratório com duas matrizes de 150 e 250 mm, um jogo de anéis conf. Matriz, um 

ventilador de 2 HP, um painel para controle de caloria com cinco zonas, uma torre e uma 
enroladeira, modelo: 1600 mm, avaliado em R$ 116.000,00;

M) 01 Equipamento completo para filme de polietileno com extrusora de 0,75 mm: modelo: EF-
75, fabricante Rulli Davis Standard Ltda, avaliado em R$ 40.000,00;

N) 01 Equipamento completo para fabricação de filme de polietileno, extrusora, modelo: 60-14 –

série 00.015.A/76, fabricante: Indústria Metalúrgica Avante Ltda., avaliado em R$ 40.000,00;

O) 01 Equipamento completo para fabricação de filme polietileno, extusora vertical tipo SV050.1, 

fabricante: Reifenhäuser Ind. De Máquinas S/A., avaliado em R$ 80.000,00;

P) 01 Equipamento completo, modelo: 45-22, fabricante: Indústria Metalúrgica Avante Ltda., para 
fabricação de folha de polietileno soprado, composto de: máquina extrusora; torre modelo: 800 

mm; enroladeira modelo: 800 mm; painel para controle de temperatura; cachimbo giratório 
composto de quatro jogos de matriz, sendo 60, 90, 120 e diâmetro 170 mm; um jogo de anel, 

sendo 100, 200 e Ø de 800 mm; ventoinha, polvo, mangueiras e conexões, avaliado em R$ 
21.000,00;
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Q) 01 Máquina impressora flexográfica, modelo: BB 4.800, fabricante Thunder Comat Indústria, 
Comércio e Representações Ltda., nº: 1317, avaliada em R$ 48.000,00;

R) 01 Equipamento completo para fabricação de filme de polietileno, extrusora modelo 45-22, 
fabricante: Indústria Metalúrgica Avante Ltda, avaliado em R$ 9.000,00;

S) 01 Máquina Impressora, modelo: Rotogravura 3 cores, fabricante: Tayo Thunder, avaliada em 
R$ 20.000,00;

T) 01 Máquina Impressora Tupan, 4 cores, modelo: A-4-1000, do fabricante Tayo Thunder, 
avaliada em R$ 39.000,00;

U) 01 Máquina Impressora Flexográfica, 4 cores, fabricante Tayo Thunder, avaliada em R$ 
27.000,00;

V) 02 Máquinas Impressoras acopladas, Rotativa 4 cores, fabricante: Divino Gonçalves Junior, 
avaliada em R$ 7.500,00 cada uma, totalizando R$ 15.000,00;

W) 01 Equipamento para fabricação de sacos valvulados, marca: Lemo, modelo: 850-GI, nº: 01-
77/23513, DI nº 068201, fabricante: Davo GMBH & C.O., avaliado em R$ 7.500,00;

X) 01 Máquina de Corte e Solda FMC, modelo: 106, fabricante: FMC do Brasil S.A., avaliada em 
R$ 15.000,00;

Y) 01 Linha para fabricação de embalagens plásticas, contráteis de filmes plásticos, 
computadorizada, com sistema hidráulico de selagem e sistema da perfuração e registro, com 
dispositivo de suprimento de ar e relaxação de tensões, modelo: 1494 ksm, fabricante Arvor, 
tracionada por servo motor de velocidade variável em cada ciclo e solda em duplo estágio 
inclusive diagonal nas sanfonas, com torre sanfonada e desbobinador hidráulico, com selagem e 
sistema de perfuração, avaliada em R$ 51.000,00;

Obs.: Os itens de A ao O estão funcionando e em bom estado de conservação e uso, os itens de P 
ao Y, estão parados e em péssimo estado de conservação e uso.

Valor do débito: R$ 4.756.591,03 em 06/2016

Valor de avaliação: R$ 1.484.500,00 (Um milhão quatrocentos e oitenta e quatro mil e 
quinhentos reais)

Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão: R$ 742.250,00 (Setecentos e quarenta e dois mil 
duzentos e cinquenta reais)

LOTE 069

Natureza e nº do processo: Execução Fiscal nº 0018270-97.2013.403.6143

Vara: 1ª Vara Federal de Limeira

Partes: UNIÃO FEDERAL (INSS) X MASTRA INDÚSTRIA E COMERCIO LTDA

CNPJ/CPF do executado: 51.476.109/0001-30
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Localização do lote: Avenida Doutor Hipólito Pinto Ribeiro, 180 – Vila Nova – Limeira/SP.

Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, respectivo estado e eventuais ônus:

A) 01 serra fita horizontal tipo SF 250 marca Franho, com capacidade de corte de 125mm de 
diâmetro e avanço automático de corte, nº de patrimônio 05124007, avaliada em R$ 30.000,00;

Obs.: O maquinário encontra-se no pátio e desativado.

B) 01 máquina de injetar miolos, hidráulica marca Mastra, com comando automático, nº de 

patrimônio 05192004, avaliada em R$ 200.000,00;

Obs.: Maquinário fabricado sob encomenda.

C) 01 prensa hidráulica de 200 toneladas com comando bimanual, nº de patrimônio 05211006, 

avaliada em R$ 400.000,00;

D) 04 prensas hidráulicas de 40 toneladas marca JS com comando bimanual, com ciclo automático 

e ou manual de acionamento, n.ºs de patrimônio 05211007, 05211009, 05211011 e 05211014, 
avaliada em R$ 50.000,00 cada uma, totalizando R$ 200.000,00;

E) 02 prensas hidráulicas oelo Din 40 toneladas, marca Ciola, com comando bimanual e ciclo 

automático de acionamento, n.ºs de patrimônio 05211015 e 05211016, avaliado em R$ 50.000,00 
cada, totalizando R$ 100.000,00;

F) 01 prensa excêntrica de 200 toneladas, marca Jundiaí, com comando bimanual, n.º de 

patrimônio 05212224, avaliado em R$ 300.000,00;

G) 01 prensa excêntrica de 40 toneladas, marca Gutman, com comando bimanual 

eletropneumático e mesa móvel, n.º de patrimônio 05212403, avaliada em R$ 40.000,00;

H) 01 prensa excêntrica de 45 toneladas, marca Victor, com comando bimanual eletropneumático 
e mesa móvel, n.º de patrimônio 05212451, avaliada em R$ 45.000,00;

I) 01 prensa excêntrica de 45 toneladas, marca Kaerk, com comando bimanual eletropneumático e 
mesa móvel, n.º de patrimônio 05212452, avaliada em R$ 45.000,00;

J) 01 prensa excêntrica de 60 toneladas, marca Gutman, com comando bimanual eletropneumático 
e mesa móvel, n.º de patrimônio 05212602, avaliada em R$ 60.000,00;

K) 03 prensas excêntricas de 80 toneladas marca Jundiaí, com comando bimanual 

eletropneumático e mesa móvel, n.º de patrimônio 05212805, 05212806 e 05212808, avaliada em 
R$ 80.000,00 cada uma, totalizando R$ 240.000,00;

L) 01 máquina automática para abrir bordas, hidráulicas, com comando elétrico, n.º de patrimônio 
05224004, avaliada em R$ 200.000,00;

Obs.: Maquinário fabricado sob encomenda.

M) 01 curvadora vertical marca Tledynes, com capacidade de 12 curvas por produto, n.º de 
patrimônio 05231004, avaliado em R$ 100.000,00;

N) 01 curvadora horizontal marca Feva, com sistema hidráulico e programador automático para 12 
curvas, n.º de patrimônio 05232006, avaliada em R$ 350.000,00;
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O) 01 máquina de curvar tubo CTN 65 marca Feva, com sistema hidráulico e programador 
automático para 12 curvas, n.º de patrimônio 05232008, avaliada em R$ 200.000,00;

P) 01 máquina de curvar tubo CNC 863, marca BLM, com sistema hidráulico e controle eletrônico 
CNC, nº de patrimônio 05232011, avaliada em R$ 350.000,00;

Q) 01 expansora AST 102 marca Vaill, com sistema hidráulico e comando elétrico, n.º de 
patrimônio 05233003, avaliada em R$ 75.000,00;

R) 01 expansora marca Feva, com capacidade para 20 toneladas, n.º de patrimônio 05233004, 
avaliada em R$ 120.000,00;

S) 01 expansora 102mm com capacidade para 20 toneladas, n.º de patrimônio 05233006, avaliada 
em R$ 120.000,00;

T) 01 expansora para tubos 102mm, marca Feva, com capacidade para 20 toneladas, n.º de 
patrimônio 05233009, avaliada em R$ 120.000,00.

Valor do débito: R$ 14.287.088,00 em 03/2016

Valor de avaliação: R$ 3.295.000,00 (Três milhões e duzentos e noventa e cinco mil reais)

Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão: R$ 1.647.500,00 (Um milhão e seiscentos e 
quarenta e sete mil e quinhentos reais)

LOTE 070

Natureza e nº do processo: Inquérito Policial nº 0000743-89.2013.403.6125

Vara: 1ª Vara Federal de Ourinhos

Partes: DELEGACIA DE POLÍCIA DE MANDURI-SP X MARCIO BEZERRA SANTANA

Localização do lote: Rua Jonas R. Villas Boas, nº 285 (Auto Socorro Rossyl) – Piraju/SP.

Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, respectivo estado e eventuais ônus:

01 Veículo Gol 1.0, cor preta, ano e modelo 2007, placa DYB 9994-SP, RENAVAN 
00911658700, chassi 9BWCA05W87T119355, o qual se encontra em péssimo estado de 
conservação, em razão das intempéries a que se expõe no local. Avaliado o veículo como sucata.

Obs. 1: Constam débitos relativos à IPVA 2016, DPVAT 2015/2016, Licenciamento 2015/2016 e 
multas, totalizando R$ 2.743,84, existem débitos inscritos em dívida ativa. Pesquisa realizada no 
site da Secretaria da Fazenda/SP em 09/06/2016.

Obs. 2: Consta alienação fiduciária do veículo. Pesquisa realizada no site no site do DENATRAN 
em 09/06/2016.

Valor de avaliação: R$ 2.000,00 (Dois mil reais)

Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão: R$ 1.000,00 (Mil reais)
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LOTE 071

Natureza e nº do processo: Execução Fiscal nº 0000219-56.2013.403.6137

Vara: 1ª Vara Federal de Andradina

Partes: UNIAO FEDERAL (INSS) X AUTO PEÇAS TRES COROAS LTDA

CNPJ/CPF do executado: 43.529.403/0001-35

Localização do lote: Av. Guanabara, 1.840 - Stella Maris – Andradina/SP

Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, respectivo estado e eventuais ônus: 

01 Veiculo GM/CHEVROLET C1404, de placas BKV-8103, ano 1974, chassi C144DBR12461P, 
RENAVAM 00374801444, de cor vermelha, em bom estado e em regular funcionamento.

Obs.: Conforme pesquisa de débitos vinculados ao bem realizada no site da Secretaria da Fazenda, 
o veiculo possui débitos de DPVAT 2016 e TAXAS 2016 na importância de R$ 190,45 em 
21/06/2016.

Valor do débito: R$ 87.765,83 em 07/2017

Valor de avaliação: R$ 15.000,00 (Quinze mil reais)

Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão: R$ 7.500,00 (Sete mil e quinhentos reais)

LOTE 072

Natureza e nº do processo: Execução Fiscal nº 0007261-55.2012.403.6182

Vara: 4ª Vara Federal de Execuções Fiscais de São Paulo

Partes: FAZENDA NACIONAL (INSS) X ABEL VIEIRA ME

CNPJ/CPF do executado: 62.851.613/0001-90

Localização do lote: Rua Justino Nigro, 106 – Cidade Dutra – São Paulo/SP

Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, respectivo estado e eventuais ônus:

A) 01 Elevador automotivo, marca Hidromar, em bom estado de uso e funcionamento, avaliado 

em R$ 5.000,00;

B) 01 Elevador automotivo marca Autobox, em bom estado de uso e funcionamento, avaliado em 

R$ 3.000,00;
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C) 01 Máquina de balanceamento de rodas, marca Panambra, em bom estado de uso e 

funcionamento, avaliada em R$ 3.000,00.

Valor do débito: R$ 7.098,73 em 07/2016.

Valor de avaliação: R$ 11.000,00 (Onze mil reais)

Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão: R$ 5.500,00 (Cinco mil e quinhentos reais)

LOTE 073

Natureza e nº do processo: Execução Fiscal nº 0000343-38.2009.403.6118

Vara: 1ª Vara Federal de Guaratinguetá

Partes: FAZENDA NACIONAL X RAIO DE SOL LTDA

CNPJ/CPF do executado: 03.438.759/0001-49

CDA: 80 4 06 002469-41 e outro

Localização do lote: Rua Afonso Giannico, 518, Pedregulho, Guaratinguetá/SP.

Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, respectivo estado e eventuais ônus:

A) 05 Computadores, pretos, INTELBRAS, com CPU, monitor slim de 14”, mouse, teclado preto, 
avaliado em R$ 800,00 cada, totalizando R$ 4.000,00;

B) 01 Impressora Multifuncional – (DCP – BROTHER), avaliada em R$ 200,00;

C) 01 Geladeira Eletrolux, branca, 280 litros, avaliada em R$ 200,00;

D) 01 Fogão Eletrolux, branco, 04 bocas, avaliado em R$ 100,00;

E) 01 TV de LCD (slim) de 32”, avaliada em R$ 800,00;

F) 01 DVD marca CCE, avaliado em R$ 100,00;

G) 01 TV de 12” Emocion (antiga), avaliada em R$ 100,00;

H) 03 Armarios de ferro MOVEPEL, de 1,80m de altura x 1m de largura, avaliados em R$ 70,00 

cada, totalizando R$ 210,00;

I) 36 Mesinhas com cadeirinhas (infantil), avaliadas em R$ 20,00 cada, totalizando R$ 720,00;

J) 01 Bebedouro de metal LIBELL, avaliado em R$ 200,00;

K) 01 Micro-ondas ELETROLUX branco, avaliado em R$ 100,00;

L) 01 Mesa de madeira marron de cerca de 2m e dois bancos laterais, usados, para refeição, 

avaliada em R$ 150,00;
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M) 05 Cadeiras de escritório, sendo uma vermelha e quatro pretas, avaliadas em R$ 100,00;

N) 01 Mesa de madeira em L, onde são colocados os computadores, avaliada em R$ 50,00.

Obs.: Os bens estão em regular estado de conservação e funcionamento.

Valor do débito: R$ 9.645,93 em 01/2016

Valor de avaliação: R$ 7.030,00 (Sete mil e trinta reais)

Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão: R$ 3.515,00 (Três mil quinhentos e quinze 
reais)

LOTE 074

Natureza e nº do processo: Execução Fiscal 0015325-25.2010.403.6182

Vara: 13ª Vara Federal de Execuções Fiscais de São Paulo

Partes: FAZENDA NACIONAL (INSS) X DIS BRAS INDÚSTRIA E COMÉRCIO LTDA

CNPJ/CPF do executado: 56.415.714/0001-15

Localização do lote: Rua  Bogaert, nº 200, São Paulo/SP

Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, respectivo estado e eventuais ônus:

03 máquinas torno horizontal “CNC” marca Romi, modelo Centur 30D, em perfeito estado de uso 
e conservação, avaliada cada uma em R$ 70.000,00.

Obs.: Constam Embargos à Execução Fiscal nº 0035602-57.2013.403.6182, com recurso de 
apelação pendente de julgamento no TRF3.

Valor do débito: R$ 187.419,88 em 07/2016

Valor de avaliação: R$ 210.000,00 (duzentos e dez mil reais)

Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão: R$ 105.000,00 (cento e cinco mil reais)

LOTE 075

Natureza e nº do processo: Execução Fiscal nº 0001506-80.2014.403.6117

Vara: 1ª Vara Federal de Jaú

Partes: FAZENDA NACIONAL X ROBERTA DE BARROS RIZZO AREAS – ME, ROBERTA 
DE BARROS RIZZO AREAS

Página 62 de 243:: SEI / TRF3 - 2046542 - Edital ::

01/08/2016https://sei.trf3.jus.br/sei/controlador.php?acao=documento_imprimir_web&acao_orig...



CNPJ/CPF do executado: 08.737.327/0001-52

CDA: 80 4 14 045824-01

Localização do lote: Rua Prudente de Moraes, nº 16, Itapuí/SP.

Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, respectivo estado e eventuais ônus:

A) Os direitos da executada sobre o Veículo Renault Clio RT 1.6, placa CWI1600, motor 1.6, 4 
portas, ano de fabricação/modelo 2000, Chassi 93YBB0025YJ126117, Renavam 00734355645, 

possui desgaste na pintura do capô e do para-choque dianteiro, não possui a tampa do tanque de 
combustível, possui riscos no para-choque traseiro, um pneu furado e não está sendo utilizado há 
alguns meses, avaliado em R$ 8.000,00;

Obs. 1: Conforme extrato obtido no site da Secretaria da Fazenda do Estado de São Paulo, em 29 
de janeiro de 2016, há débitos de IPVA, DPVAT e Licenciamento no valor de R$ 1.480,91.

Obs. 2: Consta alienação fiduciária no site do DENATRAN, no entanto, o oficial avaliador foi 
informado que o financiamento já foi quitado, sem contudo, ter sido apresentada documentação 
comprobatória da referida quitação.

B) Os direitos da executada sobre o Veículo Fiat Uno, placa CKF 2849, motor 1.0, 2 portas, ano 
de fabricação 1999, modelo 2000, Chassi 9BD158011Y4079144, Renavam 00722680023, 

encontra-se em funcionamento, contudo está com a pintura desgastada e possui alguns riscos 
laterais, avaliado em R$ 6.500,00.

Obs. 1: Conforme extrato obtido no site da Secretaria da Fazenda do Estado de São Paulo, em 29 

de janeiro de 2016, há débitos de IPVA, DPVAT e Licenciamento no valor de R$ 914,06.

Obs. 2: Consta alienação fiduciária no site do DENATRAN, no entanto, o oficial avaliador foi 
informado que o financiamento já foi quitado, sem contudo, ter sido apresentada documentação 

comprobatória da referida quitação.

Valor do débito: R$ 39.620,50 em 02/2016

Valor de avaliação: R$ 14.500,00 (Quatorze mil e quinhentos reais)

Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão: R$ 7.250,00 (Sete mil duzentos e cinquenta 
reais)

LOTE 076

Natureza e nº do processo: Execução Fiscal nº 0013111-22.2014.403.6182

Vara: 9ª Vara Federal de Execuções Fiscais de São Paulo

Partes: FAZENDA NACIONAL X METAL STOCK PRODUTOS EM AÇO LTDA - ME

CNPJ/CPF do executado: 04.357.051/0001-26

CDA: 80 6 13 031254-17 e outras
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Localização do lote: Praça Doutor Francisco Ferreira Lopes, 42 – Santo Amaro - São Paulo/SP.

Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, respectivo estado e eventuais ônus:

A) 110 estantes com seis prateleiras cada uma, fabricadas em aço carbono, cromadas aramadas, 
com colunas de uma polegada, nas medidas 1070 x 534 x 2000mm; avaliada cada unidade em R$ 
856,00, totalizando R$ 94.160,00;

B) 110 estantes com seis prateleiras cada uma, fabricadas em aço carbono, cromadas aramadas, 
com colunas de uma polegada, nas medidas 1370 x 534 x 2000mm, avaliada cada unidade em R$ 
969,00, totalizando R$ 106.590,00;

C) 110 estantes com seis prateleiras cada uma, fabricadas em aço carbono, cromadas aramadas, 
com colunas de uma polegada, nas medidas 1520 x 534 x 2000mm, avaliado cada unidade em R$ 
1.052,00, totalizando R$ 115.720,00.

Obs.: Bens de fabricação própria e do estoque rotativo da empresa.

Valor do débito: R$ 346.110,22 em 06/2016

Valor de avaliação: R$ 316.470,00 (Trezentos e dezesseis mil quatrocentos e setenta reais)

Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão: R$ 158.235,00 (cento e cinqüenta e oito mil 
duzentos e trinta e cinco reais)

LOTE 077

Natureza e nº do processo: Execução Fiscal nº 0006153-34.2003.403.6108 e apenso

Vara: 1ª Vara Federal de Bauru

Partes: INSS X COVOLAN INDÚSTRIA E COMERCIO DE SORVETES LTDA, SILVIO 
CARLOS COVOLAN e ANDREIA CRISTINA DA SILVA COVOLAN.

CNPJ/CPF do executado: 02.114.641/0001-00

Localização do lote: Rua Rosevaldo Abreu Ribeiro, nº 1-47, Jd. Ferraz, Bauru/SP.

Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, respectivo estado e eventuais ônus:

01 Máquina para sorvetes (massa), modelo 4, série 005, 6.5 KW, Fases 3, 60 Hz, marca 
ARPIFRIO, em razoável  estado de conservação, aproximadamente 17 anos de uso.

Valor do débito: R$ 23.391,29 em 06/2015

Valor de avaliação: R$ 5.000,00 (Cinco mil reais)

Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão: R$ 2.500,00 (Dois mil e quinhentos reais)
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LOTE 078

Natureza e nº do processo: Ação Penal nº 0006063-93.2006.403.6181

Vara: 4ª Vara Federal Criminal de São Paulo

Partes: JUSTIÇA PÚBLICA X EDSON FEITOSA ANDRADE, CLAUDIO FRANCISCO DA 
SILVA e FLAVIO SANTIAGO DA SILVA

Localização do lote: Av. Santa Marina, 208 – Água Branca – São Paulo/SP

Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, respectivo estado e eventuais ônus: 

01 Automóvel, marca VW, modelo Voyage GL, ano 1989, cor cinza, placas CEC-7761 de São 
Paulo, RENAVAM 418887284, chassi 9BWZZZ30ZKT006697, rodas de ferro, pneus no chão, 
com pintura totalmente queimada, teto amassado, sem grade dianteira, com engate. Inviabilizado o 
exame interno do mesmo, bem como da parte elétrica e do motor. Veículo se encontra em péssima 
condição.

Obs. 1: Conforme extrato da Sec. da Fazenda do ESP, de 12/04/2016, constam débitos de DPVAT 
e licenciamento, no valor total de R$ 387,47.

Obs. 2: Conforme extrato do DENATRAN, de 12/04/2016, consta alienação fiduciária.

Valor de avaliação: R$ 4.000,00 (Quatro mil reais)

Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão: R$ 2.000,00 (Dois mil reais)

LOTE 079

Natureza e nº do processo: Execução de Título Extrajudicial nº 0001227-59.2013.403.6140

Vara: 1ª Vara Federal de Mauá

Partes: CAIXA ECONOMICA FEDERAL - CEF X  TRANS PEDRA CONSTRUTORA E 
PAVIMENTADORA LTDA., NELSON CRUCIANI

Localização do lote: Estrada de Sapopemba, 5005 – Ribeirão Pires/SP

Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, respectivo estado e eventuais ônus:

A) 01 Veículo espécie/tipo RETROESCAVADEIRA marca modelo M.A/CASE, combustível: 
diesel, ano/modelo1994, cor amarela, placa BHE 4580, RENAVAM 436810778, avaliado em R$ 
150.000,00;

Obs.: Conforme pesquisa de débitos vinculados ao bem realizada no site da Secretaria da Fazenda, 
o veiculo possui débitos de DPVAT 2015/2016, TAXAS 2015/2016 na importância de R$ 392,14 
em 21/06/2016.Conforme consulta no site do DENATRAN em 27/06/2016, consta restrição 
judicial e alienação fiduciária.
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B) 01 Veículo espécie/tipo RETROESCAVADEIRA M.A/CASE, combustível: diesel, 

ano/modelo 1990, cor amarela, placa CJE 7644, RENAVAM 416568076, avaliado em R$ 
100.000,00.

Obs.: Conforme pesquisa de débitos vinculados ao bem realizada no site da Secretaria da Fazenda, 

o veiculo possui débitos de DPVAT 2015/2016, TAXAS 2015/2016 na importância de R$ 396,15 
em 21/06/2016. Conforme consulta no site do DENATRAN em 27/06/2016, consta restrição 

judicial.

Valor de avaliação: R$ 250.000,00 (Duzentos e cinquenta mil reais)

Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão: R$ 125.000,00 (Cento e vinte e cinco mil reais)

LOTE 080

Natureza e nº do processo: Execução Fiscal nº 0004038-89.2015.403.6182

Vara: 2ª Vara de Federal de Execuções Fiscais de São Paulo

Partes: FAZENDA NACIONAL X DAWSON EQUIPAMENTOS INDUSTRIAIS LTDA

CNPJ/CPF do executado: 06.983.938/0001-55

CDA: 80 3 11 004852-63 e outras

Localização do lote: Rua Iquiririm, nº 355 – Vila Indiana - São Paulo/SP.  

Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, respectivo estado e eventuais ônus:

A) 01 ponte rolante da marca Montani, com capacidade para 3 toneladas, vão de 8,25m entre as 
duas vigas de sustentação, usada e em bom estado de conservação e funcionamento, avaliada em 
R$ 61.200,00;

B) 01 talha elétrica de elevação da marca Sthal, nº de patrimônio 126, usada e em bom estado de 
conservação e funcionamento, avaliada em R$ 1.500,00;

C) 01 bancada de teste de bomba de óleo, desenvolvida pela própria executada, usada e em bom 
estado de conservação e funcionamento, avaliada em R$ 15.000,00;

D) 01 torno da marca Nardini, modelo 300 III, nº de patrimônio 654, barramento 1,5m, usado e 

em bom estado de conservação e funcionamento, avaliado em R$ 35.000,00;

Valor do débito: R$ 104.075,16 em 06/2016

Valor de avaliação: R$ 112.700,00 (Cento e doze mil e setecentos reais)

Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão: R$ 56.350,00 (Cinquenta e seis mil trezentos e 
cinquenta reais)
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LOTE 081

Natureza e nº do processo: Execução Fiscal nº 0003530-54.2014.403.6126

Vara: 3ª Vara Federal de Santo André

Partes: FAZENDA NACIONAL (INSS) X ABRINILITE INDÚSTRIA, COMÉRCIO E 
SERVIÇOS EIR

CNPJ/CPF do executado: 01.719.641/0001-63

Localização do Lote: Rua Caminho dos Vianas, 1.526 – Santo André/SP

Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, respectivo estado e eventuais ônus: 

320 metros quadrados de divisórias em granilite polido (acabado), na cor cinza, com 
granulometria zero grosso, avaliados em R$ 295,00 o metros quadrado.

Obs.: Os produtos encontravam-se em excelente estado de conservação pois tratam-se de produtos 
novos que integram o estoque rotativo da executada.

Valor do débito: R$ 102.851,29 em 04/2016

Valor da avaliação: R$ 94.400,00 (Noventa e quatro mil e quatrocentos reais)

Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão: R$ 47.200,00 (Quarenta e sete mil e duzentos 
reais)

LOTE 082

Natureza e nº do processo: Execução Fiscal nº 0000971-95.2002.403.6110 e apenso

Vara: 2ª Vara Federal de Sorocaba

Partes: FAZENDA NACIONAL/CEF X INSTITUTO PRAXIS DE MEDC ESPEC S/C LTDA.

Localização do lote: Rua Francisco Ferreira Leão, 311 – Sorocaba/SP

Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, respectivo estado e eventuais ônus:

Diversos itens contendo aparelhos de ultrasom, ondas curtas, móveis de escritório e matérias de 
informática, entre outros, melhor descrito em anexo disponibilizado para livre consulta no sitio 
eletrônico da Justiça Federal de São Paulo, na página http://www.jfsp.jus.br/hastaspublicas.

Valor de avaliação: R$ 18.268,25 (Dezoito mil duzentos e sessenta e oito reais e vinte e cinco 
centavos).

Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão: R$ 9.134,13 (Nove mil cento e trinta e quatro 
reais e treze centavos).
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LOTE 083

Natureza e nº do processo: Execução de Titulo Extrajudicial nº 0008475-02.2013.403.6100

Vara: 7ª Vara Federal Cível de São Paulo

Partes: CAIXA ECONOMICA FEDERAL X JOTAKA DISTRIBUIDORA DE UTILIDADES 
DOMESTICAS LTDA., JOSE ALEXANDRE NASSIF e ANA CAROLINA NASSIF

Localização do lote: Rua Damiana da Cunha, 177, apto 84 – Santana – São Paulo/SP

Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, respectivo estado e eventuais ônus:

01 Veículo Honda/FIT EX, Flex, ano/modelo 2012/2013, cor prata, placa FAM 6580/SP, 
RENAVAM 473184591.

Obs. 1: Conforme extrato da Sec. da Fazenda do ESP, de 23/06/2016, consta débito de 
licenciamento, no valor de R$ 80,07.

Obs. 2: Conforme extrato do DENATRAN, de 23/06/2016, consta recall.

Valor de avaliação: R$ 48.000,00 (Quarenta e oito mil reais)

Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão: R$ 24.000,00 (Vinte e quatro mil reais)

LOTE 084

Natureza e nº do processo: Execução Fiscal nº 0000190-87.2004.403.6115

Vara: 1ª Vara Federal de São Carlos

Partes: FAZENDA NACIONAL X RETIFICA DE MOTORES SÃO CARLOS LTDA, STELA 
ANITA PELOSI DEL NERO E CARLOS AUGUSTO PELOSI.

CNPJ/CPF do executado: 59.609.909/0001-94

CDA: 80 6 03 101005-90

Localização do lote: Rua São Sebastião, 756, São Carlos/SP.

Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, respectivo estado e eventuais ônus: 

A parte ideal correspondente a 2/6 (dois sextos) de um terreno situado nesta cidade e Comarca de 
São Carlos, Estado de São Paulo, no Parque Santa Mônica, com frente para a Rua São Sebastião, 
esquina com a Rua Um, no quarteirão formado pelas ruas São Sebastião, Um e Rua Dois, no lado 
da rua à esquerda de quem nela entra vindo da Rua João Seppe, contendo a área construída de 
320,10 metros quadrados, medindo o terreno desse imóvel, que se constitui no Lote 01, da quadra 
02, do referido Parque, em sua integralidade, 20,00 metros de frente com as mencionadas vias 
públicas (São Sebastião), 34,50 metros da frente aos fundos, do lado direito de quem olha da rua 
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para o terreno, confrontando com Oswaldo Perez; 36,00 metros da frente aos fundos do lado 
esquerdo, confrontando com o alinhamento da rua um, com a qual faz esquina; e, 20,00 metros na 
largura dos fundos, confrontando com o Asilo Dona Maria Jacinta, perfazendo a área total de 
700,00 metros quadrados. Imóvel este objeto da matrícula nº 56.260 do CRI local, onde se 
encontra melhor descrito.

Conforme consta na Av. 03/M. 56.260: Foi edificada uma construção residencial com 320,10 
metros quadrados, cujo imóvel faz frente para a Rua São Sebastião, emplacada sob o nº 756. O 
Cadastro Imobiliário da Prefeitura local apresenta as seguintes informações: Cadastro Municipal: 
39670, Inscrição Imobiliária: 01.09.047.001.001, área do terreno: 690,00 m², área construída: 
356,54 m² (residencial horizontal).

No local, encontrei imóvel construído em alvenaria; garagem coberta, quatro quartos; banheiros 
sociais; duas salas contíguas; cozinhas e lavanderia; lavabo; pequena saleta próxima à porta de 
entrada; pequeno hall de entrada; uma sala de acesso aos quartos; área interna aberta e com 
calçamento; pequeno quarto de serviço; quintal.

Obs. 1: Conforme Av.01/M.56.260, a Rua Um passou a denominar-se Rua Madre Saint Bernard.

Obs. 2: Conforme Av.08/M.56.260, Ruth Rosseti Pelosi deu em caução locatícia a parte ideal 
correspondente a ½ (metade) do imóvel.

Obs. 3: Imóvel objeto de penhora em outros processos judiciais.

Valor do débito: R$ 41.005,12 em 07/2016

Valor de avaliação: R$ 250.000,00 (Duzentos e cinquenta mil reais)

Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão: R$ 150.000,00 (Cento e cinquenta mil reais)

LOTE 085

Natureza e nº do processo: Execução Fiscal nº 0003125-33.2014.403.6121

Vara: 1ª Vara Federal de Taubaté

Partes: FAZENDA NACIONAL X UFI INDÚSTRIA E COMERCIO LTDA. - EPP

CNPJ/CPF do executado: 03.564.588/0001-02

CDA: 80 6 14 133805-94 e outras

Localização do lote: Rua Idelfonso Ferreira dos Santos, 872 – Jardim Paulista – Taubaté/SP.

Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, respectivo estado e eventuais ônus:

01 retifica plana marca Ergon, tipo MA 7130/H.

Valor do débito: R$ 212.677,33 em 06/2016

Valor de avaliação: R$ 264.420,00 (Duzentos e sessenta e quatro mil e quatrocentos e vinte 
reais)
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Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão: R$ 132.210,00 (Cento e trinta e dois mil e 
duzentos e dez reais)

LOTE 086

Natureza e nº do processo: Execução Fiscal nº 0008113-53.2011.403.6105

Vara: 5ª Vara Federal de Campinas

Partes: FAZENDA NACIONAL (INSS) X GELATINA OMEGA LTDA

CNPJ/CPF do executado: 47.947.254/0001-85

Localização do lote: Avenida Senador Antônio Lacerda Franco, nº 429, Jardim do Lago, 
Campinas/SP

Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, respectivo estado e eventuais ônus:

A) 01 veículo marca Fiat, modelo Siena EL Flex, placa EKZ-3506, ano 2009/2010, cor preta, 
RENAVAM nº 143830511, chassi 9BD17202LA3504117, em ótimo estado de conservação e em 
funcionamento, avaliado em R$ 22.000,00;

Obs. 1: Conforme pesquisa realizada no site do DENATRAN em 23/06/2016, consta alienação 
fiduciária. Porém, segundo informação extraída do sistema do DETRAN/SP em 12/12/2015, o 
veículo supracitado teve o gravame baixado pelo agente financeiro (Bradesco Administradora de 
Consórcios Ltda).

Obs. 2: Constam débitos relativos a IPVA 2016, DPVAT 2015/2016 e Licenciamento 2015/2016, 
totalizando R$ 1.443,50. Existem débitos inscritos em dívida ativa. Pesquisa realizada no site da 
Secretaria da Fazenda/SP em 23/06/2016.

Obs. 3: Veículo penhorado em outros processos judiciais.

B) 01 tanque evaporador em aço inox, a vapor, sem marca aparente, com motor e capacidade para 
400 litros, avaliado em R$ 1.500,00;

C) 01 conjunto de refrigeração para câmara fria, composto de motor de 5 HP, compressor e 
forçador de ar, avaliado em R$ 10.000,00;

D) 01 conjunto composto de um tacho para cozimento, capacidade de 4.000 litros, reservatório 
para líquidos de capacidade de 2.000 litros, uma bomba e motor, confeccionado em aço inox, 
avaliado em R$ 5.000,00;

E) 01 tanque horizontal cilíndrico em chapa de aço, para reservatório de óleo DPF, com 
capacidade de 10.000 litros, avaliado em 8.500,00.

Valor do débito: R$ 68.760,87 em 06/2016

Valor de avaliação: R$ 47.000,00 (quarenta e sete mil reais)
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Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão: R$ 23.500,00 (vinte e três mil e quinhentos 
reais)

LOTE 087

Natureza e nº do processo: Execução Fiscal nº 0000879-27.2004.403.6182

Vara: 10ª Vara Federal de Execuções Fiscais de São Paulo

Partes: INSS/FAZENDA X ELMO SERVIÇOS AUXILIARES DE EDIFÍCIOS S C LTD, 
WALDYR VIEIRA DE AQUINO, VALMIR VIEIRA DE AQUINO E IRENE MELO DE 
AQUINO

CNPJ/CPF do executado: 43.086.529/0001-82

Localização do lote: Rua José Paulino, nºs 545, 547 e 551, Conjunto 44, São Paulo/SP

Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, respectivo estado e eventuais ônus:

01 unidade autônoma consistente no conjunto nº 44, localizado no 4º andar ou 5º pavimento do 
Edifício José Paulino, situado na Rua José Paulino, 545, 547 e 551, 15º Subdistrito Bom Retiro, 
contendo a área útil de 63,30m², área comum de 12,50m² e a área total de 75,80m², Contribuinte 
Municipal nº 008.030.0117-7, matrícula nº 65.221 do 8º CRI de São Paulo/SP, avaliada em R$ 
220.000,00;

Obs. 1: Trata-se de sala comercial, localizada no centro do Bom Retiro, com bons serviços de 
ônibus, trem e metrô e toda a infraestrutura urbana. Ocupada com escritório de representação 
comercial de indústrias de confecção de roupas, em bom estado de uso e conservação.

Obs. 2: Constam Embargos de Terceiro nº 0005171-40.2013.403.6182, com recurso de apelação, 
recebido apenas no efeito devolutivo, pendente de julgamento no TRF3.

Valor do débito: R$ 1.779.904,70 em 02/2016

Valor de avaliação: R$ 220.000,00 (duzentos e vinte mil reais)

Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão: R$ 132.000,00 (cento e trinta e dois mil reais)

LOTE 088

Natureza e nº do processo: Execução Fiscal nº 0005832-90.2013.403.6126

Vara: 3ª Vara Federal de Santo André

Partes: FAZENDA NACIONAL (INSS) X ORLANDO’S CAR MECANICA LTDA. – ME

CNPJ/CPF do executado: 02.792.114/0001-47
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Localização do lote: Av. São Paulo, 1.180 – Santo André/SP

Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, respectivo estado e eventuais ônus:

01 Elevador de veículos marca Rohden, nº 9535, ano 02/1996, tipo: 2500, cor azul, em bom estado 
e em uso.

Valor do débito: R$ 26.041,38 em 07/2016

Valor de avaliação: R$ 2.500,00 (Dois mil e quinhentos reais)

Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão: R$ 1.250,00 (Um mil duzentos e cinquenta 
reais)

LOTE 089

Natureza e nº do processo: Execução Fiscal nº 0004131-76.2012.403.6111

Vara: 1ª Vara Federal de Marília

Partes: FAZENDA NACIONAL X ERIVALDO FRANCISCO MARILIA - EPP

CNPJ/CPF do executado: 71.825.368/0001-37

CDA: 80 4 12 062532-07

Localização do lote: Rua Carlos Rodrigues de Oliveira, nº 379, Marília/SP.

Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, respectivo estado e eventuais ônus: 

A parte ideal pertencente ao executado, no importe de 1/3, sobre o imóvel de matrícula 684 do 2º
CRI de Marília, consistente numa casa de alvenaria, sem laje, sob o nº 379 da Rua Carlos 
Rodrigues de Oliveira, nesta, com aproximadamente 70 metros de área construída (02 quartos, 02 
banheiros, 01 sala, 01 cozinha e lavanderia) e 250 metros quadrados de terreno.

Obs. 1: Conforme Av. 4, foi edificada uma casa de madeira sob nº 379.

Obs. 2: Consta usufruto em favor de Ari Francisco e Luzia de Souza Francisco.

Obs. 3: Conforme Av. 11, foi penhorada a fração ideal de 1/3 da nua-propriedade do imóvel.

Obs. 4: Bem penhorado em outros processos judiciais.

Valor do débito: R$ 87.709,82 em 04/2016

Valor de avaliação: R$ 40.000,00 (Quarenta mil reais)

Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão: R$ 24.000,00 (Vinte e quatro mil reais)
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LOTE 090

Natureza e nº do processo: Execução Fiscal nº 0001717-72.2007.403.6114

Vara: 2ª Vara Federal de São Bernardo do Campo

Partes: FAZENDA NACIONAL X SILIBOR INDÚSTRIA E COMERCIO LTDA

CNPJ/CPF do executado: 43.366.111/0001-29

CDA: 80 3 06 002840-30

Localização do lote: Estrada do Vergueiro, nº 101, Vila Balnearia – São Bernardo do Campo/SP.

Descrição do (s) bem (ns) integrante (s) do lote, respectivo estado e eventuais ônus:

A) 01 Rheometro marca FELIPLASS, modelo ILR 1600, nº 3344, serie 8R4, ano 1999. 
Equipamento inoperante, mal conservado, com focos de ferrugem, avaliado em R$ 1.000,00;

B) 01 Vaso de pressão marca CLAYTON, cor azul, sem identificação visível. Equipamento fora 
de uso e de funcionamento incerto, consistindo em uma carcaça de aço, avaliado em R$ 4.000,00;

C) 01 Vulcanizador hidráulico marca LUXOR nº 1273, modelo 3, fabricado por U.M.CIFALLI na 
cor Azul. Equipamento fora de uso, mal conservado e com diversos focos de ferrugem, avaliado 
em R$ 3.000,00;

D) 01 Plaina industrial, TRN modelo TER, 200.4025.450, ES-AS, na cor azul. Maquina fora de 
uso, em péssima aparência. Com componentes faltantes; remanescendo apenas a carcaça, avaliada 
em R$ 4.000,00;

Valor do débito: R$ 188.214,74 em 04/2016

Valor de avaliação: R$ 12.000,00 (Doze mil reais)

Lance mínimo para arrematação em 2ª Leilão: R$ 6.000,00 (Seis mil reais)

LOTE 091 

Natureza e nº do processo: Execução de Titulo Extrajudicial nº 0001923-86.2012.403.6122

Vara: 1ª Vara Federal de Tupã

Partes: CAIXA ECONOMICA FEDERAL X IND. E COM. DE MOVEIS FERRARI 
OSVALDO CRUZ LTDA EPP, IARA APARECIDA RIZZI FERRARI e GENIVALDO 
FERRARI.

Localização do lote: Rua Fioravante Decurcio, 71, Distrito Industrial e Comercial, Osvaldo 
Cruz/SP.
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Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, respectivo estado e eventuais ônus: 

01 veículo da marca/modelo FORD/F1000, diesel, placa BHF 8723, RENAVAM 00125837836, 
ano fabricação/modelo 1983/1984, chassi LA7ADS60314, carroceria de madeira, o qual se 
encontra em bom estado de conservação e funcionamento, aparentemente, avaliado em R$ 
21.000,00.

Obs. 1: Recurso interposto nos autos dos Embargos à Execução nº 0000983-87.2013.403.6122, 
pendente de julgamento pelo TRF 3ª Região.

Obs. 2: Constam débitos relativos a DPVAT 2016, Licenciamento 2016 e multa, totalizando R$ 
292,60. Pesquisa realizada no site da Secretaria da Fazenda/SP em 18/05/2016.

Obs. 3: Informações acerca da identificação do veículo, disponibilizadas em laudos de vistoria 
para livre consulta no sítio eletrônico da Justiça Federal de São Paulo, na página 
http://www.jfsp.jus.br/hastaspublicas.

Valor de avaliação: R$ 21.000,00 (vinte e um mil reais)

Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão: R$ 10.500,00 (dez mil e quinhentos reais)

LOTE 092

Natureza e nº do processo: Execução Fiscal nº 0000147-98.2014.403.6116

Vara: 1ª Vara Federal de Assis

Partes: AGENCIA NACIONAL DO PETRÓLEO, GÁS NATURAL E BIOCOMBUSTIVEIS –
ANP X AUTO POSTO SANTA CECILIA DE ASSIS LTDA. - ME

Localização do lote:  Rua Dom Antonio, nº 560 – Vila Santa Cecília - Assis/SP

Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, respectivo estado e eventuais ônus:

A) 01 Bomba medidora de combustíveis líquidos marca Gilbarco Veeder-Root, modelo Titan, nº
série DSTI 000942, 05/UL-BRAE-0007, tensão 220VAC, freqüência alimentação 60 Hz, ano de 
fabricação 2007, painéis digitais, dois bicos, etanol e gasolina, em funcionamento e bom estado de 
conservação, avaliada em R$ 6.000,00;

B) 01 Bomba medidora de combustíveis líquidos marca Gilbarco Veeder-Root, modelo Titan, nº
série DSTI 0009-3,05/UL-BRAE-0007, tensão 220 VAC, freqüência alimentação 60Hz, ano de 
fabricação 2007, painéis digitais, dois bicos, etanol e gasolina, em funcionamento e bom estado de 
conservação, avaliada em R$ 6.000,00;

C) 01 Bomba medidora de combustíveis líquidos marca Gilbarco Veeder-Root, modelo Titan, nº
série DSTI 000941, 05/UL-BRAE-0007, tensão 220 VAC, freqüência alimentação 60Hz, ano de 
fabricação 2007, painéis digitais, dois bicos, gasolina e diesel, em funcionamento e bom estado de 
conservação, avaliada em R$ 6.000,00.

Obs.: Constam Embargos à Execução Fiscal nº 0000217-81.2015.403.6116.
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Valor de avaliação: R$ 18.000,00 (dezoito mil reais)

Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão: R$ 9.000,00 (Nove mil reais)

LOTE 093

Natureza e nº do processo: Execução Fiscal nº 0012093-88.1999.403.6182

Vara: 6ª Vara Federal de Execuções Fiscais de São Paulo

Partes: FAZENDA NACIONAL X DOMORAL INDÚSTRIA METALURGICA LTDA

CNPJ/CPF do executado: 61.366.928/0001-89

CDA: 80 6 98 030816-00

Localização do lote: Rua Gal Irulegui da Cunha, nº 410/426, Jd. Independência – São Paulo/SP.

Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, respectivo estado e eventuais ônus:

01 centro de usinagem CNC, marca Romi, mod. 30, RV, cabeçote simples computadorizado, mesa 
de 1m, para até 4 polegadas, em regular estado de conservação e em manutenção.

Valor do débito: R$ 45.079,46 em 03/2016

Valor de avaliação: R$ 35.000,00 (Trinta e cinco mil reais)

Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão: R$ 17.500,00 (Dezessete mil quinhentos reais)

LOTE 094

Natureza e nº do processo: Execução Fiscal nº 0000980-03.2006.403.6115

Vara: 2ª Vara Federal de São Carlos

Partes: INSS X EDITORA INDÚSTRIA E COMERCIO GRAFICO O EXPRES

CNPJ/CPF do executado: 48.022.610/0001-12

Localização do lote: Rua Bernardino Fernando Nunes, nº 635, Barracão 03 (Itens A ao G) e Rua 
São Joaquim, 50 (Itens H, I e J) - São Carlos/SP.

Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, respectivo estado e eventuais ônus: 

A) 01 Impressora Adast, modelo Romayor 314, nº 31424794, avaliada em R$ 5.000,00;

B) 01 Máquina de impressão automática, marca Catu 500, avaliada em R$ 1.000,00;
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C) 01 Máquina dobradeira marca Stall, modelo K 78, nº 804063780103, desmontada, avaliada em 
R$ 15.000,00;

D) 01 Grampeadeira, avaliada em R$ 1.000,00;

E) 01 Furadeira de papel elétrica marca Numergraf, modelo nº 6/7, com bancada, nº 153, avaliada 
em R$ 850,00;

F) 01 Serrilhadeira automática, marca A.Baunhak, avaliada em R$ 1.500,00;

G) 01 Prensa dupla face, marca Elenco, modelo El. 24.8, nº 019341, avaliada em R$ 1.200,00;

H) 01 Seladora a vácuo conjugada, marca Dalmak, modelo 500 x 400, nº 085601, avaliada em R$ 
850,00;

I) 01 Furadeira de papel mecânica marca Perfuramax, avaliada em R$ 2.500,00;

J) 01 Serrilhadeira marca Manig, modelo Master 70, nº 139, avaliada em R$ 1.400,00.

Obs.: Os bens acima mencionados, com exceção dos três últimos que se encontram na Rua São 
Joaquim, nº 50, não estão em funcionamento.

Valor do débito: R$ 429.243,96 em 04/2016

Valor de avaliação: R$ 30.300,00 (Trinta mil e trezentos reais)

Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão: R$ 15.150,00 (Quinze mil cento e cinquenta 
reais)

LOTE 095

Natureza e nº do processo: Execução Hipotecária do Sistema Financeiro Nacional nº 0000773-
25.2015.403.6103

Vara: 3ª Vara Federal de São José dos Campos

Partes: EMGEA – EMPRESA GESTORA DE ATIVOS X JOSÉ BENEDITO XAVIER e 
CLARICE SANTOS XAVIER

Localização do lote: Rua Maria Amélia de Oliveira, 220 – Jardim Santo Onofre – São José dos 
Campos/SP

Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, respectivo estado e eventuais ônus: 

01 Lote de terreno sem benfeitorias, sob o nº 38, da quadra “Q”, do loteamento denominado 
“Jardim Santo Onofre”, desta cidade, comarca e circunscrição imobiliária de São José dos 
Campos, com as seguintes medidas e confrontações: frente de 5,50 metros em linha reta para a 
Rua 13; do lado direito de quem da Rua 13, olha o lote, por 25,00 metros com o lote 39; do lado 
esquerdo por 25,00 metros com o lote 37; nos fundos por 5,50 metros com o lote 23, encerrando a 
área de 137,50 metros quadrados. Matrícula nº 135.278 do Cartório de Registro de Móveis e 
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Anexos de São José dos Campos. Imóvel cadastrado na municipalidade local sob o nº

81.0049.0038.0000.

Obs. 1: O referido imóvel tem as seguintes características: imóvel em concreto, alvenaria, 
contendo 02 quartos, sala, cozinha e banheiro, no total de 47,20 metros quadrados de área 

construída. Casa geminada, e que atualmente é ocupada pelo senhor Aparecido Danúbio dos Reis 
Silva há cerca de 15 anos.

Obs. 2: Consta hipoteca em favor da Caixa Econômica Federal.

Valor de avaliação: R$ 87.200,00 (Oitenta e sete mil e duzentos reais)

Lance mínimo para 1º e 2º leilão, conforme Lei nº 5.741/71, Art. 6º: R$ 94.582,70 (noventa e 

quatro mil quinhentos e oitenta reais e setenta centavos)

LOTE 096

Natureza e nº do processo: Execução Fiscal nº 0005170-23.2003.4.03.6112

Vara: 1ª Vara Federal de Presidente Prudente

Partes: FAZENDA NACIONAL X REIS & REIS UNIFORMES ESCOLARES E ESPORTIVOS 
LTDA, EDSON HENRIQUE REIS e REGINA CELIA LARGUEZA DOS REIS.

CNPJ/CPF do executado: 61.618.500/0001-86

CDA: 80 4 03 032345-66

Localização do lote: Rua Suíça, 34 – Distrito de Espigão – Regente Feijó/SP.

Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, respectivo estado e eventuais ônus:

01 veículo marca/modelo GM/Monza SL/E 2.0, ano 1988, cor verde, movido à álcool, placa BHM 

0717,  chassi 9BGJK11YKJB009899, Renavam 404440541, o veículo se encontra parado, sem 
funcionamento, em péssimo estado de conservação, com pneus murchos, em céu aberto, mas 

coberto com uma capa.

Obs. 1: Consta certificado pelo Sr. Oficial de Justiça que o veículo se encontra em estado de 
sucata e em local de difícil acesso.

Obs. 2: Conforme extrato da Secretaria da Fazenda/SP, o veículo possui débitos de DPVAT 
2015/2016 e Taxas 2015/2016, totalizando R$ 385,09 em 28/06/2016.

Obs. 3: Consta restrição judicial. Pesquisa realizada no site do DENATRAN em 30.06.2016.

Obs. 4: Segundo informações do Sr. Oficial de Justiça o veículo é objeto de penhora em outros 
processos.

Valor do débito: R$ 78.788,28 em 06/2016

Valor de avaliação: R$ 3.000,00 (Três mil reais)
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Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão: R$ 1.500,00 (Um mil e quinhentos reais)

LOTE 097

Natureza e nº do processo: Execução Fiscal nº 0004066-15.2012.403.6133

Vara: 1ª Vara Federal de Mogi das Cruzes

Partes: FAZENDA NACIONAL X CARLOS MAGNO DUCHINI DE SIQUEIRA BRANCO 
ME.

CNPJ/CPF do executado: 07.146.658/0001-55

CDA: 80 4 12 066447-37

Localização do Lote: Rua São João, 480 – Mogi das Cruzes/SP

Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, respectivo estado e eventuais ônus: 

01 veículo carreta aberta reboque, marca/modelo R/Garcia GF 500, ano 2010/2010, placa EPG 
7044, RENAVAM 199144486, Chassis 9A90GF500A1EA6026, cor preta. Estado de uso.

Obs.: Conforme extrato da Sec. da Fazenda do ESP, de 14/04/2016, constam débitos de 
licenciamento e multas, no valor total de R$ 599,44

Valor do débito: R$ 27.574,84 em 04/2016

Valor da avaliação: R$ 2.100,00 (Dois mil e cem reais)

Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão: R$ 1.050,00 (Um mil e cinquenta reais)

LOTE 098

Natureza e nº do processo: Execução Fiscal nº 0000914-57.2010.403.6123

Vara: 1ª Vara Federal de Bragança Paulista

Partes: UNIÃO FEDERAL (INSS) x METALÚRGICA LH IND/ E COM/ LTDA

CNPJ/CPF do executado: 03.761.441/0001-02

Localização do lote: Rua da Boa Vontade, 155 – Centro – Bragança Paulista/SP

Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, respectivo estado e eventuais ônus:

01 Torno CNC Romi Centur 35, usado, em aparente bom estado.

Valor do débito: R$ 24.172,61 em 07/2016
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Valor de avaliação: R$ 37.000,00 (Trinta e sete mil reais)

Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão: R$ 18.500,00 (Dezoito mil e quinhentos reais)

LOTE 099

Natureza e nº do processo: Carta Precatória nº 0000148-90.2013.403.6125

Vara: 1ª Vara Federal de Ourinhos

Partes: CAIXA ECONOMICA FEDERAL X HELTON FERNANDO DA COSTA

Localização do lote: Rua João Leonel Caetano, nº 56, Jardim Anchieta, Ourinhos/SP.

Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, respectivo estado e eventuais ônus:

01 Veículo tipo motocicleta marca Suzuki, modelo JTA/Suzuki EN 125, ano de fabricação/modelo 
2007/2008, placa APA 2068 – Londrina/PR, Renavam 929065697, chassi 
9CDNF41LJ8M089183, em bom estado de conservação em funcionamento.

Obs.: Conforme extrato do DETRAN/PR, de 01/02/2016, constam débitos de IPVA, DPVAT e 
licenciamento e alienação fiduciária em favor do Banco ABN Amro Real S/A.

Valor de avaliação: R$ 3.000,00 (Três mil reais)

Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão: R$ 1.500,00 (Um mil e quinhentos reais)

LOTE 100

Natureza e nº do processo: Execução Fiscal nº 0002294-68.2013.403.6137

Vara: 1ª Vara Federal de Andradina

Partes: INSS/FAZENDA X ESTRUTURAS METALICAS NOROESTE LTDA – ME, JOÃO 
GAVIOLI E NATALINA ANTONIA MORETTI BARATELLI

CNPJ/CPF do executado: 65.752.834/0001-07

Localização do lote: Rua Santos Dumont, 1.722 – Parque Industrial (item A), Rua Vereador Emil 
Alexandre Salomão (itens B e C) - Parque São Gabriel, Rua Vereador Hermógenes Palmiro 
Couvre - Parque São Gabriel (item D) e Rua Santos Dumont, 1.121 – Parque Industrial (item E) -
Andradina/SP

Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, respectivo estado e eventuais ônus: 
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A) 01 Veiculo marca/modelo GM/MONZA, ano 1993/1994, a álcool, placas BKV-2606, chassi 

9RGJG55KRPRO56775, cor verde, em bom estado de conservação e funcionamento, avaliado em 
R$ 7.500,00;

B) Um terreno urbano, constituído de parte do lote nº 03 da quadra nº 20, medindo 10,00 metros 

de frente por 30,00 metros ditos da frente aos fundos ou seja, 300,00 metros quadrados, situado e 
localizado à Rua Vereador Emil Alexandre Salomão, no Parque São Gabriel, nesta cidade, 

município e comarca de Andradina, Estado de São Paulo, com as medidas, divisas e confrontações 
constantes na matrícula nº 15.839 do Cartório de Registro de Imóveis de Andradina/SP, avaliado 
em R$ 35.000,00;

Obs. 1: Imóvel sem benfeitorias, situado em região periférica da cidade de Andradina, com baixo 
tráfego de pessoas e veículos, em via urbana com asfalto, servido por rede de água e iluminação 

pública.

Obs. 2: Imóvel objeto de penhora em outros processos judiciais.

C) Um terreno urbano, constituído de parte do lote nº 04, da quadra nº 20, medindo 10,00 metros 

de frente, por 30,00 metros ditos da frente aos fundos, ou seja, 300,00 metros quadrados, situado e 
localizado à Rua Vereador Emil Alexandre Salomão, no Parque São Gabriel, nesta cidade, 

município e comarca de Andradina, Estado de São Paulo, com as medidas, divisas e confrontações 
constantes na matrícula nº 15.838 do Cartório de Registro de Imóveis de Andradina/SP, avaliado 
em R$ 35.000,00;

Obs.: Imóvel sem benfeitorias, situado em região periférica da cidade de Andradina, com baixo 
tráfego de pessoas e veículos, em via urbana com asfalto, servido por rede de água e iluminação 
pública.

D) Um terreno urbano, constituído de parte do lote nº 09, da quadra nº 20, medindo 10,00 metros 
de frente por 30,00 metros ditos da frente aos fundos ou seja, 300,00 metros, situado e localizado à 

Rua Vereador Hermógenes Palmiro Couvre, no Parque São Gabriel, nesta cidade, município e 
comarca de Andradina, Estado de São Paulo, com as medidas, divisas e confrontações constantes 
na matrícula nº 15.836 do Cartório de Registro de Imóveis de Andradina/SP, avaliado em R$ 

35.000,00;

Obs.: Imóvel sem benfeitorias, situado em região periférica da cidade de Andradina, com baixo 

tráfego de pessoas e veículos, em via urbana com asfalto, servido por rede de água e iluminação 
pública.

E) Um terreno urbano, situado nesta cidade, município e comarca de Andradina, constituído por 

parte do lote nº 44, da quadra 80, medindo 10,00 metros de frente e fundos, por 40,00 metros de 
ambos lados, totalizando 400,00 m²; com as medidas, divisas e confrontações constantes na 

matrícula nº 14.751 do Cartório de Registro de Imóveis de Andradina/SP, avaliado em R$ 
230.000,00.

Obs. 1: Sobre o terreno está construído um barracão de alvenaria, com cobertura metálica, em 

regular estado de conservação, com idade aproximada de 18 anos. Imóvel situado próximo a 
região central de Andradina, em local de razoável trânsito de pessoas e veículos, em via asfaltada, 

servido por rede de água e iluminação pública.

Obs. 2: Consta hipoteca em favor do Banco do Brasil S/A.

Obs. 3: Imóvel objeto de penhora em outros processos judiciais.
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Obs. 4: Consta na Av.4 que no imóvel foi construída uma casa própria para residência em 

alvenaria com 63,00 metros quadrados de área construída, sob o nº 1.121 da Rua Santos Dumont, 
cadastrada sob nº 008964/45.

Valor do débito: R$ 9.510,58 em 07/2016

Valor de avaliação: R$ 342.500,00 (Trezentos e quarenta e dois mil e quinhentos reais)

Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão: R$ 205.500,00 (Duzentos e cinco mil e 

quinhentos reais)

LOTE 101

Natureza e nº do processo: Execução Fiscal nº 0001724-83.2009.403.6182

Vara: 4ª Vara Federal de Execuções Fiscais de São Paulo

Partes: FAZENDA NACIONAL X KBCAR AUTO PEÇAS LTDA. EPP

CNPJ/CPF do executado: 05.940.370/0001-22

CDA: 80 4 08 004277-96

Localização do lote: Rua Capitão Busse, 714 – Parque Edu Chaves – São Paulo/SP

Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, respectivo estado e eventuais ônus:

9.863 Impulsores de partida para caminhões da marca Ford, Mercedes Bens e MWM, peças 
remanufaturadas, referência 105085024034, do estoque rotativo, em bom estado de conservação e 

armazenagem, avaliado em R$ 18,00 cada.

Valor do débito: R$ 187.415,50 em 06/2016

Valor de avaliação: R$ 177.534,00 (Cento e setenta e sete mil, quinhentos e trinta e quatro reais)

Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão: R$ 88.767,00 (Oitenta e oito mil, setecentos e 
sessenta e sete reais)

LOTE 102

Natureza e nº do processo: Execução Fiscal nº 0001507-14.2004.403.6118

Vara: 1ª Vara Federal de Guaratinguetá

Partes: FAZENDA NACIONAL X JOSE EDUARDO DE LIMA BARBOSA E.P.P.

CNPJ/CPF do executado: 00.502.077/0001-60
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CDA: 80 4 04 000977-05

Localização do lote: Rua Joaquim Manoel de Macedo, 241, Vila Bela, Guaratinguetá/SP.

Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, respectivo estado e eventuais ônus:

01 Bancada de teste de válvulas, marca WABCO, cor azul, medindo, aproximadamente, 1m de 

largura, 1,70m de altura e 80cm de profundidade, utilizada para regulagem de válvulas 
pneumáticas para veículos. O bem se encontra sem uso, em estado novo.

Valor do débito: R$ 19.932,81 em 01/2016

Valor de avaliação: R$ 10.000,00 (Dez mil reais)

Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão: R$ 5.000,00 (Cinco mil reais)

LOTE 103

Natureza e nº do processo: Execução Fiscal nº 0529088-56.1998.403.6182

Vara: 13ª Vara Federal de Execuções Fiscais de São Paulo

Partes: FAZENDA NACIONAL X SARCINELLI INDL/ S/A

CNPJ/CPF do executado: 58.502.964/0001-18

CDA: 80 7 97 001737-39

Localização do lote: Avenida Amâncio Gaiolli, nº 1265, Guarulhos/SP

Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, respectivo estado e eventuais ônus:

01 terreno e suas benfeitorias, situado na Av. Amâncio Gaiolli, 1265, Bonsucesso, em 
Guarulhos/SP, encerrando a área total de 40.000m², matrícula nº 53.779, ficha 1, livro 2 – Registro 
Geral, do 1º Cartório de Registro de Imóveis de Guarulhos/SP, em bom estado de conservação.

Obs. 1: Segundo a Sra. Oficiala de Justiça, há, no terreno, uma área construída de 4.011,70m². A 
referida Oficiala também foi informada de que, no local, encontra-se em atividade a empresa 

Converplast Ind. de Embalagens Ltda.

Obs. 2: Imóvel objeto de penhora em outros processos judiciais

Obs. 3: Imóvel objeto de hipoteca em favor de Banco do Estado de São Paulo

Valor do débito: R$ 315.122,04 em 06/2016

Valor de avaliação: R$ 18.400.000,00 (dezoito milhões e quatrocentos mil reais)

Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão: R$ 11.040.000,00 (onze milhões e quarenta mil 
reais)
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LOTE 104

Natureza e nº do processo: Carta Precatória (Execução Fiscal) nº 0000782-42.2015.403.6117

Vara: 1ª Vara Federal de Jaú

Partes: FAZENDA NACIONAL (INSS) X CERÂMICA M.C.M LTDA - ME

CNPJ/CPF do executado: 43.000.017/0001-51

Localização do lote: Rua Artur Virgílio Guedes da Silva, nº 59, Distrito de Potunduva, Jaú/SP.

Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, respectivo estado e eventuais ônus:

A) 01 Caminhão Mercedes Benz 1113, toco, ano 1962, cor verde, carroceria de madeira, direção 
mecânica, placas BTO0368, com cabine, chassi e carroceria em razoável estado de conservação, 
parado e sem o respectivo motor, avaliado em R$ 13.000,00;

B) 01 Caminhão Ford 13000, ano 1981, com câmbio e motor do Mercedes 1513, cor amarela, 
trucado, com freio a ar e direção mecânica, com os 10 pneus em razoável estado, carroceria de 
ferro, placas CLU1650, em atividade e em razoável estado de conservação, avaliado em R$ 
24.000,00;

Valor do débito: R$ 224.638,08 em 02/2016

Valor de avaliação: R$ 37.000,00 (Trinta e sete mil reais)

Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão: R$ 18.500,00 (Dezoito mil e quinhentos reais)

LOTE 105

Natureza e nº do processo: Execução Fiscal nº 0043794-81.2010.403.6182

Vara: 9ª Vara Federal de Execuções Fiscais de São Paulo

Partes: FAZENDA NACIONAL X CANTINA VICO D O SCUGNIZZO LTDA

CNPJ/CPF do executado: 52.216.231/0001-30

CDA: 80 6 10 020156-39 e outras

Localização do lote: Rua Artur de Azevedo, 773 – Pinheiros – São Paulo/SP.

Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, respectivo estado e eventuais ônus:

A) 01 fogão de 06 bocas e banho Maria em inox, medindo aprox. 2,50 x 1,40m, avaliado em R$ 
1.200,00;
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B) 01 bancada em 02 partes, com prateleira em inox, medindo aprox. 2,50m x 70 cm, avaliada em 
R$ 1.000,00;

C) 01 pia com 02 cubas, em inox, medindo aprox. 4,50m x 70cm, avaliada em R$ 1.000,00;

D) 01 coifa de fogão com motor, confeccionada em ferro e zinco, medindo aprox. 2,50m x 1,40m, 
avaliada em R$ 600,00;

E) 01 carroça balcão, banho Maria, refrigerada em inox e madeira, medindo aprox. 2,10m x 
1,15m, avaliada em R$ 1.000,00;

F) 01 carroça balcão refrigerada em inox e madeira, medindo aprox. 2,05 x 1,12m, avaliada em R$ 
1.500,00;

G) 27 mesas em madeira com pés de ferro, medindo 0,80 x 0,80m, avaliada cada uma em R$ 
45,00, totalizando R$ 1.215,00;

H) 110 cadeiras em madeira e palha, avaliada cada uma em R$ 20,00, totalizando R$ 2.200,00.

Valor do débito: R$ 18.446,76 em 06/2016

Valor de avaliação: R$ 9.715,00 (nove mil setecentos e quinze reais)

Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão: R$ 4.857,50 (quatro mil oitocentos e cinqüenta 
e sete reais e cinqüenta centavos)

LOTE 106

Natureza e nº do processo: Execução de Titulo Extrajudicial nº 0003023-84.2013.403.6108

Vara: 1ª Vara Federal de Bauru

Partes: EMPRESA BRASILEIRA DE CORREIOS E TELEGRAFOS - DIRETORIA REG SP 
INTERIOR X SHELTON EDITORA GRÁFICA LTDA – EPP

Localização do lote: Rua Bonfim, 455 – Marília/SP

Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, respectivo estado e eventuais ônus:

01 Impressora Offset – Multilith 1850 CD offset ¼, em bom estado de conservação e 
funcionamento.

Valor de avaliação: R$ 17.000,00 (Dezessete mil reais)

Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão: R$ 8.500,00 (Oito mil e quinhentos reais)

LOTE 107
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Natureza e nº do processo: Ação Penal - Procedimento Ordinário nº 0007296-18.2012.403.6181

Vara: 7ª Vara Federal Criminal de São Paulo

Partes: JUSTIÇA PÚBLICA X LUCIANO BENEDITO CARVALHO

Localização do lote: Avenida Santa Marina, 208 (Depósito da Polícia Federal) – Água Branca -
São Paulo/SP.

Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, respectivo estado e eventuais ônus:

A) 01 automóvel, marca, Fiat, modelo Strada Fire 1.4, ano modelo 2008, cor prata, placas EAO 
4295, de Praia Grande – SP, chassi 9BD27803A87092442, RENAVAM nº 00976882850, movido 
à álcool/gasolina, com pneus no chão, rodas de ferro, com rádio toca CD, bancos em tecido 
conservados, lataria e pintura em bom estado. A bateria encontra-se descarregada inviabilizando a 
verificação da parte elétrica e do motor, avaliado em R$ 14.000,00;

Obs. 1: Constam débitos relativos à IPVA 2016, DPVAT 2015/2016, Licenciamento 2015/2016 e 
multas, totalizando R$ 1.326,26, existem débitos inscritos em dívida ativa. Pesquisa realizada no 
site da Secretaria da Fazenda/SP em 06/06/2016.

Obs. 2: Consta alienação fiduciária do veículo. Pesquisa realizada no site do DENATRAN em 
10/06/2016.

B) 01 automóvel, marca, VW, modelo Kombi, ano modelo 2008, cor branca, placa DUO 1495, de 
Diadema – SP, chassi 9BWFF07X68P002890, RENAVAM nº 00923234225, movido à 
álcool/gasolina, 03 portas, pneus bons, rodas de ferro, lataria e pintura em bom, com rádio, sem 
bancos traseiros. A bateria encontra-se descarregada inviabilizando a verificação da parte elétrica 
e do motor. Avaliado em R$ 12.000,00;

Obs. 1: Constam débitos relativos à IPVA 2016, DPVAT 2015/2016, Licenciamento 2015/2016, 
totalizando R$ 857,06, existem débitos inscritos em dívida ativa. Pesquisa realizada no site da 
Secretaria da Fazenda/SP em 06/06/2016.

Obs. 2: Consta alienação fiduciária do veículo. Pesquisa realizada no site do DENATRAN em 
10/06/2016.

C) 01 automóvel, marca, Chevrolet, modelo Vectra CD 2.2, ano modelo 2001, cor prata, placa 
CTI 0092, de Osasco/SP, chassi 9BGJL19Y01B145107, RENAVAM nº 00748380469, movido à 
gasolina, com pneus no chão, rodas de liga leve, com rádio, bancos de couro, automático, sem 
assoalho da porta do motorista, sem vidro da porta direita traseira. A bateria encontra-se 
descarregada inviabilizando a verificação da parte elétrica e do motor. Avaliado em R$ 10.000,00;

Obs. 1: Constam débitos relativos à IPVA 2016, DPVAT 2015/2016, Licenciamento 2015/2016 e 
multas, totalizando R$ 2.307,06, existem débitos inscritos em dívida ativa. Pesquisa realizada no 
site da Secretaria da Fazenda/SP em 06/06/2016.

Valor de avaliação: R$ 36.000,00 (Trinta e seis mil reais)

Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão: R$ 18.000,00 (Dezoito mil reais)
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LOTE 108

Natureza e nº do processo: Execução Fiscal nº 0007612-91.2011.403.6140

Vara: 1ª Vara Federal de Mauá

Partes: FAZENDA NACIONAL X GREMIO ESPORTIVO MAUAENSE

CNPJ/CPF do executado: 50.132.489/0001-23

CDA: 80 2 06 090236-90 e outras

Localização do lote: Rua Pedro de Toledo, 341 (antigo nº 10) – Parque São Vicente – Mauá/SP

Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, respectivo estado e eventuais ônus:

01 Sistema de catraca eletrônica computadorizada, utilizada para controlar acesso de visitantes e 
funcionários, que se encontra em bom estado de conservação e funcionamento.

Valor do débito: R$ 15.306,61 em 06/2016

Valor de avaliação: R$ 1.900,00 (Um mil e novecentos reais)

Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão: R$ 950,00 (Novecentos e cinquenta reais)

LOTE 109

Natureza e nº do processo: Execução Fiscal nº 0023491-56.2004.403.6182

Vara: 2ª Vara de Federal de Execuções Fiscais de São Paulo

Partes: FAZENDA NACIONAL X BREDA S/A EMPREENDIMENTOS E PARTICIPAÇÕES

CNPJ/CPF do executado: 61.074.985/0001-94

CDA: 80 3 03 002894-43

Localização do lote: Rua Itália Giusti, nº 469 – Jd. N. Sra. do Carmo - São Paulo/SP.  

Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, respectivo estado e eventuais ônus:

80.000 quilos de parafusos em aço carbono, com diversos acabamentos superficiais, nas bitolas 
compreendidas entre 3mm e 50mm e de comprimentos variados, fabricados pelo executado, 
atualmente guardados em depósito localizado nos fundos do imóvel, ao abrigo das intempéries, 
avaliado em R$ 6,50 o quilo.

Valor do débito: R$ 810.578,85 em 06/2016

Valor de avaliação: R$ 520.000,00 (Quinhentos e vinte mil reais)

Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão: R$ 260.000,00 (Duzentos e sessenta mil reais)
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LOTE 110

Natureza e nº do processo: Execução Fiscal nº 0012596-15.2001.403.6126

Vara: 3ª Vara Federal de Santo André

Partes: INSS/FAZENDA X CENTRO ESPIRITA DR BEZERRA DE MENEZES DE SANTO 

ANDRE, TEREZINHA DE JESUS SARDANO e MIGUEL DE JESUS SARDANO

CNPJ/CPF do executado: 47.832.571/0001-56

Localização do lote: Rua Bela Vista, 125 – Jardim Bela Vista – Santo André/SP

Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, respectivo estado e eventuais ônus:

01 prédio sob nº 125 da Rua Bela Vista e seu respectivo terreno, devidamente descrito na 

matrícula 1077 do 1º Cartório de Registro de Imóveis de Santo André, classificado na PMSA sob 
nº 15.049.012.

Obs.: Trata-se de imóvel localizado em bairro nobre residencial, em terreno regular e no nível da 

rua. Conforme certidão da PMSA, tem 373m² de área construída e terreno de 250m². O tipo de 
construção que recai sobre o terreno - prédio assobradado construído para as finalidades da 
executada - pouco agrega ao valor do imóvel.

Valor do débito: R$ 57.361,98 em 07/2016

Valor de avaliação: R$ 600.000,00 (Seiscentos mil reais)

Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão: R$ 360.000,00 (trezentos e sessenta mil reais)

LOTE 111

Natureza e nº do processo: Execução de Título Extrajudicial nº 0007211-17.2013.403.6110

Vara: 2ª Vara Federal de Sorocaba

Partes: CAIXA ECONOMICA FEDERAL – CEF X REI DO TRIGO LTDA.- ME e THOMAZ 
RODRIGUES MARTINS JUNIOR

Localização do lote: Rua Julião Rodrigues, 46 – Jd. Itangua – Sorocaba/SP  

Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, respectivo estado e eventuais ônus:

A) 02 Balcões expositores secos (sem refrigeração), marca Portu Frio, medindo aproximadamente 
1,20 metros de comprimento, em bom estado de conservação, avaliado em R$ 500,00 cada, 
totalizando R$ 1.000,00;
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B) 01 Balcão expositor refrigerado marca Gelopar, nas cores branca e azul, medindo 

aproximadamente 2,00 metros de comprimento, em bom estado de conservação e funcionamento, 
avaliado em R$ 1.800,00;

C) 01 Balcão caixa com gaveta medindo aproximadamente 1,00 metro de comrpimento, em 

regular estado de conservação, avaliado em R$ 200,00;

D) 01 Forno a gás marca Progás, modelo Intelligent Light, com capacidade para 200 pães, sem 

numeração aparente, em bom estado de conservação e funcionamento, avaliado em R$ 3.500,00;

E) 01 Forno automático marca Progás, modelo Turbino RP 4000, sem numeração aparente, com 
capacidade para 100 pães, em bom estado de conservação e funcionamento, avaliado em R$ 

2.800,00;

F) 02 Armários para pães, com capacidade para 500 pães, em regular estado de conservação, 

avaliado em R$ 450,00 cada, totalizando R$ 900,00;

G) 02 Armários para pães, com capacidade para armazenamento de 500 pães, marca Imeca, em 
bom estado de conservação, avaliado em R$ 700,00 cada, totalizando R$ 1.400,00;

H) 01 Modeladora marca Perfecta, modelo 2730, nº de série 07.90, em regular estado de 
conservação e bom estado de funcionamento, avaliado em R$ 2.500,00;

I) 01 Masseira marca Perfecta, capacidade 25 kg, sem numeração aparente, em bom estado de 
conservação e funcionamento, avaliado em R$ 5.000,00;

J) 01 Batedeira marca Superfecta Ind e Com, capacidade 12 litros, sem numeração aparente, em 

bom estado de conservação e funcionamento, avaliado em R$ 1.200,00;

K) 01 Fogão industrial com duas bocas, sem marca e numeração aparentes, em bom estado de 
conservação e funcionamento, avaliado em R$ 100,00;

L) 01 Coifa em chapa de ferro, medindo aproximadamente 60 x 1,20 metros, sem numeração 
aparente, em bom estado de conservação, avaliado em R$ 150,00;

M) 01 Refrigerador marca Electrolux, branco, modelo R 310, sem numeração aparente, em bom 
estado de conservação e funcionamento, avaliado em R$ 280,00;

N) 01 Freezer horizontal, marca Consul, modelo 420, branco, sem numeração aparente, em bom 

estado de conservação e funcionamento, avaliado em R$ 1.880,00;

O) 01 Microondas marca LG, modelo MS 3047G, nº de série MS3047GFNHFLGZ, branco, em 

bom estado de conservação e funcionamento, avaliado em R$ 178,00;

P) 01 Câmara fria, marca Caindo, modelo CRC 2001, com capacidade para 1.000 pães, sem 
numeração aparente, em bom estado de conservação e funcionamento, avaliado em R$ 4.290,50;

Q) 01 Mesa para confeitaria em aço, medindo aproximadamente 2,10 metros de comprimento por 
1,20 de altura, em bom estado de conservação, avaliada em R$ 245,00; 

Valor de avaliação: R$ 27.423,50 (Vinte e sete mil, quatrocentos e vinte e três reais e cinquenta 
centavos)

Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão: R$ 13.711,75 (Treze mil, setecentos e onze 

reais e setenta e cinco centavos)
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LOTE 112

Natureza e nº do processo: Cumprimento de Sentença nº 0046317-07.1999.403.6100

Vara: 17ª Vara Federal Cível de São Paulo

Partes: UNIÃO FEDERAL (PGFN) X CIA/ SANTO AMARO DE AUTOMÓVEIS

Localização do lote: Avenida Rio Branco, 610 – Centro - São Paulo/SP.

Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, respectivo estado e eventuais ônus:

01 automóvel, marca Ford, modelo Engerauto Pampa Box placa ESK 1717, de São Paulo/SP, 
chassi 9BFZZZ55ZR914397, RENAVAM nº 00627488943, movido à gasolina, ano 1994, cor 
branca.

Obs.1: Constam débitos relativos à DPVAT 2015/2016, Licenciamento 2015/2016, totalizando R$ 
394,55. Pesquisa realizada no site da Secretaria da Fazenda/SP em 07/06/2016.

Obs.: Conforme item 9.1 do edital, em ocorrendo a arrematação deste lote, o pagamento poderá 
ser feito por meio de cheque de titularidade do arrematante.

Valor de avaliação: R$ 8.900,00 (Oito mil e novecentos reais)

Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão: R$ 4.450,00 (Quatro mil quatrocentos e 
cinquenta reais)

LOTE 113

Natureza e nº do processo: Execução Fiscal nº 0003978-85.1999.403.6115

Vara: 1ª Vara Federal de São Carlos

Partes: INMETRO X SUPERMERCADO FAMA SÃO CARLOS LTDA, ADRIAN 
FANKHAUSER E CLAUDIA MARIA CESARIO.

Localização do lote: Rua Elias Arsênios, 700, São Carlos/SP.

Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, respectivo estado e eventuais ônus: 

A parte ideal correspondente a 1/3 da nua propriedade de um terreno, sem benfeitorias, no bairro 
do Jardim Cruzeiro do Sul, subdistrito de Ana Prado, correspondente ao lote 23, da quadra 40, 
com frente para Rua Quatro, atual Rua Elias Arsenios, medindo 11,00 metros de frente, igual 
metragem na largura dos fundos, por 30,00 metros da frente aos fundos, de ambos os lados, com a 
área superficial de 330,00 metros quadrados, confrontando de um lado com o lote 22, de outro 
lado com o lote 24 e nos fundos com o lote 10, todos da mesma quadra, situando-se o imóvel no 
quarteirão formado pelas Ruas Elias Arsênios, 11, 12, atual Felipe Bentrame, e Av. República do 
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Líbano, estando cadastrado na Prefeitura local sob nº 023, CD 58, Distr. 01, setor 02, localizado 
na quadra 1252 da planta geral da Cidade, imóvel matriculado sob o nº 12.444 do Cartório de 
Registro de Imóveis, cadastro nº 06.050.023.001.4. Sobre o terreno foi edificada uma casa em 
alvenaria com: garagem coberta para dois carros, sala, sala de jantar, cozinha, 3 quartos sendo uma 
suíte, banheiro, edícula com banheiro, cozinha, varanda, totalizando aproximadamente 240 m² de 
área construída, segundo informação do Sr. Osmar Cesário, pai da co-executada Claudia Maria 
Cesário, que apresentou o imóvel.

Obs.: Consta usufruto vitalício em favor de Osmar Cesário e sua mulher Nadir Costa Cesário.

Valor de avaliação: R$ 84.000,00 (Oitenta e quatro mil reais)

Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão: R$ 50.400,00 (Cinquenta mil e quatrocentos 
reais)

LOTE 114

Natureza e nº do processo: Execução Fiscal nº 0002945-65.2015.403.6126

Vara: 3ª Vara Federal de Santo André

Partes: FAZENDA NACIONAL X PRODUTOS ALIMENTICIOS CRISPETES LIMITADA

CNPJ/CPF do executado: 59.279.737/0001-38

CDA: 80 6 14 019968-38 e outras

Localização do lote: Rua Major Carlo Del Prete, 1.683 – Cerâmica – São Caetano do Sul/SP 

Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, respectivo estado e eventuais ônus:

08 Máquinas de embrulhar bombom marca GD 2350, em funcionamento, capacidade de produção 
aproximada: 150 bombons por minuto. Maquinas com mais de 20 anos de uso. Sem plaquetas de 
identificação, avaliadas em R$ 40.000,00 cada.

Valor do débito: R$ 853.076,50 em 06/2016

Valor de avaliação: R$ 320.000,00 (Trezentos e vinte mil reais)

Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão: R$ 160.000,00 (Cento e sessenta mil reais)

LOTE 115

Natureza e nº do processo: Execução Fiscal nº 0000862-77.2004.403.6121

Vara: 1ª Vara Federal de Taubaté

Partes: INSS X AUTO POSTO TABAETÉ LTDA e VICENTE JOAQUIM
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CNPJ/CPF do executado: 01.542.649/0001-05

Localização do lote: Avenida Padre Arlindo Vieira, 868 – São Paulo/SP.

Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, respectivo estado e eventuais ônus:

01 Imóvel situado na Avenida Padre Arlindo Vieira 686, São Paulo/SP, medindo 9,64m de frente 

por 30,00m da frente aos fundos, de ambos os lados, tendo nos fundos a largura de 9,60m, 
totalizando a área de 240,00m², transcrito sob nº 113.046 no 14º Cartório de Registro de Imóveis 

de São Paulo. O terreno é em declive e tem um imóvel de construção bem antiga. Contribuinte 
049.143.0015-1. Matrícula nº 195.216.

Obs. 1: Consta indisponibilidade do bem.

Obs. 2: Bem penhorado em outro processo judicial.

Valor do débito: R$ 151.876,52 em 06/2016

Valor de avaliação: R$ 433.000,00 (Quatrocentos e trinta e três mil reais)

Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão: R$ 259.800,00 (Duzentos e cinquenta e nove 
mil e oitocentos reais)

LOTE 116

Natureza e nº do processo: Execução Fiscal nº 0006415-80.2009.403.6105

Vara: 5ª Vara Federal de Campinas

Partes: FAZENDA NACIONAL X GELATINA OMEGA LTDA

CNPJ/CPF do executado: 47.947.254/0001-85

CDA: 80 6 08 100485-04 e outras

Localização do lote: Avenida Senador Antônio Lacerda Franco, nº 429, Jardim do Lago, 
Campinas/SP

Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, respectivo estado e eventuais ônus:

A) 01 veículo Fiat/Uno Fiorino 1.5, ano fabricação/modelo 1993/1993, cor branca, placa BQG-
6869, chassi 9BD146000P8286700, RENAVAM 608495778, em mau estado de conservação, 

lataria avariada (batida na frente) e deteriorada pela ação do tempo, avaliado em R$ 3.500,00;

Obs. 1: O veículo encontra-se fora de uso, guardado ao relento e protegido por uma capa plástica. 

Devido aos danos no radiador, bateria e demais componentes da parte da frente do automóvel, não 
foi possível acionar a ignição do motor, o qual, segundo informação do depositário, ainda 
funciona.

Obs. 2: Constam débitos relativos a DPVAT 2015/2016, totalizando R$ 220,76. Pesquisa realizada 
no site da Secretaria da Fazenda/SP em 28/06/2016.
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Obs. 3: Veículo penhorado em outro processo judicial.

B) 01 caldeira marca Maritec, nº 0311, fabricada em 2003, categoria B, modelo MLV, 
combustível lenha, utilizada para a produção de vapor, em regular estado de conservação e em 
funcionamento, avaliada em R$ 20.000,00.

Valor do débito: R$ 45.974,91 em 06/2016

Valor de avaliação: R$ 23.500,00 (vinte e três mil e quinhentos reais)

Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão: R$ 11.750,00 (onze mil setecentos e cinquenta 
reais)

LOTE 117

Natureza e nº do processo: Execução Fiscal nº 0031116-92.2014.403.6182

Vara: 10ª Vara Federal de Execuções Fiscais de São Paulo

Partes: FAZENDA NACIONAL X PURIQUIMA – LABORATÓRIO DE ANÁLISES LTDA -
EPP

CNPJ/CPF do executado: 62.194.741/0001-08

CDA: 80 2 13 039475-82 e outras

Localização do lote: Rua Aldeia Vinte de Setembro, nº 14/18, Vila Ede, São Paulo/SP

Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, respectivo estado e eventuais ônus:

A) 02 estufas grandes, medindo 0,75 x 1,35 x 0,60, de ar forçado, marca Fanem, avaliada cada 
uma em R$ 25.000,00, totalizando R$ 50.000,00;

B) 02 britadores de mandíbula, um grande e um pequeno, marca Fixoforja; avaliado o grande em 
R$ 70.000,00 e o pequeno em R$ 50.000,00, totalizando R$ 120.000,00;

C) 01 espectro colorímetro, marca Hach, 2010, medindo 0,20 x 0,30 x 0,10, avaliado em R$ 
28.000,00;

D) 01 potenciômetro para íon específico, marca Analyser, modelo 450M, medindo 0,20 x 0,20 x 
0,10, avaliado em R$ 30.000,00;

E) 03 pHmetros, um da marca Tecnar, medindo 0,12 x 0,20 x 0,10, modelo 3MP; o segundo, 
marca Hanna, modelo HI98703, medindo 0,08 x 0,20 x 0,10; e o terceiro, marca Hanna, modelo 
PH21, medindo 0,20 x 0,20 x 0,005, avaliado cada um em R$ 7.000,00, totalizando R$ 21.000,00;

F) 01 incubadora para DBO, marca Salcas, medindo 0,85 x 1,80 x 0,55, avaliada em R$ 
40.000,00;

G) 01 centrifugadora, marca Quimis, medindo 0,40 x 0,30 x 0,40, avaliada em R$ 20.000,00.
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Valor do débito: R$ 337.433,32 em 02/2016

Valor de avaliação: R$ 309.000,00 (Trezentos e nove mil reais)

Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão: R$ 154.500,00 (Cento e cinquenta e quatro mil 
e quinhentos reais)

LOTE 118

Natureza e nº do processo: Execução Fiscal nº 0005026-66.2014.403.6111

Vara: 1ª Vara Federal de Marília

Partes: FAZENDA NACIONAL X PAULO EMANUEL DA CRUZ - ME

CNPJ/CPF do executado: 11.322.907/0001-93

CDA: 80 4 14 109130-82

Localização do lote: Av. Santo Antônio, nº 2616, Jardim Somenzari, Marília/SP.

Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, respectivo estado e eventuais ônus: 

01 Motocicleta Honda/CG 150 Titan KS, placa DOV 0024, ano de fabricação/modelo 2006, 
RENAVAM 00883498227, chassi 9C2KC08106R923551, em bom estado, com o banco um 
pouco rasgado.

Obs.: Contam débitos relativos a IPVA 2015/2016, DPVAT 2015/2016, Licenciamento 2015/2016 
e multa, totalizando R$ 1.114,42. Pesquisa realizada no site da Secretaria da Fazenda/SP em 
18/04/2016.

Valor do débito: R$ 45.683,26 em 04/2016

Valor de avaliação: R$ 3.600,00 (Três mil e seiscentos reais)

Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão: R$ 1.800,00 (Mil e oitocentos reais)

LOTE 119

Natureza e nº do processo: Execução Fiscal nº 0002346-27.1999.403.6114 e apenso

Vara: 2ª Vara Federal de São Bernardo do Campo

Partes: FAZENDA NACIONAL X ADRIZYL RESINAS SINTÉTICAS S/A

CNPJ/CPF do executado: 59.105.650/0001-44

CDA: 80 2 98 015534-41 e outra
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Localização do Lote: Rua Marechal Badoglio, 286 – Rudge Ramos – São Bernardo do 

Campo/SP.

Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, respectivo estado e eventuais ônus: 

01 terreno onde fora construído um prédio que está em deterioração, constituído de parte do lote nº

08 da quadra L, da Vila Mussolini, no bairro de, medindo 9m de frente para Rua Conde Siciliano, 
da frente aos fundos tem a mesma largura da frente, encerrando a área de 90m². Confronta do lado 

direito de quem da rua olha para o terreno com o remanescente do lote de propriedade dos 
vendedores, do lado esquerdo com o lote número 10 de propriedade de Adrizyl Resinas Sintéticas 
S.A e nos fundos com prédio número 250 construído no lote número 07, distante 31m da esquina 

da Rua Marechal Badoglio, do lado direito de quem desta entra na Rua Conde Siciliano, Cadastro 
Municipal nº 013.023.014.000, registrado no 1º CRI de São Bernardo do Campo, sob nº 24.558.

Obs. 1: Foi decretada a indisponibilidade dos bens da executada.

Valor do débito: R$ 29.543,78 em 07/2016

Valor da avaliação: R$ 238.320,00 (Duzentos e trinta e oito mil trezentos e vinte reais)

Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão: R$ 142.992,00 (Cento e quarenta e dois mil 
novecentos e nove

LOTE 120

Natureza e nº do processo: Cumprimento de Sentença nº 0001128-22.2008.403.6122

Vara: 1ª Vara Federal de Tupã

Partes: CAIXA ECONOMICA FEDERAL X ROSEANE ALVES DA SILVA, JESUINO 

ALVES DA SILVA E APARECIDA LUCIA ALVES.

Localização do lote: Alameda Maria Cândida Romanini, 1.052, Adamantina/SP.

Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, respectivo estado e eventuais ônus: 

01 veículo marca modelo Fiat Palio Flex, ano de fabricação e modelo 2008, cor cinza, 4 portas, 
placa EBB 3964, chassi 9BD17164G85262888, RENAVAM 00968454747, sem reservas, em bom 

estado de conservação e funcionamento, possui alarme, trava elétrica e vidro elétrico, direção 
hidráulica, pequeno risco na lateral esquerda dianteira.

Obs.: Conforme extrato da Sec. da Fazenda do ESP, de 18/04/2016, constam débitos de DPVAT e 
licenciamento, no valor total de R$ 185,72.

Valor de avaliação: R$ 17.500,00 (dezessete mil e quinhentos reais)

Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão: R$ 8.750,00 (oito mil setecentos e cinquenta 
reais)
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LOTE 121

Natureza e nº do processo: Execução Fiscal nº 0001377-54.2009.403.6116

Vara: 1ª Vara Federal de Assis

Partes: AGENCIA NACIONAL DO PETRÓLEO GÁS NATURAL E BIOCOMBUSTIVEIS –
ANP X LIBERTY INTERMEDIACAO DE NEGOCIOS LTDA,  DELMO SÉRGIO VILHENA e 
NET OIL INTERMEDIAÇÃO DE NEGOCIOS LTDA.

Localização do lote: Avenida Angélica, 1509 – Higienópolis - São Paulo/SP

Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, respectivo estado e eventuais ônus:

A parte ideal de propriedade do executado Delmo Sérgio Vilhena referente ao imóvel: Unidade 
Comercial denominada loja nº 1, localizada no pavimento térreo do Edificio Peres de Oliveira, 
situado na Avenida Angélica nº 1.509, no 7º subdistrito – Consolação, possuindo a área útil de 
167,35 m², área comum de 32,25 m², área de garagem de 19,80 m², correspondente a duas vagas 
para estacionamento de 02 carros de passeio, com auxílio de manobrista, nas garagens situadas no 
pavimento porão e no pavimento térreo, e área total de 219,40 m², correspondendo-lhe a fração 
ideal de 4,36% no terreno. Contribuinte nº 010.008.0439-9, matrícula nº 76.590 do 5º Oficio de 
Registro de Imóveis de São Paulo.

Tal parte ideal corresponde a 1/21 do total, segundo o registro 1(R1), mais 1/399 do total, segundo 
o registro 10 (R10), ambos lançados na matrícula 76.590.

Obs.: Consta averbação premonitória na matricula do imóvel de distribuição da Ação de Execução 
de Título Extrajudicial sob n.º 583.00.2008.155267-8 na 24ª Vara Cível do Fórum Central de São 
Paulo.

Valor de avaliação: R$ 79.738,09 (Setenta e nove mil, setecentos e trinta e oito reais e nove 
centavos)

Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão: R$ 47.842,85 (Quarenta e sete mil, oitocentos e 
quarenta e dois reais e oitenta e cinco reais)

LOTE 122

Natureza e nº do processo: Cumprimento de Sentença nº 0015411-69.2005.403.6182

Vara: 6ª Vara Federal de Execuções Fiscais de São Paulo

Partes: INMETRO X ROMMEL E HALPE LTDA

Localização do lote: Rua Agostinho Gomes, nº 1537, Ipiranga – São Paulo/SP.

Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, respectivo estado e eventuais ônus:
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27 Sapatilhas para “ballet”, marca Capézio, referencia “sapatilhas de ponta”, diversas cores e 
tamanhos, pertencentes ao estoque rotativo da executada. Valor unitário R$ 14,90.

Obs.: Conforme item 9.1 do edital, em ocorrendo a arrematação deste lote, o pagamento poderá 
ser feito por meio de cheque de titularidade do arrematante.

Valor de avaliação: R$ 402,30 (Quatrocentos e dois reais e trinta centavos)

Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão: R$ 201,15 (Duzentos e um reais e quinze 
centavos)

LOTE 123

Natureza e nº do processo: Execução Fiscal nº 0001172-52.2014.403.6115

Vara: 2ª Vara Federal de São Carlos

Partes: CONSELHO REGIONAL DE QUIMICA – IV REGIÃO X FUNDIÇÃO & ZINCAGEM 
SÃO CARLOS LTDA

Localização do lote: Rua Armando dos Santos, nº 70, São Carlos/SP.

Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, respectivo estado e eventuais ônus: 

01 Disjuntor, tipo C-15 C/LA, tensão nominal 15 Kv, corrente nominal 600A, marca Sace S/A.

Valor de avaliação: R$ 5.000,00 (Cinco mil reais)

Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão: R$ 2.500,00 (Dois mil e quinhentos reais)

LOTE 124

Natureza e nº do processo: Execução Fiscal nº 0002031-07.2014.403.6103

Vara: 4ª Vara Federal de São José dos Campos

Partes: FAZENDA NACIONAL X R.P.M RETIFICA DE MOTORES LTDA-ME

CNPJ/CPF do executado: 48.712.079/0001-00

CDA: 80 2 13 047652-59 e outras

Localização do lote: Rua Apa, nº 261, Vila São Bento, São José dos Campos/SP.

Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, respectivo estado e eventuais ônus: 

01 Mandrilhadora de mancal, marca Heringer, modelo ATH2000, nº de série 8909214, em perfeito 
estado de funcionamento e conservação.
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Valor do débito: R$ 40.847,21 em 04/2016

Valor de avaliação: R$ 35.000,00 (Trinta e cinco mil reais)

Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão: R$ 17.500,00 (Dezessete mil e quinhentos 
reais)

LOTE 125

Natureza e nº do processo: Execução de Titulo Extrajudicial nº 0004336-39.2007.403.6125

Vara: 1ª Vara Federal de Ourinhos

Partes: CAIXA ECONOMICA FEDERAL - CEF X E.R. TRANSPORTES DE CARGAS LTDA 
– ME, EDSON ROBERTO DA COSTA E RITA DE CASSIA FRANCO DA COSTA

Localização do lote: Rua Henrique Pontara, nº 21, Jd. Santa Fé, Ourinhos/SP.

Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, respectivo estado e eventuais ônus:

01 Caminhão/furgão VW/11.140, ano/modelo 1988, combustível diesel, cor branca, placa CKB 

5998, Renavam 398655812, 11,00 T, em bom estado de conservação.

Obs.: Conforme extrato da Sec. da Fazenda do ESP, de 01/02/2016, constam débitos de DPVAT e 
licenciamento, no valor total de R$ 389,85. Existem débitos inscritos em dívida ativa.

Valor de avaliação: R$ 30.500,00 (Trinta mil e quinhentos reais)

Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão: R$ 15.250,00 (Quinze mil duzentos e cinquenta 

reais)

LOTE 126 

Natureza e nº do processo: Execução Fiscal nº 0000046-32.2013.403.6137

Vara: 1ª Vara Federal de Andradina

Partes: UNIAO FEDERAL (PGFN) X ERNESTO ANTONIO DA SILVA

CNPJ/CPF do executado: 414.975.628-72

CDA: 80 1 06 007609-61 e outra

Localização do lote: Rua Holanda (Lote 05 da quadra número 17 – lote vago) – Jardim Europa –

Andradina/SP

Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, respectivo estado e eventuais ônus: 
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Um Terreno urbano, constituído pelo lote nº 05 da quadra número 17, medindo 10,00 metros de 

frente e fundos, por 30,00 metros ditos da frente aos fundos, ou seja, 300,00 metros quadrados, 
situado e localizado na Rua Holanda, do lado par, distando 60,00 metros da esquina com a Rua 
Mônaco, nesta cidade e Comarca de Andradina/SP, sem benfeitorias, dentro das seguintes divisas 

e confrontações: Pela frente com a Rua Holanda, de um lado divide com o lote nº 06, de outro com 
parte do mesmo lote nº 05, e, finalmente aos fundos com o lote nº 12. Cadastrado na Prefeitura 

Municipal de Andradina/SP sob nº 28.0170.4150.000.00 (Matrícula nº 42.156 do SRI de 
Andradina). Registros anteriores 36.417 (de 19/12/2013) e Matrícula nº 16.308 (de 03/08/1987).

Obs. 1: Conforme Av.02/16.308 de 18/05/1988, foi desmembrada uma parte de 10,00 x 30,00 

metros pela M: 01/17.066 para Vanilda Pain da Silva.

Obs. 2: Conforme vistoria feita no imóvel, constatou-se que sua testada atualmente não está 

pavimentada nem possui guias de sarjeta, bem como não possui edificação no imóvel. Levou-se 
em consideração importante valorização no bairro, tendo em vista os serviços públicos 
implementados recentemente, bem como que as guias de sarjeta e pavimentação asfáltica também 

estão sendo implementados em todo o bairro Jardim Europa, bem como a localização do imóvel e 
sua área total.

Valor do débito: R$ 39.861,42 em 07/2016

Valor de avaliação: R$ 60.000,00 (Sessenta mil reais)

Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão: R$ 36.000,00 (Trinta e seis mil reais)

LOTE 127

Natureza e nº do processo: Execução Fiscal nº 0013760-65.2006.403.6182

Vara: 4ª Vara Federal de Execuções Fiscais de São Paulo

Partes: FAZENDA NACIONAL X GRAFICA SAFIRA LTDA.

CNPJ/CPF do executado: 43.207.752/0001-30

CDA: 80 4 05 141167-25 e outra

Localização do lote: Rua Conselheiro Ramalho, 911 – Bela Vista – São Paulo/SP  

Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, respectivo estado e eventuais ônus:

A) 01 Máquina Off-Set, marca Multilith, modelo 1250, em bom estado de conservação e 
funcionamento, avaliada em R$ 4.800,00;

B) 01 Máquina Off-Set, marca Multilith, modelo 1250, com CD, em bom estado de conservação e 

funcionamento, avaliada em R$ 5.000,00;

C) 01 Máquina Tipográfica, marca Heidelberg (leque) 1/8, nº de série T188499, em bom estado de 

conservação e funcionamento, avaliada em R$ 5.000,00;
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D) 01 Máquina Tipográfica, marca Heidelberg (leque) 1/8, nº série 163737N, em bom estado de 

conservação e funcionamento, avaliada em R$ 5.000,00;

E) 01 Máquina Tipográfica, marca Catu Minerva ¼, nº série 4680, em bom estado de conservação 
e funcionamento, avaliada em R$ 4.000,00;

F) 01 Máquina Tipográfica, marca Catu 360, cilíndrica, automática 1/8, nº série 2066, em bom 
estado de conservação e funcionamento, avaliada em  R$ 2.800,00;

G) 01 Máquina Tipográfica, marca Guarani ¼, em bom estado de conservação e funcionamento, 
avaliada em R$ 2.500,00;

H) 01 Máquina Tipográfica, marca Super Printer, modelo 4000, 1/8, nº de série 015, em bom 

estado de conservação e funcionamento, avaliada em R$ 2.500,00;

I) 01 Grampeadeira, marca Miruna, nº série 2968, em bom estado de conservação e 

funcionamento, avaliada em R$ 5.800,00;

J) 01 Furadeira elétrica rotativa, sem plaqueta de identificação do fabricante, nº série 775, em bom 
estado de conservação e funcionamento, avaliada em R$ 2.500,00;

K) 01 Serrilhadeira elétrica rotativa, marca A. Baumhak, em bom estado de conservação e 
funcionamento, avaliada em R$ 3.800,00;

L) 01 Dobradeira elétrica, sem plaqueta de identificação do fabricante, nº série 3962, em bom 
estado de conservação e funcionamento, avaliada em R$ 3.800,00;

M) 01 Canteadeira de pedal, marca Krause, nº de série 226025, em bom estado de conservação e 

funcionamento, avaliada em R$ 2.500,00;

N) 01 Numergraf, modelo NG3 – relevo amerericano, em bom estado de conservação e 
funcionamento, avaliado R$ 1.500,00;

O) 01 Cavalete com 12 gavetas, em bom estado de conservação, avaliado em R$ 800,00;

P) 01 Cavalete com 20 gavetas, em bom estado de conservação, avaliado em R$ 850,00;

Q) 01 Cavalete duplo com 24 gavetas, em bom estado de conservação, avaliado em R$ 1.000,00;

R) 01 Cavalete duplo com 20 gavetas, em bom estado de conservação, avaliado em R$ 950,00;

S) 01 Cavalete com 17 gavetas, com tipos na vertical (garrafais), em bom estado de conservação, 

avaliado em R$ 850,00;

T) 01 Tirador de provas manual, com boca de 33 cm, em bom estado de conservação, avaliado em 

R$ 900,00;

U) 01 Gaveteiro de chapas com 20 gavetas, em bom estado de conservação, avaliado em R$ 
800,00;

V) 01 Cortador de Linotipo (manual), em bom estado de conservação, avaliado em R$ 300,00;

W) 01 Impressora matricial, com 132 colunas, marca Epson FX-170, quebrada, avaliada em R$ 

50,00.
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Valor do débito: R$ 181.166,08 em 07/2016

Valor de avaliação: R$ 58.000,00 (Cinquenta e oito mil reais)

Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão: R$ 29.000,00 (Vinte e nove mil reais)

LOTE 128

Natureza e nº do processo: Execução Fiscal nº 0002459-32.2000.403.6118

Vara: 1ª Vara Federal de Guaratinguetá

Partes: INSS X J MACEDO E IRMÃO, JOSE SIMÃO SOBRINHO e HENRIQUE 
FERNANDES MACEDO.

CNPJ/CPF do executado: 48.542.757/0001-33

Localização do lote: Rua João de Castro Coelho, nº 76, Centro, Guaratinguetá/SP.

Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, respectivo estado e eventuais ônus:

A) 01 Máquina Maromba marca Martins Cruz & Cia Ltda – Tambaú, utilizada para amassar e dar 
homogeneidade ao barro para posterior confecção de objetos de argila e similares, cor verde, com 
motor de 7hp, medindo aproximadamente 2m x 1m x 1,20m, sem marca ou numeração aparente. 
Atualmente esta maquina está em desuso, necessita de manutenção, está com o eixo quebrado e o 
motor necessita de reparos. Avaliada em R$ 5.000,00;

B) 01 Máquina Sovadeira/Maromba extrusora, utilizada na preparação do barro para posterior 
confecção de objetos de argila e similares, cor verde, com motor sem numeração aparente, 
medindo aproximadamente 2m x 1m x 0,70m, sem marca ou numeração. Atualmente a máquina 
está em regular estado de conservação, em funcionamento, e trabalha com o motor WEG, cor 
verde, de 7,5CV, modelo 132S1079. O motor sem numeração que equipava a máquina está no 
local, mas necessita de reparo. Dessa forma, a máquina foi avaliada sem o motor atual, mas sim 
em conjunto com o motor que necessita de reparo em R$ 1.700,00;

C) 01 Motor marca WEG preparado para utilização em maromba, modelo 132S1079, 21A, cor 
verde, 7,5CV, medindo com os acessórios aproximadamente 30cm x 1m x 50cm. O motor está em 
regular estado de conservação e funcionamento, avaliado em R$ 600,00.

Valor do débito: R$ 51.472,96 em 11/2015

Valor de avaliação: R$ 7.300,00 (Sete mil e trezentos reais)

Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão: R$ 3.650,00 (Três mil seiscentos e cinquenta 
reais)

LOTE 129
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Natureza e nº do processo: Execução Fiscal nº 0024700-84.2009.403.6182

Vara: 13ª Vara Federal de Execuções Fiscais de São Paulo

Partes: FAZENDA NACIONAL X STUBER - ADVOGADOS ASSOCIADOS, ADRIANA 
MARIA GODEL STUBER E WALTER DOUGLAS STUBER

CNPJ/CPF do executado: 64.187.735/0001-59

CDA: 80 2 09 003921-91 e outras

Localização do lote: Rua Tabapuã, nº 474, sala 66, São Paulo/SP

Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, respectivo estado e eventuais ônus:

01 veículo da marca/modelo Toyota/Corolla SEG 18VVT, placa DLB-4453, RENAVAM 

00804259887, gasolina, ano fabricação/modelo 2003/2003, 5L/1794 CC, cor prata, em aparente 
bom estado de conservação.

Obs. 1: Constam restrições judiciais e recall. Pesquisa realizada no site do DENATRAN em 
04/07/2016.

Obs. 2: Constam débitos relativos a IPVA 2016, DPVAT 2016 e Licenciamento 2015/2016, 

totalizando R$ 1.513,60. Pesquisa realizada no site da Secretaria da Fazenda/SP em 04/07/2016.

Valor do débito: R$ 561.582,62 em 06/2016

Valor de avaliação: R$ 25.000,00 (vinte e cinco mil reais)

Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão: R$ 12.500,00 (doze mil e quinhentos reais)

LOTE 130

Natureza e nº do processo: Execução Fiscal nº 0059172-09.2012.403.6182

Vara: 9ª Vara Federal de Execuções Fiscais de São Paulo

Partes: FAZENDA NACIONAL X VULCANO INDUSTRIAL LTDA - EPP

CNPJ/CPF do executado: 04.778.073/0001-60

CDA: 80 3 12 001030-01 e outras

Localização do lote: Rua Triunvirato, 48 – Cidade Líder – São Paulo/SP.

Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, respectivo estado e eventuais ônus:

A) 01 ferramental completo para cubas de aço inoxidável nº 6709, sem marca, com três travessas 
de aço temperado, tipo basculante, peso aproximado de 500 kg, avaliado em R$ 290.000,00;
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B) 01 ferramental completo para canecas pequenas, polida nº 1147, sem marca, em aço temperado 

com base inferior, superior e quatro guias, peso aproximado 100 kg, avaliado em R$ 150.000,00.

Obs.: Todos os bens descritos estão em bom estado de conservação e uso.

Valor do débito: R$ 490.077,66 em 06/2016

Valor de avaliação: R$ 440.000,00 (quatrocentos e quarenta mil reais)

Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão: R$ 220.000,00 (duzentos e vinte mil reais)

LOTE 131

Natureza e nº do processo: Execução Fiscal nº 0005208-95.2013.403.6108 e apenso

Vara: 1ª Vara Federal de Bauru

Partes: FAZENDA NACIONAL (INSS) X PREVE ENSINO LIMITADA

CNPJ/CPF do executado: 44.465.201/0001-30

Localização do lote: Avenida Tiradentes, 1350 – Lins/SP

Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, respectivo estado e eventuais ônus:

01 terreno de forma trapezoidal, com área de 4.942,75 m², situado nesta cidade de Lins, o qual 
mede e se confronta: iniciando na confluência da Avenida Tiradentes com a Rua Dom Pedro II, 

em 63,30 metros, com esta rua; em 113,00 metros com a Rua Rio Grande do Norte; em 20,80 
metros com a Rua José Fava; em 126,60 metros com a atual Avenida Tiradentes, objeto da 

matrícula nº 246, do Livro nº 2, do Cartório de Registro de Imóveis de Lins. No imóvel foi 
edificado um prédio comercial de um pavimento, contendo salas, salão, sanitário, com área 
construída de 867 m² com face a Av. Tiradentes, 1350 nesta cidade, conforme Av. 1-R1/M-246.

Obs.: Imóvel objeto de penhora em outros processos judiciais.

Valor do débito: R$ 1.389.539,81 em 07/2016

Valor de avaliação: R$ 2.000.000,00 (Dois milhões de reais)

Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão: R$ 1.200.000,00 (Um milhão e duzentos mil 
reais)

LOTE 132

Natureza e nº do processo: Execução Fiscal nº 0011808-07.2011.403.6140

Vara: 1ª Vara Federal de Mauá
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Partes: FAZENDA NACIONAL  X GREMIO ESPORTIVO MAUAENSE

CDA: FGSP201103143 e outras

Localização do lote: Rua Pedro de Toledo, 341 (antigo nº 10) – Pq São Vicente – Mauá/SP

Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, respectivo estado e eventuais ônus:

01 Placar eletrônico marca KOPP, medidas aproximadas: 3,00m x 1,50m, que se encontra em bom 
estado de conservação e funcionamento.

Valor do débito: FGTS NÃO PARCELA

Valor de avaliação: R$ 3.000,00 (Três mil reais)

Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão: R$ 1.500,00 (Um mil e quinhentos reais)

LOTE 133

Natureza e nº do processo: Execução Fiscal nº 0010066-73.2015.403.6182

Vara: 2ª Vara de Federal de Execuções Fiscais de São Paulo

Partes: FAZENDA NACIONAL X PK SERVIÇOS E INSTALAÇÕES ELETRICAS LTDA EPP

CNPJ/CPF do executado: 14.204.573/0001-41

CDA: 80 4 14 059752-61

Localização do lote: Rua Padre Adelino, nº 66, Conjunto 03 – Quarta Parada - São Paulo/SP.  

Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, respectivo estado e eventuais ônus:

A) 01 car. caminhonete C fechada, Hafei Towner pickup US 2011/2012, placa EZC-2209, 
RENAVAM 00493920404, cor cinza, com baú, vale baú e carrocerias, gasolina, 49.722,9 km 
rodados, em bom estado, avaliado em R$ 23.510,00;

Obs.: Constam débitos relativos a IPVA 2015/2016, DPVAT 2015/2016, Licenciamento 
2015/2016 e multas, totalizando R$ 4.324,39. Pesquisa realizada no site da Secretaria da 
Fazenda/SP em 22/06/2016.

B) 01 Veículo GM Celta, ano 2002, mod. 2002, verde, placa MTP-9515, chassi 
9BGRD08Z0ZG156902, RENAVAM 00785562095, gasolina, 214180 km, pequenos amassados, 
avaliado em R$ 11.000,00;

Obs.: Constam débitos relativos a IPVA 2016, DPVAT 2015/2016e Licenciamento 2015/2016 e 
multas totalizando R$ 2.491,81. Pesquisa realizada no site da Secretaria da Fazenda/SP em 
22/06/2016.

Página 103 de 243:: SEI / TRF3 - 2046542 - Edital ::

01/08/2016https://sei.trf3.jus.br/sei/controlador.php?acao=documento_imprimir_web&acao_orig...



C) 01 Veículo Fiat Uno Mille Economy ano 2009, mod. 2010, cor branca, placas EJJ-9932, duas 
portas, chassi 9BD15802AA6361508, RENAVAM 00170229165, álcool/gasolina, 131023 km, 
bom estado, avaliado em R$ 16.620,00;

Obs.: Constam débitos relativos a IPVA 2016, DPVAT 2015/2016, Licenciamento 2015/2016 e 
multas totalizando R$ 3.221,50. Pesquisa realizada no site da Secretaria da Fazenda/SP em 
22/06/2016.

Valor do débito: R$ 49.760,13 em 06/2016

Valor de avaliação: R$ 51.130,00 (Cinquenta e um mil cento e trinta reais)

Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão: R$ 25.565,00 (Vinte e cinco mil quinhentos e 
sessenta e cinco reais)

LOTE 134

Natureza e nº do processo: Execução Fiscal nº 0006067-09.2003.4.03.6126

Vara: 3ª Vara Federal de Santo André

Partes: INSS/FAZENDA X DOFRAN EMPREENDIMENTOS IMOBILIARIOS LTDA

CNPJ/CPF do executado: 45.022.654/0001-54

Localização do lote: Rua da Fonte, 107, AP.54 – Santo André/SP.

Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, respectivo estado e eventuais ônus:

O apartamento de cobertura sob nº 54, situado na Rua da Fonte, 107, devidamente descrito na 
matrícula 45.877 (atual matrícula nº 91.495) do 1º Registro de Imóveis desta cidade, classificado 
na PMSA sob nº 15.153.078. Trata-se de apartamento de cobertura situado em bairro nobre 
residencial – entre as Avenidas Lino Jardim e Portugal. O prédio tem 5 andares e 4 apartamentos 
em cada andar. Edificação no nível de rua plana de mão única. A despeito da localização e do fato 
de tratar-se de apartamento de cobertura, o prédio onde está o apartamento constrito foi 
prejudicado pela construção de dois outros prédios, um de cada lado, que, por serem mais altos, 
interferem na luminosidade. Além disso, os quartos estão no contra piso e as paredes apresentam 
umidade. Fazendo-se, então, necessária uma reforma.

Obs.: Consta arrolamento do imóvel pelo INSS.

Valor do débito: R$ 547.565,55 em 07/2016

Valor de avaliação: R$ 580.000,00 (Quinhentos e oitenta mil reais)

Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão: R$ 348.000,00 (trezentos e quarenta e oito mil 
reais)
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LOTE 135

Natureza e nº do processo: Execução Fiscal nº 0003271-20.2008.403.6110

Vara: 2ª Vara Federal de Sorocaba

Partes: INSS/FAZENDA X PAULO CESAR SEVERINO DE OLIVEIRA e PAULO CESAR 
SEVERINO DE OLIVEIRA

CNPJ/CPF do executado: 62.512.033/0001-78

Localização do lote: Rua Américo Figueiredo, 196 – Sorocaba/SP

Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, respectivo estado e eventuais ônus:

01 Veículo Fiat/Fiorino, tipo furgão, a gasolina, de cor branca, ano/modelo 1994, placas BUY 
6545, RENAVAM 617991294, em precário estado de conservação, mas em funcionamento.

Obs.: Conforme pesquisa de débitos vinculados ao bem realizada no site da Secretaria da Fazenda, 
o veiculo possui débitos de DPVAT/2016, TAXAS/2016 e MULTAS na importância de R$ 
360,69 em 06/06/2016.

Valor do débito: R$ 17.683,92 em 06/2016

Valor de avaliação: R$ 5.000,00 (Cinco mil reais)

Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão: R$ 2.500,00 (Dois mil e quinhentos reais)

LOTE 136

Natureza e nº do processo: Execução de Titulo Extrajudicial nº 0015261-33.2011.403.6100

Vara: 8ª Vara Federal Cível de São Paulo

Partes: CAIXA ECONÔMICA FEDERAL – CEF X TOTAL ALIMENTOS COML/ 
LOGÍSTICA LTDA, VICTOR AMABILI ALFONSO e ANDRÉ AMABILI ALFONSO.

Localização do lote: Rua Capitão Pacheco Chaves, 938 – Vila Prudente – São Paulo/SP.

Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, respectivo estado e eventuais ônus:

A) 01 automóvel da marca Fiat, modelo Strada Fire CE Flex, ano/modelo 2007/2007, RENAVAM 
n° 00909088845, chassi nº 9BD27833A7255196, placa DFJ 0230, cor preta, com farol esquerdo 
dianteiro quebrado e amassado no para-choque diante do lado esquerdo, e banco do carona com 
rasgo grande no assento, do lado esquerdo, em regular estado de conservação e em pleno uso, 
avaliado em R$ 21.000,00;

Obs.1: Constam débitos relativos à DPVAT 2016, Licenciamento 2016, totalizando R$ 190,45. 
Pesquisa realizada no site da Secretaria da Fazenda/SP em 08/06/2016.
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B) 01 automóvel da marca Ford, modelo Ecosport XL 1.6L, ano/modelo 2003/2004, RENAVAM 
nº 00811402002, chassi nº 9BF7E14N448527380, placa DLM 5657, cor prata, com amassado de 
pequena monta no para-choque dianteiro do lado esquerdo, em bom estado de conservação e em 
pleno uso, avaliado em R$ 20.500,00.

Obs.1: Constam débitos relativos à DPVAT 2016 e Licenciamento 2016, totalizando R$ 185,72. 
Pesquisa realizada no site da Secretaria da Fazenda/SP em 08/06/2016.

Valor de avaliação: R$ 41.500,00 (Quarenta e um mil e quinhentos reais)

Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão: R$ 20.750,00 (Vinte mil setecentos e cinquenta 
reais)

LOTE 137

Natureza e nº do processo: Execução Fiscal nº 0000202-09.2001.403.6115

Vara: 1ª Vara Federal de São Carlos

Partes: INSS/FAZENDA X RANI DO BRASIL IND/ METALURGICA LTDA, OSVALDO 
PEREIRA FILHO, OLIVEIRA JOSE DA SILVA, WALTER CAMATA, CARLOS ALBERTO 
CAMORANI E LUIZ FERNANDO FRANCA LICATI.

CNPJ/CPF do executado: 01.870.733/0001-40

Localização do lote: Rua Oito, lote nº 35 da quadra P, Balneário City Mar, Ilha Comprida/SP.

Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, respectivo estado e eventuais ônus: 

Metade ideal, correspondente a 50% do lote de terreno sob o número 35 da quadra P do 
loteamento denominado Balneário City Mar, situado no município de Ilha Comprida/SP, medindo 
12,00 metros de frente para Rua Oito, por igual medida nos fundos, onde se confronta com o Lote 
09, por 25,00 metros da frente aos fundos de ambos os lados, confrontando do lado direito com o 
lote nº 36, do lado esquerdo no mesmo sentido com o lote nº 34, encerrando uma área de 300,00 
metros quadrados. Matricula 149.744 do CRI de Iguape, cadastrado na Prefeitura Municipal de 
Ilha Comprida sob nº 072.046.035.5.

Obs.: Conforme Av.03, foi criado a “APA” Área de Proteção Ambiental de Ilha Comprida/SP e 
fica consignado que o loteamento denominado Balneario City Mar encontra-se inserido em área 
de proteção ambiental.

Obs.: Imóvel objeto de penhora em outros processos judiciais.

OBS.: PAGAMENTO DA ARREMATAÇÃO SOMENTE À VISTA, CONFORME 
DETERMINAÇÃO JUDICIAL.

Valor do débito: R$ 1.688.682,40 em 04/2016

Valor de avaliação: R$ 7.500,00 (Sete mil e quinhentos reais)
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Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão: R$ 4.500,00 (Quatro mil e quinhentos reais)

LOTE 138

Natureza e nº do processo: Execução Fiscal nº 0003078-78.2013.403.6126

Vara: 3ª Vara Federal de Santo André

Partes: FAZENDA NACIONAL (INSS) X DARVIG INDÚSTRIA DE MOLAS E ARTEFATOS 
DE ARAME

CNPJ/CPF do executado: 57.046.971/0001-90

Localização do lote: Estrada do Pedroso, 396 – Vila Guarará – Santo André/SP 

Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, respectivo estado e eventuais ônus:

A) 01 Máquina de enrolar molas, marca HACK, modelo UFA2, número de série 3755, em 
razoável estado de conservação, funcionamento normal, avaliada em R$ 32.000,00;

B) 01 Torno mecânico universal marca IMOR, com barramento de 1,50m, número de série 
PRN5846, em razoável estado de conservação, funcionamento normal, avaliado em R$ 10.000,00;

C) 01 Furadeira fresadora, marca KONE, modelo KFF30, sem número de série aparente, em 
razoável estado de conservação, funcionamento normal, avaliado em R$ 7.700,00.

Valor do débito: R$ 77.642,93 em 07/2016

Valor de avaliação: R$ 49.700,00 (Quarenta e nove mil e setecentos reais)

Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão: R$ 24.850,00 (Vinte e quatro mil oitocentos e 
cinquenta reais)

LOTE 139

Natureza e nº do processo: Execução Fiscal nº 0002519-68.2015.403.6121

Vara: 1ª Vara Federal de Taubaté

Partes: FAZENDA NACIONAL X PAULO CELSO SOARES

CNPJ/CPF do executado: 978.729.628-53

CDA: 80 1 15 054705-50

Localização do lote: Rua Tenente Alexandre G. S. Lacerda, 1193 – Terra Nova – Taubaté/SP.

Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, respectivo estado e eventuais ônus:
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01 veículo marca Honda, modelo Civic LX 1.7, mecânico, ano 2005, cor prata, placa DQC 5651, 
RENAVAM 00856173754, gasolina, alienado na BV Financeira.

Obs.1: Constam débitos relativos a IPVA 2016, DPVAT 2016 e Licenciamento 2016 na 
importância de R$ 534,75. Pesquisa realizada no site da Secretaria da Fazenda/SP em 17/06/2016.

Obs. 2: Veículo com alienação fiduciária, conforme pesquisa no site do DENATRAN/SP em 
21/06/2016.

Valor do débito: R$ 36.928,40 em 06/2016

Valor de avaliação: R$ 21.326,00 (Vinte e um mil e trezentos e vinte e seis reais)

Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão: R$ 10.663,00 (Dez mil e seiscentos e sessenta e 
três reais)

LOTE 140

Natureza e nº do processo: Execução Fiscal nº 0007468-96.2009.403.6105

Vara: 5ª Vara Federal de Campinas

Partes: FAZENDA NACIONAL X INBAL INDÚSTRIA BRASILEIRA DE AQUECIMENTO 
LTDA

CNPJ/CPF do executado: 53.167.102/0001-62

CDA: 80 6 08 100610-12 e outras

Localização do lote: Rua Artemiro C. Andreolli, nº 143, Jardim São José, Campinas/SP

Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, respectivo estado e eventuais ônus:

01 lote de terreno sob nº 28, da quadra J, do Jardim São José, à Rua 4 (atual Rua Artemiro C. 
Andreolli), medindo 10m de frente; igual medida aos fundos; por 30m de ambos os lados, com a 
área de 300m², e sua respectiva construção, sendo um barracão com 270,12m², com escritório e 
mezanino, em mau estado geral de conservação, confrontando com os lotes 27, 29 e Vitório 
Lovato, cadastrado sob nº 45475500, quart. 4010, na Prefeitura Municipal de Campinas, matrícula 
nº 8.242 do 3º CRI de Campinas/SP.

Obs. 1: Imóvel penhorado em outros processos judiciais.

Valor do débito: R$ 138.271,31 em 06/2016

Valor de avaliação: R$ 300.000,00 (trezentos mil reais)

Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão: R$ 180.000,00 (cento e oitenta mil reais)
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LOTE 141

Natureza e nº do processo: Execução Fiscal nº 0031267-24.2015.403.6182

Vara: 10ª Vara Federal de Execuções Fiscais de São Paulo

Partes: CONSELHO REGIONAL DE ENGENHARIA E AGRONOMIA DO ESPÍRITO 
SANTO CREA/ES X AB SERVICE COMERCIAL E MANUTENÇÃO ELÉTRICA LT

Localização do lote: Rua Vicente Fernandes Pinto, nº 430, São Paulo/SP

Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, respectivo estado e eventuais ônus:

A) 01 ponte Kelvin, mod. PK 30, fab. Nansen, avaliada em R$ 1.800,00;

B) 01 vibrador para medir vibração, mod. VA700, fab. Die Technic, avaliado em R$ 2.200,00;

C) 01 aparelho fax, marca Sharp UX P100, avaliado em R$ 100,00;

D) 01 máquina de solda, fab. GE, avaliada em R$ 2.100,00;

E) 01 aparelho medidor millivoltmeter, mod. 92B, avaliado em R$ 1.000,00;

F) 01 aparelho de medição osciloscópico, mod. NCS 983 D, avaliado em R$ 600,00.

Obs.: Os bens são usados e encontram-se em regular estado de conservação e estão funcionando, 
segundo informações do depositário.

Valor de avaliação: R$ 7.800,00 (Sete mil e oitocentos reais)

Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão: R$ 3.900,00 (Três mil e novecentos reais)

LOTE 142

Natureza e nº do processo: Execução Fiscal nº 0001596-43.2013.403.6111

Vara: 1ª Vara Federal de Marília

Partes: FAZENDA NACIONAL X ELZA SYRINO MARTINI - ME

CNPJ/CPF do executado: 06.319.881/0001-94

CDA: 80 4 13 030473-90 e outra

Localização do lote: Avenida Pedro de Toledo, nº 211, Centro, Marília/SP.

Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, respectivo estado e eventuais ônus: 

Parte ideal correspondente à propriedade da executada na proporção de 1/5 de uma casa de tijolos, 
coberta de telhas, sob o nº 211 da Avenida Pedro de Toledo, com dependências, instalações e 
demais benfeitorias existentes e o respectivo terreno de forma irregular, medindo 10,00 metros de 
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frente; 28,00 metros de um lado; 28,50 metros de outro lado e 10,00 metros de largura nos fundos, 
área de 282,50 metros quadrados, compreendendo parte do lote nº 07, da quadra nº 82, do Bairro 
Cascata, nesta cidade, confrontando de um lado com o lote nº 06; de outro lado com o lote nº 08; 
nos fundos com terrenos restantes do mesmo lote nº 07 e pela frente com a citada via pública. 
Matrícula nº 14.400 do 2º Ofício de Registro de Imóveis da Comarca de Marília e cadastro na PM 
sob nº 01124000. Há uma casa em alvenaria, baixo padrão e antiga (construída há mais de 30 
anos), em regular estado de conservação, coberta com telhas de barro, medindo aproximadamente 
100,00m² e se encontra em regular estado de conservação.

Obs. 1: Imóvel localizado em região predominantemente residencial/comercial e dotada de 
infraestrutura completa.

Obs. 2: Consta usufruto da fração de 1/30 do imóvel penhorado em favor de Ana Cirino.

Obs. 3: Bem penhorado em outro processo judicial.

Valor do débito: R$ 35.522,57 em 07/2016

Valor de avaliação: R$ 70.000,00 (Setenta mil reais)

Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão: R$ 42.000,00 (Quarenta e dois mil reais)

LOTE 143

Natureza e nº do processo: Execução Fiscal nº 0004530-28.2014.403.6114

Vara: 2ª Vara Federal de São Bernardo do Campo

Partes: FAZENDA NACIONAL X GROW JOGOS E BRINQUEDOS LTDA

CNPJ/CPF do executado: 43.422.278/0001-60

CDA: 80 3 14 003273-37 e outra

Localização do lote: Rua Carlos Ayres, 542 – Galpão 5 – Jardim Vera Cruz – São Bernardo do 
Campo/SP

Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, respectivo estado e eventuais ônus:

A) 01 impressora off set plana “MAN ROLAND” modelo R605 Roland 600, com 5 cores larg. 
1.100mm, cap. 12.000 folhas/h, com alimentador automático, 3 cabeçotes e módulo de aplicação 
de verniz, avaliada em R$ 490.000,00;

B) 04 máquinas de corte e vinco manual “FEVA” modelo Supervinco com capacidade 600/700 
batidas/h, dim. ferramenta 850 X 780 mm motor elétrico 5,0 CV, avaliada cada máquina em R$ 
35.000,00, totalizando R$ 140.000,00;

C) 02 impressoras off set plana “MAN ROLAND” mod. RZK 3B REKORD, C/ 2 cores, larg. 
1.100 mm, cap. 10.000 folhas/h, com alimentador automático, avaliada cada em R$ 95.000,00, 
totalizando R$ 190.000,00;
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D) 05 máquinas de moldagem a vácuo “ELETRO FORMING” mod. SUPRAVAC 600/800 
(vacuoform), tempo de operação 1 min, tempo de aquec. 30 seg, acion. eletropneumático, dim. 
mesa 720 x 520mm, avaliada cada máquina em R$ 40.000,00, totalizando R$ 200.000,00;

E) 01 cortadeira de baralho “ROLLEM” mod. TR, cap. 100 baralhos/h, c/ 2 fases de corte, larg. 
800 mm, 1ª fase c/ 6 discos de corte, 2ª fase 10 discos de corte, avaliada em R$ 330.000,00;

F) 01 impressora off set plana “MAN ROLAND” mod. RVK, c/ 4 cores, larg. 1.100mm, cap. 
10.000 folhas/h c/ alimentador automático, avaliada em R$ 250.000,00;

G) 01 prensa hidráulica vertical, dim. mesa 1.400 x 1.200mm, curso 100 mm, c/ unidade 
hidráulica c/ motor elétrico 50 cv, c/ esteira transportadora em lona emborrachada, dim. 1000 x 
1.100 mm, c/ debulhador de peças, avaliada em R$ 125.000,00;

H) 01 máquina de corte e vinco manual “FEVA” mod. Supervinco, cap. 600/700 batidas/h, dim. 
ferramenta 850 x 650 mm, motor elétrico 5,0 CV, n/s 1602, avaliada em R$ 35.000,00;

I) 01 torno automático horizontal “Nardini” mod. SZ250, diam. máx. 500 mm, compr. barramento 
2.250 mm, avaliado em R$ 27.000,00;

J) 01 moinho triturador “Rone” tipo facas, dim. bocal de entr. 440 x 400 mm, motor elétrico 50 
CV, com cabine acústica em aço, dim. 1.260 x 1.370 x 2.260 mm, avaliado em R$ 55.000,00;

K) 01 máquina de corte e vinco automático “FEVA” mod. supervinco automático 3000, n/s 5024, 
cap. 1.500 bat/h (máx 3.000 bat/h), dim. ferramenta 750 x 590 mm (61x94), avaliada em R$ 
78.000,00;

L) 01 máquina aplicadora de verniz “MAN ROLAND” mod. RP2, n/s 18069, larg. 1.000mm, 
avaliada em R$ 150.000,00;

M) 01 guilhotina automatic “WOHLENBERG” mod. 155 MCS-2, n/s 3302-003, para papel 
largura 1600 mm, curso 200mm, avaliada em R$ 95.000,00;

N) 02 prensas de solda e corte “POLITRON” mod. S 3KW, pot. 3.000 w, tipo 27 MHZ, 220 V, 
18A, dim. mesa 250 x 280 mm, avaliada cada prensa em R$ 190.000,00, totalizando R$ 
380.000,00;

O) 01 guilhotina automática “GUARANI” para papel, larg. 1200 mm, curso 160 mm, avaliada em 
R$ 90.000,00;

P) 01 máquina de corte e vinco manual “FEVA” mod. supervinco, cap. 600/700 batidas/h, dim. 
ferramenta 1200 x 880 mm motor elétrico 5,0 cv, avaliada em R$ 45.000,00;

Q) 01 guilhotina contínua rotativa “METALÚRGICA PEMAVA” mod. TA5, larg. 1.200 mm, c/ 1 
cilindro de corte, dim. 200 x 1.200 mm, avaliada em R$ 120.000,00;

R) 01 máquina formadora de cartucho, automática “PRISCELL” c/ aplicador de cola quente, 
avaliada em R$ 110.000,00;

S) 01 máquina acopladeira automática “CRATHERN” mod. FR1, n/s AS-819 (Automatic 
Spotter), cap. 900 folhas/h, com aplicador de cola quente, largura 800 mm, compr. 5.700 mm, 
avaliada em R$ 80.000,00;
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T) 01 máquina acopladeira automática “CRATHERN” mod. FB1, n/s AS738 (Automatic Spotter), 
cap. 750/800 folhas/h, c/ aplicador de cola quente, c/ módulo de encadernação mod. 4FW-2 (n/s 
FW-310), larg. 700 mm, compr. 8.000mm, avaliada em R$ 110.000,00;

U) 01 prensa hidráulica vertical “MK KLEIN” mod. PK 160, para corte, tipo balancim jacaré, 
dim. útil 420 x 400 mm, dim. mesa 1.700 x 500 mm, com cabeçote móvel, avaliada em R$ 
50.000,00;

V) 01 Veículo marca/modelo FORD/FIESTA SUPERCHARGER, placa DQJ 2519, ano fab. 
2005, ano mod. 2005, combustível gasolina, cor prata, CÓD RENAVAM nº 00863639178, em 
bom estado de conservação, avaliado em R$ 17.000,00.

Obs.: Conforme extrato da Sec. da Fazenda do ESP, de 01/07/2016, consta débito de multas, no 
valor total de R$ 136,20.

Obs.: Embargos à Execução nº 0000521-86.2015.403.6114.

Valor do débito: R$ 5.336.559,77 em 06/2016

Valor de avaliação: R$ 3.167.000,00 (três milhões cento e sessenta e sete mil reais)

Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão: R$ 1.583.500,00 (um milhão quinhentos e 
oitenta e três mil e quinhentos reais)

LOTE 144

Natureza e nº do processo: Ação Monitória nº 0001892-71.2009.403.6122

Vara: 1ª Vara Federal de Tupã

Partes: CEF X EDSON ROBERTO PANTOLFI

Localização do lote: Rua Aimorés, nº 1094, Centro, Tupã/SP.

Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, respectivo estado e eventuais ônus:

01 Veículo GM/S10, ano fabricação/modelo 1995/1996, placa CAZ 7080, RENAVAM 
00640172261, chassi 9BG124ARTSC902366, à gasolina, cor prata, cabine simples, pneus lisos, 
vazamentos no câmbio, escapamento danificado, jogo nos faróis, avarias na lataria e sem estepe.

Obs. 1: Consta alienação fiduciária do veículo. Pesquisa realizada no site do DENATRAN em 
03/02/2016.

Obs. 2: Constam débitos relativos a DPVAT 2016 e Licenciamento 2016, totalizando R$ 190,45. 
Pesquisa realizada no site da Secretaria da Fazenda/SP em 03/02/2016.

Valor de avaliação: R$ 8.000,00 (Oito mil reais)

Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão: R$ 4.000,00 (Quatro mil reais)
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LOTE 145

Natureza e nº do processo: Execução Fiscal nº 0000045-62.2003.403.6116 e apensos

Vara: 1ª Vara Federal de Assis

Partes: FAZENDA NACIONAL X CERVEJARIA MALTA LTDA.

CNPJ/CPF do executado: 44.367.522/0001-00

CDA: 80 6 02 018428-04 e outras

Localização do lote: Rua dos Comerciários, 764 – Assis/SP

Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, respectivo estado e eventuais ônus:

A) 01 Intercambiador de calor para cerveja com dois conjuntos de placas de inox, equipamento 
frabricado pela CAJAMAR EQUIPAMENTOS INDUSTRIAIS LTDA., ano de fabricação 1995, 

pressão 6.0 Kg F/Cm² e capacidade aprox. de 20.000 l/h, avaliado em R$ 200.000,00;

B) 01 Conjunto de esteiras em material inox e aço carbono para transporte de garrafas, com seis 
redutores de velocidade, sem marca aparente, tendo como ponto de saída a lavadora de garrafas se 

ligando posteriormente a esteira transportadora de caixas, avaliado em R$ 125.000,00;

C) 01 Conjunto de esteiras transportadora de caixas tipo correntão, sem marca aparente, com um 
redutor de velocidade, avaliado em R$ 40.000,00;

D) 01 Filtro horizontal, marca KRONES-STEINECKER, em material inox, com tubulações, 
painel de controle com bomba dosadora e modelo FS 130K e de capacidade de 200HL/H, avaliado 

em R$ 400.000,00;

E) 01 Instalação para tratamento de gás carbônico, composta de 02 purificadores de gás e 02 
secadores de gás, sendo que os secadores e purificadores são da marca KRONES S/A, possuindo 

todos eles o número de fabricação igual: K.SE5-008, ano 1996, 500 I e em material inox, 03 
lavadores de gás em inox e um reservatório de gás carbônico em material inox com isolamento e 

capacidade 20.000 kg, avaliado em R$ 495.000,00;

F) 01 Máquina compressora de uso no gás carbônico, marca SABROE DO BRASIL LTDA. com 
painel de controle, tipo 0 VUR 1404 refrigerante R 717, nº SO 1088, avaliada em R$ 73.000,00;

G) 01 Máquina para lavar garrafas, marca HOLSTEIN KAPPERT S/A, tipo KASKANA BR 2, 
ano de fabricação 1987 e capacidade de 16.000 garrafas por hora, avaliado em R$ 210.000,00;

H) 01 Conjunto enchedora arrolhadora, marca HOLSTEIN KAPPERT S/A em material inox 
modelo delata e de 50 válvulas, avaliado em R$ 300.000,00;

I) 01 Centrifuga de clarificação de cerveja, em material inox, marca WESTFALIA SEPARATOR 

DO BRASIL LTDA., tipo AS 20-006-076, fabricado em 1994, capacidade de 14.000 litros por 
hora, avaliada em R$ 230.000,00;

J) 03 Tanques out-door de fermentação, sem marca aparente, em material inox, cilíndricos, com 
camisa de refrigeração, isolamento térmico e com válvula e cada um de capacidade de 1200/1500 
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HL, cada tanque encontra-se sustentando por pilares em material inox, avaliado em R$ 260.000,00 

cada um, totalizando R$ 780.000,00;

K) 02 Tanques de cerveja pronta, cilíndricos, em material inox com capacidaade de 500 HL cada 
um, com camisa de refrigeração, isolamento térmico, tubulação e válvulas, avaliado em R$ 

90.000,00 cada um, totalizando R$ 180.000,00;

L) 01 Silo bagaço (tanque cilíndrico) para armazenagem de borra de cevada, em material de aço 

carbono, nas cores branca e amarela, sustentado por uma estrutura de concreto com quatro pilares 
e capacidade de 60 mil litros, avaliado em R$ 60.000,00;

M) 01 Compressor de ar estacionário modelo GA 55, marca ATLAS COPCO com painel 

microprocessador e digital ELEKTRONIKON, ano de fabricação 1996,  motor 75 cv e capacidade 
de 642m³/h, avaliado em R$ 50.000,00.

Obs.: Todos os bens encontram-se em bom estado de conservação e funcionamento.

Valor do débito: R$ 5.981.898,19 em 06/2016

Valor de avaliação: R$ 3.143.000,00 (Três milhões cento e quarenta e três mil reais)

Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão: R$  1.571.500,00 (Um milhão, quinhentos e 
setenta e um mil e quinhentos reais)

LOTE 146

Natureza e nº do processo: Execução Fiscal nº 0015745-88.2014.403.6182

Vara: 6ª Vara Federal de Execuções Fiscais de São Paulo

Partes: FAZENDA NACIONAL (INSS) X INDUSTRIAL E COMERCIAL TEXAS LTDA -

EPP

CNPJ/CPF do executado: 47.681.234/0001-05

Localização do lote: Rua João Boemer, nº 1271, Pari – São Paulo/SP.

Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, respectivo estado e eventuais ônus:

350 Vestidos longos, tecidos de poliéster, de renda e malha, tamanhos M.G e GG, cores variadas, 

novos, em perfeito estado, do estoque rotativo da executada, avaliada a unidade em R$ 130 cada.

Valor do débito: R$ 49.066,15 em 04/2016

Valor de avaliação: R$ 45.500,00 (Quarenta e cinco mil e quinhentos reais)

Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão: R$ 22.750,00 (Vinte e dois mil setecentos e 
cinquenta reais)
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LOTE 147

Natureza e nº do processo: Execução Fiscal nº 0002268-44.2010.403.6115

Vara: 2ª Vara Federal de São Carlos

Partes: UNIÃO FEDERAL (PGFN) X FABIANA LEITE DE OLIVEIRA MINI MERCADO ME

CNPJ/CPF do executado: 05.260.235/0001-36

CDA: 80 4 10 064127-35

Localização do lote: Av. Bela Cintra, nº 32, Agua Vermelha, São Carlos/SP.

Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, respectivo estado e eventuais ônus: 

A) 01 Refrigerador Industrial expositor marca Panamante nº 632113, com portas de vidro, 
medindo aproximadamente 2,00 x 0,80 x 1,80m; em bom estado, avaliado R$ 1.600,00;

B) 02 Balcões expositores marca Panamante medindo aproximadamente 1,50 x 0,70 x 1,20m cada 
um, em bom estado, avaliado cada um em R$ 500,00, totalizando R$ 1.000,00;

C) 01 Balcão refrigerado expositor sem marca aparente, medindo aproximadamente 2,00 x 0,80 x 
1,20, em bom estado, avaliado R$ 870,00;

D) 01 Balcão expositor refrigerado, medindo aproximadamente 2,50 x 1,00 x 1,50m, contendo 
parte fechada com três portas; em bom estado, avaliado em R$ 1.170,00;

E) 01 Maquina de cortar frios marca Bermar, elétrica, bivolt, automática; em bom estado, avaliado 
R$ 1.200,00;

F) 01 Geladeira marca Consul 340, cor branca, medindo aproximadamente 1,70 x 0,60 x 0,60m; 
em bom estado, avaliado R$ 150,00;

G) 01 Microondas marca Panasonic, cor branca, modelo Junior Smart, em bom estado, avaliado 
R$ 100,00;

H) 01 Estufa expositora marca Friomaq, em inox, medindo aproximadamente 1,20 x 0,40 x 
0,40m; em bom estado, avaliado R$ 400,00;

I) 01 Câmara Climática, marca Cainco, contendo 40 esteiras, medindo aproximadamente 0,80 x 
0,20 x 1,80m, cor branca, em bom estado, avaliado R$ 3.200,00;

J) 01 Balcão expositor refrigerado, em inox, medindo aproximadamente 2,50 x 1,00 x 1,50m, 
contendo parte fechada com três portas, em bom estado, avaliado R$ 1.200,00.

Valor do débito: R$ 9.269,68 em 07/2016

Valor de avaliação: R$ 10.890,00 (Dez mil oitocentos e noventa reais)

Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão: R$ 5.445,00 (Cinco mil quatrocentos e quarenta 
e cinco reais)
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LOTE 148

Natureza e nº do processo: Execução Fiscal nº 0006569-36.2011.403.6103

Vara: 4ª Vara Federal de São José dos Campos

Partes: FAZENDA NACIONAL X STATUS USINAGEM MECANICA LTDA

CNPJ/CPF do executado: 01.049.314/0001-41

CDA: 80 6 11 031408-54 e outras

Localização do lote: Rua José Cobra, nº 1775, Cj. Res. 31 de Março, São José dos Campos/SP.

Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, respectivo estado e eventuais ônus: 

A) 02 Centros de Usinagem Vertical, marca Romi, modelo Discovery 400, ano de fabricação 
2004, 220v, 60 HZ, com equipamentos STD e opcionais, nº de série 002-088874-422 e 002-

088873-422, ambos em funcionamento e em ótimo estado de conservação, avaliado em R$ 
125.000,00 cada um, totalizando R$ 250.000,00;

B) 01 Centro de Usinagem Vertical, marca Romi, modelo Discovery 4022, 60 HZ, ano de 

fabricação 2000, com equipamentos Standard e opcionais, nº de série 016-003484-353, 
aparentando bom estado de conservação e em funcionamento, avaliado R$ 95.000,00.

Valor do débito: R$ 445.249,94 em 04/2016

Valor de avaliação: R$ 345.000,00 (Trezentos e quarenta e cinco mil reais)

Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão: R$ 172.500,00 (Cento e setenta e dois mil e 

quinhentos reais)

LOTE 149

Natureza e nº do processo: Execução Fiscal nº 0002196-83.2013.403.6137

Vara: 1ª Vara Federal de Andradina

Partes: FAZENDA NACIONAL X EDUARDO AZIZ HAIK

SUSTADO

LOTE 150

Natureza e nº do processo: Execução Fiscal nº 0028121-14.2011.403.6182
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Vara: 4ª Vara Federal de Execuções Fiscais de São Paulo

Partes: FAZENDA NACIONAL/CEF X HOSPITAL E MATERNIDADE PRESIDENTE 
SOCIEDADE S

CDA: FGSP201004043 e outra

Localização do lote:  Av. Nova Cantareira, 2398 – Tucuruvi – São Paulo/SP.

Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, respectivo estado e eventuais ônus:

21 Monitores multiparâmetro, modelo MX-600, marca Transmai, avaliado em R$ 5.000,00 cada.

Valor de avaliação: R$ 105.000,00 (Cento e cinco mil reais)

Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão: R$ 52.500,00 (Cinquenta e dois mil e 

quinhentos reais)

LOTE 151

Natureza e nº do processo: Execução Fiscal nº 0000056-80.2006.403.6118

Vara: 1ª Vara Federal de Guaratinguetá

Partes: FAZENDA NACIONAL X CENTER PEÇAS JBA LTDA

CNPJ/CPF do executado: 61.074.068/0001-00

CDA: 80 4 04 039078-48 e outras

Localização do lote: Rua São Francisco, 152, Centro, Guaratinguetá/SP.

Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, respectivo estado e eventuais ônus:

A) 01 Bloco de motor CHT 16, para automóveis Ford Corcel/Pampa, sem uso, avaliado em R$ 
800,00;

B) 01 Eixo virabrequim para automóvel Ford Escort 1.8, sem uso, avaliado em R$ 650,00;

C) 01 Suporte de radiador para automóvel F1000/F4000, sem uso, avaliado em R$ 1.000,00;

D) 01 Eixo dianteiro para automóvel F4000, sem uso, avaliado em R$ 1.800,00;

E) 01 Eixo dianteiro para automóvel F1000, sem uso, avaliado em R$ 600,00;

F) 01 Tampa traseira para automóvel F1000, sem uso, avaliado em R$ 800,00;

G) 01 Porta dianteira para automóvel Corcel, lado esquerdo, sem uso, avaliada em R$ 200,00;

H) 01 Porta para automóvel F1000, lado direito, sem uso, avaliada em R$ 2.200,00;

I) 01 Porta para automóvel Pampa, lado esquerdo, sem uso, avaliada em R$ 700,00;
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J) 01 Jogo de coroa pinhão (Pampa 4x4), sem uso, avaliado em R$ 600,00;

K) 01 Eixo virabrequim para F4000, motor Ford 4x4, retificado, avaliado em R$ 500,00;

L) 01 Conjunto de engrenagens para F4000, cambio 4 marchas, sem uso, avaliado em R$ 
1.500,00;

M) 01 Carcaça de embreagens para F1000, sem uso, avaliada em R$ 700,00;

N) 07 Suportes para cubo de roda para Corcel II (até 1981), sem uso, avaliado cada em R$ 150,00, 

totalizando R$ 1.050,00;

O) 01 Engrenagem do diferencial para auto F600, sem uso, avaliada em R$ 400,00;

P) 01 Ponta de eixo para F4000, sem uso, avaliada em R$ 500,00;

Q) 01 Conjunto de engrenagens (4ª velocidade) para F4000, sem uso, avaliado em R$ 250,00;

R) 01 Conjunto de engrenagens (4ª velocidade) para F4000, 5 M, pesado, sem uso, avaliado em 

R$ 250,00;

S) 01 Conjunto de engrenagens (2ª velocidade) para Ford cargo, sem uso, avaliado em R$ 600,00;

T) 01 Para-choque dianteiro para F1000, sem uso, avaliado em R$ 400,00;

U) 01 Porta para auto Corcel, lado direito, sem uso, avaliada em R$ 200,00;

V) 02 Saias do para-choque para automóvel Corcel I, sem uso, avaliada em R$ 150,00 cada uma, 
totalizando R$ 300,00;

W) 01 Teto para auto Ford, sem uso, avaliado em R$ 200,00;

X) 01 Lateral para auto Ford Escort 86/92, lado esquerdo, sem uso, avaliada em R$ 1.000,00;

Y) 01 Lataria do teto solar para auto Ford Escort, sem uso, avaliada em R$ R$ 120,00;

Z) 01 Lataria da caixa de ar para auto Ford Corcel I, sem uso, avaliada em R$ 120,00;

A1) 01 Assoalho traseiro do auto Ford Escort, sem uso, avaliado em R$ 240,00;

B1) 02 Caixas de satélite para auto F1000, sem uso, avaliada em R$ 850,00 cada uma, totalizando 
R$ 1.700,00.

Valor do débito: R$ 23.880,21 em 01/2016

Valor de avaliação: R$ 19.380,00 (Dezenove mil trezentos e oitenta reais)

Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão: R$ 9.690,00 (Nove mil seiscentos e noventa 

reais)

LOTE 152
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Natureza e nº do processo: Execução Fiscal nº 0055467-66.2013.403.6182

Vara: 13ª Vara Federal de Execuções Fiscais de São Paulo

Partes: CONSELHO REGIONAL DE CORRETORES DE IMÓVEIS - CRECI 2 REGIÃO/SP X 
LUIZ GIL FINGUERMANN

Localização do lote: Rua Américo Boaventura, nº 62, Santana, São Paulo/SP

Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, respectivo estado e eventuais ônus:

01 veículo marca Fiat, modelo Premio CS 1.5, ano fabricação/modelo 1987/1987, cor cinza, placa 
DMM2769 - SP, em péssimo estado de conservação, não se encontrando em funcionamento.

Valor de avaliação: R$ 1.363,00 (um mil trezentos e sessenta e três reais)

Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão: R$ 681,50 (seiscentos e oitenta e um reais e 
cinquenta centavos)

LOTE 153

Natureza e nº do processo: Execução Fiscal nº 0018879-31.2011.403.6182

Vara: 9ª Vara Federal de Execuções Fiscais de São Paulo

Partes: INMETRO X ROMMEL E HALPE LTDA

Localização do lote: Rua Agostinho Gomes, 1537 – Ipiranga - São Paulo/SP.

Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, respectivo estado e eventuais ônus:

230 pares de sapatilhas para dança, marca Capézio, tamanhos 23 ao 44, cores e modelos variados, 
novas, pertencentes ao estoque rotativo da executada, avaliado o par em R$ 14,90 cada.

Valor de avaliação: R$ 3.427,00 (três mil quatrocentos e vinte e sete reais)

Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão: R$ 1.713,50 (mil setecentos e treze reais e 
cinqüenta centavos)

LOTE 154

Natureza e nº do processo: Execução Fiscal nº 0010281-05.2000.403.6108

Vara: 1ª Vara Federal de Bauru

Partes: FAZENDA NACIONAL X ZACAIB CIA LTDA (MASSA FALIDA) e ANTONIO 
CESAR ZACAIB
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CNPJ/CPF do executado: 44.993.061/0001-72

CDA: 80 2 99 099482-93

Localização do lote: Rua Anna Von Bulow, 2-67 – Campos Salles, 9-60 – Bauru/SP

Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, respectivo estado e eventuais ônus:

A parte ideal pertencente a Antonio Cesar Zacaib, correspondente a 50% da Chácara, de domínio 
pleno, sob nº 15 da quadra nº 20, do loteamento denominado “Estância Balneária Águas 
Virtuosas”, com área de 841,50 m², medindo 15,00 metros de frente e de fundos e 56,10 metros de 
cada lado, confrontando pela frente com a rua E, quarteirão nº 2, lado impar, distante 75,00 metros 
da esquina da rua N, de um lado com a chácara 16, de outro lado com a chácara 14 e pelos fundos 
com a chácara 25, tudo descrito na matrícula 10.219, no 1º Oficial de Registro de Imóveis de 
Bauru-SP.

Obs.: Imóvel objeto de arresto e penhora em outros processos judiciais

Valor do débito: R$ 66.149,72 em 06/2016

Valor de avaliação: R$ 16.000,00 (Dezesseis mil reais)

Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão: R$ 9.600,00 (Nove mil e seiscentos reais)

LOTE 155

Natureza e nº do processo: Execução Fiscal nº 0000979-59.2014.403.6140

Vara: 1ª Vara Federal de Mauá

Partes: FAZENDA NACIONAL (INSS) X NCO BRASIL COMERCIO DE RESINA PARA 
REVESTIMENTO LTDA.

CNPJ/CPF do executado: 07.166.361/0001-51

Localização do lote: Avenida Alberto Soares Sampaio, 662 – Capuava – Mauá/SP

Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, respectivo estado e eventuais ônus:

17 tambores - de 190 kg cada – da solução N 81.130.0 (resina de poliuretano para revestimento de 
tecidos), produto de fabricação própria e do estoque rotativo do executado, avaliado em R$ 
2.356,00 cada tambor.

Valor do débito: R$ 52.670,14 em 07/2016

Valor de avaliação: R$ 40.052,00 (Quarenta mil e cinquenta e dois reais)

Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão: R$ 20.026,00 (Vinte mil e vinte e seis reais)
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LOTE 156

Natureza e nº do processo: Execução Fiscal nº 0015855-87.2014.403.6182

Vara: 2ª Vara de Federal de Execuções Fiscais de São Paulo

Partes: FAZENDA NACIONAL X CEREAL PAES ESPECIAIS LTDA - ME

CNPJ/CPF do executado: 08.838.340/0001-06

CDA: 80 6 13 070741-40 e outras

Localização do lote: Rua Domingos de Meira, nº 51 – Jardim Maria Duarte - São Paulo/SP.  

Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, respectivo estado e eventuais ônus:

01 veículo marca Iveco, modelo Daily 35S14CS, ano fab/mod 2010, placa EFV 3554, 
RENAVAM 00213729318, cor branca, diesel, com baú refrigerado, em uso.

Obs. 1: Consta arrendamento em favor do Banco Fidis de Investimento S/A. Pesquisa realizada no 
site do DENATRAN em 28/06/2016.

Obs. 2: Constam débitos relativos a multas e Licenciamento 2016, totalizando R$ 437,59. 
Pesquisa realizada no site da Secretaria da Fazenda/SP em 21/06/2016.

Valor do débito: R$ 97.012,77 em 06/2016

Valor de avaliação: R$ 85.000,00 (Oitenta e cinco mil reais)

Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão: R$ 42.500,00 (Quarenta e dois mil e quinhentos 
reais)

LOTE 157

Natureza e nº do processo: Execução Fiscal nº 0004830-22.2012.403.6126

Vara: 3ª Vara Federal de Santo André

Partes: FAZENDA NACIONAL (INSS) X REKAR INDÚSTRIA E COMÉRCIO DE 
ESTRUTURAS META

CNPJ/CPF do executado: 03.925.805/0001-34

Localização do Lote: Rua Jorge Beretta, nº 255/267 – Pq. Erasmo Assunção – Santo André/SP

Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, respectivo estado e eventuais ônus: 

01 máquina de solda para lona plástica, marca Frequencial, cor verde, curso de 700mm x 300mm, 
com painel de controle eletrônico lateral, sem plaqueta ou chapa de especificações técnicas ou 
modelo, em regular estado de conservação e funcionando.
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Valor do débito: R$ 89.965,23 em 04/2016

Valor da avaliação: R$ 15.000,00 (Quinze mil reais)

Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão: R$ 7.500,00 (Sete mil e quinhentos reais)

LOTE 158

Natureza e nº do processo: Execução Fiscal nº 0007957-02.2001.403.6110 e apenso

Vara: 2ª Vara Federal de Sorocaba

Partes: FAZENDA NACIONAL/CEF X TECNOMECANICA PRIES IND E COM LTDA.

Localização do lote: Avenida independência, 2.381 – Éden – Sorocaba/SP

Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, respectivo estado e eventuais ônus:

01 Prensa Hidráulica, marca Rolop, duplo montante, duplo efeito, controle lógico programado, 
modelo RPM 400/150, motor 60 HP, nº de série A 120862, com aproximadamente 5200 mm de 
altura. O bem se encontra em regular estado de conservação e em funcionamento.

Valor de avaliação: R$ 100.000,00 (Cem mil reais)

Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão: R$ 50.000,00 (Cinquenta mil reais)

LOTE 159

Natureza e nº do processo: Cumprimento de Sentença nº 0015514-26.2008.403.6100

Vara: 19ª Vara Federal Cível de São Paulo

Partes: CAIXA ECONOMICA FEDERAL X RAPHAEL PESCUMA NETO e TERESINHA 
PESCUMA

Localização do lote: Rua Artur, 575/42, Imirim, São Paulo/SP.

Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, respectivo estado e eventuais ônus: 

01 Automóvel Hyundai Atos Prime GLS, cor prata, placa DDC-0555, ano 2000/2000, mecânico, 
movido à gasolina, RENAVAM 751027324, em bom estado de conservação.

Obs.: Conforme extrato da Sec. da Fazenda do ESP, de 19/04/2016, constam débitos de IPVA, 
DPVAT e licenciamento, no valor total de R$ 870,56. Existem débitos inscritos em dívida ativa.

Valor de avaliação: R$ 9.000,00 (Nove mil reais)
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Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão: R$ 4.500,00 (Quatro mil e quinhentos reais)

LOTE 160

Natureza e nº do processo: Execução Fiscal nº 0001422-13.1999.403.6115 e apensos

Vara: 1ª Vara Federal de São Carlos

Partes: INSS/FAZENDA X RESTAURANTE BAR BAMBU DE SÃO CARLOS LTDA, 
ANTONIO ROBERTO NUCCI E CARLOS FERNANDO FANTATTO.

CNPJ/CPF do executado: 59.432.088/0001-63

Localização do lote: Rua Anita Stella, 52 (item A) e Rua João Cristofaro (Crisostomo) dos Reis, 
97, São Carlos/SP.

Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, respectivo estado e eventuais ônus: 

A) Imóvel objeto da matrícula nº 107.264 do Cartório de Registro de Imóveis local, contribuinte 
14.098.010.001, constituído de um terreno localizado na Rua Anita Stella, nº 52, nesta cidade, 
medindo 10 metros de frente e 15 metros de profundidade, encerrando uma área total de 150 
metros de frente e 15 metros de profundidade, encerrado uma área total de 150 metros quadrados. 
Sobre o terreno está edificada uma residência de 83,47 metros quadrados, segundo dados da 
anterior avaliação, composta por garagem coberta para um veículo, sala, quarto, cozinha, banheiro 
e, nos fundos, uma área de serviço com um quarto, este sem laje. A construção é de padrão médio, 
e se encontra em um geral bom estado de conservação. O imóvel está localizado em área atendida 
por todos os serviços essenciais, como rede de água, esgoto, energia elétrica, transporte público e 
pavimentação asfáltica, avaliado o bem descrito em R$ 120.000,00.

Obs.: Imóvel objeto de penhora em outros processos judiciais.

B) A Parte ideal correspondente a 1/7 do imóvel objeto da matrícula nº 42.446 do Cartório de 
Registro de Imóveis local, contribuinte 07.101.023.001.5, constituído de um terreno localizado na 
Rua João Cristofaro (Crisostomo) dos Reis, nº 97, esquina da Rua Benjamin Constant, medindo 11 
metros de frente para a Rua João Cristofaro dos Reis por 20 metros de frente para a Rua Benjamin 
Constant. Sobre o terreno está edificada uma residência, constituída por 2 quatros, sala, cozinha, 
área de serviço e 2 banheiros, sendo um externo. Nos fundos ao lado da área de serviço foi 
construído um pequeno quarto. A casa conta com duas vagas de garagem, ambas cobertas com 
estrutura metálica. Construção antiga, sem laje, com piso em tacos de madeira na sala e quartos e 
cerâmico no banheiro e cozinha. O estado de conservação do bem é regular. O imóvel está 
localizado em área atendida por todos os serviços essenciais, como rede de água, esgoto, energia 
elétrica, transporte público e pavimentação asfáltica, avaliada a fração penhorada em R$ 
19.285,70.

Obs.: Imóvel objeto de penhora em outros processos judiciais.

Valor do débito: R$ 71.903,77 em 07/2016

Valor de avaliação: R$ 139.285,70 (Centro e trinta e nove mil duzentos e oitenta e cinco reais e 
setenta centavos)
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Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão: R$ 83.571,42 (Oitenta e três mil quinhentos e 

setenta e um reais e quarenta e dois centavos)

LOTE 161

Natureza e nº do processo: Execução Fiscal nº 0002839-55.2014.403.6121

Vara: 1ª Vara Federal de Taubaté

Partes: FAZENDA NACIONAL X VIDROLINE VIDROS TEMPERADOS LTDA – EPP

CNPJ/CPF do executado: 05.991.472/0001-77

CDA: 80 4 14 031712-46

Localização do lote: Avenida José Geraldo de Mattos, 1095 – Piracangagua – Taubaté/SP.

Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, respectivo estado e eventuais ônus:

A) 782 peças de engenharia de vidros temperados, totalizando 1.385m², do estoque da empresa, 
nas espessuras de 08mm e 10mm, nas cores verde, fumê, bronze e incolor, e também nos modelos 

pontilhado, antílope e quadrado, avaliado o metro quadrado em R$ 115,00 cada, totalizando R$ 
159.275,00;

Obs.: Não há possibilidade de venda fracionada do item acima.

B) 441 metros quadrados de engenharia de vidros temperados do estoque da empresa, nas 
espessuras de 08mm e 10mm, nas cores verde, fumê, bronze e incolor, e também nos modelos 

pontilhado, antílope e quadrado, avaliado o metro quadrado em R$ 115,00 cada, totalizando R$ 
50.715,00.

Obs.: Não há possibilidade de venda fracionada do item acima.

Valor do débito: R$ 232.733,91 em 06/2016

Valor de avaliação: R$ 209.990,00 (Duzentos e nove mil e novecentos e noventa reais)

Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão: R$ 104.995,00 (Cento e quatro mil e 
novecentos e noventa e cinco reais)

LOTE 162

Natureza e nº do processo: Execução Fiscal nº 0002088-29.2008.403.6105

Vara: 5ª Vara Federal de Campinas
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Partes: INSS/FAZENDA X DOMINIUM IND. E MONT. DE ESTRUT. MET. COM. DE AÇOS, 
ARNALDO SATURIO NEVES GONZALEZ, MARIA DO CARMO NEVES GONZALEZ E 
VICENTE GONZALEZ MARRERO

CNPJ/CPF do executado: 51.291.391/0001-81

Localização do lote: Avenida Ricardo Bassoli Cezare, nº 4008, Jardim das Bandeiras, 
Campinas/SP

Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, respectivo estado e eventuais ônus:

01 prédio industrial, na Av. Ricardo Bassoli Cezare, nº 4008, com área de 1.125,30m²; medindo o 
terreno designado pelo lote 13 do Jd. São José, conforme matrícula nº 76.793 do 3º CRI de 
Campinas/SP, a área de 2.504m², em conformidade com as divisas e confrontações constantes da 
referida matrícula.

Obs.: Imóvel penhorado em outros processos judiciais.

Valor do débito: R$ 101.036,69 em 06/2016

Valor de avaliação: R$ 2.504.000,00 (dois milhões quinhentos e quatro mil reais)

Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão: R$ 1.502.400,00 (um milhão quinhentos e dois 
mil e quatrocentos reais)

LOTE 163

Natureza e nº do processo: Execução Fiscal nº 0031240-80.2011.403.6182

Vara: 10ª Vara Federal de Execuções Fiscais de São Paulo

Partes: INSS/FAZENDA X ARTE FINAL DECORAÇÕES EM GESSO S/C LTDA E 
FRANCISCO ASSIS JAVARINI

CDA: FGSP201102252 e outra

Localização do lote: Rua Estado de Israel, 621/623, São Paulo/SP

Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, respectivo estado e eventuais ônus:

01 vaga de garagem nº 78P, localizada no pavimento térreo do Edifício Parque dos Jequitibás, 
situado na Rua Estado de Israel, nº 623 (atual nº 621), Vila Clementino, São Paulo/SP, 
matriculada sob nº 169.056 no 14º CRI de São Paulo/SP, contendo a área útil de 8,40m², área 
comum de garagem de 12,42m², área comum de 4,67m², área total de 25,49m² e a fração ideal de 
terreno de 0,2046%. A vaga de garagem é coberta e demarcada. Contribuinte nº 042.018.0092-1.

Obs. 1: Consta hipoteca em favor do Banco Sudameris Brasil S/A.

Obs. 2: Imóvel penhorado em outro processo judicial.

Obs. 3: Imóvel indisponível, nos termos do art. 53, § 1º, da Lei 8.212/1991.
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Valor do débito: FGTS NÃO PARCELA

Valor de avaliação: R$ 50.000,00 (cinquenta mil reais)

Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão: R$ 30.000,00 (trinta mil reais)

LOTE 164 

Natureza e nº do processo: Cumprimento de Sentença nº 0003214-67.2006.403.6111

Vara: 1ª Vara Federal de Marília

Partes: INSS X MARILIA COMUNICAÇÕES S/C LTDA

Localização do lote: Avenida da Saudade, 394, Jardim Marília – Marília/SP.

Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, respectivo estado e eventuais ônus: 

01 Veículo VW/Kombi, cor branca, placa CTQ 6883, ano 1999, chassi 9BWZZZ237XP014344, 
em bom estado de conservação e funcionamento.

Obs.: Conforme item 9.1 do edital, em ocorrendo a arrematação deste lote, o pagamento poderá 
ser feito por meio de cheque de titularidade do arrematante.

Valor de avaliação: R$ 12.500,00 (Doze mil e quinhentos reais)

Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão: R$ 6.250,00 (Seis mil duzentos e cinquenta 
reais)

LOTE 165

Natureza e nº do processo: Execução Fiscal nº 0004832-91.2013.403.6114

Vara: 2ª Vara Federal de São Bernardo do Campo

Partes: FAZENDA NACIONAL/CEF X METALURGICA INJECTA LTDA

SUSTADO

LOTE 166

Natureza e nº do processo: Execução Fiscal nº 0001657-65.2013.403.6122 e apenso

Vara: 1ª Vara Federal de Tupã
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Partes: CAIXA ECONOMICA FEDERAL X CAPEZIO CONFECÇÃO E BENEFICIAMENTO 
LTDA ME

Localização do lote: Estrada Vicinal Osvaldo Cruz/Parapuã, antigo prédio do IBC, Osvaldo 
Cruz/SP.

Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, respectivo estado e eventuais ônus: 

16.875 pares de sapatilhas próprias para dança e ginastica, tamanhos, cores e modelos variados, 
pertencente ao estoque rotativo da empresa, avaliado em R$ 13,90 o par.

Valor de avaliação: R$ 234.562,50 (duzentos e trinta e quatro mil quinhentos e sessenta e dois 
reais e cinquenta centavos)

Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão: R$ 117.281,25 (cento e dezessete mil duzentos 
e oitenta e um reais e vinte e cinco centavos)

LOTE 167

Natureza e nº do processo: Execução Fiscal nº 0001307-95.2013.403.6116

Vara: 1ª Vara Federal de Assis

Partes: INMETRO SP X D LEANDRO CONFECÇÕES - ME

Localização do lote: Avenida Rui Barbosa, 94 – Centro – Assis/SP  

Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, respectivo estado e eventuais ônus:

01 Veículo Renault/Logan Aut 1016 V, ano de fabricação 2008, ano modelo 2009, cor prata, 
combustível álcool/gasolina, placa DWC 6609 Assis/SP, RENAVAM 00972725768, cor prata. O 
veículo está com marcas de chuva de granizo em toda a lataria. Bem em uso e funcionamento.

Obs.: Conforme pesquisa de débitos vinculados ao bem realizada no site da Secretaria da Fazenda, 
o veículo possui débitos de IPVA 2016, DPVAT 2016, TAXAS 2016 no valor de R$ 991,30 em 
21/06/2016.

Valor de avaliação: R$ 13.500,00 (Treze mil e quinhentos reais)

Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão: R$ 6.750,00 (Seis mil, setecentos e cinquenta 
reais)

LOTE 168

Natureza e nº do processo: Execução Fiscal nº 00023221-51.2012.403.6182

Vara: 6ª Vara Federal de Execuções Fiscais de São Paulo
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Partes: FAZENDA NACIONAL (INSS) X GTS GERENCIAMENTO TECNICAS E 

SERVIÇOS LTDA

CNPJ/CPF do executado: 01.098.911/0001-66

Localização do lote: Av. Corifeu de Azevedo Marques, nº 6.220, Jaguaré - São Paulo/SP.

Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, respectivo estado e eventuais ônus:

A) 01 Furadeira de bancada com motor Arno sem número aparente, avaliado R$ 250,00;

B) 01 Jogo de chaves de boca, com 50 peças, de tamanhos diversos, avaliado em R$ 600,00;

C) 01 Maquina de solda, marca Merkle, BR 425, de 400w, avaliado em R$ 1.000,00;

D) 01 Máquina de solda, marca Bambozzi, 200w, avaliado em R$ 350,00;

E) 05 Cilindros vazios, capacidade 50 litros, avaliado cada um em R$ 700,00, totalizando em R$ 
3.500,00.

Obs.: As máquinas não estão sendo usadas há anos.

Valor do débito: R$ 118.463,44 em 04/2016

Valor de avaliação: R$ 5.700,00 (Cinco mil e setecentos reais)

Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão: R$ 2.850,00 (Dois mil e oitocentos e cinquenta 
reais)

LOTE 169

Natureza e nº do processo: Execução Fiscal nº 0000624-27.2014.403.6115

Vara: 2ª Vara Federal de São Carlos

Partes: FAZENDA NACIONAL X GARBULHO & GARBULHO LTDA - EPP

CNPJ/CPF do executado: 67.774.422/0001-95

CDA: 80 2 12 015223-96 e outras

Localização do lote: Rua dos Ferroviários, nº 296, São Carlos/SP.

Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, respectivo estado e eventuais ônus: 

A) 01 Solda elétrica geradora marca Bambozzi, nº 188381, modelo TRR2600, 300 amperes, 

avaliado R$ 5.500,00;

B) 01 Máquina de solda Mig, marca Esab 400 Amperes, 220 volts, modelo RC 250, série 127-

29089, avaliado R$ 6.000,00;
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C) 01 Máquina de Solda Mig marca Esab, 280 Amperes, Smashweld 252, avaliado R$ 5.000,00;

D) 02 Máquinas de solda marca Esab 280 Amperes, avaliado R$ 5.000,00 cada uma, totalizando 
R$ 10.000,00;

E) 01 Prensa Hidráulica, 15 toneladas, 220 volts, marca Ricetti, avaliado R$ 8.000,00.

Obs.: Todas as soldas possuem cabeçote externo e cilindro.

Valor do débito: R$ 36.054,09 em 03/2016

Valor de avaliação: R$ 34.500,00 (Trinta e quatro mil e quinhentos reais)

Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão: R$ 17.250,00 (Dezessete mil duzentos e 
cinquenta reais)

LOTE 170

Natureza e nº do processo: Execução Fiscal nº 0009194-09.2012.403.6103

Vara: 4ª Vara Federal de São José dos Campos

Partes: FAZENDA NACIONAL (INSS) X FRANKLIN KOUITI ONO - EPP

CNPJ/CPF do executado: 54.027.602/0001-61

Localização do lote: Rua Sete Lagos, 100, Chácara Reunidas, São José dos Campos/SP.

Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, respectivo estado e eventuais ônus:

A) 01 Furadeira de coluna, marca PIC, sem número de serie e modelo aparente, avaliada em R$ 

2.800,00;

B) 01 Furadeira de coluna, marca Webo, 60H, 220V, nº 390/60, avaliada em R$ 4.500,00;

C) 01 Prensa – Superprensas Victor 25 toneladas, sem numeração aparente, avaliado em R$ 

8.000,00;

D) 01 Solda MIG marca ESAB – SMASHWELD 350, avaliada em R$ 3.000,00;

E) 01 Serra de fita horizontal marca RONEMAK MR-410 PVF, avaliada em R$ 12.000,00.

Valor do débito: R$ 44.250,95 em 02/2016

Valor de avaliação: R$ 30.300,00 (Trinta mil e trezentos reais)

Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão: R$ 15.150,00 (Quinze mil cento e cinquenta 
reais)
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LOTE 171

Natureza e nº do processo: Execução Fiscal nº 0000904-63.2013.403.6137

Vara: 1ª Vara Federal de Andradina

Partes: UNIAO FEDERAL (PGFN) X CONSTRUTORA SALEME LTDA

CNPJ/CPF do executado: 53.355.798/0001-50

CDA: 80 6 06 185845-50 e outras

Localização do lote: Rua Alexandre Salomão, 1.036 - Vila Passarelli – Andradina/SP SP

Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, respectivo estado e eventuais ônus: 

A) 01 Veiculo Ford F4000 placas BKV-9352, RENAVAM 366760564, chassi LA7GZD23124, 

cor branca, ano 1982, em bom estado aparente de uso e em funcionamento e ainda acoplado de 
uma carroceria em madeira, em bom estado aparente, avaliado em R$ 28.000,00;

Obs.: Conforme extrato da Sec. da Fazenda do ESP, de 30/06/2016, constam débitos de DPVAT e 
licenciamento, no valor total de R$ 284,17.

B) Um imóvel urbano, situado nesta cidade, município e comarca de Andradina, deste Estado, à 

Rua Alexandre Salomão, constituído de casa própria para residência com 420,00 metros 
quadrados de área construída, e respectivo terreno consistente da data de terreno nº 25, da quadra 
BB, medindo 20 x 40 metros, ou seja, 800 metros quadrados, confrontando de um lado com a data 

23, de outro lado com as datas 42 e 40, e nos fundos com a data 26, matrícula nº 582 do CRI de 
Andradina, avaliado em R$ 786.000,00.

Obs. 1: Levou-se em consideração a localização e a destinação do imóvel (comercial), bem como 
a área total em construção (nos fundos do imóvel há dois barracões com cobertura, cujo tamanho 
total informado pelo representante legal da executada seria de 250m².

Obs. 2: Consta hipoteca em favor da Nossa Caixa Nosso Banco S/A.

Obs. 3: Imóvel objeto de penhora em outros processos judiciais.

Valor do débito: R$ 213.335,87 em 06/2016

Valor de avaliação: R$ 814.000,00 (Oitocentos e catorze mil reais)

Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão: R$ 485.600,00 (Quatrocentos e oitenta e cinco 

mil e seiscentos reais)

LOTE 172

Natureza e nº do processo: Execução Fiscal nº 0023138-40.2009.403.6182
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Vara: 4ª Vara Federal de Execuções Fiscais de São Paulo

Partes: FAZENDA NACIONAL X NTX RESOLV COMERCIAL DE TINTAS E FERRAGENS 
LTDA.

CNPJ/CPF do executado: 00.331.914/0001-35

CDA: 80 6 01 009990-58

Localização do lote: Rua Galiléia, 161 – São Paulo/SP  

Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, respectivo estado e eventuais ônus:

01 Máquina misturadora de bases automotiva, marca Glasurit, em funcionamento e em bom 
estado de conservação.

Valor do débito: R$ 15.520,21 em 06/2016

Valor de avaliação: R$ 15.000,00 (Quinze mil reais)

Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão: R$ 7.500,00 (Sete mil e quinhentos reais)

LOTE 173

Natureza e nº do processo: Execução Fiscal nº 0001023-18.2012.403.6118

Vara: 1ª Vara Federal de Guaratinguetá

Partes: FAZENDA NACIONAL X FREI GALVÃO – GRAFICA E EDITORA LTDA

CNPJ/CPF do executado: 05.759.313/0001-41

CDA: 80 4 12 007443-90

Localização do lote: Rua Jacques Felix, 217, Vila Antunes, Guaratinguetá/SP.

Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, respectivo estado e eventuais ônus:

A) 01 Impressora gráfica marca Catu, automática, potência 3/8 (ou 380), modelo Minerva, serie 
1921/1970. A máquina pertence à executada, encontrando-se em regular estado de conservação e 
em desuso há aproximadamente um ano, avaliada R$ 1.500,00;

B) 01 Impressora gráfica marca Catu, “boca de sapo”, semiautomática, modelo Minerva, serie 
166736-006. A máquina pertence à executada, encontrando-se em regular estado de conservação e 
em desuso há aproximadamente um ano, avaliada em R$ 2.250,00;

C) 01 Impressora de corte e vinco marca Mercedes, 320x500, serie 7710513, ano de fabricação 
1971. A máquina pertence à executada, encontrando-se em regular estado de conservação e em 
desuso há aproximadamente seis meses, avaliada em R$ 3.000,00.

Valor do débito: R$ 173.057,18 em 01/2016

Página 131 de 243:: SEI / TRF3 - 2046542 - Edital ::

01/08/2016https://sei.trf3.jus.br/sei/controlador.php?acao=documento_imprimir_web&acao_orig...



Valor de avaliação: R$ 6.750,00 (Seis mil setecentos e cinquenta reais)

Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão: R$ 3.375,00 (Três mil trezentos e setenta e 
cinco reais)

LOTE 174

Natureza e nº do processo: Execução Fiscal nº 0016860-23.2009.403.6182

Vara: 13ª Vara Federal de Execuções Fiscais de São Paulo

Partes: FAZENDA NACIONAL X PEEQFLEX EMBALAGENS LTDA

CNPJ/CPF do executado: 56.990.435/0001-85

CDA: 80 6 08 097944-00 e outras

Localização do lote: Rua Herbert Alfred Landsberger, nº 72, São Paulo/SP

Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, respectivo estado e eventuais ônus:

A) 01 máquina extrusora coating bege, marca Rotomec, com trocas automáticas e largura de 

1,30m, com plaquinha Patrimônio 1314 (controle da empresa nº 04), avaliada em R$ 520.000,00;

B) 01 máquina extrusora coating verde, marca Rotomec, automática e largura de 1m, com 
plaquinha Patrimônio 1343 (controle da empresa nº 40), avaliada em R$ 430.000,00;

C) 01 máquina impressora Cerutti, modelo 18R, azul e cinza, com 6 cores/estações de impressão, 
automática e com troca automática de bobinas (controle da empresa nº 01), avaliada em R$ 

520.000,00;

D) 01 máquina impressora modelo Merkur 1570, com 5 cores/estações de impressão, do 
fabricante Windmoller Hoescher nº 21444 (controle da empresa nº 58), avaliada em R$ 

470.000,00;

E) 01 máquina metalizadora Galileo, Vacuum Tec, modelo GRD670, com largura de 1,40m, 

automática, para aplicação de alumínio, completa, com todos os painéis (controle da empresa nº
33), avaliada em R$ 980.000,00;

F) 01 máquina impressora modelo Cerutti 28R, com 8 estações de impressão, completa, cor azul e 

cinza, 1991, em bom estado de conservação e funcionamento, com número de patrimônio da 
empresa 26, avaliada em R$ 600.000,00.

Obs. 1: Bens em bom estado de conservação e em funcionamento.

Obs. 2: Constam Embargos à Execução Fiscal nº 0036175-03.2010.403.6182, pendentes de 
julgamento.

Valor do débito: R$ 5.380.015,53 em 06/2016

Valor de avaliação: R$ 3.520.000,00 (três milhões quinhentos e vinte mil reais)
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Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão: R$ 1.760.000,00 (um milhão setecentos e 
sessenta mil reais)

LOTE 175

Natureza e nº do processo: Execução Fiscal nº 0031601-63.2012.403.6182

Vara: 9ª Vara Federal de Execuções Fiscais de São Paulo

Partes: FAZENDA NACIONAL X INVICTUS IMPORTAÇÃO E EXPORTAÇÃO LTDA

CNPJ/CPF do executado: 07.693.822/0001-44

CDA: 80 6 11 179700-48 e outras

Localização do lote: Rua Professor João Brito, 105, sala 02 – Vila Nova Conceição - São 
Paulo/SP.

Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, respectivo estado e eventuais ônus:

415 calças jeans femininas, cores, tamanhos, desenhos e bordados variados, novas do estoque 
rotativo da empresa, avaliada cada peça em R$ 300,00.

Valor do débito: R$ 140.821,29 em 06/2016

Valor de avaliação: R$ 124.500,00 (cento e vinte e quatro mil e quinhentos reais)

Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão: R$ 62.250,00 (sessenta e dois mil duzentos e 
cinqüenta reais)

LOTE 176

Natureza e nº do processo: Execução de Titulo Extrajudicial nº 0003379-11.2015.403.6108

Vara: 1º Vara Federal de Bauru

Partes: CAIXA ECONOMICA FEDERAL - CEF X MARIA LUIZA BARRA – ME E MARIA 
LUIZA BARRA

Localização do lote: Rua São Paulo, 7 – 22  - Bauru/SP

Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, respectivo estado e eventuais ônus:

01 Veículo Chevrolet/Corsa Hatch Millenium, de cor prata, ano/modelo 2001/2002, 05 portas, 
placa DDZ 0607, RENAVAM 00770352901, Chassi 9BGSC68Z02B111317, à gasolina, pintura 
gasta em alguns pontos, pequenos descascados nos para – choques, pneus em bom estado, bom 
estado geral de uso e conservação, motor funcionando.

Obs. 1: Conforme pesquisa realizada no site da Secretaria da Fazenda, em 06/06/2016, o veiculo 
possui débitos de DPVAT 2016 e TAXAS na importância de R$ 185,72.
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Obs. 2: Conforme consulta realizada no site do Denatran, em 09/06/16, consta restrição judicial.

Valor de avaliação: R$ 10.500,00 (Dez mil e quinhentos reais)

Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão: R$ 5.250,00 (Cinco mil duzentos e cinquenta 
reais)

LOTE 177

Natureza e nº do processo: Execução Fiscal nº 0011760-48.2011.403.6140

Vara: 1ª Vara Federal de Mauá

Partes: FAZENDA NACIONAL (INSS) X DANFER INDUSTRIA MECANICA DE PEÇAS 
PARA MÁQUINAS E EQUI

CNPJ/CPF do executado: 48.130.744/0001-57

Localização do lote: Rua Dr Jalles Martins Salgueiro, 293 – Sertãozinho – Mauá/SP 

Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, respectivo estado e eventuais ônus:

01 Torno vertical, marca Romi, CNC, modelo VT 2000, v1.0, com equipamento STD e os 
seguintes opcionais: porta haste, interface para diagnóstico, transportador de cavacos. Suporte 
múltiplo quadrado e autotransformador 220/2330; nº de série 019.000016.455 A09B460026, que 
se encontra em bom estado de conservação e funcionamento.

Valor do débito: R$ 688.543,57 em 08/2014 (consulta de 06/07/2016)

Valor de avaliação: R$ 900.000,00 (Novecentos mil reais)

Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão: R$ 450.000,00 (Quatrocentos mil reais)

LOTE 178

Natureza e nº do processo: Execução Fiscal nº 0510232-15.1996.403.6182

Vara: 2ª Vara de Federal de Execuções Fiscais de São Paulo

Partes: INSS/FAZENDA X ROCHETTO SINALIZACAO E SEGURANÇA VIARIA LTDA E 
ADAUTO ROCHETTO

CNPJ/CPF do executado: 53.769.568/0001-38

Localização do lote: Rua Muniz de Sousa, nº 422 – Cambuci - São Paulo/SP.  

Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, respectivo estado e eventuais ônus:

Página 134 de 243:: SEI / TRF3 - 2046542 - Edital ::

01/08/2016https://sei.trf3.jus.br/sei/controlador.php?acao=documento_imprimir_web&acao_orig...



05 semáforos modelo repetidor, com três focos luminosos (verde, amarelo e vermelho), na cor 

preta, em policarbonato, novos, pertencentes ao estoque rotativo, valor unitário R$ 2.500,00.

Valor do débito: R$ 10.405,29 em 07/2016

Valor de avaliação: R$ 12.500,00 (Doze mil e quinhentos reais)

Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão: R$ 6.250,00 (Seis mil duzentos e cinquenta 
reais)

LOTE 179

Natureza e nº do processo: Execução Fiscal nº 0008491-24.2003.403.6126

Vara: 3ª Vara Federal de Santo André

Partes: FAZENDA NACIONAL X EMBALAGEM CAVALCANTE LTDA e ORVELANDIO 
PEREIRA DA COSTA

CNPJ/CPF do executado: 59.309.443/0001-01

CDA: 80 6 03 060643-80

Localização do lote: Alameda São Caetano, 839 – Santa Paula – São Caetano do Sul/SP

Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, respectivo estado e eventuais ônus:

01 caminhão Mercedes Benz, com baú fechado, modelo L 1620, cor amarela, placas CKQ 
3534/SP, ano/modelo1996, combustível diesel, RENAVAM 00667630139, veículo funcionando e 

em bom estado de conservação, chassi 9BM695014TB102262.

Obs. 1: Conforme pesquisa de débitos vinculados ao bem realizada no site da Secretaria da 
Fazenda, o veiculo possui débitos de IPVA 2016, DPVAT 2016, TAXAS 2016 e Multas na 

importância de R$ 1.676,44 em 22/06/2016.

Obs.: Conforme extrato do DENATRAN, de 30/06/2016, consta restrição judicial.

Valor do débito: R$ 25.775,97 em 07/2016

Valor de avaliação: R$ 67.500,00 (Sessenta e sete mil e quinhentos reais)

Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão: R$ 33.750,00 (trinta e três mil setecentos e 

cinquenta reais)

nta e dois reais).

LOTE 180
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Natureza e nº do processo: Execução Fiscal nº 0005509-70.2012.403.6110

Vara: 2ª Vara Federal de Sorocaba

Partes: FAZENDA NACIONAL X MATRIZES CAMARGO INDUSTRIA E COMERCIO DE 
MOLDES LTDA.

CNPJ/CPF do executado: 03.857.874/0001-58

CDA: 80 2 12 003023-09 e outras

Localização do lote: Rua Limeira, 604 (ou Rua Botucatu, 312 – esquina) – Sorocaba/SP

Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, respectivo estado e eventuais ônus:

A) 01 Grupo gerador marca HOOS com sistema eletrônico de corrente alternada e contínua, nº de 
série S0909, nº de fabricação 104598, de 58 KVAs, ano 1974, avaliado em R$ 23.000,00;

B) 01 Afiadora universal marca Elite modelo AR-5, avaliada em R$ 7.400,00;

C) 01 Furadeira de bancada marca Ferrari modelo FG13B, avaliada em R$ 280,00;

D) 05 Prateleiras com estrutura de aço e com caixas plásticas pretas para acondicionamento de 
estoque, avaliadas em R$ 230,00 cada, totalizando R$ 1.150,00;

E) 01 Armário de aço para vestiário com oito repartições, avaliado em R$ 230,00;

F) 01 Cabeçote divisor para ser utilizado em fresadora da marca Veker, avaliado em R$ 1.380,00;

G) 01 Mesa de seno para ser utilizada em fresadora marca Maho, avaliada em R$ 1.840,00.

Valor do débito: R$ 156.046,73 em 06/2016

Valor de avaliação: R$ 35.280,00 (Trinta e cinco mil duzentos e oitenta reais)

Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão: R$ 17.640,00 (Dezessete mil seiscentos e 
quarenta reais)

LOTE 181

Natureza e nº do processo: Cumprimento de Sentença nº 0003253-10.2000.403.6100

Vara: 10ª Vara Federal Cível de São Paulo

Partes: INSS/FAZENDA E SERV. BRASILEIRO DE APOIO ÀS MICRO E PEQUENAS 
EMPRESAS X CASA VERRE IND/ E COM/ LTDA

Localização do Lote: Rua Itanhaém, nº 538 – São Paulo/SP

Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, respectivo estado e eventuais ônus: 
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01 veículo utilitário da marca Fiat, modelo Doblô Cargo Flex, de cor branca, ano/modelo 

2010/2011, placa FJE 8899, Chassi nº 9BD223156B2020718, com pequena trinca no para-choque 
dianteiro nos dois lados, perto dos faróis, pequeno risco com afundamento na porta traseira direita 
e amassado no para lama dianteiro direito, de propriedade da executada, em bom estado de 

conservação e uso, e não vem sendo usado porque está com licenciamento vencido e o Detran não 
autorizou o licenciamento por estar com restrição judicial.

Obs.: Conforme item 9.1 do edital, em ocorrendo a arrematação deste lote, o pagamento poderá 
ser feito por meio de cheque de titularidade do arrematante.

Valor da avaliação: R$ 30.000,00 (Trinta mil reais)

Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão: 15.000,00 (Quinze mil reais)

LOTE 182

Natureza e nº do processo: Execução Fiscal nº 0002796-88.2004.403.6115 e apenso

Vara: 1ª Vara Federal de São Carlos

Partes: FAZENDA NACIONAL X ANTONIO CARLOS NONATO RESTAURANTE ME E 

ANTONIO CARLOS NONATO

CNPJ/CPF do executado: 00.130.827/0001-10

CDA: 80 4 04 068303-07 e outra

Localização do lote: Rua Henrique Grégori, 146, lote 10, quadra 47, Vila Boa Vista, São 
Carlos/SP.

Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, respectivo estado e eventuais ônus: 

A Fração ideal correspondente a 50% de um terreno medindo 125,00 metros quadrados 10,00 x 
12,50m, onde foi edificada uma casa térrea de 60,00 metros quadrados, situado à Rua Henrique 

Grégori, 146 (lote 10 da quadra 47 no prolongamento da Vila Boa Vista), cujas características e 
confrontações estão descritas na matrícula nº 20.308 do CRI de São Carlos. A casa, edificada em 
alvenaria, lajotada e recoberta por telhas de argila, possui dois quartos, sala cozinha, área de 

serviço, banheiro e garagem para dois carros. Seu acabamento é de padrão médio.

Obs.: Imóvel objeto de indisponibilidade em outro processo judicial.

Valor do débito: R$ 69.780,25 em 07/2016

Valor de avaliação: R$ 110.000,00 (Cento e dez mil reais)

Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão: R$ 66.000,00 (Sessenta e seis mil reais)
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LOTE 183

Natureza e nº do processo: Execução Fiscal nº 0003295-68.2015.403.6121

Vara: 1ª Vara Federal de Taubaté

Partes: FAZENDA NACIONAL (INSS) X TOTALL ESTRUTURAS METALICAS LTDA –
ME

CNPJ/CPF do executado: 09.015.768/0001-03

Localização do lote: Avenida Audra, 851 – Loteamento Comercial – Tremembé/SP.

Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, respectivo estado e eventuais ônus:

66 plataformas telescópicas, medindo 2000mm x 1000mm, com madeira antiderrapante, avaliada 
cada uma em R$ 650,00.

Valor do débito: R$ 43.463,79 em 07/2016

Valor de avaliação: R$ 42.900,00 (Quarenta e dois mil e novecentos reais)

Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão: R$ 21.450,00 (Vinte e um mil e quatrocentos e 
cinquenta reais)

LOTE 184

Natureza e nº do processo: Execução Fiscal nº 0004049-39.2007.403.6105

Vara: 5ª Vara Federal de Campinas

Partes: FAZENDA NACIONAL X JOÃO BATISTA DE ALMEIDA ASSIS

CNPJ/CPF do executado: 555.357.808-63

CDA: 80 1 05 013687-88

Localização do lote: Avenida Doutor Jesuíno Marcondes Machado, nº 221, Campinas/SP

Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, respectivo estado e eventuais ônus:

A) 01 veículo VW Fox 1.0, cor preta, ano fabricação/modelo 2009/2009, placa EGM-6782, 
RENAVAM 132357305, chassi 9BWAA05Z794139787, avaliado em R$ 16.000,00;

Obs. 1: Constam restrições judiciais. Pesquisa realizada no site do DENATRAN em 27/06/2016.

Obs. 2: Constam débitos relativos a IPVA 2016, DPVAT 2015/2016, Licenciamento 2015/2016 e 
multas, totalizando R$ 1.672,76. Existem débitos inscritos em dívida ativa. Pesquisa realizada no 
site da Secretaria da Fazenda/SP em 27/06/2016.

Obs. 3: Segundo informação extraída do sistema do DETRAN/SP em 12/12/2015, consta 
arrolamento administrativo pela Delegacia da Receita Federal em Campinas.
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Obs. 4: Veículo penhorado em outros processos judiciais.

B) 01 veículo I/Toyota Hilux SW4 D, cor verde, ano fabricação/modelo 1998/1998, placa CXT-
0666, RENAVAM 708579612, chassi JTA11GNJ5W0052767, avaliado em R$ 26.000,00.

Obs. 1: Constam restrições judiciais. Pesquisa realizada no site do DENATRAN em 27/06/2016.

Obs. 2: Constam débitos relativos a IPVA 2016, DPVAT 2015/2016, Licenciamento 2015/2016 e 
multas, totalizando R$ 2.167,49. Existem débitos inscritos em dívida ativa. Pesquisa realizada no 
site da Secretaria da Fazenda/SP em 27/06/2016.

Obs. 3: Segundo informação extraída do sistema do DETRAN/SP em 12/12/2015, consta 
arrolamento administrativo pela Delegacia da Receita Federal em Campinas.

Obs. 4: Veículo penhorado em outros processos judiciais.

Valor do débito: R$ 71.328,82 em 06/2016

Valor de avaliação: R$ 42.000,00 (quarenta e dois mil reais)

Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão: R$ 21.000,00 (vinte e um mil reais)

LOTE 185

Natureza e nº do processo: Execução Fiscal nº 0030976-58.2014.403.6182

Vara: 10ª Vara Federal de Execuções Fiscais de São Paulo

Partes: FAZENDA NACIONAL X FLORINCART INDÚSTRIA E COMÉRCIO LTDA - EPP

CNPJ/CPF do executado: 60.759.198/0001-13

CDA: 80 3 13 002307-30 e outras

Localização do lote: Rua Vinte e Um de Abril, 1011/1013, Brás, São Paulo/SP

Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, respectivo estado e eventuais ônus:

A) 01 máquina offset monocolor, marca Roland Parva, tipo RP2, nº 18809, série 206, avaliada em 
R$ 60.000,00;

B) 03 máquinas de corte e vinco, Super Vinco, Feva, 70 x 100, nºs 808, 688,1299, avaliada cada 
uma em R$ 40.000,00, totalizando R$ 120.000,00.

Obs. 1: Constam Embargos à Execução Fiscal nº 0045875-27.2015.403.6182, com recurso de 
apelação pendente de julgamento no TRF3.

Obs. 2: Consta Agravo de Instrumento nº 0012982-02.2015.403.0000, pendente de julgamento no 
TRF3.

Valor do débito: R$ 711.243,59 em 06/2016
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Valor de avaliação: R$ 180.000,00 (cento e oitenta mil reais)

Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão: R$ 90.000,00 (noventa mil reais)

LOTE 186

Natureza e nº do processo: Execução Fiscal nº 0003341-49.2013.403.6114

Vara: 2ª Vara Federal de São Bernardo do Campo

Partes: FAZENDA NACIONAL X MACHINARIA USINAGENS INDUSTRIA E COMÉRCIO 
LTDA ME

CNPJ/CPF do executado: 04.411.215/0001-56

CDA: 80 4 13 031824-16 e outras

Localização do lote: Estrada do Morro Grande, 100 – Vila Praia Grande (Finco) – São Bernardo 
do Campo/SP

Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, respectivo estado e eventuais ônus:

A) 01 Furadeira Radial marca KK Automatização, com motor tipo 112M/8-2P West German, na 
cor verde, nº patrimonial FRD-001, em bom razoável estado de conservação, com reparos 
importantes a fazer, sem funcionamento, avaliada em R$ 13.961,00;

B) 01 Serra de Fita marca Ronemak AC 250 com redutor O/L, nº de série 6010, cor bege, em bom 
estado de conservação, avaliada em R$ 5.060,00.

Valor do débito: R$ 33.895,97 em 06/2016

Valor de avaliação: R$ 19.021,00 (dezenove mil e vinte e um reais)

Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão: R$ 9.510,50 (nove mil quinhentos e dez reais e 
cinqüenta centavos)

LOTE 187

Natureza e nº do processo: Execução de Titulo Extrajudicial nº 0001925-56.2012.403.6122

Vara: 1ª Vara Federal de Tupã

Partes: CAIXA ECONOMICA FEDERAL X EDUARDO AMARAL

Localização do lote: Av. Dirceu Rodrigues, 387, Florida Paulista/SP

Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, respectivo estado e eventuais ônus: 
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01 veículo marca/modelo Ford/Belina II, chassi LB4NZE99090, placa GKQ 6880, RENAVAM 
00262273586, cor azul, ano de fabricação e modelo 1981/1982, combustível a álcool, com farol 
dianteiro (lado motorista) quebrado, com pontos de pintura descascada por todo o veículo, em 
regular estado de conservação e em funcionamento.

Obs.: Conforme extrato da Sec. da Fazenda do ESP, de 18/04/2016, constam débitos de DPVAT e 
licenciamento, no valor total de R$ 381,11.

Valor de avaliação: R$ 3.000,00 (três mil reais)

Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão: R$ 1.500,00 (um mil e quinhentos reais)

LOTE 188

Natureza e nº do processo: Execução Fiscal nº 0002094-42.2004.403.6116

Vara: 1ª Vara Federal de Assis

Partes: FAZENDA NACIONAL X DISPAL INDUSTRIA E COMERCIO DE PRODUTOS 
PARA PANIFICAÇÃO

CNPJ/CPF do executado: 72.824.337/0001-24

CDA: 80 4 04 073990-65

Localização do lote: Rua Palmares, 343 – Assis/SP

Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, respectivo estado e eventuais ônus:

A) 01 Máquina de envasar líquidos, elétrica, marca Politron, - solda elétrica, modelo S-1 KW, 
série 2583, tipo 27.12 MHZ, AMP 5 A, aparentando bom estado de conservação e em 
funcionamento, avaliada em R$ 2.500,00;

B) 01 batedor elétrico, pré-misturador com capacidade para 250 litros, em material ferro e aço 
inox, com motor WEG 60 HZ e redutor de velocidade, em bom estado de conservação e 
funcionamento, sem marca aparente, avaliado em R$ 1.600,00;

C) 01 batedor elétrico em aço inox, sem marca aparente, com balde avulso, com capaciade para 
cinco litros, em bom estado de conservação e funcionamento, avaliado em R$ 700,00;

D) 01 Batedor elétrico em aço e aço inox marca FRARUVI, número 2551 SPEEDY, com 
capacidade aproximada de 30 kg, SPEEDY MAQ PAN, em bom estado de conservação e 
funcionamento, avaliado em R$ 1.300,00;

E) 2.500 kgs de amido de milho, acondicionados em 100 sacas de 25 kg cada unidade, 
constituindo, portanto, 100 unidades, dito pelo devedor como produto utilizado na  sua produção, 
de modo que o estoque se renova, estando sempre no prazo de validade, avaliado em R$ 1,40 o kg, 
totalizando R$ 3.500,00

Valor do débito: R$ 26.357,80 em 06/2016
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Valor de avaliação: R$ 9.600,00 (Nove mil e seiscentos reais)

Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão: R$ 4.800,00 (Quatro mil e oitocentos reais)

LOTE 189

Natureza e nº do processo: Execução Fiscal nº 0052540-74.2006.403.6182

Vara: 6ª Vara Federal de Execuções Fiscais de São Paulo

Partes: COMISSAO DE VALORES MOBILIARIOS X INSTITUTO NAC DE AUDITORES

Localização do lote: Rua Benjamin Constant, nº 61, 8º Andar, Centro, São Paulo/SP.

Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, respectivo estado e eventuais ônus:

01 Quadro/Tela, medindo 69 cm (Altura) x 59 cm (largura), retratando um sobradinho, do pintor 
Serafino Faro, óleo sobre tela, estando o mesmo (Quadro/tela) pendurado na parede do escritório 
acima mencionado, em bom estado de conservação, sem avarias aparentes.

Valor de avaliação: R$ 400,00 (Quatrocentos reais)

Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão: R$ 200,00 (Duzentos reais)

LOTE 190

Natureza e nº do processo: Execução Fiscal nº 0000765-46.2014.403.6115

Vara: 2ª Vara Federal de São Carlos

Partes: FAZENDA NACIONAL X FUNDIÇÃO & ZINCAGEM SÃO CARLOS LTDA

CNPJ/CPF do executado: 03.101.815/0001-55

CDA: 80 6 13 101462-54 e outras

Localização do lote: Rua Armando dos Santos, nº 70, São Carlos/SP.

Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, respectivo estado e eventuais ônus: 

A) 01 Misturador de areia, contínuo, capacidade 12 toneladas/hora, com recuperador de areia, 
capacidade 5 toneladas/hora, ambos da marca IMF, em uso pela empresa, já penhorado em outros 
processos, avaliado R$ 155.000,00;

B) 01 Silo para armazenamento de areia para aproximadamente 15 toneladas, em aço, já 
penhorado em outros processos, avaliado R$ 25.000,00;
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C) 01 Silo para armazenamento de areia, aproximadamente 10 toneladas, em aço, avaliado R$ 
18.000,00;

D) 01 Forno basculante, capacidade para 250 kg de alumínio, com motor 15 Cv, ventoinha e 
redutor, um uso, já penhorado, avaliado R$ 15.000,00;

E) 01 Forno basculante, capacidade para 450 Kg de bronze, com motor 15 Cv, ventoinha e 
redutor, em uso, já penhorado, avaliado R$ 20.000,00;

F) 01 Forno de indução, com capacidade para até 1500 Kg, com dois cadinhos, com painel 
elétrico, marca ServTherm, em uso, avaliado R$ 700.000,00.

Obs.: Conforme decisão judicial, o valor da arrematação deverá ser pago à vista.

Valor do débito: R$ 2.181.284,36 em 04/2016

Valor de avaliação: R$ 933.000,00 (Novecentos e trinta e três mil reais)

Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão: R$ 466.500,00 (Quatrocentos e sessenta e seis 
mil e quinhentos reais)

LOTE 191

Natureza e nº do processo: Execução Fiscal nº 0000088-52.2014.403.6103

Vara: 4ª Vara Federal de São José dos Campos

Partes: FAZENDA NACIONAL (INSS) X CELPEX INDÚSTRIA E COMERCIO LTDA - ME

CNPJ/CPF do executado: 03.239.405/0001-75

Localização do lote: Rua Visconde de Caravelas, nº 185, Jardim do Lago, São José dos 
Campos/SP.

Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, respectivo estado e eventuais ônus: 

A) 01 Prensa Excêntrica, sem marca e numeração aparentes, equipamento em uso e aparentando 
bom estado de conservação e funcionamento, necessitando porém, de limpeza e retoques na 
pintura, avaliada em R$ 13.000,00;

B) 01 Serra de Fita Horizontal, marca Ronemack M-200, equipamento em uso e aparentando bom 
estado de conservação e funcionamento, necessitando porém, de limpeza e retoques na pintura, 
avaliada em R$ 6.000,00;

C) 01 Fresadora marca Kondia Powermill, tipo FV-1, equipamento em uso e aparentando bom 
estado de conservação e funcionamento, necessitando, porém, de limpeza e retoques na pintura, 
avaliada em R$ 12.000,00.

Valor do débito: R$ 30.449,13 em 07/2016

Valor de avaliação: R$ 31.000,00 (Trinta e um mil reais)
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Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão: R$ 15.500,00 (Quinze mil e quinhentos reais)

LOTE 192

Natureza e nº do processo: Execução Fiscal nº 0000236-92.2013.403.6137

Vara: 1ª Vara Federal de Andradina

Partes: UNIAO FEDERAL (PGFN) X FERNANDO LEITE ANDRADINA - ME

CNPJ/CPF do executado: 96.342.753/0001-54

CDA: 80 4 12 014453-45 e outra

Localização do lote: Rua Paes Leme, 436 – Centro – Andradina/SP

Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, respectivo estado e eventuais ônus: 

A) 01 Caminhão/car aberta, GM Chevrolet D60, ano modelo 1979, cor amarela, placa (PQ-4850 
São Paulo) BKV-8723, em razoável estado de conservação, avaliado em R$ 14.000,00;

B) 01 Caminhão Ford F4000, ano modelo 1993, cor branca, placa HQQ-9374, em bom estado de 
conservação, avaliado em R$ 36.000,00.

Valor do débito: R$ 97.517,87 em 06/2016

Valor de avaliação: R$ 50.000,00 (Cinquenta mil reais)

Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão: R$ 25.000,00 (Vinte e cinco mil reais)

LOTE 193

Natureza e nº do processo: Execução Fiscal nº 0000529-85.2014.403.6118

Vara: 1ª Vara Federal de Guaratinguetá

Partes: FAZENDA NACIONAL (INSS) X ADIMIL MENDES JUNIOR GUARATINGUETA -
EPP

CNPJ/CPF do executado: 01.133.011/0001-02

Localização do lote: Rua Mário Elias Chain, 51, Chácara Santa Maria, Guaratinguetá/SP.

Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, respectivo estado e eventuais ônus:

A) 01 Braço giratório manual de coluna, com talha, altura da torre aproximadamente 3m, tamanho 
do braço aproximadamente 4m, cor amarela, sem marca aparente, em regular estado de 
conservação e funcionamento, avaliado em R$ 4.000,00;
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B) 01 Guincho hidráulico tipo “girafa”, sem marca aparente, com rodas de ferro, cor preta, sem 

marca aparente, com capacidade aproximada de 2 ton., usado, em funcionamento, avaliado em R$ 
1.200,00;

C) 01 Retifica plana marca ZOCCA, modelo RPV 650, cor azul, em manutenção, mas em bom 

estado de conservação, avaliada em R$ 25.000,00;

D) 01 Serra de fita vertical marca ERGOP, cor verde, em manutenção, mas em bom estado de 

conservação, avaliada em R$ 4.000,00;

E) 01 Furadeira de coluna sem marca aparente, cor verde, sem motor, avaliada no estado em R$ 
700,00;

F) 01 Prensa hidráulica elétrica marca CEBEL, cor azul, com manômetro, capacidade aproximada 
de 15 ton., necessitando de reparos, avaliada no estado em R$ 2.000,00;

G) 01 Furadeira de coluna com inscrição FU0014, cor branca, necessitando de reparos, avaliada 
no estado em R$ 700,00;

H) 01 Furadeira de coluna marca SANCHES BLANES, modelo FB 20mm, nº 2750, CV 0,5, rpm 

2900-3400, cor amarela, em bom estado de conservação e pleno funcionamento, completa, 
avaliada em R$ 3.000,00;

I) 01 Serra de fita horizontal marca RONEMAK, modelo MR 410P, cor vermelha, usada, em 
pleno funcionamento, avaliada em R$ 10.000,00;

J) 01 Fresadora ferramenteira de coluna marca CLEVER, CIMHSA ISOMAC, nº 992, 220V, cor 

azul e branca, usada, em bom estado de conservação e pleno funcionamento, avaliada em R$ 
25.000,00;

K) 01 Furadeira radial de coluna marca CINCINNATI BICKFORD, com inscrição FU009, cor 

verde, usada, em bom estado de conservação e pleno funcionamento, avaliada em R$ 22.000,00;

Obs.: Os itens I, J e K se encontram penhorados em outro processo.

Valor do débito: R$ 115.175,50 em 02/2016

Valor de avaliação: R$ 97.600,00 (Noventa e sete mil e seiscentos reais)

Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão: R$ 48.800,00 (Quarenta e oito mil e oitocentos 

reais)

LOTE 194

Natureza e nº do processo: Execução Fiscal nº 0050299-54.2011.403.6182

Vara: 13ª Vara Federal de Execuções Fiscais de São Paulo

Partes: INSS/FAZENDA X AURO S/A IND E COM

Página 145 de 243:: SEI / TRF3 - 2046542 - Edital ::

01/08/2016https://sei.trf3.jus.br/sei/controlador.php?acao=documento_imprimir_web&acao_orig...



CDA: FGSP201102822 e outra

Localização do lote: Rua Jaboticabal, nº 276, São Paulo/SP

Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, respectivo estado e eventuais ônus:

A) 01 máquina automática para encapar livros e agendas, marca Kolbus, mod. KE, de fabricação 
alemã, nova, com seus respectivos motores, avaliada em R$ 90.000,00;

B) 01 máquina de costura industrial, marca Pfaff, mod. 1246-720/01, completa e em bom estado 
de funcionamento, avaliada em R$ 2.000,00.

Obs.: Constam Embargos à Execução Fiscal nº 0012440-33.2013.403.6182, com recurso de 
apelação pendente de julgamento no TRF3.

Valor do débito: FGTS NÃO PARCELA

Valor de avaliação: R$ 92.000,00 (noventa e dois mil reais)

Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão: R$ 46.000,00 (quarenta e seis mil reais)

LOTE 195

Natureza e nº do processo: Execução Fiscal nº 0042418-60.2010.403.6182

Vara: 9ª Vara Federal de Execuções Fiscais de São Paulo

Partes: FAZENDA NACIONAL X HELLION RECORDS COMERCIAL E IMPORTADORA E 
EXPORT LTDA

CNPJ/CPF do executado: 64.542.103/0001-66

CDA: 80 6 10 023584-04 e outras

Localização do lote: Rua Doutor João Maia, 199 – Aclimação – São Paulo/SP.

Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, respectivo estado e eventuais ônus:

1045 CDs de diversas Bandas de Rock, atuais e antigas para colecionadores, sem uso, avaliado em 
R$ 23,00, cada.

Valor do débito: R$ 32.907,45 em 06/2016

Valor de avaliação: R$ 24.035,00 (vinte e quatro mil e trinta e cinco reais)

Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão: R$ 12.017,50 (doze mil dezessete reais e 
cinqüenta centavos)
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LOTE 196

Natureza e nº do processo: Execução Fiscal nº 0002253-23.2015.403.6108

Vara: 1ª Vara Federal de Bauru

Partes: FAZENDA NACIONAL (INSS) X R SILVA BAURU – ME

CNPJ/CPF do executado: 60.894.805/0001-58

Localização do lote: Rua Basílio Stinghetta, nº 7-35 – Bauru/SP  

Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, respectivo estado e eventuais ônus:

01 Torno mecânico, marca PROMECA 400, de 1,50m de barramento, com motor de 5 CV, 
trifásico, com cabeça móvel, sem placa mecânica, em razoável estado de conservação. Em 

funcionamento.

Valor do débito: R$ 25.366,46 em 03/2016

Valor de avaliação: R$ 5.000,00 (Cinco mil reais)

Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão: R$ 2.500,00 (Dois mil e quinhentos reais)

LOTE 197

Natureza e nº do processo: Execução Fiscal nº 0002575-78.2014.403.6140

Vara: 1ª Vara Federal de Mauá

Partes: FAZENDA NACIONAL (INSS) X PARAISO INDUSTRIA TEXTIL LTDA. – ME

CNPJ/CPF do executado: 06.269.265/0001-76

Localização do lote: Rua Barão de Bocaina, 165 – Jardim Aracy – Mauá/SP  

Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, respectivo estado e eventuais ônus:

02 Máquinas industriais têxteis, tear de agulha, marca Kyang Yne, 12 bocas x 12 mm, sem demais 
identificações aparentes, em bom estado de conservação e em funcionamento, avaliada em R$ 

13.000,00 cada.

Valor do débito: R$ 25.236,08 em 04/2016

Valor de avaliação: R$ 26.000,00 (Vinte e seis mil reais)

Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão: R$ 13.000,00 (Treze mil reais)
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LOTE 198

Natureza e nº do processo: Execução Fiscal nº 0058953-30.2011.403.6182

Vara: 2ª Vara de Federal de Execuções Fiscais de São Paulo

Partes: FAZENDA NACIONAL (INSS) X & D DISTRIBUIDORA DIAS DE CONEXOES E 

VALVUL

CNPJ/CPF do executado: 06.264.975/0001-03

Localização do lote: Rua Dias da Silva, nº 241 – Vila Maria - São Paulo/SP. 

Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, respectivo estado e eventuais ônus:

A) 10 Flanges SCH80, WN600lbs. De 8”A -105 (aço carbono) ANSIB16.5 para uso em indústria 

petroquímica, cada peça avaliada em R$ 1500,00, totalizando R$ 15.000,00;

B) 02 Flanges SCH160, WN 600Ibs. De 6”, A-105, ANSI B16.5 avaliada por R$ 1.500,00 cada, 

totalizando R$ 3.000,00;

C) 10 curvas de 90º, SCH 160, 6.000lbs. de 8”, A-234WPB, ANSI B16.9 (aço carbono), avaliada 
por R$ 1.500,00, totalizando R$ 15.000,00.

Valor do débito: R$ 42.096,72 em 07/2016

Valor de avaliação: R$ 33.000,00 (Trinta e três mil reais)

Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão: R$ 16.500,00 (Dezesseis mil e quinhentos reais)

LOTE 199

Natureza e nº do processo: Execução Fiscal nº 0005379-13.2004.403.6126 e apensos

Vara: 3ª Vara Federal de Santo André

Partes: FAZENDA NACIONAL X THEO SERV TOPOGR TERRAPLENAGEM 
CONSTRUCOES S/C LTDA, HENRIQUE SKOWRONSKI NETO, MARIA CLAUDIA 

MORAES SATCHEKI SKOWRONSKI e EDSON ZANINI

CNPJ/CPF do executado: 00.362.043/0001-17

CDA: 80 2 04 048186-40 e outra

Localização do lote: Rua Dona Maria do Carmo, nºs 65, 67 e 79 – Vila Bastos – Santo André/SP.

Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, respectivo estado e eventuais ônus:

A) Parte ideal correspondente a 1/5 do imóvel com endereço na Rua Dona Maria do Carmo, 65, 
Vila Bastos, Santo André, SP, melhor descrito na matrícula número 93.074 do Primeiro Cartório 
de Registro de Imóveis de Santo André, SP. Trata-se, o imóvel, de sobrado com, segundo a 

PMSA, 125,00 metros quadrados de área construída sobre terreno de formato retangular de 5,35 
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metros (frente e fundos) por 20,00 metros (lados), totalizando 107,00 metros quadrados. O 

sobrado é constituído de três dormitórios e um banheiro no piso superior e, no piso térreo, sala, 
cozinha, quintal nos fundos com um banheiro e garagem na frente para um automóvel. A 
construção é de mais de cinquenta anos e está situada em rua plana de bairro muito valorizado da 

cidade. O sobrado está em estado de conservação regular. Imóvel usado como sede da empresa 
Fahrenheit Promoções e Eventos, da irmã do responsável tributário Henrique Skowronski Neto, 

senhora Regina Helena Skowronski, avaliada a parte ideal penhorada em R$ 110.000,00.

B) Parte ideal correspondente a 1/5 do imóvel com endereço na Rua Dona Maria do Carmo, 67, 
Vila Bastos, Santo André, SP, melhor descrito na matrícula número 93.072 do Primeiro Cartório 

de Registro de Imóveis de Santo André, SP. Trata-se, o imóvel, de sobrado com, segundo a 
PMSA, 145,00 metros quadrados de área construída sobre terreno de formato retangular de 5,35 

metros (frente e fundos) por 20,00 metros (lados), totalizando 107,00 metros quadrados. O 
sobrado é constituído de três dormitórios e um banheiro no piso superior e, no piso térreo, de sala, 
cozinha, quintal nos fundos com um banheiro e garagem na frente para um automóvel. A 

construção é de mais de cinquenta anos e está situada em rua plana de bairro muito valorizado da 
cidade. O sobrado está em estado de conservação regular. Imóvel usado como residência da irmã 

do responsável tributário Henrique Skowronski Neto, senhora Alessandra Skowronski, avaliada a 
parte ideal penhorada em R$ 128.000,00.

C) Parte ideal correspondente a 1/5 do imóvel com endereço na Rua Dona Maria do Carmo, 79, 

Vila Bastos, Santo André, SP, melhor descrito na matrícula número 93.073 do Primeiro Cartório 
de Registro de Imóveis de Santo André, SP. Trata-se, o imóvel, de sobrado com, segundo a 
PMSA, 283,00 metros quadrados de área construída sobre terreno de formato retangular de 18,00 

metros (frente e fundos) por 20,00 metros (lados), totalizando 360,00 metros quadrados. O 
sobrado é constituído de três dormitórios e um banheiro no piso superior e, no piso térreo, de sala, 

cozinha, dois dormitórios, lavanderia e quintal grande nos fundos onde cabem quatro automóveis 
e garagem na frente para um automóvel. A construção é de mais de cinquenta anos e está situada 
em rua plana de bairro muito valorizado da cidade. O sobrado está em estado de conservação 

regular imóvel. Imóvel usado como residência dos pais do responsável tributário Henrique 
Skowronski Neto, senhor Henrique Skowronski Júnior e Regina Helena Showronski, avaliada a 

parte ideal penhorada em R$ 250.000,00.

Obs. 1: Consta averbado na matrícula dos imóveis a decretação da indisponibilidade dos bens de 
Henrique Skowronski Neto e Maria Claudia Moraes Satcheki Skowronski.

Obs. 2: Imóveis objeto de penhora e indisponibilidade em outro processo judicial.

Obs. 3: Embargos à Execução nº 0000945-63.2013.403.6126 no TRF 3ª Região, pendentes de 

julgamento.

Valor do débito: R$ 385.612,01 em 06/2016

Valor de avaliação: R$ 488.000,00 (Quatrocentos e oitenta e oito mil reais)

Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão: R$ 292.800,00 (Duzentos e noventa e dois mil e 
oitocentos reais)

LOTE 200
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Natureza e nº do processo: Execução Fiscal nº 0000030-33.2011.403.6110

Vara: 2ª Vara Federal de Sorocaba

Partes: FAZENDA NACIONAL/CEF X MAPRE IND. COM. E REPRESENTAÇÕES

Localização do lote: Rua Francisca Rodrigues Maldonado, 150 – Parada do Alto – Sorocaba/SP

Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, respectivo estado e eventuais ônus:

01 Controlador de temperatura mod. MP 250/P – 14 KW – 380v, a óleo. Equipamento novo, da 
marca Mapre.

Valor de avaliação: R$ 15.750,00 (Quinze mil setecentos e cinquenta reais)

Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão: R$ 7.875,00 (Sete mil oitocentos e setenta e 
cinco reais)

LOTE 201

Natureza e nº do processo: Carta Precatória nº 0004814-10.2016.403.6100

Vara: 14ª Vara Federal Cível de São Paulo

Partes: BANCO NACIONAL DE DESENVOLVIMENTO ECONÔMICO SOCIAL – BNDES X 
MEIATEX S/A IND. COM.

Localização do Lote: Rua dos Patriotas, 864 – Ipiranga – São Paulo/SP

Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, respectivo estado e eventuais ônus: 

Um prédio e seu respectivo terreno situado à Rua dos Patriotas, 864, medindo 4,40m de frente por 
25,00m de extensão da frente aos fundos, em ambos os lados, pelos quais confronta com Jorge 
Daher, ou sucessores, e nos fundos, com quem de direito. Registrado no 6º Cartório de Registro de 
Imóveis de São Paulo sob o nº 77.855, Livro nº 2, Registro Geral, Registro Anterior: Tr. Nº
70.133, em 29/05/1968.

Obs. 1: O Setor de Cadastro da Administração Regional do Ipiranga informou que o número 864 
não existe oficialmente. O lote pertencente à executada Meiatex e cadastrado na Prefeitura sob o 
nº 040.059.0053-4 engloba dois lotes e, ao que tudo indica, os lotes não foram objeto de 
desmembramento; assim, apenas parte do lote 53 foi penhorado. Constatou-se que o imóvel 
referente ao nº 864, correspondente à matrícula nº 77.855 e que foi objeto de penhora, abrange: 
parte não edificada – a faixa de terreno que a proprietária do imóvel 868 utiliza para entrada de 
automóvel – parte edificada – o térreo atende a fins comerciais e o andar superior, com área 
construída de aproximadamente 30,00m² serve de residência.

Obs. 2: Consta hipoteca cedular.

Obs. 3: Imóvel objeto de penhora em outros processos judiciais.

Valor da avaliação: R$ 330.000,00 (Trezentos e trinta mil reais)
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Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão: 198.000,00 (Cento e noventa e oito mil reais)

LOTE 202

Natureza e nº do processo: Execução Fiscal nº 0000689-90.2012.403.6115

Vara: 1ª Vara Federal de São Carlos

Partes: FAZENDA NACIONAL X TURATI COMÉRCIO DE VEÍCULOS LTDA-ME

CNPJ/CPF do executado: 62.225.867/0001-00

CDA: 80 6 11 077609-70 e outras

Localização do lote: Rua Dona Alexandrina, nº 171, São Carlos/SP

Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, respectivo estado e eventuais ônus:

01 veículo marca GM Chevette SL, placa BHC-8995, ano/modelo 1989/1990, álcool, cor prata, 
chassi 9BGTC11ULKC107200, em bom estado.

Valor do débito: R$ 16.976,29 em 01/2016

Valor de avaliação: R$ 6.500,00 (seis mil e quinhentos reais)

Lance mínimo para arrematação em 2ª Leilão: R$ 3.250,00 (três mil duzentos e cinquenta 
reais)

LOTE 203

Natureza e nº do processo: Execução Fiscal nº 0002573-73.2011.403.6121

Vara: 1ª Vara Federal de Taubaté

Partes: FAZENDA NACIONAL (INSS) X LUNICAL CALDEIRARIA & USINAGEM LTDA 
ME

CNPJ/CPF do executado: 59.069.856/0001-66

Localização do lote: Rua das Acácias, 200 – Vale do Sol – Tremembé/SP.

Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, respectivo estado e eventuais ônus:

01 automóvel Toyota Hilux CD 4X4 SRV, ano 2007/2007, placa EAN 2999, RENAVAM 
00935453369, cor preta, diesel.
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Obs.: Constam débitos de DPVAT 2016, Licenciamento 2016 e multas, totalizando R$ 1.360,97. 

Pesquisa realizada no site da Secretaria da Fazenda/SP em 17/06/2016.

Valor do débito: R$ 34.192,07 em 05/2016

Valor de avaliação: R$ 63.000,00 (Sessenta e três mil reais)

Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão: R$ 31.500,00 (Trinta e um mil e quinhentos 
reais)

LOTE 204

Natureza e nº do processo: Execução Fiscal nº 0002825-90.2012.403.6105

Vara: 5ª Vara Federal de Campinas

Partes: FAZENDA NACIONAL (INSS) X CAMP LAR SERVIÇOS E PEÇAS LTDA

CNPJ/CPF do executado: 62.894.993/0001-40

Localização do lote: Rua Orosimbo Maia, nº 1015, Cambuí, Campinas/SP

Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, respectivo estado e eventuais ônus:

A) 01 lava-louças doméstica, marca GE, avaliada em R$ 500,00;

B) 03 refrigeradores domésticos tipo side by side, marca LG, avaliado cada um em R$ 600,00, 

totalizando R$ 1.800,00;

C) 01 micro-ondas marca GE, inox, avaliado em R$ 300,00.

Obs.: Não foi comprovado o funcionamento dos bens acima.

Valor do débito: R$ 90.031,34 em 06/2016

Valor de avaliação: R$ 2.600,00 (dois mil e seiscentos reais)

Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão: R$ 1.300,00 (um mil e trezentos reais)

LOTE 205

Natureza e nº do processo: Execução Fiscal nº 0043328-19.2012.403.6182

Vara: 10ª Vara Federal de Execuções Fiscais de São Paulo

Partes: FAZENDA NACIONAL (INSS) X EQUIPAMENTOS CORONA TRATA LTDA

CNPJ/CPF do executado: 71.764.708/0001-67
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Localização do lote: Rua Barra Alta, nº 71, São Paulo/SP

Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, respectivo estado e eventuais ônus:

A) 04 conjuntos de tratamento Corona EADL 2.500, para 2.500 mm, do estoque rotativo, avaliado 
cada um em R$ 62.000,00, totalizando R$ 248.000,00;

B) 01 conjunto de tratamento Corona EADL 2.000, para 2.000 mm, do estoque rotativo, avaliado 
em R$ 27.000,00;

Valor do débito: R$ 303.612,57 em 02/2016

Valor de avaliação: R$ 275.000,00 (duzentos e setenta e cinco mil reais)

Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão: R$ 137.500,00 (cento e trinta e sete mil e 
quinhentos reais)

LOTE 206

Natureza e nº do processo: Execução Fiscal nº 0002355-61.2014.403.6114

Vara: 2ª Vara Federal de São Bernardo do Campo

Partes: FAZENDA NACIONAL X DEMARCHI SOLUÇÕES EM ALIMENTAÇÃO LTDA –
ME

CNPJ/CPF do executado: 09.408.074/0001-36

CDA: 80 6 13 099805-21

Localização do lote: Rua Schultz Wenk, 249 – São Bernardo do Campo/SP

Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, respectivo estado e eventuais ônus:

Imóvel objeto da matrícula nº 37.734 do 2º Cartório de Registro de Imóveis de São Bernardo do 
Campo e que consiste no prédio de nº 249, com 67,50 metros quadrados de área construída e seu 
respectivo terreno, localizados na Rua Schultz Wenk, no Jardim Demarchi, medindo: 5,00 metros 
de frente para a Rua Schultz Wenk, com igual medida nos fundos, onde confronta com parte do 
Lote 24 da quadra 3, do Jardim Andrea Demarchi, por 25,00 metros da frente aos fundos, de 
ambos os lados confrontando do lado direito de quem da rua olha o terreno com o lote 15 e do 
lado esquerdo com o prédio 243 da mesma rua Schultz Wenk, encerrando a área de 125,00 metros 
quadrados. Inscrição Municipal 022.004.059.000. As condições gerais de conservação do bem 
imóvel vão de regulares para ruim.

Obs.: Imóvel objeto de penhora em outro processo judicial.

Valor do débito: R$ 1.102.788,31 em 06/2016

Valor de avaliação: R$ 230.000,00 (duzentos e trinta mil reais)

Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão: R$ 138.000,00 (cento e trinta e oito mil reais)
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LOTE 207

Natureza e nº do processo: Execução Fiscal nº 0000829-89.2001.403.6122

Vara: 1ª Vara Federal de Tupã

Partes: FAZENDA NACIONAL X CEREALISTA M GARCIA LTDA

CNPJ/CPF do executado: 54.095.229/0001-86

CDA: 80 2 96 036820-24

Localização do lote: Rod. Queiroz/Getulina, KM 08, Queiroz/SP

Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, respectivo estado e eventuais ônus: 

A) 02 elevadores para transporte de amendoim em casca, com 07 metros de altura cada um, marca 
GRACIANO, motor de 1,5 hps, 220v, cada um, avaliado cada em R$ 2.000,00, totalizando R$ 
4.000,00;

B) 02 mesas densimétricas, separador de grãos, por densidade, marca CASP, sendo uma com 
placa de identificação com número de série 1341, ano 1985 e outra, sem identificação, avaliada 
cada em R$ 3.000,00, totalizando R$ 6.000,00;

C) 01 Catadeira de pedras, marca SEMECAT, ano 2006, modelo SPSM 03, número 1464-06, com 
02 motores, inversor de frequência, avaliada em R$ 10.000,00;

D) 02 TAPIS arrastador, transportador de grãos, cores verde, com 07 metros de comprimento, 
aproximadamente, sem identificação, atualmente um deles com 4,5 metros, avaliada a maior em 
R$ 1.000,00 e a menor em R$ 700,00, totalizando R$ 1.700,00.

Valor do débito: R$ 7.313,24 em 07/2016

Valor de avaliação: R$ 21.700,00 (vinte e um mil e setecentos reais)

Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão: R$ 10.850,00 (dez mil oitocentos e cinquenta 
reais)

LOTE 208

Natureza e nº do processo: Execução Fiscal nº 0001706-61.2012.403.6116

Vara: 1ª Vara Federal de Assis

Partes: IBAMA X COMBUSTIL COMBUSTÍVEIS LUBRIFICANTES E TRANSPORTES 
LTDA
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Localização do lote:  Rua 24 de Maio, 05 – Centro – Assis/SP

Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, respectivo estado e eventuais ônus:

01 Elevador pneumático para veículos com capacidade para 3.000kg, bom estado e em 
funcionamento.

Valor de avaliação: R$ 9.000,00 (Nove mil reais)

Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão: R$ 4.500,00 (Quatro mil e quinhentos reais)

LOTE 209

Natureza e nº do processo: Execução Fiscal nº 0019935-94.2014.403.6182

Vara: 6ª Vara Federal de Execuções Fiscais de São Paulo

Partes: FAZENDA NACIONAL/CEF X TRANCHAM S A IND COM

CDA: FGSP 201400661

Localização do lote: Rua Vitória, nº 135, São Paulo/SP.

Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, respectivo estado e eventuais ônus:

60.000 Peças chamadas de capacitores elétricos, marca Luxon, modelo 2,2 ufX 50 volts ou 5x11 –
5M, utilizados em eletrônicos em geral, novos e do estoque rotativo do executado, avaliado a 
unidade em R$ 0,50.

Valor de avaliação: R$ 30.000,00 (Trinta mil reais)

Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão: R$ 15.000,00 (Quinze mil reais)

LOTE 210

Natureza e nº do processo: Embargos a Execução Fiscal (Cumprimento de Sentença) nº 0000084
-86.2008.403.6115

Vara: 2ª Vara Federal de São Carlos

Partes: DISCAR DISTRIBUIDOR DE AUTOMOVEIS SÃO CARLOS LTDA X INSS

Localização do lote: Rua Carlos Fleshman, nº 395, São Carlos/SP.

Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, respectivo estado e eventuais ônus: 

01 Máquina de balanceamento local, marca Balancer Eletronics (Balancer Car do Brasil Ltda), 
modelo flash 2000, ano 1989, nº 5021, A:40, V=500.
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Obs.: Conforme item 9.1 do edital, em ocorrendo a arrematação deste lote, o pagamento poderá 

ser feito por meio de cheque de titularidade do arrematante.

Valor de avaliação: R$ 2.600,00 (Dois mil e seiscentos reais)

Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão: R$ 1.300,00 (Mil e trezentos reais)

LOTE 211

Natureza e nº do processo: Execução Fiscal nº 0005165-42.2014.403.6103

Vara: 4ª Vara Federal de São José dos Campos

Partes: FAZENDA NACIONAL X MEL METAIS E AÇOS ESPECIAIS LTDA - EPP

CNPJ/CPF do executado: 07.149.296/0001-56

CDA: 80 6 14 098077-67 e outras

Localização do lote: Rua Lucélia, nº 993, Chácaras Reunidas, São José dos Campos/SP.

Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, respectivo estado e eventuais ônus: 

01 equipamento de corte jato de água Shape Runner, marca Oxipira, ano 2008, composta por CNC 
(comando numérico computadorizado), sistema de resfriamento Chiller (Maqterm), sistema de 
purificação de água (modo de operação “abrandador”), transformador Kimark, acompanhado 

ainda de bomba intensificadora marca Accustream, modelo AS6050, de 60.000 PSI, estando o 
equipamento de modo geral em bom estado de conservação e em funcionamento.

Valor do débito: R$ 247.277,23 em 07/2016

Valor de avaliação: R$ 382.250,00 (Trezentos e oitenta e dois mil duzentos e cinquenta reais)

Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão: R$ 191.125,00 (Cento e noventa e um mil cento 

e vinte e cinco reais)

LOTE 212

Natureza e nº do processo: Execução Fiscal nº 0001583-63.2013.403.6137 e apenso

Vara: 1ª Vara Federal de Andradina

Partes: CONSELHO REGIONAL DE FARMACIA DO ESTADO DE SAO PAULO X JOSE 

GARDIN NETO

Localização do lote: Av. Rio Grande do Sul, 3.080 - Vila Alpina – Andradina/SP
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Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, respectivo estado e eventuais ônus: 

01 Veiculo de marca/modelo MMC/L200 4X4 GL, cor prata, placa COU-2334, ano-fabricação 
2001, ano modelo 2001, diesel, chassi 93XJNK3401C111954, Renavam 757.171.273, referido 
veiculo encontra-se atualmente em regular estado de conservação e funcionamento.

Obs. 1: Conforme pesquisa de débitos vinculados ao bem realizada no site da Secretaria da 
Fazenda, o veículo possui débitos de DPVAT 2016 e TAXAS 2016 na importância de R$ 

1.660,22 em 22/06/2016.

Obs. 2: Conforme extrato do DENATRAN, de 29/06/20216, consta alienação fiduciária.

Valor de avaliação: R$ 29.000,00 (Vinte e nove mil reais)

Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão: R$ 14.500,00 (Catorze mil e quinhentos reais)

LOTE 213

Natureza e nº do processo: Execução Fiscal nº 0004941-35.2014.403.6126

Vara: 3ª Vara Federal de Santo André

Partes: FAZENDA NACIONAL (INSS) X DJALMA CARVALHO FILHO – ME

CNPJ/CPF do executado: 09.394.846/0001-28

Localização do lote: Rua Rio Grande do Norte, 505 – Vila São Pedro – Santo André/SP

Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, respectivo estado e eventuais ônus:

01 Veículo marca/modelo VW/Saveiro Summer 1.8, tipo carroceria aberta, ano 2000/2001, placas 
DBE 9887/SP, cor cinza, á gasolina, chassi nº 9BWEC05X61P512590, código RENAVAM nº
750498226.

Obs. 1: O veículo encontrava-se em ruim estado de conservação, com amassados na lataria e 
arranhões na pintura, anotando seu hodômetro mais de 140.000 km rodados; o funcionamento do 

veículo não pode ser verificado, porque a bateria estava descarregada.

Obs. 2: Conforme pesquisa de débitos vinculados ao bem realizada no site da Secretaria da 
Fazenda, o veiculo possui débitos de DPVAT 2016, TAXAS 2016 e MULTAS na importância de 

R$ 1.514,10 em 23/06/2016.

Obs. 3: Conforme extrato do DENATRAN, de 05/07/2016, consta alienação fiduciária.

Valor do débito: R$ 63.701,33 em 07/2016

Valor de avaliação: R$ 13.600,00 (Treze mil e seiscentos reais)

Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão: R$ 6.800,00 (Seis mil e oitocentos reais)
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LOTE 214

Natureza e nº do processo: Execução Fiscal nº 0001619-07.2009.403.6118

Vara: 1ª Vara Federal de Guaratinguetá

Partes: FAZENDA NACIONAL X CREDVAL INTERMEDIAÇÕES FINANCEIRAS LTDA -
ME

CNPJ/CPF do executado: 07.388.343/0001-14

CDA: 80 2 08 025019-72 e outras

Localização do lote: Rua Barão da Bocaina, nº 176, Jardim Tamandaré, Guaratinguetá/SP.

Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, respectivo estado e eventuais ônus:

A) 03 Mesas de escritório medindo aproximadamente 110cm x 60cm, com estrutura de ferro e 
tampo de madeira laqueada cor branca, em bom estado de conservação, avaliada cada uma em R$ 
70,00, totalizando R$ 210,00;

B) 01 CPU de computador com HD de 40GB, leitor e gravador de DVD, processador AMD 
DURON 950 Mhz, 480MB de memoria RAM, drive de diskette, em bom estado de conservação e 
funcionamento, avaliada em R$ 200,00;

C) 01 CPU de computador com HD de 75GB, processador Intel Celeron 2,67Mhz, 760MB de 
memoria RAM, drive de diskette, em bom estado de conservação e funcionamento, avaliada em 
R$ 220,00;

D) 01 Monitor de computador de 15”, de tubo, marca Positivo, modelo MPR II – EF 772 NS, em 
bom estado de conservação e funcionamento, avaliado em R$ 50,00;

E) 01 Impressora multifuncional (impressora/scanner/copiadora) marca HP, modelo PSC-1410, 
em bom estado de conservação e funcionamento, avaliada em R$ 100,00;

F) 01 Impressora marca Samsung modelo ML-1610, em bom estado de conservação e 
funcionamento, avaliada em R$ 70,00;

G) 07 Cadeiras de escritório fixas com estrutura de ferro, sem apoio para os braços, com estofado 
em tecido na cor azul, em bom estado de conservação, avaliada em R$ 30,00 cada uma, 
totalizando R$ 210,00;

H) 01 Ventilador marca TRON, com hélice de aproximadamente 60cm de diâmetro, cor preta, em 
bom estado de conservação, avaliado em R$ 100,00.

Valor do débito: R$ 30.048,13 em 01/2016

Valor de avaliação: R$ 1.160,00 (Um mil cento e sessenta reais)

Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão: R$ 580,00 (Quinhentos e oitenta reais)
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LOTE 215

Natureza e nº do processo: Execução Fiscal nº 0043580-85.2013.403.6182

Vara: 13ª Vara Federal de Execuções Fiscais de São Paulo

Partes: FAZENDA NACIONAL (INSS) X COMÉRCIO DE VASILHAMES FERREIRA LTDA 
- ME

CNPJ/CPF do executado: 55.154.223/0001-03

Localização do lote: Rua Antonio Machado, 68 (atual 20), Jardim Três Marias, São Paulo/SP

Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, respectivo estado e eventuais ônus:

01 caminhão M.B./M.Benz, baú, L 1114, ano fabricação/modelo 1989/1990, branco, cap/pot/cil 
(120,00 T/126 cv), placa LJZ-4997, RENAVAM 317127608, chassi 9BM344014KB864317, 
CRLV 2010.

Obs. 1: Conforme informações, o caminhão encontra-se parado há 2 anos. Bom aspecto externo.

Obs. 2: Constam restrições judiciais. Pesquisa realizada no site do DENATRAN em 04/07/2016.

Obs. 3: Constam débitos relativos a DPVAT 2015/2016, Licenciamento 2015/2016 e multas, 
totalizando R$ 7.105,73. Pesquisa realizada no site da Secretaria da Fazenda/SP em 04/07/2016.

Valor do débito: R$ 62.303,87 em 07/2016

Valor de avaliação: R$ 40.000,00 (quarenta mil reais)

Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão: R$ 20.000,00 (vinte mil reais)

LOTE 216

Natureza e nº do processo: Execução Fiscal nº 0057362-96.2012.403.6182

Vara: 9ª Vara Federal de Execuções Fiscais de São Paulo

Partes: FAZENDA NACIONAL X ADNI INDÚSTRIA E COMÉRCIO LTDA - EPP

CNPJ/CPF do executado: 04.126.321/0001-98

CDA: 80 4 12 037010-04

Localização do lote: Rua Campinas do Piauí, 472 - Itaquera – São Paul/SP.

Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, respectivo estado e eventuais ônus:

01 prensa 125 toneladas, marca ERGON, modelo JF 21 125, Série 256312, em funcionamento.
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Valor do débito: R$ 34.646,18 em 07/2016 

Valor de avaliação: R$ 50.000,00 (cinqüenta mil reais)

Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão: R$ 25.000,00 (vinte e cinco mil reais)

LOTE 217

Natureza e nº do processo: Execução de Titulo Extrajudicial nº 0004018-63.2014.403.6108

Vara: 1ª Vara Federal de Bauru

Partes: UNIÃO FEDERAL (AGU) X ISABEL CAMPOY BONO ALGODOAL

Localização do lote: Av. Affonso José Aiello Villagio III,  J8 – Cond. Villagio III – Bauru/SP

Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, respectivo estado e eventuais ônus:

01 Veículo Honda/ Fit LXL Flex, ano/modelo 2007/2008, placas EBA 1283, Chassi 
93HGE576082110116, RENAVAM 00948714280, na cor preta.

Obs. 1: Conforme pesquisa de débitos vinculados ao bem realizada no site da Secretaria da 
Fazenda, o veiculo possui débitos de IPVA 2016, DPVAT 2016 e TAXAS na importância de R$ 
1.353,35 em 07/06/2016.

Obs. 2: Veículo com restrição judicial e alienação fiduciária, conforme pesquisa no site do 
Denatran/SP em 09/06/2016.

Valor de avaliação: R$ 22.300,00 (Vinte e dois mil e trezentos reais)

Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão: R$ 11.150,00 (Onze mil cento e cinquenta 
reais)

LOTE 218

Natureza e nº do processo: Execução Fiscal nº 0000186-91.2012.403.6140

Vara: 1ª Vara Federal de Mauá

Partes: FAZENDA NACIONAL (INSS) X INDUFOR EQUIPAMENTOS E INDUÇÃO LTDA.

CNPJ/CPF do executado: 43.418.763/0001-60

Localização do lote: Rua Aulivieri Bozzato, 1896 – Mauá/SP

Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, respectivo estado e eventuais ônus:
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A) 01 Ponte rolante, capacidade 10 toneladas, com vão de 15mm, com talha elétrica, que se 

encontra em perfeito estado de conservação e funcionamento, avaliada em R$ 100.000,00;

B) 01 Guilhotina, marca FERMASA, modelo T6631 EC, capacidade 3100 x 6 mm, cor verde, que 
se encontra em bom estado de conservação e funcionamento, avaliada em R$ 30.000,00;

C) 01 Torno, marca POWERMAQ, modelo CD6260C, com 2,00m de barramento, cor azul, que se 
encontra em bom estado de conservação e funcionamento, avaliado em R$ 30.000,00;

D) 01 Torno mecânico, marca IMOR, com 1,50m de barramento, que se encontra em bom estado 
de conservação e funcionamento, avaliado em R$ 15.000,00.

Valor do débito: R$ 449.055,49 em 07/2016

Valor de avaliação: R$ 175.000,00 (Cento e setenta e cinco mil reais)

Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão: R$ 87.500,00 (Oitenta e sete mil e quinhentos 

reais)

LOTE 219

Natureza e nº do processo: Execução Fiscal nº 0046106-16.1999.403.6182

Vara: 2ª Vara de Federal de Execuções Fiscais de São Paulo

Partes: FAZENDA NACIONAL X METALURGICA ARCOIR LTDA

CNPJ/CPF do executado: 60.537.008/0001-13

CDA: 80 2 99 020916-13

Localização do lote: Avenida João XXIII, nº 1710 – Vila Formosa - São Paulo/SP.  

Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, respectivo estado e eventuais ônus:

900 caixas de derivação e passagem tipo FMT, em chapa de ferro com valor unitário de R$ 52,00;

Valor do débito: R$ 41.771,66 em 07/2016

Valor de avaliação: R$ 46.800,00 (Quarenta e seis mil e oitocentos reais)

Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão: R$ 23.400,00 (Vinte e três mil e quatrocentos 
reais)

LOTE 220

Natureza e nº do processo: Execução Fiscal nº 0002397-50.2009.403.6126
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Vara: 3ª Vara Federal de Santo André

Partes: FAZENDA NACIONAL X HIDROPIVI LIMPEZA INDUSTRIAL E MANUTENCAO 
COMPLEMENTAR, JOSÉ DANTAS DA SILVA E JOYCE MARIA DA SILVA

CNPJ/CPF do executado: 05.391.676/0001-77

CDA: 80 2 08 019905-11 e outras

Localização do lote: Rua Rodésia, 82 - Parque Oratório, Santo André/SP

Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, respectivo estado e eventuais ônus:

Fração ideal de 50% do imóvel registrado no Segundo Cartório De Registro de Imóveis de Santo 
André, sob a matrícula nº 24.171, consistente em “O prédio nº 82 da Rua Rodésia, e seu respectivo 
terreno, constituído por parte do lote 26, da quadra 18, do Parque Novo Oratório, perímetro 
urbano desta cidade, medindo 5,00 metros de frente para referida rua, igual largura na linha dos 
fundos, onde confronta com o lote 11 Rua Somália; 30,00 metros da frente aos fundos em ambos 
os lados, confrontando do lado direito de quem da rua olha para o imóvel com o lote 25, Rua 
Rodésia nº 56, do lado esquerdo com o remanescente do mesmo lote, prédio número 86, 
encerrando a área total de 150,00 metros quadrados. Classificação Fiscal número 10.154.026, em 
maior área.” Parte ideal avaliada em R$ 170.000,00.

Obs. 1: A classificação fiscal descrita (10.154.026) é apontada como inválida pelo sistema do site 
portal de serviços da PMSA. Todavia, consultando a classificação fiscal pelo endereço, o sistema 
indica como atual a de número 10.154.039, para o imóvel penhorado, e conforme certidão do 
valor venal expedida pela PMSA, possui 115 metros quadrados de área construída. Bem 
pertencente ao coexecutado José Dantas da Silva.

Obs. 2: Trata-se de imóvel de casa térrea. Observando a fachada pelo lado de fora, na rua, trata-se 
de uma residência. Entretanto, não foi possível constatar as condições gerais aparentes do prédio, 
nem sua estrutura interna. Tem na fachada boa conservação, aparentando ser construção nova ou 
haver passado por reforma recente.

Obs. 3: Na Av.9 consta caução locatícia.

Valor do débito: R$ 90.960,25 em 06/2016

Valor de avaliação: R$ 170.000,00 (Cento e setenta mil reais)

Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão: R$ 102.000,00 (Cento e dois mil reais)

LOTE 221

Natureza e nº do processo: Execução Fiscal nº 0002033-68.2005.403.6110

Vara: 2ª Vara Federal de Sorocaba

Partes: FAZENDA NACIONAL X ELFON COMERCIO E SERVIÇOS LTDA.

CNPJ/CPF do executado: 46.829.461/0001-72
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CDA: 80 7 04 024804-43

Localização do lote: Rua Ten. Benedito Camargo Pinto, s/n – Centro – Araçoiaba da Serra/SP 
(pátio do leiloeiro Antonio Carlos Seoanes) (item A), Rua Abrão Mahuad, 159 – Sorocaba/SP 
(Itens B e C).

Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, respectivo estado e eventuais ônus:

A) 01 veículo VW/Saveiro CL 1.6 MI, cor branca, ano 1998/1999, placa CWK 2181, RENAVAM 
703428322, chassi: 9BWZZZ376P0229197, movido a gasolina/GNV, não está em funcionamento 
e em mau estado de conservação, avaliado em R$ 10.000,00;

Obs.: Conforme pesquisa de débitos vinculados ao bem realizada no site da Secretaria da Fazenda, 
o veiculo possui débitos de IPVA/2016, DPVAT 2015/2016, TAXAS 2015/2016 e MULTAS na 
importância de R$ 865,47 em 07/06/2016. Exitem débitos inscritos em divida ativa.

B) 01 veículo Fiat/Uno Mille Fire, branco, movido a gasolina e GNV, ano 2004/2005, placa DKR 
2653, RENAVAM 834815001, chassi: 9BD15802554608763, em funcionamento e em bom 
estado de conservação, avaliado em R$ 11.500,00;

Obs.: Conforme pesquisa de débitos vinculados ao bem realizada no site da Secretaria da Fazenda, 
o veiculo possui débitos de TAXAS 2015/2016 na importância de R$ 176,24 em 07/06/2016.

C) 01 veículo Volkswagen, modelo Gol 1000I, vermelho, movido a gasolina, ano 1996, placa 
BYM 1625, RENAVAM 661609332, chassi: 9BWZZZ377TT142006, em funcionamento e em 
bom estado de conservação, avaliado em R$ 7.500,00.

Obs.: Conforme pesquisa de débitos vinculados ao bem realizada no site da Secretaria da Fazenda, 
o veiculo possui débitos de IPVA 2016, DPVAT 2016, TAXAS 2016 na importância de R$ 
526,01 em 07/06/2016.

Valor do débito: R$ 44.310,68 em 06/2016

Valor de avaliação: R$ 29.000,00 (Vinte e nove mil reais)

Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão: R$ 14.500,00 (Quatorze mil e quinhentos reais)

LOTE 222

Natureza e nº do processo: Cumprimento de Sentença nº 0029748-23.2002.403.6100

Vara: 25ª Vara Federal Cível de São Paulo

Partes: UNIÃO FEDERAL (PGFN) X SOLOTICA INDÚSTRIA E COMERCIO LTDA

Localização do lote: Rua Domingos Fasolari, 110 – Casa Verde – São Paulo/SP.

Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, respectivo estado e eventuais ônus:
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100 lentes de contato planas (pares), sem grau, Hidrocor, nas cores azul, verde e mel, de 
fabricação da Solótica, avaliada em R$ 90,00 cada unidade (representada pelo par de lentes).

Obs.: Conforme item 9.1 do edital, em ocorrendo a arrematação deste lote, o pagamento poderá 
ser feito por meio de cheque de titularidade do arrematante.

Valor de avaliação: R$ 9.000,00 (Nove mil reais)

Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão: R$ 4.500,00 (Quatro mil e quinhentos reais)

LOTE 223

Natureza e nº do processo: Execução Fiscal nº 0000294-16.2003.403.6115

Vara: 1ª Vara Federal de São Carlos

Partes: FAZENDA NACIONAL X ANTONIO CARLOS JOÃO

CNPJ/CPF do executado: 418.659.528-34

CDA: 80 1 02 014969-69

Localização do lote: Rua Conde do Pinhal, nº 2.289, São Carlos/SP.

Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, respectivo estado e eventuais ônus: 

Parte ideal correspondente a 50 % do Imóvel objeto de matrícula nº 8.943 do CRI de São Carlos, 
cadastro nº 01.033.012.001-6, qual seja, uma casa de moradia e respectivo terreno, situada nesta 
cidade de São Carlos, à Rua Conde do Pinhal nº 2.289, medindo, mais ou menos, 13,50 metros de 
frente por 19,30 metros da frente aos fundos, confrontando pela frente com a aludida via pública, 
de um lado com a Rua D. Pedro II, de outro lado com João Carlos Fiochi e nos fundos com Paulo 
Blota. O imóvel encontra-se em bom estado de conservação, e é constituído de três banheiros 
pequenos, uma cozinha pequena e cinco cômodos (salas), em área central da cidade, valorizada e 
atendida por todos os serviços essenciais, como rede de agua, esgoto, energia elétrica, transporte 
público e pavimentação asfáltica.

Obs.: Imóvel objeto de penhora em outros processos judiciais.

Valor do débito: R$ 45.298,93 em 07/2016

Valor de avaliação: R$ 200.000,00 (Duzentos mil reais)

Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão: R$ 120.000,00 (Cento e vinte mil reais)

LOTE 224

Natureza e nº do processo: Execução Fiscal nº 0002735-29.2015.403.6121
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Vara: 1ª Vara Federal de Taubaté

Partes: FAZENDA NACIONAL (INSS) X UFI INDÚSTRIA E COMERCIO LTDA. - EPP

CNPJ/CPF do executado: 03.564.588/0001-02

Localização do lote: Rua Ildelfonso Ferreira dos Santos, 872 – Jardim Paulista – Taubaté/SP.

Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, respectivo estado e eventuais ônus:

01 prensa Marc Mahnke, tipo PEE – 200 – 400, maq. n.º 10228, em bom estado de conservação.

Obs.: Bem penhorado em outro processo judicial.

Valor do débito: R$ 98.429,09 em 07/2016

Valor de avaliação: R$ 216.000,00 (Duzentos e dezesseis mil reais)

Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão: R$ 108.000,00 (Cento e oito mil reais)

LOTE 225

Natureza e nº do processo: Execução Fiscal nº 0003809-50.2007.403.6105

Vara: 5ª Vara Federal de Campinas

Partes: FAZENDA NACIONAL X ORTONAL COMÉRCIO DE MATERIAIS CIRÚRGICOS 
LTDA EPP

CNPJ/CPF do executado: 61.938.544/0001-93

CDA: 80 6 06 092084-00 e outra

Localização do lote: Rua Edilberto Luiz Pereira da Silva, nº 222, Cidade Universitária, 
Campinas/SP

Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, respectivo estado e eventuais ônus:

Diversos tipos de materiais cirúrgicos, tais como tesouras cirúrgicas, pinos, extratores, pinças, 
escariadores, entre outros, melhor descritos em anexo disponibilizado para livre consulta no sítio 
eletrônico da Justiça Federal de São Paulo, na página http://www.jfsp.jus.br/hastaspublicas/.

Valor do débito: R$ 437.067,86 em 06/2016

Valor de avaliação: R$ 171.054,60 (cento e setenta e um mil e cinquenta e quatro reais e sessenta 
centavos)

Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão: R$ 85.527,30 (oitenta e cinco mil quinhentos e 
vinte e sete reais e trinta centavos)
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LOTE 226

Natureza e nº do processo: Execução Fiscal nº 0006792-12.2014.403.6126

Vara: 3ª Vara Federal de Santo André

Partes: FAZENDA NACIONAL X LED MAQ SERVIÇOS DE MANUTENÇÃO DE 
MÁQUINAS INDUSTRIAIS

CNPJ/CPF do executado: 09.662.468/0001-16

CDA: 80 2 13 019510-00 e outras

Localização do lote: Rua Xingu, 365, apto. 102 – Valparaíso – Santo André/SP   

Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, respectivo estado e eventuais ônus:

01 Veículo VW modelo GOL MI, ano 1997/1997, gasolina, cor verde, placa CMU 8979, faixa 
IPVA; 1157370, RENAVAM 00673306909, chassi: 9BWZZZ377VTO73982, 2 portas. Veículo 
em bom estado de conservação.

Obs.: Conforme pesquisa de débitos vinculados ao bem realizada no site da Secretaria da Fazenda, 
o veiculo possui débitos de IPVA 2015/2016, DPVAT 2015/2016, TAXAS 2015 e MULTAS na 
importância de R$ 2.448,90 em 23/06/2016.

Valor do débito: R$ 96.923,64 em 06/2016

Valor de avaliação: R$ 7.500,00 (Sete mil e quinhentos reais)

Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão: R$ 3.750,00 (Três mil setecentos e cinquenta 
reais)

LOTE 227

Natureza e nº do processo: Execução Fiscal nº 0047946-36.2014.403.6182

Vara: 10ª Vara Federal de Execuções Fiscais de São Paulo

Partes: FAZENDA NACIONAL X MONPAR INDÚSTRIA E COMÉRCIO DE AUTO PEÇAS 
LTDA

CNPJ/CPF do executado: 68.073.600/0001-13

CDA: 80 6 14 070835-91 e outras

Localização do lote: Estrada dos Monos, nº 244, Parque do Carmo, São Paulo/SP

Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, respectivo estado e eventuais ônus:
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A) 10 unidades de tampa distr. nº 117 - 1 cavidade, avaliada cada uma em R$ 15.200,00, 

totalizando R$ 152.000,00;

B) 10 unidades de tampa distr. s/nº - 2 cavidades, avaliada cada uma em R$ 15.200,00, totalizando 
R$ 152.000,00;

C) 10 unidades de tampa distr. 4086070003 - 1 cavid, avaliada cada uma em R$ 15.200,00, 
totalizando R$ 152.000,00;

D) 10 unidades de tampa distr. nº 121 - 1 cavidade, avaliada cada uma em R$ 15.200,00, 
totalizando R$ 152.000,00;

E) 10 unidades de tampa distr. Chevett. - 2 cavidades, avaliada cada uma em R$ 15.200,00, 

totalizando R$ 152.000,00;

F) 10 unidades de molde gravado cod. nº 53201, avaliada cada uma em R$ 15.200,00, totalizando 

R$ 152.000,00;

G) 10 unidades de molde gravado cod. nº 469, avaliada cada uma em R$ 15.200,00, totalizando 
R$ 152.000,00;

H) 10 unidades de molde copinho 4105089003, avaliada cada uma em R$ 18.400,00, totalizando 
R$ 184.000,00;

I) 10 unidades de molde Monpar nº 109, avaliada cada uma em R$ 18.400,00, totalizando R$ 
184.000,00;

J) 10 unidades de base caixa fusível nº 4111030002, avaliada cada uma em R$ 15.200,00, 

totalizando R$ 152.000,00;

K) 01 base caixa fusível nº 4111170003, avaliada em R$ 15.200,00;

L) 01 chupeta cabo vela nº 125, avaliada em R$ 15.200,00;

M) 01 rotor 312 Echlin 4087019001, avaliado em R$ 15.200,00;

N) 01 tampa 4032280001, avaliada em R$ 15.200,00.

Obs. 1: Bens produzidos pelo próprio executado, destinados ao seu parque industrial.

Obs. 2: Bens já penhorados na Execução Fiscal nº 0046982-77.2013.403.6182, oriunda da 10ª
Vara Federal de Execuções Fiscais de São Paulo.

Valor do débito: R$ 1.893.637,01 em 02/2016

Valor de avaliação: R$ 1.644.800,00 (um milhão seiscentos e quarenta e quatro mil e oitocentos 

reais)

Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão: R$ 822.400,00 (oitocentos e vinte e dois mil e 
quatrocentos reais)
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LOTE 228

Natureza e nº do processo: Execução Fiscal nº 0006926-80.2011.403.6114

Vara: 2ª Vara Federal de São Bernardo do Campo

Partes: FAZENDA NACIONAL/CEF X ELETRO METALÚRGICA EDANCA LTDA

CDA: FGSP201002257

Localização do lote: Rua Maria Cardoso da Costa, 505 – Bairro Alves Dias – São Bernardo do 
Campo/SP

Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, respectivo estado e eventuais ônus:

07 toneladas de aço inoxidável tipo 439, em chapas com medidas bitolas diversas, pertencentes ao 
estoque rotativo da executada, avaliadas em R$ 11,00 o kg.

Obs.: Embargos à Execução nº 0004818-73.2014.403.6114.

Valor de avaliação: R$ 77.000,00 (setenta e sete mil reais)

Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão: R$ 38.500,00 (trinta e oito mil e quinhentos 
reais)

LOTE 229

Natureza e nº do processo: Execução Fiscal nº 0002045-83.2013.403.6116

Vara: 1ª Vara Federal de Assis

Partes: AGENCIA NACIONAL DO PETRÓLEO, GÁS NATURAL E BIOCOMBUSTIVEIS –
ANP X POSTO NOVO MARAJO LTDA.

Localização do lote:  Rodovia Raposo Tavares, s/n, km 446 + 800 m – Zona Rural – Assis/SP

Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, respectivo estado e eventuais ônus:

06 Bombas de combustível (Diesel) marca Wayne Dresser 1661C, em aparente bom estado de 
conservação, avaliada em R$ 4.500,00 cada, totalizando R$ 27.000,00.

Valor de avaliação: R$ 27.000,00 (Vinte e sete mil reais)

Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão: R$ 13.500,00 (Treze mil e quinhentos reais)

LOTE 230

Natureza e nº do processo: Execução Fiscal nº 0003439-24.2013.403.6182
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Vara: 6ª Vara Federal de Execuções Fiscais de São Paulo

Partes: FAZENDA NACIONAL (INSS) X OROPLAST COMERCIAL E INDUSTRIAL 
LIMITADA - EPP

CNPJ/CPF do executado: 00.157.219/0001-07

Localização do lote: Rua Maria Aparecida Cardia, nº 330 – São Paulo/SP.

Descrição do (s) bem (ns) integrante (s) do lote, respectivo estado e eventuais ônus:

560 Sacos de Polietileno de alta densidade, armazenados em sacos com 25 quilos cada um, 
avaliado em R$ 190,50 cada saco. Bem pertencente ao estoque rotativo da executada.

Valor do débito: R$ 241.817,25 em 04/2016

Valor de avaliação: R$ 106.680,00 (Cento e seis mil e seiscentos e oitenta reais)

Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão: R$ 53.340,00 (Cinquenta e três mil trezentos e 
quarenta reais)

LOTE 231 

Natureza e nº do processo: Execução Fiscal nº 0002574-08.2013.403.6115

Vara: 2ª Vara Federal de São Carlos

Partes: FAZENDA NACIONAL (INSS) X LEILA GARCIA LAVEZZO BATISTA - ME

CNPJ/CPF do executado: 04.290.215/0001-45

Localização do lote: Av. Dr. Carlos Botelho, nº 1808, Centro, São Carlos/SP.

Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, respectivo estado e eventuais ônus: 

1.250 Pares de chinelo, marca Havaianas, modelos, tamanhos e cores diversas, avaliado R$ 30,00 
cada.

Obs.: Conforme decisão judicial, o valor da arrematação deverá ser pago à vista.

Valor do débito: R$ 42.822,53 em 04/2016

Valor de avaliação: R$ 37.500,00 (Trinta e sete mil e quinhentos reais)

Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão: R$ 18.750,00 (Dezoito mil setecentos e 
cinquenta reais)

Página 169 de 243:: SEI / TRF3 - 2046542 - Edital ::

01/08/2016https://sei.trf3.jus.br/sei/controlador.php?acao=documento_imprimir_web&acao_orig...



LOTE 232

Natureza e nº do processo: Execução Fiscal nº 0008794-92.2012.403.6103

Vara: 4ª Vara Federal de São José dos Campos

Partes: FAZENDA NACIONAL X DURAFLEX PISOS ENGENHARIA E CONSULTORIA 

LTDA

CNPJ/CPF do executado: 65.788.499/0001-99

CDA: 80 2 12 013395-16 e outras

Localização do lote: Rua Lagoa Santa, nº 100, Chácaras Reunidas, São José dos Campos/SP.

Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, respectivo estado e eventuais ônus: 

A) 20 Tambores de 200 litros do material denominado Cristalock (endurecedor de concreto), 
avaliado R$ 4.500,00 cada, totalizando R$ 90.000,00;

B) 150 Sacos de Quartzo anticorrosivo (material para fazer piso Epox) contendo cada saco 50 kg, 
avaliado R$ 350,00, totalizando R$ 52.500,00.

Obs.: Bens de fabricação própria e do estoque rotativo da empresa executada.

Valor do débito: R$ 765.745,90 em 04/2016           

Valor de avaliação: R$ 142.500,00 (Cento e quarenta e dois mil e quinhentos reais)

Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão: R$ 71.250,00 (Setenta e um mil e duzentos e 

cinquenta reais)

LOTE 233

Natureza e nº do processo: Execução Fiscal nº 0001671-52.1999.403.6118

Vara: 1ª Vara Federal de Guaratinguetá

Partes: FAZENDA NACIONAL/CEF X JOSE ROBERTO COSTA GUARATINGUETA – ME e 

JOSE ROBERTO COSTA

CDA: FGSP199804702

Localização do lote: Rod. Washington Luiz, Km 106, São Bento, Guaratinguetá/SP.

Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, respectivo estado e eventuais ônus:

01 Aparelho de solda acetileno a oxigênio, com cilindros grandes, completo com manômetro, 

mangueira e ponteira, sem marca ou numeração aparente. O bem está em bom estado de 
conservação e funcionamento.

Valor de avaliação: R$ 1.500,00 (Um mil e quinhentos reais)
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Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão: R$ 750,00 (Setecentos e cinquenta reais)

LOTE 234

Natureza e nº do processo: Execução Fiscal nº 0058146-73.2012.403.6182

Vara: 13ª Vara Federal de Execuções Fiscais de São Paulo

Partes: FAZENDA NACIONAL X MARCSU-PLAST FITAS ADESIVAS LTDA – ME

CNPJ/CPF do executado: 04.406.502/0001-78

CDA: 80 4 12 037291-03

Localização do lote: Avenida Fuad Lutfalla, nº 934, São Paulo/SP

Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, respectivo estado e eventuais ônus:

01 máquina Flexo, Rochaflex, 160, 05 cores mais UV, em bom estado de conservação.

Valor do débito: R$ 62.890,17 em 06/2016

Valor de avaliação: R$ 60.000,00 (sessenta mil reais)

Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão: R$ 30.000,00 (trinta mil reais)

LOTE 235

Natureza e nº do processo: Execução Fiscal nº 0054107-43.2006.403.6182

Vara: 2ª Vara de Federal de Execuções Fiscais de São Paulo

Partes: CONSELHO REGIONAL DE FARMACIA EM SAO PAULO X DROGAFARR 
DROGARIA LTDA ME

Localização do lote: Rua Augusto Barbosa Tavares, nº 472 – Jardim Maria Sampaio - São 
Paulo/SP.  

Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, respectivo estado e eventuais ônus:

A) 01 balcão expositor com comprimento total aproximado de 6.200m, sendo 3.00m, em vidro 
temperado de 3,0mm de espessura, em módulos de 30,0cm de comprimento, 20,0 cm de largura, 

em alumínio anodizado, em bom estado, avaliado em R$ 1.500,00;

B) 01 gôndola em aço, medindo aproximadamente 3.20m de comprimento por 1,20m de altura, 

em bom estado, avaliada em R$ 300,00;
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C) 01 balança mecânica, marca Filizola, capacidade máxima para 150 kg, em bom estado de 
funcionamento, um tanto desgastado quanto à aparência, avaliada por R$ 200,00;

Valor de avaliação: R$ 2.000,00 (Dois mil reais)

Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão: R$ 1.000,00 (Mil reais)

LOTE 236

Natureza e nº do processo: Execução Fiscal nº 0004432-12.2011.403.6126

Vara: 3ª Vara Federal de Santo André

Partes: FAZENDA NACIONAL X IT PROFESSIONAL COMERCIO E SERVICOS DE 
INFORMATICA LTDA., ANTONIO CARLOS BEZERRA NUNES E CARLOS ALBERTO DE 
GÓES PINTO

CNPJ/CPF do executado: 04.523.571/0001-61

CDA: 80 4 11 002118-96

Localização do lote: Av. das Laranjeiras, 6-101 - Pres. Geisel - Bauru/SP

Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, respectivo estado e eventuais ônus:

01 Veiculo Ford Focus HC Flex 1.6, Renavam 569212502, ano 2013, flex, cor prata, placas FMG-
7017, em boas condições de conservação e funcionamento.

Obs.: Conforme pesquisa de débitos vinculados ao bem realizada no site da Secretaria da Fazenda, 
o veiculo possui débitos de DPVAT 2016, TAXAS 2016 e Multa na importância de R$ 253,82 em 
22/06/2016.

Valor do débito: R$ 69.374,14 em 06/2016

Valor de avaliação: R$ 37.700,00(Trinta e sete mil e setecentos reais)

Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão: R$ 18.850,00 (Dezoito mil oitocentos e 
cinquenta reais)

LOTE 237

Natureza e nº do processo: Execução Fiscal nº 0002225-54.2012.403.6110

Vara: 2ª Vara Federal de Sorocaba

Partes: FAZENDA NACIONAL (INSS) X SPICA LTDA

CNPJ/CPF do executado: 00.592.588/0001-10
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Localização do lote: Rua Karlo Okretic, 955 – Iporanga – Sorocaba/SP

Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, respectivo estado e eventuais ônus:

A) 01 Veículo Honda/Civic LX, gasolina, cor cinza, modelo/fabricação 2001, placa CSD 1497, 
RENAVAM 764764900, avaliado em R$ 16.000,00;

Obs.: Conforme pesquisa de débitos vinculados ao bem realizada no site da Secretaria da Fazenda, 
o veiculo possui débitos de IPVA 2016, DPVAT 2015/2016, TAXAS 2015/2016 na importância 

de R$ 1.203,36 em 07/06/2016. Existem débitos inscritos na divida ativa.

B) 01 Torno mecânico marca Romi, avaliado em R$ 12.500,00;

C) 07 Tanques de Estanqueidade, avaliado em R$ 11.500,00 cada, totalizando R$ 80.500,00;

D) 01 Tanque de Estanqueidade hidráulico, avaliado em R$ 11.500,00;

E) 08 Fornos elétricos marca DJ, avaliados em R$ 24.000,00 cada, totalizando R$ 192.000,00;

F) 01 Forno elétrico marca Morganith, avaliado em R$ 24.000,00;

G) 05 Sopradoras de Macho Shell (tamanho menor), avaliados em R$ 39.000,00 cada, totalizando 
R$ 195.000,00;

H) 01 Sopradora de Macho Shell (tamanho maior), avaliado em R$ 49.000,00;

I) 06 Pulmões de ar, avaliado em R$ 19.500,00 cada, totalizando R$ 117.000,00;

J) 01 Torno mecânico 001, avaliado em R$ 4.500,00;

K) 01 Serra de fita grande, avaliado em R$ 9.500,00;

L) 01 Serra de fita média, avaliado em R$ 7.500,00;

M) 01 Jato de Granalha de aço carbono, pequeno, avaliado em R$ 14.000,00;

N) 01 Jato de Granalha de aço carbono, grande, avaliado em R$ 49.000,00;

O) 04 Máquinas moldadoras, grandes, avaliadas em R$ 95.000,00 cada, totalizando R$ 

380.000,00;

P) 04 Máquinas moldadoras, médias, avaliado em R$ 75.000,00 cada, totalizando R$ 300.000,00;

Q) 04 Máquinas moldadoras, pequenas, avaliado em R$ 45.000,00 cada, totalizando R$ 
180.000,00;

R) 03 Lixadeiras de fita 3000, avaliado em R$ 3.500,00 cada, totalizando R$ 10.500,00;

S) 02 Lixadeiras de fita 1500, avaliado em R$ 2.500,00 cada, totalizando R$ 5.000,00;

T) 01 Lixadeira de fita 03 pontos (2560 mm), avaliado em R$ 4.000,00;

U) 01 Misturador de areia, marca Gazolla 500 kg (T 2200), avaliado em R$ 110.000,00;

V) 02 Furadeiras de bancada, avaliada em R$ 14.000,00 cada, totalizando R$ 28.000,00;
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W) 02 Furadeiras de coluna, avaliado em R$ 14.000,00 cada, totalizando R$ 28.000,00;

X) 02 Coquilhadeiras plana na Central hidráulica, avaliado em R$ 18.000,00 cada, totalizando R$ 
36.000,00;

Y) 01 Coquilhadeira Vertical na Central hidráulica, avaliado em R$ 18.000,00;

Z) 01 Coquilhadeira Múltipla na Central hidráulica, avaliado em R$ 18.000,00;

A1) 01 Expectômetro de emissão óptica, avaliado em R$ 45.000,00;

B1) 200 Caixas de moldagem, diversos tamanhos, avaliado em R$ 1.000,00 cada, totalizando R$ 
200.000,00;

Valor do débito: R$ 1.280.906,57 em 06/2016

Valor de avaliação: R$ 2.144.500,00 (Dois milhões cento e quarenta e quatro mil e quinhentos 
reais)

Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão: R$ 1.072.250,00 (Um milhão setenta e dois mil 
duzentos e cinquenta reais)

LOTE 238

Natureza e nº do processo: Monitória nº 0009581-62.2014.403.6100

Vara: 26ª Vara Federal Cível de São Paulo

Partes: EMPRESA BRASILEIRA DE CORREIOS E TELEGRAFOS X CORIN CORANTES 

INDUSTRIAIS LTDA

Localização do lote: Rua Benjamin Pereira, nº 58, Jaçanã, São Paulo/SP.

Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, respectivo estado e eventuais ônus:

2.084 Quilos de corante vegetal de açafrão, em pó, tonalidade amarela, utilizado em processos da 
indústria alimentícia, produto fabricado pela própria executada e pertencente ao seu estoque 

rotativo, avaliado o quilo em R$ 12,00.

Valor de avaliação: R$ 25.008,00 (Vinte e cinco mil e oito reais)

Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão: R$ 12.504,00 (Doze mil quinhentos e quatro 

reais)

LOTE 239

Natureza e nº do processo: Execução Fiscal nº 0003619-38.1999.403.6115
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Vara: 1ª Vara Federal de São Carlos

Partes: INSS/FAZENDA X AGRO PECUARIA LEOPOLDINO LTDA

CNPJ/CPF do executado: 57.410.581/0001-57

Localização do lote: Rua do Trabalho com Fraternidade, nº 1.019 (item A) e 302 (item B), Parque 

dos Bandeirantes II, São Carlos/SP.

Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, respectivo estado e eventuais ônus: 

A) 01 Casa de moradia, situada no loteamento denominado Parque dos Bandeirantes II, nesta 
cidade de São Carlos-SP, com frente para a Rua do Trabalho com Fraternidade, 1.019, edificada 
em alvenaria, lajotada e recoberta com telhas de argila. Possui sala, quarto, cozinha, banheiro e 

garagem. O chão é recoberto com piso cerâmico e as paredes do banheiro são parcialmente 
revestidas com azulejos. As demais paredes são rebocadas, com exceção da fachada e do teto. O 

terreno, corresponde ao lote 84 da quadra 03 do loteamento e tem 254,35 metros quadrados. 
Registrada no CRI de São Carlos sob matrícula 62.191, contribuinte nº 08.204.001.001-1, avaliado 
o imóvel em R$ 95.000,00;

B) 01 Casa de moradia, situada no loteamento denominado Parque dos Bandeirantes II, nesta 
cidade de São Carlos-SP, com frente para a Rua do Trabalho com Fraternidade, 302, edificada em 

alvenaria, lajotada e recoberta com telhas de argila. Possui dois quartos, cozinha e banheiro. O 
terreno corresponde ao lote 85 da quadra 03 do loteamento e tem 253,20 metros quadrados. 
Registrada no CRI de São Carlos sob matrícula 62.192, contribuinte nº 08.204.001.001-1, avaliado 

o imóvel em R$ 95.000,00.

Valor do débito: R$ 22.326,49 em 07/2016

Valor de avaliação: R$ 190.000,00 (Cento e noventa mil reais)

Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão: R$ 114.000,00 (Cento e quatorze mil reais)

LOTE 240

Natureza e nº do processo: Execução Fiscal nº 0000054-77.2001.403.6121

Vara: 1ª Vara Federal de Taubaté

Partes: UNIAO FEDERAL (PGFN) X NOVA ALTERNATIVA ADMINISTRADORA E 

CORRETORA DE SEG S/C LTDA e JULIO CESAR PELLOGIA

CNPJ/CPF do executado: 00.209.169/0001-56

CDA: 80 6 98 045195-70

Localização do lote: Avenida Santa Cruz do Areão, 1618 – Areão – Taubaté/SP.

Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, respectivo estado e eventuais ônus:
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A) 01 automóvel Chevrolet Corsa, tipo pick up, GL, 1.6 MPFI, placas CQL 0090, chassi 

9BGSE80NWWC695552, cor verde, ano/mod. 98/98, em regular estado de conservação, gasolina, 
RENAVAM: 00694316687, avaliado em R$ 10.500,00;

Obs. 1: Consta alienação fiduciária do veículo. Pesquisa realizada no site do DENATRAN em 

22/06/2016.

Obs. 2: Conforme pesquisa de débitos vinculados ao bem realizada no site da Secretaria da 

Fazenda, o veiculo possui débitos de Licenciamento 2016 na importância de R$ 80,07 em 
17/06/2016.

B) 01 automóvel Peugeot 206 Feline, Hatch 1.4, placas DSK 0658, chassi 

9362AKFW96B041867, cor prata, ano/mod. 06/06, em regular estado de conservação, 
álcool/gasolina, RENAVAM: 00879960132, avaliado em R$ 14.700,00.

Obs. 1: Consta alienação fiduciária do veículo. Pesquisa realizada no site do DENATRAN em 
22/06/2016.

Obs 2.: Conforme pesquisa de débitos vinculados ao bem realizada no site da Secretaria da 

Fazenda, o veiculo possui débitos de Licenciamento 2016 na importância de R$ 80,07 em 
17/06/2016.

Valor do débito: R$ 22.377,21 em 07/2016

Valor de avaliação: R$ 25.200,00 (Vinte e cinco mil e duzentos reais)

Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão: R$ 12.600,00 (Doze mil e seiscentos reais)

LOTE 241

Natureza e nº do processo: Execução Fiscal nº 0034578-28.2012.403.6182

Vara: 10ª Vara Federal de Execuções Fiscais de São Paulo

Partes: FAZENDA NACIONAL (INSS) X ATTIP COMERCIAL LTDA

CNPJ/CPF do executado: 52.829.223/0001-60

Localização do lote: Rua Silva Bueno, 1.178, Ipiranga, São Paulo/SP

Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, respectivo estado e eventuais ônus:

A) 14 kits de uniformes para futebol, contendo: 16 camisas em poliéster, tamanho G, várias cores, 

com número nas costas, de 2 a 11/de 13 a 18; 16 calções, tamanhos G ou GG; e 16 pares de meias 
em helanca; avaliado cada kit em R$ 1.600,00, totalizando R$ 22.400,00;

B) 10 pares de tênis marca Mizuno, diversos modelos e números, linha adulto, avaliado cada par 

em R$ 149,00, totalizando R$ 1.490,00;

C) 109 pares de tênis marca Nike, linha adulto, diversos modelos e números, avaliado cada par em 

R$ 234,45, totalizando R$ 25.555,05;
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D) 05 pares de tênis marca Puma, linha adulto, diversos modelos e números, avaliado cada par em 
R$ 99,90 cada, totalizando R$ 499,50;

E) 19 pares de tênis marca Umbro, linha adulto, diversos modelos e números, avaliado cada par 
em R$ 120,43, totalizando R$ 2.288,17;

F) 20 pares de tênis marca Mizuno, linha infantil, diversos modelos e números, avaliado cada par 
em R$ 139,90, totalizando R$ 2.798,00;

G) 61 pares de tênis marca Nike, linha infantil, diversos modelos e números, avaliado cada par em 
R$ 157,77, totalizando R$ 9.623,97;

H) 12 pares de tênis marca Umbro, linha infantil, modelo Attak, diversos números, avaliado cada 
par em R$ 99,90, totalizando R$ 1.198,80.

Obs. 1: Os bens fazem parte do estoque rotativo da empresa executada.

Obs. 2: Constam Embargos à Execução Fiscal nº 0024348-19.2015.403.6182, com recurso de 
apelação pendente de julgamento no TRF3.

Valor do débito: R$ 67.434,66 em 07/2016

Valor de avaliação: R$ 65.853,49 (sessenta e cinco mil oitocentos e cinquenta e três reais e 
quarenta e nove centavos)

Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão: R$ 32.926,74 (trinta e dois mil novecentos e 
vinte e seis reais e setenta e quatro centavos)

LOTE 242

Natureza e nº do processo: Execução Fiscal nº 0008650-51.2013.403.6114

Vara: 2ª Vara Federal de São Bernardo do Campo

Partes: FAZENDA NACIONAL (INSS) X TRANSPORTE E TURISMO BONINI LTDA

CNPJ/CPF do executado: 59.132.639/0001-73

Localização do lote: Av. Dr. José Fornari, nº 1.208, Centro, São José dos Campos/SP.

Descrição do (s) bem (ns) integrante (s) do lote, respectivo estado e eventuais ônus:

A) 01 Ônibus passageiro, a diesel, modelo VW BUSSCAR VBUS LO 4X2, ano fabricação 2004, 
ano modelo 2004, 46 lugares, cor dourada, placa DJC 3507, RENAVAM 00843012188 chassi nº
9BWHR82Z24R413855, avaliado em R$ 180.000,00;

Obs. 1: Consta reserva de domínio. Pesquisa realizada no site do DENATRAN em 03/02/2016.

Obs. 2: Constam débitos relativos a Licenciamento 2016 e multa, totalizando R$ 629,77. Pesquisa 
realizada no site da Secretaria da Fazenda/SP em 03/02/2016.
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B) 01 Ônibus passageiro, a diesel, modelo M. BENZ/0 400 RSL, ano fabricação 1995, ano modelo 
1996, 46 lugares, cor dourada, placa BWS 8524, RENAVAM 00644202858 Chassi nº
9BM6644188SC082159, avaliado em R$ 60.000,00;

Obs.: Constam débitos relativos a DPVAT 2015/2016, Licenciamento 2015/2016 e multa, 
totalizando R$ 1.050,36. Pesquisa realizada no site da Secretaria da Fazenda/SP em 03/02/2016.

C) 01 Ônibus passageiro, a diesel, modelo M. BENZ/O 400 RS, ano fabricação 1995, ano modelo 
1995, 48 lugares, cor dourada, placa BTS 5704, RENAVAM 00635160447 Chassi nº
9BM664126SC081545, avaliado em R$ 60.000,00;

Obs.: Constam débitos relativos a DPVAT 2016 e Licenciamento 2016, totalizando R$ 476,56. 
Pesquisa realizada no site da Secretaria da Fazenda/SP em 03/02/2016.

D) 01 Ônibus passageiro, a diesel, modelo M. BENZ/O 406 RS, ano fabricação 1995, ano modelo 
1995, 48 lugares, cor dourada, placa BXF 3733, RENAVAM 00633214540 Chassi nº
9BM664126SC081400, avaliado em R$ 60.000,00;

Obs.: Constam débitos relativos a DPVAT 2016 e Licenciamento 2016, totalizando R$ 476,56. 
Pesquisa realizada no site da Secretaria da Fazenda/SP em 03/02/2016.

E) 01 Ônibus passageiro, a diesel, modelo M.B/M.BENZ/O 371 RS, ano fabricação 1992, ano 
modelo 1993, 52 lugares, cor dourada, placa BWT 0250, RENAVAM 00607235071, Chassi nº
9BM364272NC074197 avaliado em R$ 40.000,00;

Obs.: Constam débitos relativos a DPVAT 2016 e Licenciamento 2015/2016, totalizando R$ 
557,68. Pesquisa realizada no site da Secretaria da Fazenda/SP em 03/02/2016.

F) 01 Ônibus passageiro, a diesel, modelo M.B/M.BENZ/O 371 RS, ano fabricação 1992, ano 
modelo 1993, 52 lugares, cor dourada, placa BWT 0180, RENAVAM 00607212349 Chassi nº
9BM364272NC074149 avaliado em R$ 40.000,00;

Obs.: Constam débitos relativos a DPVAT 2015/2016 e Licenciamento 2015/2016, totalizando R$ 
954,17. Pesquisa realizada no site da Secretaria da Fazenda/SP em 03/02/2016.

G) 01 Ônibus passageiro, a diesel, modelo M.BENZ/O 400 RSE PL, ano fabricação 1995, ano 
modelo 1995, 57 lugares, cor dourada, placa LAF 9918, RENAVAM 00637024745, chassi nº
9BM664126SC081722, avaliado em R$ 55.000,00.

Obs.: Constam débitos relativos a DPVAT 2016 e Licenciamento 2016, totalizando R$ 476,56. 
Pesquisa realizada no site da Secretaria da Fazenda/SP em 03/02/2016.

H) 01 Veículo marca Mercedes Benz, modelo 400 REW PL, placas BXH 8305, ano fabricação 
1994, ano modelo 1995, RENAVAM 00630258295, avaliado em R$ 62.000,00;

Obs. 1: Consta alienação fiduciária do veículo. Pesquisa realizada no site do DENATRAN em 
03/02/2016.

Obs. 2: Constam débitos relativos a DPVAT 2016 e Licenciamento 2016, totalizando R$ 476,56. 
Pesquisa realizada no site da Secretaria da Fazenda/SP em 03/02/2016.

I) 01 Veículo marca Mercedes Benz, modelo 400 REW PL, placas BXH 8314, ano fabricação 
1994, ano modelo 1995, RENAVAM 00629620598, avaliado em R$ 62.000,00.
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Obs.: Constam débitos relativos a DPVAT 2016 e Licenciamento 2016, totalizando R$ 476,56. 

Pesquisa realizada no site da Secretaria da Fazenda/SP em 03/02/2016.

Valor do débito: R$ 50.013,55 em 04/2016

Valor de avaliação: R$ 619.000,00 (Seiscentos e dezenove mil reais)

Lance mínimo para arrematação em 2ª Leilão: R$ 309.500,00 (Trezentos e nove mil e 
quinhentos reais)

LOTE 243

Natureza e nº do processo: Execução Fiscal nº 0000427-69.2014.403.6116

Vara: 1ª Vara Federal de Assis

Partes: FAZENDA NACIONAL X VAZ ROCHA COMERCIAL DE ALIMENTOS ASSIS 
LTDA. - ME

CNPJ/CPF do executado: 10.587.101/0001-64

CDA: 80 2 13 048664-46 e outra

Localização do lote: Rua Carlópolis, 185 – Jardim Paraná – Assis/SP

Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, respectivo estado e eventuais ônus:

A) 01 Máquina “cutter”, para emulsão de carne, cuba giratória entre 100L e 200L, motor, sem 
outra especificação visível, reformada, bom estado de conservação, avaliado em R$ 20.000,00;

B) 01 Máquina “serra-fita” para açougue, com motor, sem outra especificação visível, em uso, 
regular estado de conservação, avaliado em R$ 1.000,00.

Obs.: Bens penhorados em outro processo judicial.

Valor do débito: R$ 27.988,11 em 06/2016

Valor de avaliação: R$ 21.000,00 (Vinte e um mil reais)

Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão: R$ 10.500,00 (Dez mil e quinhentos reais)

LOTE 244

Natureza e nº do processo: Execução Fiscal nº 0029084-17.2014.403.6182

Vara: 6ª Vara Federal de Execuções Fiscais de São Paulo
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Partes: FAZENDA NACIONAL (INSS) X RED SYSTEM SERVIÇOS TECNOLOGICOS 
LTDA - ME

CNPJ/CPF do executado: 08.880.572/0001-14

Localização do lote: Rua Mario Faustino, nº 46, Pq. Jabaquara, São Paulo/SP.

Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, respectivo estado e eventuais ônus:

A) 01 Máquina impressora de grande porte, DocuColor 2045, marca Xerox, identificação YNA-2, 
de fabricação japonesa, avaliada em R$ 25.000,00;

B) 01 Máquina impressora de grande porte, DocuColor 2060, marca Xerox, identificação YNA-2, 
de fabricação japonesa, avaliada em R$ 25.000,00.

Valor do débito: R$ 33.526,79 em 07/2016

Valor de avaliação: R$ 50.000,00 (Cinquenta mil reais)

Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão: R$ 25.000,00 (Vinte e cinco mil reais)

LOTE 245

Natureza e nº do processo: Cumprimento de Sentença nº 0000083-04.2008.403.6115

Vara: 2ª Vara Federal de São Carlos

Partes: INSS/FAZENDA X DISCAR DISTRIBUIDORA DE AUTOMOVEIS SÃO CARLOS 
LTDA

Localização do lote: Av. Getúlio Vargas, nº 730, São Carlos/SP.

Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, respectivo estado e eventuais ônus:  

01 Motor de ar condicionado (módulo do ventilador) próprio para veículos GM Chevrolet, EBA 
01296, nº 93254693, 5247400, novo, na caixa.

Obs.: Conforme item 9.1 do edital, em ocorrendo a arrematação deste lote, o pagamento poderá 
ser feito por meio de cheque de titularidade do arrematante.

Valor de avaliação: R$ 5.000,00 (Cinco mil reais)

Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão: R$ 2.500,00 (Dois mil e quinhentos reais)

LOTE 246

Natureza e nº do processo: Execução Fiscal nº 0006371-91.2014.403.6103
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Vara: 4ª Vara Federal de São José dos Campos

Partes: FAZENDA NACIONAL X MADEIREIRA E TRANSPORTADORA AVANCO LTDA -
EPP

CNPJ/CPF do executado: 66.608.365/0001-01

CDA: 80 4 14 107248-67

Localização do lote: Rua Candeias, nº 1596, Jd. Vale do Sol, São José dos Campos/SP.

Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, respectivo estado e eventuais ônus: 

58m³ de tábuas de pinus, isentas de emissão de DOF (documento de origem florestal).

Valor do débito: R$ 69.738,22 em 04/2016

Valor de avaliação: R$ 63.800,00 (Sessenta e três mil e oitocentos reais)

Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão: R$ 31.900,00 (Trinta e um mil e novecentos 

reais)

LOTE 247

Natureza e nº do processo: Execução Fiscal nº 0029790-97.2014.403.6182

Vara: 2ª Vara de Federal de Execuções Fiscais de São Paulo

Partes: FAZENDA NACIONAL X TRANSLEITE PRIOSTE LTDA - ME

CNPJ/CPF do executado: 45.032.885/0001-49

CDA: 80 6 13 018873-52 e outras

Localização do lote: Rua João Boemer, nº 228 – Brás - São Paulo/SP.  

Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, respectivo estado e eventuais ônus:

01 Caminhão MB/M.Benz 1414, placa BXB 4997, carroceria fechada, cor branca, ano fabricação 
1992, ano modelo 1992, RENAVAM 00608347272, com baú de latão galvanizado e refrigerado, 

em bom estado de conservação e funcionamento, alienado ao Banco Santander.

Obs. 1: Consta alienação fiduciária do veículo. Pesquisa realizada no site do DENATRAN em 
28/06/2016.

Obs.: Constam débitos relativos a Licenciamento 2016, totalizando R$ 80,07. Pesquisa realizada 
no site da Secretaria da Fazenda/SP em 21/06/2016.

Valor do débito: R$ 59.039,53 em 06/2016

Valor de avaliação: R$ 50.000,00 (Cinquenta mil reais)
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Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão: R$ 25.000,00 (Vinte e cinco mil reais)

LOTE 248

Natureza e nº do processo: Execução Fiscal nº 0007707-66.2011.403.6126

Vara: 3ª Vara Federal de Santo André

Partes: FAZENDA NACIONAL/CEF X INTERFLEX IND/ E COM/ DE ARTEF DE 
BORRACHA LTDA EPP

CDA: FGSP201103860

Localização do lote: Av. Emília Mossri, 161 – Núcleo Industrial Ver. Alcides Celestino Filho –
Mogi Das Cruzes/SP

Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, respectivo estado e eventuais ônus:

A) 1.250 coxins amortecedor dianteiro para veículos Vectra (ano 1996 em diante), Astra (ano 
1999 em diante) e Corsa (ano 2002 em diante), código 10.129, número 90.538.936, do estoque 

rotativo da Interflex Indústria e Comércio de Artefatos de Borracha Ltda., avaliada cada peça em 
R$ 12,00, totalizando R$ 15.000,00

B) 810 coxins amortecedor dianteiro com rolamento para veículos Gol GIII, Nova Saveiro e Parati 

(12.06.01 em diante), código 10.107, número 5XO.412.329, do estoque rotativo da Interflex 
Indústria e Comércio de Artefatos de Borracha Ltda., avaliada cada peça em R$ 13,00, totalizando 

R$ 10.530,00

Valor de avaliação: R$ 25.530,00 (Vinte e cinco mil quinhentos e trinta reais)

Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão: R$ 12.765,00 (Doze mil setecentos e sessenta e 

cinco reais)

LOTE 249

Natureza e nº do processo: Execução Fiscal nº 0003400-83.2012.403.6110

Vara: 2ª Vara Federal de Sorocaba

Partes: FAZENDA NACIONAL X FAST HELP ASSISTENCIA 24 HORAS LTDA

CNPJ/CPF do executado: 00.784.441/0001-21

CDA: 80 2 11 052047-29 e outras.

Localização do lote: Av. Comendador Pereira Inácio, 2.220 – Jd. Santa Fé - Sorocaba/SP

Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, respectivo estado e eventuais ônus:
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01 Caminhão, marca Mercedes Benz, modelo 915C, diesel, ano e modelo 2005, cor branca, placa 
DBL 6388, chassis 9BM9790465B449479, RENAVAM 867799919, com plataforma para 
guincho.

Obs.1: A cor atual do caminhão é amarela, consta débitos de multas e outros junto ao DETRAN.

Obs.2: Conforme pesquisa de débitos vinculados ao bem realizada no site da Secretaria da 
Fazenda, o veiculo possui débitos de IPVA 2016, DPVAT 2016, TAXAS 2015/2016 e MULTAS 
na importância de R$ 5.666,70 em 08/06/2016.

Valor do débito: R$ 92.520,28 em 06/2016

Valor de avaliação: R$ 75.000,00 (Setenta e cinco mil reais)

Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão: R$ 37.500,00 (Trinta e sete mil e quinhentos 
reais)

LOTE 250

Natureza e nº do processo: Execução Hipotecaria do Sistema Financeiro Nacional nº 0014273-
41.2013.403.6100

Vara: 25ª Vara Federal Cível de São Paulo

Partes: EMGEA – EMPRESA GESTORA DE ATIVOS X EDIMILSON LIMA DE OLIVEIRA 
E CÍCERO PONTES DA SILVA

Localização do lote: Rua Adriano Racine, 128 – Apartamento 51, Prédio 01 – São Paulo/SP

Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, respectivo estado e eventuais ônus:

Imóvel localizado à Rua Adriano Racine, 128, Prédio 1, apartamento 51 – São Paulo – SP, 
perfeitamente descrito e caracterizado no Registro número 201, da Matrícula nº 132.542, do 14º
Cartório de Imóveis de São Paulo.

Obs.: Consta hipoteca em favor da Caixa Econômica Federal - CEF.

Valor de avaliação: R$ 252.000,00 (Duzentos e cinquenta e dois mil reais)

Lance mínimo para 1º e 2º leilão, conforme Lei nº 5.741/71, Art. 6º: R$ 336.008,86 (Trezentos 
e trinta e seis mil e oito reais e oitenta e seis centavos)

LOTE 251

Natureza e nº do processo: Execução Fiscal nº 0001172-28.2009.403.6115

Vara: 1ª Vara Federal de São Carlos
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Partes: FAZENDA NACIONAL X BARTON REPRESENTAÇÃO COMERCIAL LTDA

CNPJ/CPF do executado: 03.126.189/0001-51

CDA: 80 2 08 041161-11 e outras

Localização do lote: Rua Professor Paulo Monte Serrat, nº 18, São Carlos/SP

Descrição do (s) bem (ns) integrante (s) do lote, respectivo estado e eventuais ônus:

01 veículo Peugeot/206 Soleil, placa CZI-4298, ano fabricação/modelo 2001/2001, chassi 
9362A7LZ91W074742, cor prata, código RENAVAM 772986908, em bom estado de 
conservação, cor predominante cinza.

Obs. 1: Constam restrições judiciais e alienação fiduciária. Pesquisa realizada no site do 
DENATRAN em 02/02/2016.

Obs. 2: Constam débitos relativos a IPVA 2016, DPVAT 2016 e Licenciamento 2015/2016, 
totalizando R$ 547,40. Existem débitos inscritos em dívida ativa. Pesquisa realizada no site da 
Secretaria da Fazenda/SP em 02/02/2016.

OBS.: PAGAMENTO DA ARREMATAÇÃO SOMENTE À VISTA, CONFORME 
DETERMINAÇÃO JUDICIAL.

Valor do débito: R$ 85.191,85 em 02/2016

Valor de avaliação: R$ 9.912,44 (nove mil novecentos e doze reais e quarenta e quatro centavos)

Lance mínimo para arrematação em 2ª Leilão: R$ 4.956,22 (quatro mil novecentos e cinquenta 
e seis reais e vinte e dois centavos)

LOTE 252

Natureza e nº do processo: Execução Fiscal nº 0000886-56.2014.403.6121

Vara: 1ª Vara Federal de Taubaté

Partes: FAZENDA NACIONAL (INSS) X TERMOCOLOR INDÚSTRIA DE TINTAS E 
VERNIZES LTD

CNPJ/CPF do executado: 02.756.083/0001-79

Localização do lote: Rua H, 430 – Distrito Industrial do Una – Taubaté/SP.

Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, respectivo estado e eventuais ônus:

01 micronizador marca Balmert com capacidade de 300 kg/h, com plataforma, acionamento com 
motor elétrico de 30 hp, em funcionamento e uso, sendo utilizado desde o ano de 2005, em bom 
estado.

Valor do débito: R$ 93.496,25 em 07/2016
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Valor de avaliação: R$ 250.000,00 (Duzentos e cinquenta mil reais)

Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão: R$ 125.000,00 (Cento e vinte cinco mil reais)

LOTE 253

Natureza e nº do processo: Execução Fiscal nº 0016027-05.2009.403.6182

Vara: 10ª Vara Federal de Execuções Fiscais de São Paulo

Partes: FAZENDA NACIONAL/CEF X WIND HÉLICES INDUSTRIAIS LTDA

CDA: FGSP200901004

Localização do lote: Rua Guaipá, nº 481, São Paulo/SP

Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, respectivo estado e eventuais ônus:

A) 01 torno Nardini AS, modelo MS 205, Mascote, série EO Kar 151, avaliado em R$ 15.000,00;

B) 01 torno Nardini Mascote MS 175, série D7 JHV 143, avaliado em R$ 17.000,00.

Valor de avaliação: R$ 32.000,00 (trinta e dois mil reais)

Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão: R$ 16.000,00 (dezesseis mil reais)

LOTE 254

Natureza e nº do processo: Execução Fiscal nº 0004642-94.2014.403.6114

Vara: 2ª Vara Federal de São Bernardo do Campo

Partes: FAZENDA NACIONAL X MULTIFLUX MÁQUINAS ESPECIAIS INDÚSTRIA E 
COMÉRCIO LTDA

CNPJ/CPF do executado: 02.033.168/0001-29

CDA: 80 6 14 010971-40 e outras

Localização do lote: Rua Zelia, 230 – Assunção – São Bernardo do Campo/SP

Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, respectivo estado e eventuais ônus:

A) 01 dobradeira Fermasa modelo PV1056, número de série 18046 com capacidade para 105 
toneladas. Motor de 12,5 HP, ano 1978. Dobra chapas até 4mm de espessura e 3000 mm de 
comprimento, avaliada em R$ 60.000,00;
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B) 01 guilhotina marca Irmãos Ferrarese, máquina nº 103, fabricada em 25/02/1970. Espessura 

máxima de chapa 3mm e comprimento de 3000 mm, avaliada em R$ 15.000,00;

C) 01 fresadora Veker modelo VK-406C, fabricada em 2002. Possui painel de controle numérico, 
avaliada em R$ 30.000,00.

Valor do débito: R$ 197.573,31 em 06/2016

Valor de avaliação: R$ 105.000,00 (cento e cinco mil reais)

Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão: R$ 52.500,00 (cinqüenta e dois mil e 
quinhentos reais)

LOTE 255

Natureza e nº do processo: Execução Fiscal nº 0000581-87.2014.403.6116

Vara: 1ª Vara Federal de Assis

Partes: INMETRO X SUPERUTIL COMERCIO DE PRODUTOS ENCARTELADOS LTDA. -

EPP

Localização do lote:  Rua Chicão Teixeira, 711 – Assis/SP

Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, respectivo estado e eventuais ônus:

01 Máquina de embalar, blister; marca Promac Seladoras ME, com 0,60 x 0,40 x 1,20m, em 
funcionamento e bom estado de conservação.

Valor de avaliação: R$ 4.000,00 (Quatro mil reais)

Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão: R$ 2.000,00 (Dois mil reais)

LOTE 256

Natureza e nº do processo: Execução Fiscal nº 0029895-74.2014.403.6182

Vara: 6ª Vara Federal de Execuções Fiscais de São Paulo

Partes: FAZENDA NACIONAL (INSS) X RODINOVA COMERCIO DE AUTOPEÇAS LTDA 

- EPP

CNPJ/CPF do executado: 00.495.452/0001-91

Localização do lote: Rua Zanzibar, nº 1132 e 1138, Casa Verde, São Paulo/SP.

Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, respectivo estado e eventuais ônus:
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A) 02 Mangas de eixo, LD, Cod. 1383866-1, avaliado em R$ 1.080,00 cada, totalizando R$ 

2.160,00;

B) 30 Válvulas, Cod. 1520737-2, avaliado em R$ 315,00 cada, totalizando R$ 9.450,00;

C) 09 Camisas de motor, Cod. 1382183-1, avaliado em R$ 95,00 cada, totalizando R$ 855,00;

D) 01 Caixa seca vola, Cod. 1450479-1, avaliada R$ 2.025,00;

E) 01 Carcaça do retarter, Cod. 1494340-6, avaliada R$ 2.160,00;

F) 02 Cones do Câmbio, Cod. 1926257-0, avaliado R$ 1.108,82, totalizando R$ 2.217,64;

G) 02 Cubos de roda S4, Cod. 1814214-6, avaliado R$ 971,12, totalizando R$ 1.942,24;

H) 06 Camisas do motor, Cod. 1917101-9, avaliada R$ 152,55, totalizando R$ 915,30;

I) 01 Cardan original, Cod. 1672123-0, avaliado R$ 1.102,00;

J) 01 Cuíca do freio 20x24, Cod. 1446037-1, avaliada R$ 693,62;

K) 01 Cuíca do freio 20x24, Cod. 1446042-1, avaliada R$ 693,62;

L) 01 Servo da embreagem, Cod. 1927825-1, avaliado R$ 482,80.

Obs.: Todas as peças são para os caminhões e ônibus Scania – S4, novas e do estoque.

Valor do débito: R$ 27.076,70 em 04/2016

Valor de avaliação: R$ 24.697,22 (Vinte e quatro mil seiscentos e noventa e sete reais e vinte e 
dois centavos)

Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão: R$ 12.348,61 (Doze mil trezentos e quarenta e 
oito reais e sessenta e um centavos)

LOTE 257

Natureza e nº do processo: Execução Fiscal nº 0000679-75.2014.403.6115

Vara: 2ª Vara Federal de São Carlos

Partes: CONSELHO REGIONAL DE ENGENHARIA, ARQUITETURA E AGRONOMIA –
CREAA – SP X ADEMIR DE CASSIO TURACA-ME.

Localização do lote: Rua Padre Teixeira, nº 3626, São Carlos/SP.

Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, respectivo estado e eventuais ônus: 

A) 03 Mesas para escritório, em fórmica cinza, pés de ferro, sendo 01 com 04 gavetas; 01 com 3 

gavetas e uma com 02 gavetas, cada uma com aproximadamente 1,20 x 0,60 m, usadas e em bom 
estado, avaliado cada uma em R$ 100,00, totalizando R$ 300,00;
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B) 02 Armários de aço, cor cinza, com 02 portas, com aproximadamente 2,00 x 0,90 x 0,60 m, 
usados e em bom estado; avaliado cada um em R$ 150,00, totalizando em R$ 300,00;

C) 01 Impressora HP Laserjet CP1025, colorida nº série BRBFC81GOL, cor branca, usada, em 
bom estado, avaliado R$ 400,00;

D) 01 Impressora Laserjet M 1132 MFP, série BRFHB8W9TZ, cor preta, usada, em bom estado, 
avaliado R$ 400,00.

Valor de avaliação: R$ 1.400,00 (Mil e quatrocentos reais)

Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão: R$ 700,00 (Setecentos reais)

LOTE 258

Natureza e nº do processo: Execução Fiscal nº 0003330-19.2014.403.6103

Vara: 4ª Vara Federal de São José dos Campos

Partes: FAZENDA NACIONAL (INSS) X BRANDÃO PANIFICADORA E CONFEITARIA 
LTDA – ME

CNPJ/CPF do executado: 10.812.387/0001-34

Localização do lote: Av. Sebastião Paulo de Toledo Pontes, nº 885, Vl. Industrial, São José dos 
Campos/SP.

Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, respectivo estado e eventuais ônus: 

01 Forno industrial à lenha com capacidade para assar 600 pães, marca Universo, o qual se 
encontra atualmente desativado, não tendo sido possível verificar seu funcionamento.

Valor do débito: R$ 39.564,41 em 04/2016

Valor de avaliação: R$ 12.000,00 (Doze mil reais)

Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão: R$ 6.000,00 (Seis mil reais)

LOTE 259

Natureza e nº do processo: Execução Fiscal nº 0011872-08.1999.403.6182

Vara: 2ª Vara de Federal de Execuções Fiscais de São Paulo

Partes: FAZENDA NACIONAL X PLASTICOS MUELLER S/A IND. E COM.

CNPJ/CPF do executado: 61.187.043/0001-12
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CDA: 80 6 98 073022-88

Localização do lote: Avenida Prof. Francisco Morato, nº 4340 – São Paulo/SP.  

Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, respectivo estado e eventuais ônus:

A) 01 veículo Fiat Fiorino, placa BFE 2813/SP, RENAVAM 433208309, cor vermelha, 
1990/1990, avaliado em R$ 2.000,00;

Obs.1: Constam débitos relativos a DPVAT 2015/2016 e Licenciamento 2015/2016, totalizando 
R$ 397,00. Pesquisa realizada no site da Secretaria da Fazenda/SP em 22/06/2016.

B) 01 Veículo GM Blazer, placa CGL 6622/SP, RENAVAM 658224107, cor branca, 1996/1996, 
avaliado em R$ 6.500,00;

Obs.1: Constam débitos relativos a IPVA 2016, DPVAT 2015/2016 e Licenciamento 2015/2016, 
totalizando R$ 1.057,18. Pesquisa realizada no site da Secretaria da Fazenda/SP em 22/06/2016.

C) 01 Veículo Fiat Pálio Weekend Stile, placa CKK 1131/SP, RENAVAM 690027672, cor cinza, 
1997/1998, avaliado em R$ 4.500,00;

Obs.1: Constam débitos relativos a IPVA 2016, DPVAT 2015/2016 e Licenciamento 2015/2016, 
totalizando R$ 876,25. Pesquisa realizada no site da Secretaria da Fazenda/SP em 22/06/2016.

Obs: Os veículos se encontram em mau estado de conservação e não estão mais em uso.

Valor do débito: R$ 775.789,05 em 06/2016

Valor de avaliação: R$ 13.000,00 (Treze mil reais)

Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão: R$ 6.500,00 (Seis mil e quinhentos reais)

LOTE 260

Natureza e nº do processo: Execução Fiscal nº 0002378–44.2009.403.6126

Vara: 3ª Vara Federal de Santo André

Partes: FAZENDA NACIONAL X GUIMAC VALVULAS INDÚSTRIA E COMÉRCIO LTDA 
EPP

CNPJ/CPF do executado: 04.628.502/0001-12

CDA: 80 6 08 112553-41 e outras

Localização do lote: Rua Diepe, 111 – Santo André/SP.

Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, respectivo estado e eventuais ônus:

A) 01 Centro de usinagem marca Litz Hitech (CNC) MV 1000, comando Mitsubishi, nº de serie 
1SO820105, marca Veker, avaliado em R$ 170.000,00;
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B) Torno CNC, comando fanuc, modelo ASC-52, marca Veker, nº serie CNE 20710032, avaliado 

em R$ 170.000,00.

Obs. Os bens encontram-se em bom estado de conservação e em funcionamento.

Valor do débito: R$ 642.115,51 em 04/2016

Valor de avaliação: R$ 340.000,00 (Trezentos e quarenta mil reais)

Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão: R$ 170.000,00 (Cento e setenta mil reais)

LOTE 261

Natureza e nº do processo: Execução Fiscal nº 0009975-44.2011.403.6110

Vara: 2ª Vara Federal de Sorocaba

Partes: FAZENDA NACIONAL (INSS) X TRANS-FLAY EXPRESS LTDA - EPP

CNPJ/CPF do executado: 59.612.390/0001-01

Localização do lote: Rua João Martini Netto, nº 169 – Jardim Deolinda Guerra – Sorocaba/SP

Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, respectivo estado e eventuais ônus:

A) 01 carreta semi reboque, c. fechada, marca Antonini, dois eixos, medindo 14,60 metros de 
comprimento, placa CHY 5772, prata, ano de fabricação/modelo 1996/1996, capacidade 0,21 

toneladas, chassi nº 95PZBN7HP9B012194, Renavam nº 662098978, em bom estado de 
conservação e funcionamento, pneu em bom estado de conservação, avaliado  em R$ 20.000,00;

Obs. 1: O veículo supra foi objeto de penhora no processo nº 0005131-17.2012.403.6110, em 
trâmite perante a 3ª Vara Federal de Sorocaba.

Obs. 2: Conforme pesquisa de débitos vinculados ao bem realizada no site da Secretaria da 

Fazenda, o veiculo possui débitos de TAXAS 2016 e MULTAS na importância de R$ 210,93 em 
09/06/2016.

B) 01 veículo caminhonete, carroceria fechada (baú), marca Hyundai, modelo HR HDB, cor 
branca, ano de fabricação/modelo: 2008/2009, a diesel, placa MWX 8140, chassi nº
95PZBNHP9B012194, Renavam nº 119387905, capacidade 001,60T, em bom estado de 

conservação (apenas com um pequeno amassado na lataria do lado dianteiro esquerdo) e 
funcionamento, avaliado em R$ 39.000,00.

Obs.: Conforme pesquisa de débitos vinculados ao bem realizada no site da Secretaria da Fazenda, 
o veiculo possui débitos de IPVA 2016, DPVAT 2016, TAXAS 2016 e MULTAS na importância 
de R$ 1.250,87 em 09/06/2016.

Valor do débito: R$ 162.706,69 em 06/2016

Valor de avaliação: R$ 59.000,00 (Cinquenta e nove mil reais)
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Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão: R$ 29.500,00 (Vinte e nove mil e quinheitos 
reais)

LOTE 262

Natureza e nº do processo: Cumprimento de Sentença nº 0022163-90.1997.403.6100

Vara: 21ª Vara Federal Cível de São Paulo

Partes: UNIÃO FEDERAL (PGFN) X CARDAL ELETRO METALÚRGICA LTDA

Localização do lote: Rua dos Italianos, 867-A – Bom Retiro – São Paulo/SP.

Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, respectivo estado e eventuais ônus:

01 Torno mecânico, marca IMOR, modelo S-400/II, n° de série e ano de fabricação não 
identificados no equipamento; cor predominante cinza claro. Informações sobre o equipamento, 
fornecidos pelo representante legal da Executada e depositário dos bens, abaixo identificado: 
barramento retificado com distância entre pontas de 1500mm; diâmetro admissível sobre 
barramento de 400mm; curso do carro transversal de 240mm; curso do carro porta ferramentas de 
120mm; diâmetro máximo de passagem pelo fuso da árvore de 50mm; acessórios diversos, tais 
como: luneta; placa de 3 e 4 castanhas; sistema de refrigeração; luminária; potência instalada: 7,5 
CV; 220V; 60Hz; trifásico, tudo em bom estado de conservação e uso.

Obs.: Conforme item 9.1 do edital, em ocorrendo a arrematação deste lote, o pagamento poderá 
ser feito por meio de cheque de titularidade do arrematante.

Valor de avaliação: R$ 17.000,00 (Dezessete mil reais)

Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão: R$ 8.500,00 (Oito mil e quinhentos reais)

LOTE 263

Natureza e nº do processo: Execução Fiscal nº 0007004-91.1999.403.6115 e apensos

Vara: 1ª Vara Federal de São Carlos

Partes: FAZENDA NACIONAL X JUNIOR ADMINISTRADORA S/C LTDA, SONIA 
COELHO SILVA JOÃO E REGIA MARIA VIRGINIA CESARINI.

CNPJ/CPF do executado: 51.814.671/0001-27

CDA: 80 2 98 021572-05 e outras

Localização do lote: Rua Conde do Pinhal, 2.289, São Carlos/SP.

Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, respectivo estado e eventuais ônus: 
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Parte ideal correspondente a 50% do imóvel objeto da matrícula nº 8943 do CRI de São Carlos, 
cadastro nº 01.033.012.001-6, qual seja, uma casa de moradia e respectivo terreno, situada nesta 
cidade de São Carlos, à Rua Conde do Pinhal nº 2.289, medindo, mais ou menos, 13,50 metros de 
frente por 19,30 metros da frente aos fundos, confrontando pela frente com a aludida via pública, 
de um lado com a Rua D. Pedro II, de outro lado com João Carlos Fiochi e nos fundos com Paulo 
Blota.

Obs.: O imóvel encontra-se em bom estado de conservação, e é constituído de três banheiros 
pequenos, uma cozinha pequena e cinco cômodos (salas), em área central da cidade, valorizada e 
atendida por todos os serviços essenciais, como rede de água, esgoto, energia elétrica, transporte 
público e pavimentação asfáltica.

Obs.: Imóvel objeto de penhora em outros processos judiciais.

Valor do débito: R$ 28.221,90 em 07/2016

Valor de avaliação: R$ 200.000,00 (Duzentos mil reais)

Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão: R$ 120.000,00 (Cento e vinte mil reais)

LOTE 264

Natureza e nº do processo: Execução Fiscal nº 0000646-96.2016.403.6121

Vara: 1ª Vara Federal de Taubaté

Partes: AGÊNCIA NACIONAL DE TRANSPORTES TERRESTRES – ANTT X EXTRATORA 
AQUAREIA LTDA EPP

Localização do lote: Estrada Municipal Felício Roberto Manfredini, 2800 – Bairro dos Guedes –
Tremembé/SP.

Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, respectivo estado e eventuais ônus:

2.200 blocos de concreto 14x29cm, avaliado em R$ 1,30 cada unidade.

Valor de avaliação: R$ 2.860,00 (dois mil oitocentos e sessenta reais)

Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão: R$ 1.430,00 (Mil quatrocentos e trinta reais)

LOTE 265

Natureza e nº do processo: Execução Fiscal nº 0017674-16.2001.403.6182

Vara: 10ª Vara Federal de Execuções Fiscais de São Paulo

Partes: INMETRO X ELETRO ROCHA LTDA
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Localização do lote: Rua Rocha, 131/139, Bela Vista, São Paulo/SP

Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, respectivo estado e eventuais ônus:

02 balcões de cozinha, com cuba para lavar louça, medindo 1,20m x 60cm, com tampo de granito, 
com 3 gavetas e 2 portas de armário, na cor branca, avaliado cada um em R$ 900,00.

Valor de avaliação: R$ 1.800,00 (um mil e oitocentos reais)

Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão: R$ 900,00 (novecentos reais)

LOTE 266

Natureza e nº do processo: Execução Fiscal nº 0003386-24.2011.403.6114

Vara: 2ª Vara Federal de São Bernardo do Campo

Partes: FAZENDA NACIONAL (INSS) X C S C CLIENT SOLUTION CENTER 
TRANSPORTES MO e ALEXANDRE EDUARDO MARTINS

CNPJ/CPF do executado: 07.134.016/0001-36

Localização do lote: Rua dos Vianas, nº 1439 – Baeta Neves – São Bernardo dos Campos/SP.

Descrição do (s) bem (ns) integrante (s) do lote, respectivo estado e eventuais ônus:

01 Veículo espécie CAR/ S.REBOQUE/C H PConte, marca/modelo – SR/Iderol, ano/modelo 
1995/1995, cor vermelha, cap./pot/cil – 0,27, 80T/000cv, com 12 pneus, placa BSF 4181, 
RENAVAM nº 00636040640, em bom estado de uso e conservação, com debito de licenciamento 
2013.

Obs.: Consta débito relativo a Licenciamento 2016 no valor de R$ 80,07. Pesquisa realizada no 
site da Secretaria da Fazenda/SP em 02/02/2016.

Valor do débito: R$ 117.684,77 em 02/2016

Valor de avaliação: R$ 20.000,00 (Vinte mil reais)

Lance mínimo para arrematação em 2ª Leilão: R$ 10.000,00 (Dez mil reais)

LOTE 267

Natureza e nº do processo: Cumprimento de Sentença nº 0002076-87.2005.403.6115

Vara: 2ª Vara Federal de São Carlos
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Partes: INSS/FAZENDA X IND/ R CAMARGO LTDA

Localização do lote: Av. Capitão Luiz Brandão, nº 880, São Carlos/SP.

Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, respectivo estado e eventuais ônus: 

04 Freezers horizontais, capacidade 360 litros, cor branca, em funcionamento, sem marca 

aparente, remanufaturados e repintados com logotipo Giovanella, com tampas, algumas em vidro 
(tipo expositor), com placas identificadoras da empresa, números 355, 360, 383 e um sem 

identificação aparente, em bom estado de conservação. Avaliado em R$ 1.000,00 cada um.

Obs.: Conforme item 9.1 do edital, em ocorrendo a arrematação deste lote, o pagamento poderá 
ser feito por meio de cheque de titularidade do arrematante.

Valor de avaliação: R$ 4.000,00 (Quatro mil reais)

Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão: R$ 2.000,00 (Dois mil reais)

LOTE 268

Natureza e nº do processo: Execução Fiscal nº 0006375-31.2014.403.6103

Vara: 4ª Vara Federal de São José dos Campos

Partes: FAZENDA NACIONAL X SANROTECK LTDA - ME

CNPJ/CPF do executado: 07.771.188/0001-10

CDA: 80 4 14 105880-76

Localização do lote: Rua Loanda, nº 850, Chácaras Reunidas, São José dos Campos/SP.

Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, respectivo estado e eventuais ônus:

01 Maquina injetora M.230 Gramas, marca Semeraro, nº de série 200705, em bom estado de 

conservação e em funcionamento.

Valor do débito: R$ 47.299,16 em 07/2016

Valor de avaliação: R$ 48.000,00 (Quarenta e oito mil reais)

Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão: R$ 24.000,00 (Vinte e quatro mil reais)

LOTE 269

Natureza e nº do processo: Execução Fiscal nº 0010196-25.1999.403.6182

Vara: 2ª Vara de Federal de Execuções Fiscais de São Paulo
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Partes: FAZENDA NACIONAL X FLOR DE MAIO S/A

CNPJ/CPF do executado: 60.811.882/0001-05

CDA: 80 2 98 016225-16

Localização do lote: Rua Protocolo, nº 456 – São João Clímaco - São Paulo/SP.  

Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, respectivo estado e eventuais ônus:

A) 01 guilhotina Automática Schneider, modelos 155, largura 1500mm, nº 60.368, com motor, 
turbina e comando computadorizado, avaliada em R$ 60.000,00;

B) 34 paleteiras hidráulicas marca Pallcar, capacidade 2000 kg, avaliada cada uma em R$ 500,00, 
totalizando R$ 17.000,00;

C) 01 Caldeira a vapor instantânea, automática, compacta aquatubular, avaliada em R$ 80.000,00.

Valor do débito: R$ 171.238,56 em 06/2016

Valor de avaliação: R$ 157.000,00 (Cento e cinquenta e sete mil reais)

Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão: R$ 78.500,00 (Setenta e oito mil e quinhentos 
reais)

LOTE 270

Natureza e nº do processo: Execução Fiscal nº 0005065-86.2012.403.6126

Vara: 3ª Vara Federal de Santo André

Partes: FAZENDA NACIONAL X EROFORT INDÚSTRIA LTDA. EPP

CNPJ/CPF do executado: 04.848.523/0001-43

CDA: 80 4 12 020485-52 e outra

Localização do Lote: Rua Carijós, 2.417 – Santo André/SP

Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, respectivo estado e eventuais ônus: 

01 centro de usinagem, marca Feeler, CNC, modelo FV 760, ano 2005, série VKA091, em bom 
estado de conservação e em uso pela executada.

Valor do débito: R$ 166.854,07 em 04/2016

Valor da avaliação: R$ 100.500,00 (Cem mil e quinhentos reais)

Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão: R$ 50.250,00 (Cinquenta mil duzentos e 
cinquenta reais)

Página 195 de 243:: SEI / TRF3 - 2046542 - Edital ::

01/08/2016https://sei.trf3.jus.br/sei/controlador.php?acao=documento_imprimir_web&acao_orig...



LOTE 271

Natureza e nº do processo: Execução Fiscal nº 0010882-68.2001.403.6110

Vara: 2ª Vara Federal de Sorocaba

Partes: FAZENDA NACIONAL X PERSONAL CARD SERVIÇOS ESPECIAIS LTDA

CNPJ/CPF do executado: 67.593.749/0001-60

CDA: 80 2 01 009162-69

Localização do lote: Rua Saldanha Marinho, 54 – Centro - Sorocaba/SP

Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, respectivo estado e eventuais ônus:

01 Imóvel comercial, localizado na Rua Saldanha Marinho, 54 – Centro, nesta cidade de Sorocaba 
– SP, com terreno medindo 13m de frente por 30m de fundos, totalizando 390,00 metros 
quadrados, onde se encontra construído um estacionamento de veículos com telhas galvanizadas, 
sendo que dentro existe uma construção, em alvenaria, com cerca de 41m², contendo um 
pavimento tipo escritório, uma cozinha e dois banheiros, matrícula nº 20.003, do 2º Cartório de 
Registro de Imóveis e Anexos de Sorocaba/SP.

Obs. 1: Consta averbado na matrícula, que o imóvel confronta-se de ambos os lados e fundos com 
Praxedes Ferreira Leão; Encontra-se cadastrado sob nº 44.44.15.0295.01.000 na prefeitura.

Obs.: Embargos a Execução nº 0005037-35.2013.403.6110, julgados improcedentes, apelação 
recebida no efeito devolutivo e remessa ao TRF 3ª Região.

Valor do débito: R$ 87.998,42 em 06/2016

Valor de avaliação: R$ 780.000,00 (Setecentos e oitenta mil reais)

Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão: R$ 468.000,00 (Quatrocentos e sessenta e oito 
mil reais)

LOTE 272

Natureza e nº do processo: Cumprimento de Sentença nº 0019504-93.2006.403.6100

Vara: 26ª Vara Federal Cível de São Paulo

Partes: UNIÃO FEDERAL (PGFN) X BOM DEMAIS EMPREENDIMENTOS E 
PARTICIPACOES LTDA - EPP

Localização do lote: Rua Vereda dos Gerânios, nº 127, lote 36, quadra nº 07, Loteamento Nagoya 
Garden – Vargem Grande Paulista/SP.
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Descrição do(s) bem (ns) integrante(s) do lote, respectivo estado e eventuais ônus:

01 imóvel sendo um terreno urbano designado por lote nº 36 da quadra 07 do loteamento 
denominado “Nagoya Garden”, situado neste município e comarca de Cotia, Estado de São Paulo, 
distando 134,31m do inicio da curva de concordância até a Vereda dos Trevos, segue com a frente 
voltada para Vereda dos Gerânios, medindo 10,00m; 25,00m do lado direito de quem de frente 
olha para o terreno, confrontando com o lote 35; 25,00 metros do lado esquerdo confrontando com 
o lote nº 37; 10,00m nos fundos, confrontando com o lote nº 8,  encerrando a área de 250,00m², 
matrícula nº 19.745 do Cartório de Registro de Imóveis de Cotia. Melhor descrito em anexo 
disponibilizado para livre consulta no sítio eletrônico da Justiça Federal de São Paulo, na página 
http://www.jfsp.jus.br/hastaspublicas.

Obs. 1: Consta averbado na matricula do imóvel cadastro individual na Prefeitura Municipal de 
Cotia sob nº 13264-54-22-0376-00-000-3.

Obs. 2: Consta no laudo do perito a Inscrição imobiliária nº 13265.54.22.0376.00.000, bem como, 
existência de benfeitorias sobre o terreno do imóvel, acima descrito, sendo edificada uma casa 
com características de uso residencial, encerrando área total construída de 198,00 m².

Obs.3: Conforme item 9.1 do edital, em ocorrendo a arrematação deste lote, o pagamento poderá 
ser feito por meio de cheque de titularidade do arrematante.

Valor de avaliação: R$ 292.000,00 (Duzentos e noventa e dois mil reais)

Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão: R$ 175.200,00 (Cento e setenta e cinco mil e 
duzentos reais)

LOTE 273

Natureza e nº do processo: Execução Fiscal nº 0003064-21.1999.403.6115

Vara: 1ª Vara Federal de São Carlos

Partes: FAZENDA NACIONAL X COITO – TRANSPORTES LTDA E SEBASTIÃO COITO

CNPJ/CPF do executado: 53.458.055/0001-06

CDA: 80 6 95 009159-63

Localização do lote: Rua General Osório, nº 2277, São Carlos/SP

Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, respectivo estado e eventuais ônus:

A) 01 veículo cavalo mecânico, marca Mercedes-Benz, modelo L1519, cor bege, ano 1975, diesel, 
chassi 3504412247904, placa CZB-7315 (anterior FF-7891), RENAVAM 371026164, em 
precário estado de conservação, com danos na pintura, com vários pontos de ferrugem, e, segundo 
informações do depositário, sem condições de funcionamento, visto se encontrar em desuso há 
vários anos, com 6 pneus em péssimo estado, avaliado em R$ 7.000,00;

Obs. 1: Constam restrições judiciais. Pesquisa realizada no site do DENATRAN em 04/02/2016.
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Obs. 2: Constam débitos relativos a DPVAT 2015/2016 e Licenciamento 2015/2016, totalizando 

R$ 390,62. Pesquisa realizada no site da Secretaria da Fazenda/SP em 04/02/2016.

B) 01 veículo cavalo mecânico, marca Mercedes-Benz, modelo L 1519, cor branca, ano 1978, 
diesel, chassi 34504512385422, placa LD-2625, RENAVAM 419137556, em péssimo estado de 

conservação, com ferrugem, sem motor, câmbio, bancos e diferencial, avaliado em R$ 1.500,00.

Valor do débito: R$ 36.028,22 em 02/2016

Valor de avaliação: R$ 8.500,00 (oito mil e quinhentos reais)

Lance mínimo para arrematação em 2ª Leilão: R$ 4.250,00 (quatro mil duzentos e cinquenta 
reais)

LOTE 274

Natureza e nº do processo: Embargos a Execução Fiscal (Cumprimento de Sentença) nº 0004620
-34.2013.403.6126

Vara: 3ª Vara Federal de Santo André

Partes: ISSHIKI E CIA LTDA. X INSS

Localização do lote: Rua Gil Vicente, 145 – Silveira – Santo André/SP 

Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, respectivo estado e eventuais ônus:

01 Máquina de lavar industrial – tipo horizontal, cap. 30kg de roupa por operação, lavagem e 

enxágüe de roupas em geral. Tambor e cesto interno construído em chapa de aço inox AISI 304, 
perfurado simetricamente. Porta corrediça dotada de dispositivo de segurança, que desliga o motor 
ao ser aberta. Laterais e proteção lateral dos mecanismos de transmissão em chapas de aço SAE 

102. Reversão do cesto por meio de sistema eletro automático. Drenagem rápida da água, através 
de registro de fecho rápido, localizado na lateral da máquina. Controlador digital do tempo de 

operação. Posicionamento do cesto para carga e descarga por meio de botão pulsante. Motor 
elétrico trifásico de 1.5 HP, 60Hz. Marca “Máquinas Santo André”. Trata-se de máquina que 
compõe o estoque rotativo da empresa, de fabricação própria.

Obs.: Conforme item 9.1 do edital, em ocorrendo a arrematação deste lote, o pagamento poderá 
ser feito por meio de cheque de titularidade do arrematante.

Valor de avaliação: R$ 18.000,00 (Dezoito mil reais)

Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão: R$ 9.000,00 (Nove mil reais)

LOTE 275

Natureza e nº do processo: Execução Fiscal nº 0000732-38.2014.403.6121 e apenso
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Vara: 1ª Vara Federal de Taubaté

Partes: FAZENDA NACIONAL X ITABOATÉ IMOBILIÁRIA LTDA

CNPJ/CPF do executado: 72.297.914/0001-77

CDA: 80 6 14 080139-10 e outras

Localização do lote: Avenida Independência, 1082 – Taubaté/SP.

Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, respectivo estado e eventuais ônus:

01 Armazém com diversas dependências e instalações sob nº 1082 da Avenida Independência, 
bairro Independência, nesta cidade, medindo o terreno 35m de frente, 35m nos fundos por 37m de 
ambos os lados da frente aos fundos, dividindo na frente com a referida avenida, nos fundos com 
imóveis de Emílio Gil e Manoel Organde ou sucessores, num lado, com imóvel da Distribuidora 
de Bebidas Itaboaté Ltda. e outro lado com imóvel de Gentil Vitor ou sucessores, matrícula 14.695

do CRI de Taubaté/SP.

Valor do débito: R$ 104.105,30 em 06/2016

Valor de avaliação: R$ 4.000.000,00 (Quatro milhões de reais)

Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão: R$ 2.400.000,00 (Dois milhões e quatrocentos 
mil reais)

LOTE 276

Natureza e nº do processo: Execução Fiscal nº 0012349-40.2013.403.6182

Vara: 10ª Vara Federal de Execuções Fiscais de São Paulo

Partes: FAZENDA NACIONAL (INSS) X METALFLEX INDÚSTRIA E COMÉRCIO DE 
TUBOS E CON

CNPJ/CPF do executado: 09.355.651/0001-79

Localização do lote: Avenida Adriano Bertozzi, nº 385, Fazenda Caaguaçu, São Paulo/SP

Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, respectivo estado e eventuais ônus:

01 torno mecânico, marca Torwell, destinado à usinagem cilíndrica, modelo CZ6280C, nº série 
120028, 60HZ, 10KVA, 3000 Ampères, barramento 3,80m, data de fabricação maio de 2012, em 
ótimo estado de conservação e em pleno uso.

Valor do débito: R$ 87.241,25 em 07/2016

Valor de avaliação: R$ 90.000,00 (noventa mil reais)

Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão: R$ 45.000,00 (quarenta e cinco mil reais)
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LOTE 277

Natureza e nº do processo: Execução Fiscal nº 0006257-83.2014.403.6126

Vara: 3ª Vara Federal de Santo André

Partes: FAZENDA NACIONAL X RENATO DE OLIVEIRA COSTA CALÇADOS - ME

CNPJ/CPF do executado: 13.986.248/0001-15

CDA: 80 4 14 018894-41

Localização do lote: Avenida Itamarati, 2.933/2.938 - Parque Erasmo Assunção – Santo 
André/SP

Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, respectivo estado e eventuais ônus:

A) 110 pares de tênis, marca Adrun, diversos modelos e tamanhos, do estoque, avaliados em R$ 
95,00 cada, totalizando R$ 10.450,00;

B) 37 óculos de sol, marca Fhelps, diversos modelos, do estoque rotativo, avaliados em R$ 70,00 
cada, totalizando R$ 2.590,00;

C) 168 pares de rasteiras, diversas marcas e modelos, do estoque, avaliados em R$ 25,00 cada, 
totalizando R$ 4.200,00;

D) 112 pares de calçados infantis marca Klassipé, diversos modelos e tamanhos, do estoque, 
avaliados em R$ 90,00 cada, totalizando R$ 10.080,00.

Valor do débito: R$ 27.926,84 em 06/2016

Valor de avaliação: R$ 27.320,00 (Vinte e sete mil trezentos e vinte reais)

Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão: R$ 13.660,00 (Treze mil seiscentos e sessenta 
reais)

LOTE 278

Natureza e nº do processo: Execução Fiscal nº 0005881-70.2013.403.6114

Vara: 2ª Vara Federal de São Bernardo do Campo

Partes: FAZENDA NACIONAL (INSS) X BATTISTIN TRANSPORTES TURÍSTICOS LTDA 
EPP

CNPJ/CPF do executado: 96.463.252/0001-26

Localização do lote: Estrada Galvão Bueno, 4.880 – Batistini – São Bernardo do Campo/SP
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Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, respectivo estado e eventuais ônus:

A) 01 automóvel marca GM, modelo Caminhonete/ Car. Aberta Chevy 500 DL, ano fab. 1990, 
ano mod. 1991, cor prata, placa CVY 1671, Renavam 428534368, em bom estado e em 
funcionamento, avaliado em R$ 5.000,00;

Obs. 1: Conforme pesquisa de débitos vinculados ao bem realizada no site da Secretaria da 
Fazenda, o veiculo possui débitos de DPVAT 2016, TAXAS e MULTAS na importância de R$ 

844,04 em 21/06/2016.

Obs. 2: Conforme extrato do DENATRAN, de 04/07/2016, consta restrição judicial.

B) 01 ônibus marca Scania, modelo K113 CL 4X2 320, placas BWS 8499, Renavam 640621600, 

cor branca, ano fab. 1995, ano mod. 1995, em bom estado e em funcionamento, avaliado em R$ 
75.000,00;

Obs. 1: Conforme pesquisa de débitos vinculados ao bem realizada no site da Secretaria da 
Fazenda, o veiculo possui débitos de IPVA 2015, DPVAT 2015 e 2016, TAXAS e MULTAS na 
importância de R$ 3.494,51 em 21/06/2016. Existem débitos inscritos em dívida ativa.

Obs. 2: Conforme extrato do DENATRAN, de 04/07/2016, consta restrição judicial.

C) 01 ônibus marca Mercedes-Benz, modelo O 355, placas BXC 1211, ano fab. 1986, ano mod. 

1988, movido a diesel, cor branca, Renavam 411223046, em ruim estado de conservação, sem 
funcionamento, avaliado em R$ 15.000,00;

Obs. 1: Conforme pesquisa de débitos vinculados ao bem realizada no site da Secretaria da 

Fazenda, o veiculo possui débitos de DPVAT 2015 e 2016 e TAXAS na importância de R$ 985,87 
em 21/06/2016.

Obs. 2: Conforme extrato do DENATRAN, de 04/07/2016, consta restrição judicial.

D) 01 ônibus marca Mercedes-Benz, modelo O 371 RS, placas KSV 0546, Renavam 318150840, 
ano fab. 1990, ano mod. 1991, movido a diesel, cor branca, em bom estado e em funcionamento, 

avaliado em R$ 48.000,00;

Obs. 1: Conforme pesquisa de débitos vinculados ao bem realizada no site da Secretaria da 
Fazenda, o veiculo possui débitos de DPVAT 2015 e 2016, TAXAS e MULTAS na importância 

de R$ 1.222,94 em 21/06/2016.

Obs. 2: Conforme extrato do DENATRAN, de 04/07/2016, consta restrição judicial e 

administrativa.

E) 01 ônibus marca Mercedes-Benz, modelo O 355, placa BWE 1077, ano fab. 1986, ano mod. 
1988, cor branca, Renavam 411223160, em ruim estado de conservação, sem funcionamento, 

avaliado em  R$ 15.000,00;

Obs. 1: Conforme pesquisa de débitos vinculados ao bem realizada no site da Secretaria da 

Fazenda, o veiculo possui débitos de DPVAT 2015 e 2016 e TAXAS na importância de R$ 966,77 
em 21/06/2016.

Obs. 2: Conforme extrato do DENATRAN, de 04/07/2016, consta restrição judicial.
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F) 01 ônibus marca Scania, modelo K 112 33 S, placa CPJ 2012, ano fab./mod. 1985, cor branca, 
movido a diesel, Renavam 366938932, em ruim estado de conservação, sem funcionamento, 
avaliado em R$ 15.000,00;

Obs. 1: Conforme pesquisa de débitos vinculados ao bem realizada no site da Secretaria da 
Fazenda, o veiculo possui débitos de DPVAT 2015 e 2016, TAXAS e MULTAS na importância 
de R$ 2.342,55 em 21/06/2016.

Obs. 2: Conforme extrato do DENATRAN, de 04/07/2016, consta restrição judicial.

G) 01 ônibus marca Scania, modelo K 112 CL, placa CPJ 2350, movido a diesel, cor branca, ano 
fab. 1984, ano mod. 1985, Renavam 396777015, em ruim estado de conservação, sem 
funcionamento, avaliado em R$ 15.000,00.

Obs. 1: Conforme pesquisa de débitos vinculados ao bem realizada no site da Secretaria da 
Fazenda, o veiculo possui débitos de DPVAT 2015 e 2016, TAXAS e MULTAS na importância 
de R$ 1.773,00 em 21/06/2016.

Obs. 2: Conforme extrato do DENATRAN, de 04/07/2016, consta restrição judicial.

Valor do débito: R$ 30.182,37 em 07/2016

Valor de avaliação: R$ 188.000,00 (cento e oitenta e oito mil reais)

Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão: R$ 94.000,00 (noventa e quatro mil reais)

LOTE 279

Natureza e nº do processo: Execução Fiscal nº 0006151-65.2005.403.6182

Vara: 2ª Vara de Federal de Execuções Fiscais de São Paulo

Partes: FAZENDA NACIONAL X TELLUS AUTOMAÇÃO E SISTEMAS LTDA

CNPJ/CPF do executado: 67.918.383/0001-52

CDA: 80 4 04 020189-26

Localização do lote: Rua Orlando Murgel, nº 641 – Pq. Jabaquara - São Paulo/SP.  

Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, respectivo estado e eventuais ônus:

02 aparelhos inversores de frequência, marca Siemens, modelo ACS-550-01-180 A 4 125CV-
380W, avaliado cada um em R$ 5.000,00.

Valor do débito: R$ 57.976,05 em 06/2016

Valor de avaliação: R$ 10.000,00 (Dez mil reais)

Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão: R$ 5.000,00 (Cinco mil reais)
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LOTE 280

Natureza e nº do processo: Execução Fiscal nº 0001266-64.2014.403.6126

Vara: 3ª Vara Federal de Santo André

Partes: FAZENDA NACIONAL X HIDRODRILL POÇOS ARTESIANOS LTDA. EPP

CNPJ/CPF do executado: 05.629.097/0001-10

CDA: 80 2 13 019213-65 e outras.

Localização do Lote: Travessa Nina Rodrigues, 109 – Jd. Bom Pastor – Santo André/SP

Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, respectivo estado e eventuais ônus: 

01 máquina Perfuratriz Rotativa, marca Tringil (ou Trigil), com seus equipamentos integrantes, 
com capacidade de perfuração de até 300 metros, acoplada a um caminhão placas (BWS 2053), 

em regular estado de conservação, apresentando ferrugens e com mais de vinte anos de utilização, 
segundo informado pela depositária. Seu funcionamento não pôde ser verificado, mas, segundo a 
depositária, a máquina, embora sem uso no momento, funciona.

Valor do débito: R$ 439.447,49 em 04/2016

Valor da avaliação: R$ 50.000,00 (Cinquenta mil reais)

Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão: R$ 25.000,00 (Vinte e cinco mil reais)

LOTE 281

Natureza e nº do processo: Execução Fiscal nº 0903188-62.1997.403.6110

Vara: 2ª Vara Federal de Sorocaba

Partes: FAZENDA NACIONAL X BRITAMAR COM DE AREIA E PEDRA LTDA, NELMA 
MARTINS FRANQUIS e OSMAR FRANQUIS

CNPJ/CPF do executado: 59.892.851/0001-39

CDA: 80 2 96 033041-86 e outra

Localização do lote: Rua Tamiro Peixoto Castanho, 240 – Salto de Pirapora/SP

Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, respectivo estado e eventuais ônus:

Um terreno designado por lote nº 11 da quadra F do loteamento denominado Jardim Maria José, 

sito no município de Salto de Pirapora, com área de 250m² e sobre o qual foi edificada uma 
residência que recebeu o número 240 da Rua Tamiro Peixoto Castanho, matriculado junto ao 2º
CRI de Sorocaba sob nº 33.706, livro 02, fl.01/01vº”.
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Valor do débito: R$ 306.033,71 em 06/2016

Valor de avaliação: R$ 280.000,00 (Duzentos e oitenta mil reais)

Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão: R$ 168.000,00 (Cento e sessenta e oito mil 
reais)

LOTE 282

Natureza e nº do processo: Execução de Titulo Extrajudicial nº 0013307-78.2013.403.6100

Vara: 8ª Vara Federal Cível de São Paulo

Partes: EMPRESA BRASILEIRA DE CORREIOS E TELÉGRAFOS - ECT X HUIS CLOS 
MODA E CONFECÇÃO LTDA

Localização do lote: Rua Javaés, nº 132 – Bom Retiro – São Paulo/SP.

Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, respectivo estado e eventuais ônus:

01 máquina de costura caseadeira para malha e tecido leve (camisaria), marca JUKI, modelo LBH
-1790S, controlada por computador, com motor Direct Drive, fabricada no Japão, usada, porém, 
em bom estado de conservação e uso.

Valor de avaliação: R$ 24.000,00 (Vinte e quatro mil reais)

Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão: R$ 12.000,00 (Doze mil reais)

LOTE 283

Natureza e nº do processo: Execução Fiscal nº 0001363-88.2000.403.6115

Vara: 1ª Vara Federal de São Carlos

Partes: FAZENDA NACIONAL X MARCIO NATALINO THAMOS

CNPJ/CPF do executado: 59.401.265/0001-44

CDA: 80 6 99 042042-60

Localização do lote: Rua Antônio Blanco, nº 1.170 (item A) e Rua Joaquim da Cruz Penalva, nº
330, São Carlos/SP.

Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, respectivo estado e eventuais ônus: 

A) A parte ideal correspondente a 50% da nua propriedade pertencente ao executado, referente à 
casa situada na Rua Antonio Blanco, nº 1.170, nesta cidade, edificada em alvenaria, lajotada e 
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coberta com telhas, contendo sala, cozinha, três banheiros, três quartos e área de serviço. O terreno 
possui 10 x 44,5m, encerrando uma área total de 445 m², sendo que sua descrição e confrontações 
encontram-se na matrícula 16.027 do CRI local, contribuinte nº 15.020.021.001.1, avaliada em R$ 
190.000,00;

Obs. 1: Consta usufruto em favor de Sebastião Hylário Benedicto Luiz Thamos e sua mulher 
Maria Luiza Zorzetti Thamos.

Obs. 2: Imóvel objeto de penhora e arresto em outros processos judiciais.

B) A parte ideal correspondente a 50% da nua propriedade pertencente ao executado, referente ao 
terreno situado à Rua Juan Lopes, ao lado do atual nº 873, com entrada pela Rua Joaquim da Cruz 
Penalva, nº 330, nesta cidade, com 10 x 26m, encerrando uma área total de 260 m², sendo que a 
sua descrição e confrontações encontram-se na matrícula 45.169 do CRI local, contribuinte nº
15.026.010.001.5, avaliada em R$ 46.000,00.

Obs. 1: Consta usufruto em favor de Sebastião Hylário Benedicto Luiz Thamos e sua mulher 
Maria Luiza Zorzetti Thamos.

Obs. 2: Imóvel objeto de penhora e arresto em outros processos judiciais.

Valor do débito: R$ 8.933,80 em 07/2016

Valor de avaliação: R$ 236.000,00 (Duzentos e trinta e seis mil reais)

Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão: R$ 141.600,00 (Cento e quarenta e um mil e 
seiscentos reais)

LOTE 284

Natureza e nº do processo: Execução Fiscal nº 0002483-26.2015.403.6121

Vara: 1ª Vara Federal de Taubaté

Partes: FAZENDA NACIONAL X WILSON GONCALVES JUNIOR

CNPJ/CPF do executado: 019.480.498-48

CDA: 80 1 15 054555-94

Localização do lote: Avenida Voluntário Benedito Sérgio, 1480 – Estiva –Taubaté/SP

Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, respectivo estado e eventuais ônus:

01 plaina moldureira marca Raimann 4 faces, modelo DVM, ano de fabricação 1979, O.P.6153, 
máquina n.º 55070, série 9498, motores trifásicos (5 motores), em bom estado, perfeito 
funcionamento e em uso.

Valor do débito: R$ 26.177,22 em 07/2016

Valor de avaliação: R$ 30.000,00 (Trinta mil reais)
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Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão: R$ 15.000,00 (Quinze mil reais)

LOTE 285

Natureza e nº do processo: Execução Fiscal nº 0049326-31.2013.403.6182

Vara: 10ª Vara Federal de Execuções Fiscais de São Paulo

Partes: FAZENDA NACIONAL X K W V COMERCIAL DE PEÇAS E SERVIÇOS PARA 
JUMBO E PERFUR

CNPJ/CPF do executado: 05.136.373/0001-08

CDA: 80 4 13 003802-84

Localização do lote: Rua Vasco Balboa, nº 61, Jaraguá, São Paulo/SP

Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, respectivo estado e eventuais ônus:

01 pistão de impacto, marca Atlas Copco, código 3115028800, modelo COP 1238ME, novo.

Valor do débito: R$ 25.934,31 em 07/2016

Valor de avaliação: R$ 32.000,00 (trinta e dois mil reais)

Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão: R$ 16.000,00 (dezesseis mil reais)

LOTE 286

Natureza e nº do processo: Execução Fiscal nº 0003703-22.2011.403.6114

Vara: 2ª Vara Federal de São Bernardo do Campo

Partes: FAZENDA NACIONAL (INSS) X BEDAL INDÚSTRIA MERTALUGICA LTDA

CNPJ/CPF do executado: 07.764.852/0001-02

Localização do lote: Rua Luigi Battistini, nº 360, Batistini – São Bernardo do Campo/SP.

Descrição do (s) bem (ns) integrante (s) do lote, respectivo estado e eventuais ônus:

A) 01 Veículo placa BPK 4521, marca VW, modelo Kombi, ano fabricação 1994, ano modelo 
1995, RENAVAM 624793400. Veículo em péssimo estado de conservação, sem motor, deixado 
exposto ao tempo, sob acelerada deterioração. Veículo em sucateamento, avaliado em R$ 
1.000,00;

Obs.: Constam débitos relativos a DPVAT 2015/2016, Licenciamento 2015/2016 e multas, 
totalizando R$ 556,15. Pesquisa realizada no site da Secretaria da Fazenda/SP em 02/02/2016.
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B) 05 Furadeiras industriais de bancada, marca WEINE WETZEL modelo FB-05HP, 3000 RPM 

com mandril para broca de até 5/8. Equipamentos antigos porém em bom funcionamento, avaliado 
em R$ 300,00 cada, totalizando em R$ 1.500,00;

C) 01 Torno Marca XERVITT, semiautomático, tipo MBL, 3055, cor verde, série 11/289. 

Equipamento em uso e bom estado de geral, avaliado em R$ 7.000,00;

D) 01 Laminadora de rosca marca ZOBOR, tipo 30, nº 292, bem em bom estado geral, avaliado 

em R$ 15.000,00;

E) 01 Rosqueadeira DAVER, modelo M16, número 1662, em bom estado geral avaliado em R$ 
3.000,00;

F) 04 Tornos TRAUB, tipo A15/25, em bom estado geral de avaliado cada um em 15.000,00, 
totalizando R$ 60.000,00;

G) 01 Fresadora Industrial AZERF, Nº 071189, com mesa 1000mm de comprimento, em bom 
estado de uso, avaliado em R$ 13.000,00;

H) 01 Balança digital para 02 toneladas da marca MICHELETTI, em bom estado geral, avaliado 

R$ 1.500,00.

Valor do débito: R$ 552.861,63 em 02/2016

Valor de avaliação: R$ 102.000,00 (Cento e dois mil reais)

Lance mínimo para arrematação em 2ª Leilão: R$ 51.000,00 (Cinquenta e um mil reais)

LOTE 287

Natureza e nº do processo: Execução Fiscal nº 0010314-98.1999.403.6182

Vara: 2ª Vara de Federal de Execuções Fiscais de São Paulo

Partes: FAZENDA NACIONAL X CNB REFRIGERACAO IND/ E COM/ LTDA

CNPJ/CPF do executado: 96.266.606/0001-42

CDA: 80 6 98 033744-54

Localização do lote: Rua Dr. Luiz Rocha Miranda, nº 532 – Jabaquara – São Paulo/SP.  

Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, respectivo estado e eventuais ônus:

01 Automóvel modelo Fiat Uno Mille EX, placa CSN 6721, cor azul, gasolina, RENAVAM 

731426819, ano 2000, mod. 2000, chassi 9BD158018Y4117895, duas portas, com avarias: 
lanternas direita e esquerda quebradas, capô do lado esquerdo e paralama dianteiro esquerdo 
amassados, banco do motorista rasgado, lanterna traseira esquerda quebrada, para-choque traseiro 

esquerdo com avarias, tampa traseira amassada e um pouco torta, lataria do lado direito traseira 
amassada com ferrugem, risco em toda a lateral direita e outros diversos pequenos riscos no 
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restante da lataria. Motor sem funcionamento devido ao longo período sem uso. Pneus em mal 

estado.

Obs.: Constam débitos relativos a IPVA 2016, DPVAT 2015/2016, Licenciamento 2015/2016 e 
multa, totalizando R$ 1.373,27. Pesquisa realizada no site da Secretaria da Fazenda/SP em 

22/06/2016.

Valor do débito: R$ 40.788,80 em 06/2016

Valor de avaliação: R$ 4.387,00 (Quatro mil trezentos e oitenta e sete reais)

Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão: R$ 2.193,50 (Dois mil cento e noventa e três 
reais e cinquenta centavos)

LOTE 288

Natureza e nº do processo: Execução Fiscal nº 0005651-12.2001.403.6126

Vara: 3ª Vara Federal de Santo André

Partes: INSS X SERMAK DIESEL PEÇAS E SERVICOS LTDA, SERGIO KERTICHKA E 
MAKSON APARECIDO DE LIMA

CNPJ/CPF do executado: 52.689.072/0001-91

Localização do lote: Viela Pedro Paula Celestino, 133, Piraporinha – Diadema/SP.

Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, respectivo estado e eventuais ônus:

01 Prensa hidráulica com capacidade para 60 toneladas, sem marca ou numeração aparente, na cor 
azul.

Valor do débito: R$ 60.565,52 em 04/2016

Valor de avaliação: R$ 6.000,00 (Seis mil reais)

Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão: R$ 3.000,00 (Três mil reais)

LOTE 289

Natureza e nº do processo: Execução Fiscal nº 0010983-90.2010.403.6110

Vara 2ª Vara Federal de Sorocaba

Partes: FAZENDA NACIONAL X DAK COM DE ROUPAS E ARMARINHOS LTDA,  
LUCINEIA PENITENTI DE SOUSA e SERGIO LOPES DE SOUSA

CNPJ/CPF do executado: 00.641.816/0001-02
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CDA: 80 4 10 004269-80

Localização do lote: Rua João Jardim, 61 – Parque Ibiti do Paço e Rua Benedita Ramos dos 
Santos, 362 – Paineiras –Sorocaba/SP

Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, respectivo estado e eventuais ônus:

A) 02 computadores Semp Toshiba, Info (Processador Celeron 420, STI, Memória 1024MB, HD 
160GB, unidade ótica DVD – RW, interface de vídeo integrada, interface de rede integrada, 
acessórios – teclado, mouse, caixas de som, gabinete minitorre preto e prata, c/ leitor de cartão, 
funcionando, avaliado em R$ 150,00 cada, totalizando em R$ 300,00;

B) 02 monitores Philips 150S, funcionando, avaliado em R$ 30,00 cada, totalizando em R$ 60,00;

C) 01 geladeira Brastemp Duplex 480, Modelo BRD48D, funcionando, avaliado em R$ 650,00;

D) 01 aparelho de ar condicionado GREE, modelo GJ10-22LM, funcionando, avaliado em R$ 
512,00;

E) 01 aparelho de fax Olivetti, OFX250, funcionando, avaliado em R$ 80,00;

F) 01 máquina de lavar roupas Brastemp Mondial 5kg, funcionando, avaliado em R$ 150,00;

G) 01 veículo GM Chevrolet, Cobalt LTZ, cor branca, ano e modelo 2013, placas FJK 6802, 
RENAVAM 535614365, em bom estado de conservação e em funcionamento, avaliado em R$ 
34.624,00.

Obs.: Conforme extrato do DENATRAN, de 17/06/2016, consta recall.

Valor do débito: R$ 35.824,94 em 06/2016

Valor de avaliação: R$ 36.376,00 (Trinta e seis mil trezentos e setenta e seis reais)

Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão: R$ 18.188,00 (Dezoito mil cento e oitenta e oito 
reais)

LOTE 290

Natureza e nº do processo: Execução de Titulo Extrajudicial nº 0012415-97.1998.403.6100

Vara: 8ª Vara Federal Cível de São Paulo

Partes: CAIXA ECONÔMICA FEDERAL – CEF X FORMATUM COML/ E 
REPRESENTAÇÕES LTDA, DISNEY NICOLA DE CUNTO e ALEXANDRE RAMOS 
LEMES.

Localização do lote: Rodovia Régis Bitencourt, nº 5626 – lote 52 – Praça Panázio – Centro –
Taboão da Serra/SP.

Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, respectivo estado e eventuais ônus:
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01 automóvel de marca Honda, modelo Fit LX, ano/modelo 2007/2007, RENAVAM n° 
00913205184, chassi nº 93HGD17407Z123762, placa DYC 9535, cor cinza, em bom estado de 
conservação geral, contendo apenas alguns riscos de pequena proporção, com estofamento em 
perfeito estado e pneus semi-desgastados.

Obs. 1: Constam débitos relativos à IPVA 2016, DPVAT 2016, Licenciamento 2015/2016 e 
multa, totalizando R$ 1.473,14. Pesquisa realizada no site da Secretaria da Fazenda/SP em 
07/06/2016.

Obs. 2: Consta alienação fiduciária do veículo. Pesquisa realizada no site do DENATRAN em 
13/06/2016.

Valor de avaliação: R$ 23.800,00 (Vinte e três mil e oitocentos reais)

Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão: R$ 11.900,00 (Onze mil e novecentos reais)

LOTE 291

Natureza e nº do processo: Execução Fiscal nº 0000403-30.2003.403.6115

Vara: 1ª Vara Federal de São Carlos

Partes: CAIXA ECONÔMICA FEDERAL - CEF X GIOVANELLA PRODUTOS 
ALIMENTÍCIOS LTDA

CDA: FGSP200203930

Localização do lote: Avenida Capitão Luiz Brandão, nº 880, Vila Nery, São Carlos/SP

Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, respectivo estado e eventuais ônus:

01 veículo Ford/Courier 1.6L, placas CYF-9941, código RENAVAM nº 741896710, ano/modelo 
2000/2000, cor branca, chassi 9BFNSZPPAYB904823, em estado regular de uso e conservação, 
apresentando avarias na lataria (amassados, desgaste na pintura), no estofado e equipamentos 
internos (volante, painel etc.).

Obs. 1: Constam restrições judiciais. Pesquisa realizada no site do DENATRAN em 01/02/2016.

Obs. 2: Constam débitos relativos a IPVA 2014/2015/2016, DPVAT 2015/2016, Licenciamento 
2015/2016 e multas, totalizando R$ 1.508,33. Pesquisa realizada no site da Secretaria da 
Fazenda/SP em 01/02/2016.

Valor de avaliação: R$ 10.000,00 (dez mil reais)

Lance mínimo para arrematação em 2ª Leilão: R$ 5.000,00 (cinco mil reais)

LOTE 292
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Natureza e nº do processo: Execução Fiscal nº 0003019-71.2014.403.6121

Vara: 1ª Vara Federal de Taubaté

Partes: INMETRO X ANDERSON F. DE CARVALHO ME.

Localização do lote: Avenida Tenente Coronel Manoel Pereira dos Santos, 125 -
Pindamonhangaba/SP.

Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, respectivo estado e eventuais ônus:

01 batedeira Planetária de 3 velocidades, Industrial de 40 litros, sem marca aparente em bom 
estado de conservação e funcionamento, trifásica.

Valor de avaliação: R$ 6.000,00 (seis mil reais)

Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão: R$ 3.000,00 (três mil reais)

LOTE 293

Natureza e nº do processo: Execução Fiscal nº 0033291-30.2012.403.6182

Vara: 10ª Vara Federal de Execuções Fiscais de São Paulo

Partes: FAZENDA NACIONAL (INSS) X M.R. INDÚSTRIA, COMÉRCIO E 
BENEFICIAMENTO DE

CNPJ/CPF do executado: 02.157.787/0001-25

Localização do lote: Estrada dos Monos, nº 244, Parque do Carmo, São Paulo/SP

Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, respectivo estado e eventuais ônus:

A) 01 torno automático multifuso, marca Multifuso Comércio e Importação de Máquinas Ltda., 
adquirido pelo executado em 07/03/2008, em excelente estado de conservação e em pleno uso, 
funcionamento e produção, instalado no parque industrial do executado, avaliado em R$ 
140.000,00;

B) 01 conjunto de trefilação bifilar, marca Niehoff Herborn Máquinas Ltda., modelo H20, 
adquirida pelo executado em 07/07/2006, em bom estado de conservação, embalada e guardada 
em local coberto e adequado, sem uso (o representante legal do executado afirma funcionar), 
avaliado em R$ 300.000,00.

Obs.: Constam Embargos à Execução Fiscal nº 0013350-26.2014.403.6182, com recurso de 
apelação pendente de julgamento no TRF3.

Valor do débito: R$ 497.380,63 em 04/2016

Valor de avaliação: R$ 440.000,00 (Quatrocentos e quarenta mil reais)

Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão: R$ 220.000,00 (Duzentos e vinte mil reais)
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LOTE 294

Natureza e nº do processo: Execução Fiscal nº 0003943-74.2012.403.6114

Vara: 2ª Vara Federal de São Bernardo do Campo

Partes: FAZENDA NACIONAL X MIZUNAMI PISCINA E LAZER LTDA

CNPJ/CPF do executado: 67.432.468/0001-26

CDA: 80 6 11 165367-35 e outras

Localização do lote: Rua Zélia, 371 – Vila Ferreira - São Bernardo do Campo/SP

Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, respectivo estado e eventuais ônus:

A) 452m de laminado PVC, com 0,6mm de espessura, em diversas estampas (granito, 

marmorizado, wave square e pastilha d’água), avaliado em R$ 14.300,00;

B) 155m de laminado PVC, com 0,8mm de espessura em diversas estampas (ondas, granito, 
pastilha d’água), avaliado em R$ 6.300,00;

C) 300m x 1,40m de XP-50 (lona), avaliado em R$ 2.600,00;

D) 400m x 1,30m bobina Thermocap, sendo 300m da marca ATCO e 100m da marca Thermo, 
avaliado em R$ 1.900,00;

E) 10m de laminado PVC reforçado 0,8mm SP 10730, avaliado em R$ 350,00;

F) 40m de laminado PVC reforçado 1,5cm SP 10755, avaliado em R$ 2.700,00;

G) 01 revestimento para piscina em PVC flexível, espessura 0,80mm, nas dimensões 8,00 x 
14,00m, com profundidade de 1,00 a 1,50m, pertencente ao estoque rotativo da empresa, avaliado 
em R$ 14.245,10.

Obs.: Embargos à Execução nº 0001545-23.2013.403.6114.

Valor do débito: R$ 49.071,42 em 06/2016

Valor de avaliação: R$ 42.395,10 (quarenta e dois mil trezentos e noventa e cinco reais e dez 
centavos)

Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão: R$ 21.197,55 (vinte e um mil cento e noventa e 

sete reais e cinquenta e cinco centavos)

LOTE 295

Natureza e nº do processo: Execução Fiscal nº 0019301-98.2014.403.6182
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Vara: 2ª Vara de Federal de Execuções Fiscais de São Paulo

Partes: FAZENDA NACIONAL X FABRICA DE MÁQUINAS E EQUIPAMENTOS FAMEQ 
LTDA

CNPJ/CPF do executado: 62.019.351/0001-00

CDA: 80 2 13 039434-04

Localização do lote: Rua Jorge Nunes Kehdi, nº 182– Vila Anastácio - São Paulo/SP.  

Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, respectivo estado e eventuais ônus:

A) 01 dobradeira hidráulica Asama com motor trifásico 380 volts, usada, em funcionamento, 
avaliada em R$ 55.000,00;

B) 01 serra de fita horizontal Ronemak SR-250 VF com motor trifásico, 220 volts, 60HZ, em bom 
estado, avaliado em R$ 10.000,00;

Valor do débito: R$ 72.619,20 em 06/2016

Valor de avaliação: R$ 65.000,00 (Sessenta e cinco mil reais)

Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão: R$ 32.500,00 (Trinta e dois mil e quinhentos 
reais)

LOTE 296

Natureza e nº do processo: Execução Fiscal nº 0007305-82.2011.403.6126

Vara: 3ª Vara Federal de Santo André

Partes: FAZENDA NACIONAL X ANDREENSE PANIFICACAO LTDA

CNPJ/CPF do executado: 53.096.764/0001-99

CDA: FGSP201103392 e outras

Localização do lote: Rua Itaquera, 421, Santo André/SP

Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, respectivo estado e eventuais ônus:

340 conjuntos compostos por quatro formas, compondo um total de 1.360 formas para fabricação 
de pães de forma, em aluminol teflon, avaliadas em R$ 175,00 cada conjunto.

Obs.: Embargos à Execução nº 0002717-61.2013.403.6126 no TRF 3ª Região.

Valor do débito: FGTS NÃO PARCELA

Valor de avaliação: R$ 59.500,00 (Cinquenta e nove mil e quinhentos reais)
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Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão: R$ 29.750,00 (Vinte e nove mil setecentos e 
cinquenta reais)

LOTE 297

Natureza e nº do processo: Execução Fiscal nº 0010047-31.2011.403.6110

Vara: 2ª Vara Federal de Sorocaba

Partes: FAZENDA NACIONAL X LAZARO MIGUEL MARTINS

CNPJ/CPF do executado: 020.684.648-70

CDA: 80 1 11 044459-03

Localização do lote: Rua Alzira Camilo, 73 – Jardim São Guilherme – Sorocaba/SP

Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, respectivo estado e eventuais ônus:

01 Veículo marca/modelo Fiat/Uno CS, RENAVAM 247598445, verde, gasolina, ano 1990/1990, 
placa GNH 1298.

Obs.: Conforme extrato da Sec. da Fazenda do ESP, de 17/06/2016, constam débitos de DPVAT e 
licenciamento, no valor total de R$ 185,72.

Valor do débito: R$ 34.500,04 em 06/2016

Valor de avaliação: R$ 5.803,00 (Cinco mil oitocentos e três reais)

Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão: R$ 2.901,50 (Dois mil novecentos e um reais e 
cinquenta centavos)

LOTE 298

Natureza e nº do processo: Execução de Titulo Extrajudicial nº 0015094-74.2015.403.6100

Vara: 26ª Vara Federal Cível de São Paulo

Partes: CAIXA ECONÔMICA FEDERAL X NELSON A. DA SILVA CARDACOS e NELSON 
ALVES DA SILVA.

Localização do lote: Rua Cabinari, 409 – Vila Formosa – São Paulo/SP.

Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, respectivo estado e eventuais ônus:

27.000 pares de cadarços de 1,20m de cores variadas em poliéster, do estoque rotativo da empresa, 
avaliado o par em R$ 5,00 reais.
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Valor de avaliação: R$ 135.000,00 (Cento e trinta e cinco mil reais)

Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão: R$ 67.500,00 (Sessenta e sete mil e quinhentos 
reais)

LOTE 299

Natureza e nº do processo: Ação Monitória nº 0001731-43.2013.403.6115

Vara: 1ª Vara Federal de São Carlos

Partes: CAIXA ECONÔMICA FEDERAL – CEF X MARCELO BERTUOLO FELIZARDO

Localização do lote: Avenida Filomena Rispoli, nº 592, São Carlos/SP

Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, respectivo estado e eventuais ônus:

01 veículo VW/Golf, GL, 1.8, cor azul, gasolina, fabricação e modelo 1997/1997, placas CQN-
8670, com pintura desgastada e avarias na lataria do automóvel. Situação de funcionamento e 
conservação regulares para o tempo de uso do bem.

Valor de avaliação: R$ 9.000,00 (nove mil reais)

Lance mínimo para arrematação em 2ª Leilão: R$ 4.500,00 (quatro mil e quinhentos reais)

LOTE 300

Natureza e nº do processo: Execução Fiscal nº 0000055-71.2015.403.6121

Vara: 1ª Vara Federal de Taubaté

Partes: AGÊNCIA NACIONAL DE TRANSPORTES TERRESTRES – ANTT X AREAO 
SANTA CRUZ LTDA EPP

Localização do lote: Estrada Municipal Felício Roberto Manfredini, s/n - Sítio Ourives – (entrada 
à esquerda antes da ponte de madeira) – Tremembé/SP.

Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, respectivo estado e eventuais ônus:

200m³ de areia lavada média, avaliada em R$ 45,00 o m³.

Valor de avaliação: R$ 9.000,00 (nove mil reais)

Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão: R$ 4.500,00 (quatro mil e quinhentos reais)
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LOTE 301

Natureza e nº do processo: Execução Fiscal nº 0048120-79.2013.403.6182

Vara: 10ª Vara Federal de Execuções Fiscais de São Paulo

Partes: FAZENDA NACIONAL (INSS) X 1000 MARCAS LIMITADA

CNPJ/CPF do executado: 03.573.330/0001-64

Localização do lote: Rua Retiro, nº 114, Tatuapé, São Paulo/SP

Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, respectivo estado e eventuais ônus:

3.440 pares de botas profissionais da marca Vulcabrás, de cano curto, confeccionadas em PVC, na 
cor branca, para utilização em cozinhas industriais e afins, novas, pertencentes ao estoque rotativo 

do executado, avaliado cada par em R$ 28,50.

Valor do débito: R$ 82.027,34 em 04/2016

Valor de avaliação: R$ 98.040,00 (Noventa e oito mil e quarenta reais)

Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão: R$ 49.020,00 (Quarenta e nove mil e vinte 
reais)

LOTE 302

Natureza e nº do processo: Execução Fiscal nº 0008254-31.2000.403.6114

Vara: 2ª Vara Federal de São Bernardo do Campo

Partes: FAZENDA NACIONAL X LK PARAFUSOS E FERRAMENTAS LTDA, RUBENS 
SANCHES DIAS, MILTON ANTONIO FERREIRA DA ROCHA e VIRGILIO FERREIRA 
SANTOS CAROLINO.

CNPJ/CPF do executado: 58.525.320/0001-45

CDA: 80 7 99 040144-69

Localização do lote: Rua Vinte e um de Abril, 333, Apto 11 – Rudge Ramos – São Bernardo do 
Campo/SP.

Descrição do (s) bem (ns) integrante (s) do lote, respectivo estado e eventuais ônus:

01 Ford Escort L, placa BMS 3221, cor azul, ano/modelo 1989, motor 1.6, a álcool, em regular 
estado de conservação.

Valor do débito: R$ 6.839,94 em 02/2016

Valor de avaliação: R$ 3.500,00 (Três mil e quinhentos reais)
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Lance mínimo para arrematação em 2ª Leilão: R$ 1.750,00 (Mil setecentos e cinquenta reais)

LOTE 303

Natureza e nº do processo: Execução Fiscal nº 0034761-72.2007.403.6182

Vara: 2ª Vara de Federal de Execuções Fiscais de São Paulo

Partes: FAZENDA NACIONAL X AUJE INDÚSTRIA ELETRO ELETRONICA LTDA

CNPJ/CPF do executado: 43.371.830/0001-38

CDA: 80 3 06 000104-10 e outra

Localização do lote: Avenida Mascote, nº 409 – Vila Mascote - São Paulo/SP.  

Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, respectivo estado e eventuais ônus:

03 variadores monofásicos, modelo M-2432, entrada 220V, saída 240V, 32 amperes, 7,6 KVA, de 
fabricação própria, pertencente ao estoque rotativo da empresa. Equipamento novo, com valor 
unitário de R$ 6.537,00.

Valor do débito: R$ 18.116,97 em 05/2016

Valor de avaliação: R$ 19.611,00 (Dezenove mil seiscentos e onze reais)

Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão: R$ 9.805,50 (Nove mil oitocentos e cinco reais 
e cinquenta centavos)

LOTE 304

Natureza e nº do processo: Execução Fiscal nº 0004041-23.2012.403.6126

Vara: 3ª Vara Federal de Santo André

Partes: FAZENDA NACIONAL X UNITED SYSTEMS INFORMATICA LTDA-EPP, 
CARLOS ALBERTO DE GOUVEA E ESTER FORMAGGI DA SILVA DE GOUVEA

CNPJ/CPF do executado: 02.255.193/0001-57

CDA: 80 4 12 012258-17 e outra

Localização do lote: Rua Amparo, 295, apto. 51 - Baeta Neves, São Bernardo do Campo/SP

Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, respectivo estado e eventuais ônus:
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A) 01 Veiculo marca Ford/Fiesta ano modelo 1998/1998, cor azul, a gasolina, Renavam 

00702771643, placas CSW-7075 em mau estado de conservação, com pintura queimada, roda 
dianteira direita amassada, em funcionamento, avaliado em R$ 7.000,00;

Obs.: Conforme extrato da Sec. da Fazenda do ESP, de 01/07/2016, constam débitos de IPVA, 

DPVAT, licenciamento e multas, no valor total de R$ 1.024,94.

B) 01 Veiculo marca VW/Gol 1.0 ano/modelo 2005/2005, a gasolina, Renavam 00851140645, cor 

cinza, Placas HZR-8302, em bom estado geral de conservação, com batida na porta do lado do 
motorista e alguns serviços de funilaria e pintura, avaliado em R$ 13.000,00

Obs.: Conforme extrato da Sec. da Fazenda do ESP, de 01/07/2016, constam débitos de IPVA, 

DPVAT, licenciamento e multas, no valor total de R$ 1.058,87.

Valor do débito: R$ 347.220,92 em 06/2016

Valor de avaliação: R$ 20.000,00 (Vinte mil reais)

Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão: R$ 10.000,00 (Dez mil reais)

LOTE 305

Natureza e nº do processo: Execução Fiscal nº 0008580-17.2011.403.6110 e apenso

Vara: 2ª Vara Federal de Sorocaba

Partes: FAZENDA NACIONAL (INSS) X AUTO POSTO TREVAO FARRAPO LTDA

CNPJ/CPF do executado: 54.812.755/0001-10

Localização do lote: Rua Benedito de Góes Vieira, 295 – Salto de Pirapora/SP

Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, respectivo estado e eventuais ônus:

A) 01 trator da marca MASSEY FERGUSON, cor vermelha, modelo 5310, nº de série 
5310108960, ano de fabricação 2004, movido a disel, com pneus em ótimo estado, avaliado em 

R$ 60.000,00;

B) 01 colheitadeira da marca MASSEY-FERGUSON, cor vermelha, modelo 3640, ano de 
fabricação 2001, em ótimo estado de conservação, avaliado em R$ 100.000,00.

Valor do débito: R$ 264.747,47 em 06/2016

Valor de avaliação: R$ 160.000,00 (Cento e sessenta mil reais)

Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão: R$ 80.000,00 (Oitenta mil reais)

LOTE 306
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Natureza e nº do processo: Execução Fiscal nº 0002343-20.2009.403.6115

Vara: 1ª Vara Federal de São Carlos

Partes: UNIÃO FEDERAL (INSS) X ISRAEL APARECIDO DE SOUSA ME E ISRAEL 
APARECIDO DE SOUSA

CNPJ/CPF do executado: 06.997.752/0001-55

Localização do lote: Rua Astolpho Luiz do Prado, nº 95, São Carlos/SP

Descrição do (s) bem (ns) integrante (s) do lote, respectivo estado e eventuais ônus:

01 motocicleta Honda/CG 150 Titan ES, placa DJV-1096, cor preta, código RENAVAM 
848828941, ano fabricação/modelo 2005/2005, chassi 9C2KC08505R816125, com danos na 
pintura, usada e em regular estado.

Obs. 1: Constam restrições judiciais RENAJUD. Pesquisa realizada no site do DENATRAN em 
01/02/2016.

Obs. 2: Constam débitos relativos a IPVA 2015/2016, DPVAT 2015/2016 e Licenciamento 
2015/2016, totalizando R$ 911,90. Pesquisa realizada no site da Secretaria da Fazenda/SP em 
01/02/2016.

Valor do débito: R$ 91.418,73 em 02/2016

Valor de avaliação: R$ 2.500,00 (dois mil e quinhentos reais)

Lance mínimo para arrematação em 2ª Leilão: R$ 1.250,00 (um mil duzentos e cinquenta 
reais)

LOTE 307

Natureza e nº do processo: Execução Fiscal nº 0002713-10.2011.403.6121

Vara: 1ª Vara Federal de Taubaté

Partes: FAZENDA NACIONAL X G M USINAGEM E COMÉRCIO DE PEÇAS LTDA ME

CNPJ/CPF do executado: 60.479.565/0001-25

CDA: 80 6 11 018533-14 e outras

Localização do lote: Avenida José Bonifácio Moreira, 236 – Jardim Boa Vista – Taubaté/SP.

Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, respectivo estado e eventuais ônus:

01 Bloqueadora de cilindro pneumática marca Mototest, modelo RCM 340, colchão de ar jogo de 
ferramentas, aparentando bom estado de conservação e em funcionamento.

Valor do débito: R$ 24.190,70 em 06/2016
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Valor de avaliação: R$ 36.000,00 (Trinta e seis mil reais)

Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão: R$ 18.000,00 (Dezoito mil reais)

LOTE 308

Natureza e nº do processo: Execução Fiscal nº 0033017-95.2014.403.6182

Vara: 10ª Vara Federal de Execuções Fiscais de São Paulo

Partes: FAZENDA NACIONAL X DE NANI INDÚSTRIA E COMÉRCIO DE CONFECÇÕES 
LTDA - ME

CNPJ/CPF do executado: 48.520.142/0001-06

CDA: 80 6 13 078386-20 e outras

Localização do lote: Rua Angaturama, nº 507, Vila das Mercês, São Paulo/SP

Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, respectivo estado e eventuais ônus:

540 camisetas em malha, 50% algodão e 50% poliéster, tamanhos variados (PP, M, P e G), cores 
diversas, modelo feminino, manga curta, do estoque rotativo da executada, avaliada cada uma em 
R$ 69,00.

Valor do débito: R$ 43.421,04 em 02/2016

Valor de avaliação: R$ 37.260,00 (Trinta e sete mil duzentos e sessenta reais)

Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão: R$ 18.630,00 (Dezoito mil seiscentos e trinta 
reais)

LOTE 309

Natureza e nº do processo: Execução Fiscal nº 0002644-91.2014.403.6114

Vara: 2ª Vara Federal de São Bernardo do Campo

Partes: FAZENDA NACIONAL X INDUSPEC INDÚSTRIA E COMERCIO DE ARTEFATOS 
DE METAIS EI

CNPJ/CPF do executado: 00.637.833/0001-68

CDA: 80 2 13 048799-39 e outras

Localização do lote: Rua Oneda, nº 335, Bairro Planalto, São Bernardo do Campo/SP.
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Descrição do (s) bem (ns) integrante (s) do lote, respectivo estado e eventuais ônus:

A) 01 Centro de Usinagem, marca VEKER, modelo CVK 1000, ano de fabricação 2004, em 
funcionamento, avaliado em R$ 95.000,00;

B) 01 Centro de Usinagem, marca VEKER, modelo CVK1000, ano de fabricação 2006, em 
funcionamento, avaliado em R$ 100.000,00.

Valor do débito: R$ 196.083,01 em 02/2016

Valor de avaliação: R$ 195.000,00 (Cento e noventa e cinco mil reais)

Lance mínimo para arrematação em 2ª Leilão: R$ 97.500,00 (Noventa e sete mil e quinhentos 
reais)

LOTE 310

Natureza e nº do processo: Execução Fiscal nº 0049382-30.2014.403.6182

Vara: 2ª Vara de Federal de Execuções Fiscais de São Paulo

Partes: FAZENDA NACIONAL X ARICANDUVA INDÚSTRIA E COMÉRCIO DE MASSAS 
ALIMENTICIAS

CNPJ/CPF do executado: 05.550.720/0001-44

CDA: 80 2 14 024534-80 e outras

Localização do lote: Rua Frei Julião Romero, nº 246 – Jardim Santa Terezinha - São Paulo/SP. 

Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, respectivo estado e eventuais ônus:

A) 01 câmara de crescimento, trifásico, em uso, sem marca aparente, avaliação R$ 30.000,00;

B) 02 fornos giratórios, trifásico, 1 marca Perfecta Curitiba e outra sem marca aparente, em uso, 
avaliada em R$ 25.000,00 cada uma, totalizando R$ 50.000,00;

C) 01 forno de lastros, cor metálico, trifásico, a gás, sem marca aparente, em uso, avaliado em R$ 
30.000,00;

D) 04 masseiras, trifásica, cor branca, sem marca aparente, em uso, avaliada em R$ 30.000,00 
cada uma, totalizando R$ 120.000,00;

E) 02 cilindros de panificação, trifásico, branco, sem marca aparente, em uso, avaliado em R$ 
20.000,00 cada um, totalizando R$ 40.000,00;

F) 02 estampadoras de pizza, 1 branca e 1 inox, sem marca aparente, em uso, avaliada em R$ 
15.000,00 cada uma, totalizando R$ 30.000,00;

G) 05 enroladeiras para massa de pastel, trifásico, cor creme, sem marca aparente, em uso, 
avaliada em R$ 20.000,00 cada uma, totalizando R$ 100.000,00;
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H) 01 cilindro de pastel, trifásico, cor creme, marca Indiana, em uso, avaliado em R$ 30.000,00;

I) 03 máquinas para alisar massa (7 rolos), trifásico, inox, sem marca aparente, em uso, avaliada 
em R$ 30.000,00 cada uma, totalizando R$ 90.000,00;

J) 02 masseiras para pastel, cap. 100 kg, trifásico, inox, sem marca aparente, em uso, avaliada em 
R$ 60.000,00 cada uma, totalizando R$ 120.000,00;

Obs.: Todas as máquinas em bom estado de conservação e funcionamento.

Valor do débito: R$ 733.951,60 em 06/2016

Valor de avaliação: R$ 640.000,00 (Seiscentos e quarenta mil reais)

Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão: R$ 320.000,00 (Trezentos e vinte mil reais)

LOTE 311

Natureza e nº do processo: Execução Fiscal nº 0007691-15.2011.403.6126

Vara: 3ª Vara Federal de Santo André

Partes: FAZENDA NACIONAL (INSS) X MAXCONTROL SERVIÇOS E COMÉRCIO LTDA. 
ME

CNPJ/CPF do executado: 67.457.929/0001-15

Localização do Lote: Rua Tupi nº 416 – Valparaíso – Santo André/SP

Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, respectivo estado e eventuais ônus: 

A) 01 balança de precisão da marca Toledo, tara: 50 kg, subdivisão: 0,1g, com certificado de 
calibração IPEM Full Range, número de série 02083003300/CD, avaliada em R$ 1.200,00;

B) 01 manômetro digital padrão PG 5000, pressão de teste: 100 kgf/cm2, resolução: 0,01 kgf/cm2, 
classe de exatidão: 0,15% FE, com Certificado de Calibração RBC (Rede Brasileira de 
Calibração), número de série 4821-02, avaliado em R$ 700,00.

Obs. Os bens constatados encontram-se em regular estado de conservação e, segundo 
informações, em funcionamento.

Valor do débito: R$ 61.771,38 em 04/2016

Valor da avaliação: R$ 1.900,00 (Um mil e novecentos reais)

Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão: R$ 950,00 (Novecentos e cinquenta reais)

LOTE 312

Natureza e nº do processo: Cumprimento de Sentença nº 0009668-42.2001.403.6110 e apenso
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Vara: 2ª Vara Federal de Sorocaba

Partes: ANVISA X ROBERG ALIMENTOS E MEDICAMENTOS DA NATUREZA LTDA

Localização do lote: Rua Quatro, 55 - Represa – Votorantim/SP

Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, respectivo estado e eventuais ônus:

01 veículo marca Fiat, modelo Uno Eletronic, ano/modelo 1994, placa BUY-2580, chassi 
9BD146000R5286103, cor branca. O veículo apresenta alguns defeitos na lataria, o banco traseiro 
e o pisca dianteiro esquerdo estão quebrados. O carro está parado há muitos meses porque precisa 
de reparo mecânico, está sujo e com três pneus vazios, código RENAVAM 622851942.

Obs.: Conforme pesquisa de débitos vinculados ao bem realizada no site da Secretaria da Fazenda, 
o veiculo possui débitos de IPVA 2014, DPVAT 2015/2016 e TAXAS 2015/2016 na importância 
de R$ 758,22 em 14/06/2016. Existem débitos inscritos em dívida ativa.

Obs.: Conforme item 9.1 do edital, em ocorrendo a arrematação deste lote, o pagamento poderá 
ser feito por meio de cheque de titularidade do arrematante.

Valor de avaliação: R$ 3.978,00 (Três mil novecentos e setenta e oito reais)

Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão: R$ 1.989,00 (Um mil novecentos e oitenta e 
nove reais)

LOTE 313

Natureza e nº do processo: Execução Fiscal nº 0000604-51.2005.403.6115 e apenso

Vara: 1ª Vara Federal de São Carlos

Partes: FAZENDA NACIONAL X ANTARI COMÉRCIO DE METAIS LTDA

CNPJ/CPF do executado: 45.360.419/0001-92

CDA: 80 6 13 101755-13 e outras

Localização do lote: Avenida Coronel José Augusto de Oliveira, nº 369, São Carlos/SP

Descrição do (s) bem (ns) integrante (s) do lote, respectivo estado e eventuais ônus:

01 veículo marca Honda CG 150 Titan KS, placa DLN-5779, ano/modelo 2004/2005, cor azul, 
gasolina, chassi 9C2KCO8105R803019, em bom estado.

OBS.: PAGAMENTO DA ARREMATAÇÃO SOMENTE À VISTA, CONFORME 
DETERMINAÇÃO JUDICIAL.

Valor do débito: R$ 650.384,80 em 02/2016

Valor de avaliação: R$ 3.326,00 (três mil trezentos e vinte e seis reais)

Página 223 de 243:: SEI / TRF3 - 2046542 - Edital ::

01/08/2016https://sei.trf3.jus.br/sei/controlador.php?acao=documento_imprimir_web&acao_orig...



Lance mínimo para arrematação em 2ª Leilão: R$ 1.663,00 (um mil seiscentos e sessenta e três 

reais)

LOTE 314

Natureza e nº do processo: Execução Fiscal nº 0059115-25.2011.403.6182

Vara: 10ª Vara Federal de Execuções Fiscais de São Paulo

Partes: FAZENDA NACIONAL (INSS) X RODOVIDRO COMERCIAL DE VIDROS LTDA

CNPJ/CPF do executado: 50.247.899/0001-10

Localização do lote: Avenida Yervant Kissajikian, nº 2.944, Vila Joaniza, São Paulo/SP

Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, respectivo estado e eventuais ônus:

527m² de vidro fumê, temperado, com 10mm de espessura, em placas com medidas diversas, do 
estoque rotativo da executada, avaliado o metro quadrado em R$ 280,00.

Valor do débito: R$ 162.883,41 em 04/2016

Valor de avaliação: R$ 147.560,00 (Cento e quarenta e sete mil quinhentos e sessenta reais)

Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão: R$ 73.780,00 (Setenta e três mil setecentos e 
oitenta reais)

LOTE 315

Natureza e nº do processo: Execução Fiscal nº 0006235-61.2014.403.6114

Vara: 2ª Vara Federal de São Bernardo do Campo

Partes: FAZENDA NACIONAL (INSS) X FERSUL PRODUTOS SIDERURGICOS LTDA

CNPJ/CPF do executado: 53.194.874/0001-93

Localização do lote: Avenida do Taboão, 14 – Rudge Ramos – São Bernardo do Campo/SP

Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, respectivo estado e eventuais ônus:

01 veículo Fiat/Fiorino IE, Placas CYB 3757, Renavam 00777439468, ano/modelo 2002, 

gasolina/GNV.

Obs. 1: O veículo encontra-se em pleno funcionamento, apesar de algumas avarias na lataria, 

apresenta pontos amassados e ferrugem sem a grade da parte da frente.
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Obs. 2: Conforme pesquisa de débitos vinculados ao bem realizada no site da Secretaria da 

Fazenda, o veiculo possui débitos de TAXAS e MULTAS na importância de R$ 420,55 em 
22/06/2016.

Obs. 3: Conforme extrato do DENATRAN, de 07/07/2016, consta restrição judicial.

Valor do débito: R$ 280.667,82 em 03/2016

Valor de avaliação: R$ 12.000,00 (doze mil reais)

Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão: R$ 6.000,00 (seis mil reais)

LOTE 316

Natureza e nº do processo: Execução Fiscal nº 0058449-68.2004.403.6182

Vara: 2ª Vara de Federal de Execuções Fiscais de São Paulo

Partes: FAZENDA NACIONAL X COMERCIO DE APARAS DE PAPEL NAPOLES LTDA

CNPJ/CPF do executado: 61.072.963/0001-95

CDA: 80 6 04 061280-54

Localização do lote: Rua Angelo Di Sarno, nº 50 – Barra Funda - São Paulo/SP.  

Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, respectivo estado e eventuais ônus:

30 toneladas de sucata (aparas) de papel branco, compactadas em fardos, comercializadas e 
pertencentes ao estoque rotativo da executada, valor da tonelada R$ 700,00.

Valor do débito: R$ 40.219,09 em 06/2016

Valor de avaliação: R$ 21.000,00 (Vinte e um mil reais)

Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão: R$ 10.500,00 (Dez mil e quinhentos reais)

LOTE 317

Natureza e nº do processo: Execução Fiscal nº 0000213-82.2013.403.6126

Vara: 3ª Vara Federal de Santo André

Partes: FAZENDA NACIONAL (INSS) X CALDERMEC INDUSTRIA MECANICA LTDA –
EPP

CNPJ/CPF do executado: 61.020.657/0001-05
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Localização do lote: Rua Cristóvão Jaques, 137 - Jardim Vila Rica - Santo André/SP

Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, respectivo estado e eventuais ônus:

01 Torno mecânico universal marca Nardini, modelo Nodus ND 250 F5BKL581, ano 02/2011, em 
regular estado de conservação e funcionamento.

Valor do débito: R$ 33.565,13 em 12/2014 (consulta de 06/07/2016)

Valor de avaliação: R$ 28.000,00 (Vinte e oito mil reais)

Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão: R$ 14.000,00 (Quatorze mil reais)

LOTE 318

Natureza e nº do processo: Execução de Título Extrajudicial nº 0002397- 83.2009.403.6115

Vara: 1ª Vara Federal de São Carlos

Partes: CAIXA ECONÔMICA FEDERAL – CEF X MARQUI TINTAS LTDA E EDSON 
ROBERTO DEMARQUI

Localização do lote: Rua General Osório, 475, São Carlos/SP

Descrição do (s) bem (ns) integrante (s) do lote, respectivo estado e eventuais ônus:

01 veículo marca/modelo Honda CG 150 Titan KS, placa DKL-6354, ano/modelo 2004/2005, cor 
azul, em regular estado de conservação.

Valor de avaliação: R$ 3.000,00 (três mil reais)

Lance mínimo para arrematação em 2ª Leilão: R$ 1.500,00 (um mil e quinhentos reais)

LOTE 319

Natureza e nº do processo: Execução Fiscal nº 0042446-91.2011.403.6182

Vara: 10ª Vara Federal de Execuções Fiscais de São Paulo

Partes: FAZENDA NACIONAL X DISTRIBUIDORA LOYOLA DE LIVROS LTDA

CNPJ/CPF do executado: 67.946.814/0001-94

CDA: 80 6 11 067162-77

Localização do lote: Rua Senador Feijó, nº 120, São Paulo/SP

Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, respectivo estado e eventuais ônus:
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A) 700 volumes do livro “Teologia do Novo Testamento”, de autoria de Rudolf Bultmann, do 
estoque rotativo da executada, avaliado cada um em R$ 139,00, totalizando R$ 97.300,00;

B) 500 volumes do livro “Reflexões para o Despertar da Consciência Ética”, diversos autores e 
com organização de Norberto Carlos Weinlich e Adriana Maria Canto Pirin Donadon, do estoque 
rotativo da executada, avaliado cada um em R$ 40,00, totalizando R$ 20.000,00.

Obs.: Constam Embargos à Execução Fiscal nº 0005713-24.2014.403.6182, com recurso de 
apelação pendente de julgamento no TRF3.

Valor do débito: R$ 135.837,45 em 04/2016

Valor de avaliação: R$ 117.300,00 (Cento e dezessete mil e trezentos reais)

Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão: R$ 58.650,00 (Cinquenta e oito mil seiscentos e 
cinquenta reais)

LOTE 320

Natureza e nº do processo: Execução Fiscal nº 0004565-37.2004.403.6114

Vara: 2ª Vara Federal de São Bernardo do Campo

Partes: INSS/FAZENDA X SILIBOR INDÚSTRIA E COMERCIO LTDA. e ARPE 
CONTABILIDADE S/C LTDA.

CNPJ/CPF do executado: 43.366.111/0001-29

Localização do lote: Estrada Sadae Takagi, 3.000 – Cooperativa – São Bernardo do Campo/SP.

Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, respectivo estado e eventuais ônus:

Imóvel objeto da Matrícula 33.787 do 2º R.I. de São Bernardo do Campo, para fins industriais, 
com área construída de 6.779,52 m², localizado na Estrada Sadae Takagi, 3000, Cooperativa – São 
Bernardo do Campo, com inscrição municipal nº 532.100.038.000, possuindo as seguintes 
confrontações: o terreno, designado como sendo área 2, parte da área B, parte do lote nº 11, 
localizado na Estr. Particular Sadae Takagi, no bairro do Alvarenga, que assim se descreve: inicia-
se em um ponto situado na Estr. Sadae Takagi e divisa com a área 1, daí segue pela referida 
Estrada, na distância de 50,03 metros, até encontrar a curva de confluência dessa com a Estrada 
Municipal, medindo nessa curva 13,35metros ao longo da Estrada Municipal, mede 173,62m, daí 
vira à esquerda e segue em linha reta na distância de 104,852m, daí vira à direita e segue em reta 
na distância de 35m, até encontrar a divisa do imóvel de propriedade de Toshio Tamai, 
confrontando nessas duas distâncias com Área “3”, de propriedade de José Cataldi e outros; daí 
vira à esquerda e segue na distância de 55,628m, até encontrar a Área “1”, de propriedade de 
Mitsuhiro Fujimori e sua mulher, confrontando nesta distância com propriedade de Toshio Tamai; 
daí vira à esquerda e confrontando com a citada Área “1”, segue distância de 117,38m, até 
encontrar o ponto de partida, encerrando área de 13.626,18m².

Obs. 1: Consta averbado na matricula do imóvel a existência de hipoteca em favor do Banco Real 
de Investimento S/A e indisponibilidade de bens.
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Obs. 2: Imóvel objeto de penhora em outros processos judiciais

Valor do débito: R$ 5.179.941,14 em 07/2016

Valor de avaliação: R$ 22.500.000,00 (Vinte e dois milhões e quinhentos mil reais)

Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão: R$ 13.500.000,00 (Treze milhões e quinhentos 
mil reais)

LOTE 321

Natureza e nº do processo: Execução Fiscal nº 0022783-25.2012.403.6182

Vara: 2ª Vara de Federal de Execuções Fiscais de São Paulo

Partes: FAZENDA NACIONAL (INSS) X GIL CAR ACESSORIOS PARA AUTOS LTDA ME

CNPJ/CPF do executado: 52.490.497/0001-77

Localização do lote: Rua Capitão Avelino Carneiro, nº 263 – Penha - São Paulo/SP. 

Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, respectivo estado e eventuais ônus:

A) 04 aparelhos de DVD automotivos retráteis, marca Positron, modelo SP6300AV, de 7”, novos, 
do estoque rotativo da executada, avaliado em R$ 700,00 cada, totalizando R$ 2800,00;

B) 10 aparelhos toca CD automotivos, marca Kenwood, modelo KDC-MP2058, novos, do estoque 
rotativo da executada, avaliado em R$ 290,00 cada, totalizando R$ 2900,00;

C) 10 alarmes automotivos Positron, modelo PX330, novos, do estoque rotativo da executada, 
avaliado em R$ 300,00 cada, totalizando R$ 3.000,00;

D) 200 jogos de calhas (defletor) de chuva para veículos com 4 peças cada, marca TG Poli, 
diversos modelos, novos, do estoque rotativo da executada, avaliado em R$ 95,00 cada, 
totalizando R$ 19.000,00;

E) 90 jogos de tapetes automotivos de borracha e carpete marca Prime, modelos diversos, com 4 
peças cada, novos, do estoque rotativo da executada, avaliado em R$ 90,00 cada, totalizando R$ 
8.100,00;

F) 40 conjuntos de 2 lâmpadas de xênon, 2 reatores e chicote, marca HID, modelos diversos, 
novos, do estoque rotativo da executada, avaliado em R$ 90,00 cada, totalizando R$ 3.600,00;

G) 20 módulos de som marca Corzus, 3 canais, modelo 703 (fio), novos, do estoque rotativo da 
executada, avaliado em R$ 220,00 cada, totalizando R$ 4.400,00;

H) 48 relógios automotivos marca VDO, modelos diversos, novos, do estoque rotativo da 
executada, avaliado em R$ 180,00 cada, totalizando R$ 8.640,00;

I) 12 subwoofers marca veja, modelo VS-1210, de 12”, 600W, novos, do estoque rotativo da 
executada, avaliado em R$ 460,00 cada, totalizando R$ 5.520,00;
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J) 60 caixas acústicas automotivas em fibra de vidro, revestidas com carpete, para porta-malas, 

diversos modelos e medidas, sem marca, novas, do estoque rotativo da executada, avaliada em R$ 
120,00 cada, totalizando R$ 7.200,00;

K) 46 pares de lâmpada H4 super branca, marca Philips, novas, do estoque rotativo da executada, 

avaliado o par em R$ 140,00 cada, totalizando R$ 6.440,00;

Valor do débito: R$ 91.359,50 em 07/2016

Valor de avaliação: R$ 71.600,00 (Setenta e um mil e seiscentos reais)

Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão: R$ 35.800,00 (Trinta e cinco mil e oitocentos 
reais)

LOTE 322

Natureza e nº do processo: Execução Fiscal nº 0001961-52.2013.403.6126

Vara: 3ª Vara Federal de Santo André

Partes: FAZENDA NACIONAL X SHOPFOTO 1 HORA MAGAZINE LTDA-EPP

CNPJ/CPF do executado: 96.412.176/0001-20

CDA: 80 4 13 011031-44

Localização do Lote: Alameda Vieira de Carvalho, nº 424 – Santo André/SP

Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, respectivo estado e eventuais ônus: 

138 rolos de papel fotográfico Kodak, Bitola 61 x 50m, pertencentes ao estoque rotativo da 
empresa avaliado cada em R$ 415,00.

Valor do débito: R$ 60.391,46 em 04/2016

Valor da avaliação: R$ 57.270,00 (Cinquenta e sete mil duzentos e setenta reais)

Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão: R$ 28.635,00 (Vinte e oito mil seiscentos e 

trinta e cinco reais)

LOTE 323

Natureza e nº do processo: Execução Fiscal nº 0008981-84.2009.403.6110

Vara: 2ª Vara Federal de Sorocaba

Partes: FAZENDA NACIONAL X HECAPLAST INDUSTRIA E COMERCIO LTDA
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CNPJ/CPF do executado: 05.303.179/0001-70

CDA: 80 3 08 001776-87 e outras

Localização do lote: Rua Antônio Aparecido Ferraz, 1.124 - Itangua - Sorocaba/SP

Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, respectivo estado e eventuais ônus:

01 Sopradora para termoplásticos marca Pavan Zanetti,  ano de fabricação 1998, nas cores cinza e 
vermelha, tipo BMT 2000 – 2 litros, nº de série 618, 220 volts, capacidade de resistência 48 kw, 
potência 75 HP, capacidade 180 l, em bom estado de conservação e funcionamento.

Valor do débito: R$ 804.576,83 em 06/2016

Valor de avaliação: R$ 70.000,00 (Setenta mil reais)

Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão: R$ 35.000,00 (Trinta e cinco mil reais)

LOTE 324

Natureza e nº do processo: Execução Fiscal nº 0036397-63.2013.403.6182

Vara: 10ª Vara Federal de Execuções Fiscais de São Paulo

Partes: FAZENDA NACIONAL X RIZZI THERM COMÉRCIO DE MATERIAIS ELÉTRICOS 
LTDA - ME

CNPJ/CPF do executado: 00.516.981/0001-24

CDA: 80 4 13 044389-53 e outra

Localização do lote: Rua Cristóvão de Gouveia, nº 436, São Paulo/SP

Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, respectivo estado e eventuais ônus:

02 aquecedores de passagem para óleo térmico, com 7.500W por 440VAC, novos, do estoque 
rotativo do executado, avaliado cada um em R$ 67.000,00.

Valor do débito: R$ 126.353,32 em 07/2016

Valor de avaliação: R$ 134.000,00 (cento e trinta e quatro mil reais)

Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão: R$ 67.000,00 (sessenta e sete mil reais)

LOTE 325

Natureza e nº do processo: Execução Fiscal nº 0004016-12.2013.403.6114
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Vara: 2ª Vara Federal de São Bernardo do Campo

Partes: FAZENDA NACIONAL (INSS) X BORSATTO ALTERNATIVA COMÉRCIO DE 
ALIMENTOS LTDA

CNPJ/CPF do executado: 00.546.825/0001-06

Localização do lote: Rodovia dos Imigrantes, km 35, loja 1 – São Bernardo do Campo/SP

Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, respectivo estado e eventuais ônus:

A) 02 geladeiras marca Scaglioni, com expositor de 3 portas de vidro, medindo 2,0m de 
comprimento e 2,2m de altura, em bom estado de conservação e em funcionamento, avaliado em 
R$ 4.841,00 cada, totalizando R$ 9.682,00;

B) 01 forno elétrico marca Ferri, modelo Barcelona FBA, em bom estado de conservação e em 
funcionamento, avaliado em R$ 4.356,90;

C) 01 forno elétrico com pedra, marca Marfran, em bom estado de conservação e em 
funcionamento, avaliado em R$ 3.388,70;

D) 02 refrigeradores marca Scaglioni, com refrigerador vertical de 2 portas, em bom estado de 
conservação e em funcionamento, Avaliados em R$ 2.904,60 cada, Totalizando R$ 5.809,20.

Valor do débito: R$ 25.739,26 em 05/2016

Valor de avaliação: R$ 23.236,80 (vinte e três mil duzentos e trinta e seis reais e oitenta 
centavos)

Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão: R$ 11.618,40 (onze mil seiscentos e dezoito 
reais e quarenta centavos)

LOTE 326

Natureza e nº do processo: Execução Fiscal nº 0005938-86.2012.403.6126

Vara: 3ª Vara Federal de Santo André

Partes: FAZENDA NACIONAL (INSS) X GUIMAC COMÉRCIO DE VÁLVULAS E 
CONEXÕES LTDA.

CNPJ/CPF do executado: 04.628.502/0001-12

Localização do Lote: Rua Diepe, nº 111 – Santo André/SP

Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, respectivo estado e eventuais ônus: 

01 torno CNC, modelo Litz Lt 400, ano 2008, nº de série 4V0810041, cor bege, em bom estado de 
conservação e em funcionamento no local.

Valor do débito: R$ 33.402,78 em 07/2016
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Valor da avaliação: R$ 110.000,00 (Cento e dez mil reais)

Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão: R$ 55.000,00 (Cinquenta e cinco mil reais)

LOTE 327

Natureza e nº do processo: Execução Fiscal nº 0037423-62.2014.403.6182

Vara: 10ª Vara Federal de Execuções Fiscais de São Paulo

Partes: FAZENDA NACIONAL X BOMPASTOR EDITORA MUSICAL LTDA

CNPJ/CPF do executado: 69.180.792/0001-20

CDA: 80 2 10 012935-55 e outras

Localização do lote: Rua Pedro Vicente, nº 80, Ponte Pequena, São Paulo/SP

Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, respectivo estado e eventuais ônus: 

9.300 CDs (compact discs) de música evangélica, títulos e cantores variados, todos novos, em 
perfeito estado, acondicionados em caixas próprias para CDs, do estoque rotativo da executada, 
avaliado cada um em R$ 15,00.

Valor do débito: R$ 151.813,39 em 02/2016

Valor de avaliação: R$ 139.500,00 (Cento e trinta e nove mil e quinhentos reais)

Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão: R$ 69.750,00 (Sessenta e nove mil setecentos e 
cinquenta reais)

LOTE 328

Natureza e nº do processo: Execução Fiscal nº 0004930-42.2014.403.6114

Vara: 2ª Vara Federal de São Bernardo do Campo

Partes: FAZENDA NACIONAL (INSS) X TECNOGEAR INDÚSTRIA MECÂNICA LTDA -
EPP

CNPJ/CPF do executado: 01.778.347/0001-22

Localização do Lote: Rua Elisabeth Lobo Garcia, nº 1700 – Alvarenga – São Bernardo do 
Campo/SP.

Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, respectivo estado e eventuais ônus: 
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01 torno CNC (Comando Numérico) da marca DMC, modelo DMC 8GB, nº de série 925, ano 
fabricação 2008. Produzido na Coréia do Sul. Frequência 50/60 Hertz. Possui comando CNC 
Fanuc series OI-MATE-TC. Equipamento em uso.

Valor do débito: R$ 112.061,64 em 04/2016

Valor da avaliação: R$ 110.000,00 (Cento e dez mil reais)

Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão: R$ 55.000,00 (Cinquenta e cinco mil reais)

LOTE 329

Natureza e nº do processo: Execução Fiscal nº 0004969-03.2014.403.6126

Vara: 3ª Vara Federal de Santo André

Partes: IBAMA X METAL MAXI INDÚSTRIA E COMÉRCIO DE MOLAS E ARTEFATOS 
DE ARAME LTDA

Localização do Lote: Rua Independência, 677 – Santo André/SP

Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, respectivo estado e eventuais ônus: 

37.000 unidades de molas para cinto de segurança de veículos diversos, fabricadas em aço 
carbono, DIN 17223, Classe C, bitola 0,85 mm com acabamento em Geomet Black, avaliadas em 
R$ 165,00 o milheiro.

Valor da avaliação: R$ 6.105,00 (Seis mil cento e cinco reais)

Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão: R$ 3.052, 50 (Três mil cinquenta e dois reais e 
cinquenta centavos)

LOTE 330

Natureza e nº do processo: Execução Fiscal nº 0050407-49.2012.403.6182

Vara: 10ª Vara Federal de Execuções Fiscais de São Paulo

Partes: FAZENDA NACIONAL X ARNALDO EDUARDO DE DIVITIIS

CNPJ/CPF do executado: 67.946.061/0001-17

CDA: 80 4 12 027891-37

Localização do lote: Rua Cachoeira do Sul, nº 700, São Paulo/SP

Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, respectivo estado e eventuais ônus:
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01 pá carregadeira de pneus, marca LiuGong, de 11 toneladas de peso, ano 2009, usada, 

numeração CLG 835, sem número de série, faltando pneus, rodas, transmissão aberta e motor 
aberto, ou seja, precisam de manutenção.

Valor do débito: R$ 31.901,66 em 07/2016

Valor de avaliação: R$ 90.000,00 (noventa mil reais)

Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão: R$ 45.000,00 (quarenta e cinco mil reais)

LOTE 331

Natureza e nº do processo: Execução Fiscal nº 0004841-19.2014.403.6114

Vara: 2ª Vara Federal de São Bernardo do Campo

Partes: FAZENDA NACIONAL (INSS) X TEKROLL EQUIPAMENTOS INDUSTRIAIS 
LTDA

CNPJ/CPF do executado: 08.600.822/0001-15

Localização do Lote: Rua Mario Fongaro, nº 125 – São Bernardo do Campo/SP.

Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, respectivo estado e eventuais ônus: 

01 torno marca STAMAC, modelo ST330K, com barramento de 3 metros e diâmetro de 4 

polegadas, sem número de série aparente, em uso e regular estado de conservação.

Valor do débito: R$ 53.638,24 em 04/2016

Valor da avaliação: R$ 60.000,00 (Sessenta mil reais)

Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão: R$ 30.000,00 (Trinta mil reais)

LOTE 332

Natureza e nº do processo: Execução Fiscal nº 0005068-70.2014.403.6126

Vara: 3ª Vara Federal de Santo André

Partes: FAZENDA NACIONAL (INSS) X GEOMAPAS EDITORA DE MAPAS E GUIAS 

LTDA.

CNPJ/CPF do executado: 44.181.634/0001-63

Localização do Lote: Avenida Utinga, nº 1.471 – Santo André/SP

Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, respectivo estado e eventuais ônus: 
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123 mapas do Brasil econoviário, formato 2,35 x 2,30m, escala 1: 2.000.000, cada unidade 
composto por 4 folhas, pertencente ao estoque rotativo da executada, avaliado cada um em R$ 
770,00,.

Valor do débito: R$ 100.748,14 em 04/2016

Valor da avaliação: R$ 94.710,00 (Noventa e quatro mil setecentos e dez reais)

Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão: R$ 47.355,00 (Quarenta e sete mil trezentos e 
cinquenta e cinco reais)

LOTE 333

Natureza e nº do processo: Execução Fiscal nº 0004405-21.2012.403.6182

Vara: 10ª Vara Federal de Execuções Fiscais de São Paulo

Partes: FAZENDA NACIONAL (INSS) X CHURRASCOS GAÚCHO DE ITAQUERA LTDA.

CNPJ/CPF do executado: 05.352.955/0001-21

Localização do lote: Avenida Jacu-Pêssego, nº 201, São Paulo/SP

Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, respectivo estado e eventuais ônus:

85 cadeiras, em madeira tom mel, espaldar curvo, assentos em courvin vermelho, em ótimo estado 
de conservação e em pleno uso, avaliada cada uma em R$ 300,00.

Valor do débito: R$ 20.610,91 em 11/2015 (consulta de 06/07/2016)

Valor de avaliação: R$ 25.500,00 (vinte e cinco mil e quinhentos reais)

Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão: R$ 12.750,00 (doze mil setecentos e cinquenta 
reais)

LOTE 334

Natureza e nº do processo: Execução Fiscal nº 0007168-05.2012.403.6114

Vara: 2ª Vara Federal de São Bernardo do Campo

Partes: FAZENDA NACIONAL X ESPERANÇA INDÚSTRIA E COMÉRCIO DE FORJADOS 
LTDA

CNPJ/CPF do executado: 05.446.411/0002-00

CDA: 80 3 12 001137-40
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Localização do lote: Rua Oswaldo Cruz, 41 – Vila Jordanópolis – São Bernardo do Campo/SP

Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, respectivo estado e eventuais ônus:

A) 01 mandrilhadora e furadeira, automática completa, marca Brevet, modelo FR 246, sem nº
série, em bom estado de uso, conservação e funcionamento, avaliada em R$ 380.000,00;

B) 01 Prensa Hidráulica, 300 toneladas, em todo curso, com ferramentas, mesa superior, com 
comando CPU, recém reformada, de fabricação própria, em bom estado de uso, conservação e 
funcionamento, avaliada em R$ 420.000,00;

C) 01 prensa cisalhadora, automática, modelo KCM RF 80I, 60hz, 220 volts, para barras até 
48mm de diâmetro de aço, com almofadas vibratórias no piso, em bom estado de uso, conservação 
e funcionamento, avaliada em R$ 390.000,00.

Obs.: Embargos à Execução nº 0001000-79.2015.403.6114.

Valor do débito: R$ 1.340.789,55 em 06/2016

Valor de avaliação: R$ 1.190.000,00 (um milhão cento e noventa mil reais)

Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão: R$ 595.000,00 (quinhentos e noventa e cinco 
mil reais)

LOTE 335

Natureza e nº do processo: Execução Fiscal nº 0003410-79.2012.403.6126

Vara: 3ª Vara Federal de Santo André

Partes: FAZENDA NACIONAL X ANDREENSE PANIFICAÇÃO LTDA

CNPJ/CPF do executado: 53.096.764/0001-99

CDA: 80 6 11 146318-11 e outras

Localização do lote: Rua Itaquera, 421 - Vila Apiaí, Santo André/SP

Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, respectivo estado e eventuais ônus:

2.140 conjuntos com quatro formas cada para pães de forma, em aluminol-teflon, em regular 
estado de conservação, avaliado em R$ 150,00 cada conjunto.

Valor do débito: R$ 412.852,65 em 06/2016

Valor de avaliação: R$ 321.000,00 (Trezentos e vinte e um mil reais)

Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão: R$ 160.500,00 (Cento e sessenta mil e 
quinhentos reais)
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LOTE 336

Natureza e nº do processo: Execução Fiscal nº 0008225-77.2014.403.6182

Vara: 10ª Vara Federal de Execuções Fiscais de São Paulo

Partes: FAZENDA NACIONAL (INSS) X DURAC COMERCIAL MG LTDA - ME

CNPJ/CPF do executado: 03.447.792/0001-35

Localização do lote: Rua Aparecida de São Manoel, nº 296, Vila Nova York, São Paulo/SP

Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, respectivo estado e eventuais ônus:

01 cabine de pintura marca Devilbiss, com sistema de filtro de manga e equipamento de pintura, 

em funcionamento e em bom estado.

Valor do débito: R$ 31.537,48 em 02/2016

Valor de avaliação: R$ 8.700,00 (oito mil e setecentos reais)

Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão: R$ 4.350,00 (quatro mil trezentos e cinquenta 
reais)

LOTE 337

Natureza e nº do processo: Execução Fiscal nº 0004639-47.2011.403.6114

Vara: 2ª Vara Federal de São Bernardo do Campo

Partes: FAZENDA NACIONAL/CEF X PAES E DOCES NOVA ROYAL LTDA EPP

CNPJ/CPF do executado: 57.407.447/0001-05

Localização do lote: Rua Doutor Flaquer, 817 - Centro – São Bernardo do Campo/SP

Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, respectivo estado e eventuais ônus:

A) 08 metros de balcões refrigerados, da marca Frigolar, funcionando perfeitamente, avaliado em 

R$ 10.000,00;

B) 01 geladeira expositora de alimentos, medindo aproximadamente 3,00 metros, auto-
atendimento, em perfeito estado de conservação, avaliado em R$ 4.500,00;

C) 01 geladeira térmica expositora de alimentos, fechada, medindo aproximadamente 3,00 metros, 
da marca Frigolar, em perfeito estado de conservação, avaliado em R$ 5.000,00.

Valor de avaliação: R$ 19.500,00 (dezenove mil e quinhentos reais)
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Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão: R$ 9.750,00 (nove mil setecentos e cinqüenta 
reais)

LOTE 338

Natureza e nº do processo: Execução Fiscal nº 0006424-71.2012.403.6126

Vara: 3ª Vara Federal de Santo André

Partes: FAZENDA NACIONAL X CATEQUESE MATERIAIS DE CONSTRUCAO LTDA –
EPP, MARCIA VIEIRA PIEDADE E EDIVALDO DA SILVA PIEDADE

CNPJ/CPF do executado: 05.866.816/0001-16

CDA: 80 4 12 020426-00

Localização do lote: Rua Adolfo Bastos, 1.124, apto. 62 - Vila Bastos - Santo André/SP

Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, respectivo estado e eventuais ônus:

01 Veiculo de marca/modelo Fiat Palio Week, 6 Marchas, Placas DBQ-5911, ano/modelo 2000, 
gasolina, 4 portas, usado, em regular estado de conservação (necessita de reparos na funilaria) e 
em funcionamento.

Valor do débito: R$ 22.974,24 em 06/2016

Valor de avaliação: R$ 10.000,00 (Dez mil reais)

Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão: R$ 5.000,00 (Cinco mil reais)

LOTE 339

Natureza e nº do processo: Execução Fiscal nº 0004731-98.2006.403.6114

Vara: 2ª Vara Federal de São Bernardo do Campo

Partes: FAZENDA NACIONAL X PRESSTECNICA INDÚSTRIA E COMÉRCIO LTDA

CNPJ/CPF do executado: 59.146.555/0001-99

CDA: 80 3 06 001116-07

Localização do lote: Rua Engenheiro Franco Zampari, 222 – São Bernardo do Campo/SP

Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, respectivo estado e eventuais ônus:

01 prensa hidráulica ICM, 330 toneladas, em funcionamento, segundo declaração do representante 
legal, e bom estado de conservação.
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Valor do débito: R$ 311.070,64 em 06/2016

Valor de avaliação: R$ 300.000,00 (trezentos mil reais)

Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão: R$ 150.000,00 (cento e cinqüenta mil reais)

LOTE 340

Natureza e nº do processo: Execução Fiscal nº 0000401-75.2013.403.6126

Vara: 3ª Vara Federal de Santo André

Partes: FAZENDA NACIONAL X POWER SYSTEMS INDUSTRIA COMERCIO E 
REPRESENTAÇÕES LTDA

CNPJ/CPF do executado: 64.858.673/0001-60

CDA: 80 3 11 003797-49

Localização do lote: Av. Guaraciaba, 709 – Sertãozinho – Mauá/SP

Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, respectivo estado e eventuais ônus:

A) 01 Veiculo marca Fiat, modelo Strada Flex, ano fab. 2010, ano modelo 2011, cor prata, placa 
ERZ-8622, Renavam 00261980874, tipo caminhonete/carroceria aberta, que se encontra em bom 
estado de conservação e funcionamento, avaliado em R$ 25.000,00.

Obs. 1: Conforme extrato da Sec. da Fazenda do ESP, de 01/07/2016, consta débito de multa, no 
valor de R$ 85,12.

Obs. 2: Conforme extrato do DENATRAN, de 05/07/2016, constam alienação fiduciária e 
restrição judicial.

B) 01 Veiculo marca Fiat, modelo Vivace 1.0, ano fabricação 2010 e ano modelo 2011, cor prata, 
placa ERZ-8600, Renavam 00261979230, bicombustível, que se encontra em bom estado de 
conservação e funcionamento, avaliado em R$ 24.000,00

Obs. 1: Conforme extrato da Sec. da Fazenda do ESP, de 01/07/2016, constam débitos de 
DPVAT, licenciamento e multas, no valor total de R$ 568,77.

Obs. 2: Conforme extrato do DENATRAN, de 05/07/2016, constam alienação fiduciária e 
restrição judicial.

C) 01 Veiculo marca Kia, modelo K 2500 HD, ano fabricação 2009 e ano modelo 2010, cor 
branca, placa EMW-5225, Renavam 00202108953, a diesel, que se encontra em bom estado de 
conservação e funcionamento, avaliado em R$ 42.000,00

Obs. 1: Conforme extrato da Sec. da Fazenda do ESP, de 01/07/2016, constam débitos de PVAT, 
licenciamento e multas, no valor total de R$ 705,42.
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Obs. 2: Conforme extrato do DENATRAN, de 05/07/2016, constam alienação fiduciária e 
restrição judicial.

Valor do débito: R$ 111.189,01 em 06/2016

Valor de avaliação: R$ 91.000,00 (Noventa e um mil reais)

Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão: R$ 45.500,00 (Quarenta e cinco mil e 
quinhentos reais)

LOTE 341

Natureza e nº do processo: Execução Fiscal nº 0007673-59.2013.403.6114

Vara: 2ª Vara Federal de São Bernardo do Campo

Partes: FAZENDA NACIONAL (INSS) X TUBANDT INDÚSTRIA METALÚRGICA LTDA 
EPP

CNPJ/CPF do executado: 61.562.096/0001-76

Localização do lote: Rua Niteroi, 93 – São Bernardo do Campo/SP

Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, respectivo estado e eventuais ônus:

A) 01 torno marca Traub, modelo CNC TND 160, nº série 763, avaliado em R$ 20.000,00;

B) 01 torno marca Romi, CNC, modelo Centur 30D, nº série 002083569-359, avaliado em R$ 
25.000,00;

C) 01 prensa excêntrica marca Jundiaí, capacidade 60 toneladas nº série 4412, avaliado em R$ 
15.000,00.

Valor do débito: R$ 281.158,57 em 07/2017

Valor de avaliação: R$ 60.000,00 (sessenta mil reais)

Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão: R$ 30.000,00 (trinta mil reais)

LOTE 342

Natureza e nº do processo: Execução Fiscal nº 0005475-13.2013.4.03.6126

Vara: 3ª Vara Federal de Santo André

Partes: FAZENDA NACIONAL (INSS) X WART CARIMBOS E GRAVURAS LTDA. – ME

CNPJ/CPF do executado: 55.734.412/0001-47
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Localização do lote: Av. da Paz, 142 – Utinga – Santo André/SP

Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, respectivo estado e eventuais ônus:

01 Retífica plana tangencial, marca BLOHM, modelo SIMPLEX, 1000 mm x 340 mm de curso; 
usada e em regular estado de conservação.

Valor do débito: R$ 30.729,16 em 07/2016

Valor de avaliação: R$ 25.000,00 (Vinte e cinco mil reais)

Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão: R$ 12.500,00 (Doze mil e quinhentos reais)

LOTE 343

Natureza e nº do processo: Execução Fiscal nº 0000387-30.2013.403.6114

Vara: 2ª Vara Federal de São Bernardo do Campo

Partes: FAZENDA NACIONAL (INSS) X MARMORARIA SANTA EDWIGES LTDA ME

CNPJ/CPF do executado: 05.382.501/0001-01

Localização do lote: Rua Tietê, 922 – Vila Vivaldi - São Bernardo do Campo/SP

Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, respectivo estado e eventuais ônus:

01 Serra mármore, marca Guarani, composta por carrinho e motor, trifásica, em bom estado de 

conservação e em pleno funcionamento.

Valor do débito: R$ 63.566,39 em 07/2016

Valor de avaliação: R$ 18.000,00 (dezoito mil reais)

Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão: R$ 9.000,00 (nove mil reais)

LOTE 344

Natureza e nº do processo: Execução Fiscal nº 0005505-48.2013.403.6126

Vara: 3ª Vara Federal de Santo André

Partes: FAZENDA NACIONAL (INSS) X CLINICA ODONTOLOGICA ZANETTI LTDA. -

ME

CNPJ/CPF do executado: 55.045.538/0001-04
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Localização do lote: Rua Evangelista de Souza, 641 (esquina com a Rua Mississipi) e 1.885 –

Jardim Santo Alberto – Santo André/SP

Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, respectivo estado e eventuais ônus:

A) 01 Cadeira odontológica completa marca, marca Dabi Atlante, registrada como nº 000749, ano 

1994, em regular estado de conservação, avaliada em R$ 3.000,00;

B) 01 Cadeira odontológica completa, marca Dabi Atlante, modelo Personal SE, sem número de 

série e data de fabricação aparentes, em regular estado de conservação, avaliada em R$ 3.000,00;

C) 04 Cadeiras odontológicas completas, marca Dabi Atlante, modelo Croma, sem nº série e data 
de fabricação aparentes, em regular estado de conservação, avaliadas em R$ 3.000,00 cada, 

totalizando R$ 12.000,00;

D) 01 cadeira odontológica completa, marca Dabi Atlante, modelo Croma, sem nº de série e data 

de fabricação aparentes, em regular estado de conservação, avaliada em R$ 3.000,00;

E) 01 Cadeira odontológica completa, marca Dabi Atlante, modelo Delta SL, sem nº de série e 
data de fabricação aparentes, em regular estado de conservação, avaliada em R$ 3.000,00;

F) 03 Aparelhos de RX, marca Dabi Atlante, modelo Spectro II, sendo um deles com o nº de série 
5556 em regular estado de conservação, e os demais sem nº de série aparente, bastante usados, 

todos sem data de fabricação aparente, avaliados em R$ 1.900,00 cada, totalizando R$ 5.700,00;

G) 01 Aparelho de limpeza marca Dabi Atlante, modelo Profi II Ceramic, sem nº de série e data 
de fabricação aparentes, em regular estado de conservação, avaliado R$ 1.200,00;

H) 01 Aparelho de limpeza, marca Dabi Atlante, Profi Neo, sem nº de série e data de fabricação 
aparentes, em regular estado de conservação, avaliado em R$ 2.300,00;

I) 01 Aparelho de limpeza Jet-Sonic Plus, marca Gnatus, sem nº de série e data de fabricação 

aparentes, em regular estado de conservação, avaliado em R$ 1.000,00;

J) 01 Aparelho de limpeza Jet-Sonic Four Plus, marca Gnatus, sem nº de série e data de fabricação 

aparentes, em regular estado de conservação, avaliado em R$ 1.000,00;

K) 02 Aparelhos de esterilização Autoclave Sercon, modelo AHMC, capacidade 21 litros, sem nº
de série e data de fabricação aparentes, em regular estado de conservação, avaliados em R$ 

2.900,00 cada, totalizando R$ 5.800,00;

L) 01 Aparelho de esterilização Autoclave Dabi Atlante, capacidade de 19 litros, sem nº de série e 

data de fabricação aparentes, em regular estado de conservação, avaliado em R$ 1.900,00;

M) 01 Motor de implante Koncert Surg, marca KaVo, com maleta, sem nº de série e data de 
fabricação aparentes, em bom estado de conservação, avaliado em R$ 6.500,00;

N) 01 Motor de implante, marca Driller, modelo Smart, nº de série 41-10548, sem data de 
fabricação aparente, em ótimo estado de conservação, avaliado em R$ 3.600,00.

Obs.: Os bens avaliados aparentavam o desgaste regular do uso e, segundo o representante legal 
da empresa, Eduardo Zanetti, estavam todos em adequado funcionamento no momento da 
diligência, inclusive em uso e manutenção constantes na rotina do consultório.

Valor do débito: R$ 56.816,39 em 08/2014 (consulta de 06/07/2017)
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Valor de avaliação: R$ 53.000,00 (Cinquenta e três mil reais)

Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão: R$ 26.500,00 (Vinte e seis mil e quinhentos 
reais)

Documento assinado eletronicamente por Alfredo dos Santos Cunha, Juiz Federal, em 
28/07/2016, às 15:53, conforme art. 1º, III, "b", da Lei 11.419/2006.

A autenticidade do documento pode ser conferida no site 
http://sei.trf3.jus.br/sei/controlador_externo.php?
acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0 informando o código verificador 
2046542 e o código CRC 09A2D42B.
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